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VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA 
DELLA BANCA CREDITO VALTELLINESE 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno 2015 (duemilaquindici), il giorno 5 (cinque) del mese di maggio; 

in Sondrio, nella sede del Credito Valtellinese in Piazza Quadrivio n.8; 

avanti a me dott.CLAUDIO BARLASCINI, Notaio residente in Morbegno, iscritto presso il Col-

legio Notarile di Sondrio, è presente il signor: 

DE CENSI Cav. Lav. Dott. GIOVANNI nato a Berbenno di Valtellina il giorno 1 marzo 1938, 

domiciliato per la carica in Sondrio, Piazza Quadrivio n.8. 

Detto comparente, della cui identità personale io Notaio sono certo, mi dichiara di intervenire nel-

la sua qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazione della Banca "CREDITO VALTEL-

LINESE S.C.", con sede legale in Sondrio, Piazza Quadrivio n.8, codice fiscale 00043260140, 

partita I.V.A. e numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Sondrio 00043260140, iscritta 

all'Albo delle Banche al n.489, Capogruppo del "Gruppo Bancario Credito Valtellinese" - Albo 

dei Gruppi Bancari n.5216.7, iscritta all'Albo delle Società Cooperative al n.A159113, capitale 

sociale Euro 1.846.816.830,42 diviso in n.1.108.872.369 azioni. 

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi e al Fondo Nazionale di Garanzia, al fine 

della sottoscrizione del verbale dell'assemblea ordinaria e straordinaria della Banca medesima, 

tenutasi in seconda convocazione, il giorno 11 aprile 2015 in Morbegno, Via Passerini n.7/8, 

presso il Polo Fieristico Provinciale di Morbegno (SO) per deliberare sul seguente 

ordine del giorno 

Parte ordinaria 

1. Nomina, ai sensi dell'art.32 dello Statuto sociale, di un Consigliere di Amministrazione in sosti-

tuzione di un Consigliere cessato dalla carica. 

2. Relazioni del Consiglio di Amministrazione e del Collegio Sindacale sull'esercizio 2014; pre-

sentazione del bilancio al 31 dicembre 2014. 

Delibere inerenti e conseguenti. 

3. Copertura, attraverso l'utilizzo di riserve disponibili, delle poste negative di patrimonio netto

derivanti, in applicazione dei principi contabili adottati, dalla fusione per incorporazione in Credi-

to Valtellinese s.c. di Mediocreval S.p.A. 

Delibere inerenti e conseguenti. 

4. Relazione sulla Remunerazione ai sensi dell'art.123-ter del D.Lgs. n.58/1998.

Delibere inerenti e conseguenti. 

Parte straordinaria 

1. Statuto sociale: proposta di modifica degli articoli 24, 26 e 36.

Delibere inerenti e conseguenti. 

Aderendo alla richiesta fattami in sede assembleare, ho provveduto a redigere il verbale della pre-

detta assemblea, che viene sottoscritto dal comparente e da me Notaio in data odierna; il verbale 

comprende la parte ordinaria e la parte straordinaria, con verbalizzazione degli interventi. 

L'assemblea si è svolta alla mia costante presenza come segue: alle ore nove, assume la presiden-

za dell'assemblea, ai sensi dell'art.25 dello Statuto sociale e dell'art.5 del Regolamento delle As-

semblee del Credito Valtellinese il comparente, il quale, dà il benvenuto ai soci presenti, nonché a 

quelli che si trovano nelle sedi separate di Milano e Acireale. 

Saluta tutte le autorità presenti e saluta coloro che si sono collegati al sito Internet della Banca per 

seguire in diretta la presentazione dei principali punti all'ordine del giorno dell'assemblea. 

Informa preliminarmente che l'accreditamento all'Assemblea avviene attraverso l'utilizzo di una 



tessera personalizzata denominata Badge, a cui sono associati i dati identificativi del Socio pre-

sente e di quelli dei quali lo stesso porta la delega. 

Precisa che il Badge è assolutamente e strettamente personale, non deve essere ceduto ad altri, la-

sciato incustodito o altro; la sua diligente custodia è sotto la responsabilità personale di ogni so-

cio. L'eventuale smarrimento deve essere prontamente segnalato al personale di servizio presso le 

postazioni delle zone di accredito di ogni sito. 

Il Badge ha la triplice funzione di rilevare:  

- la partecipazione dei Soci all'Assemblea, registrando sia il Socio presente, sia quelli che hanno 

conferito ad esso deleghe;  

- la legittimazione alla prenotazione degli interventi; 

- la legittimazione alla votazione palese ed alla votazione segreta con le modalità di cui riferirà in 

seguito. 

Comunica che per le funzioni di segretario dell'Assemblea, incaricato della redazione del verbale, 

è stato designato il Notaio dott.Claudio Barlascini, in conformità a quanto previsto dallo Statuto 

sociale e dal Regolamento delle Assemblee. 

Dà atto:  

- che l'Assemblea Ordinaria e Straordinaria è stata regolarmente convocata, a norma dell'art.23 

dello Statuto sociale e dell'art.84 del Regolamento Emittenti, in prima convocazione per il giorno 

10 aprile 2015, alle ore 9.00, ed in seconda convocazione per oggi sabato 11 aprile 2015 alle ore 

9.00, mediante avviso pubblicato in data 10 marzo 2015 sul sito internet della Banca 

www.creval.it, sul quotidiano Il Sole 24 Ore, e sul sito internet del meccanismo di stoccaggio au-

torizzato 1Info oltre che su alcuni giornali locali; l'avviso di convocazione è stato inoltre inviato a 

tutti i soci che hanno le azioni in deposito presso la Banca Credito Valtellinese o altre banche del 

Gruppo; 

- che nei termini previsti dagli articoli 126-bis e 135-bis del Testo Unico della Finanza, non sono 

state presentate dai soci richieste di integrazione dell'elenco delle materie da trattare né presentate 

proposte di deliberazione su materie già all'ordine del giorno;  

- che l'assemblea in prima convocazione è andata deserta, come risulta dal relativo verbale in data 

10 aprile 2015, n.74954/16459 di rep.a mio rogito, registrato a Sondrio il 20 aprile 2015 al n.3176 

Serie 1T. 

Comunica che:  

- la riunione assembleare si tiene in Morbegno, presso il Polo Fieristico Provinciale, che com-

prende, oltre alla sala assembleare, ulteriori aree contigue, fra di loro comunicanti. Tutte le aree 

sono parti integranti della sala assembleare e sono dotate di collegamenti audio-visivi, che con-

sentono di seguire su schermi i lavori assembleari, oltre che di postazioni per la registrazione del 

voto palese e del voto segreto; 

- a norma dell'art.25 dello Statuto e dell'art.2 del Regolamento Assembleare, è stata attivata la 

possibilità di partecipare all'assemblea mediante sistemi di comunicazione a distanza, in tempo 

reale; nell'avviso di convocazione, sono stati pertanto indicati i seguenti luoghi, collegati median-

te l'utilizzo di sistemi di comunicazione a distanza, presso i quali è possibile seguire i lavori as-

sembleari ed esprimere durante lo svolgimento dell'Assemblea, al momento della votazione, il 

proprio voto: 

(1) il Centro servizi del Gruppo Credito Valtellinese in Milano Via Feltre, 75; 

(2) la Direzione Generale del Credito Siciliano in Acireale (CT) Via Sclafani, 40/b; 

- tali luoghi sono in collegamento con la sala assembleare di Morbegno, dove sono presenti il Pre-

sidente ed il Notaio, e sono dotati dei presidi necessari a garantire l'identificazione dei soggetti 

legittimati a intervenire e votare in assemblea e la sicurezza delle informazioni, nonché di sistemi 



audiovisivi tali da consentire al Presidente e al Notaio di monitorare quanto avviene nei luoghi 

suddetti.  

I citati collegamenti consentono altresì ai Soci, che non sono presenti nella sala di Morbegno, di 

seguire in tempo reale i lavori assembleari, e di esprimere durante lo svolgimento dell'Assemblea, 

al momento della votazione, il proprio voto. Si sottolinea pertanto che da tali sedi, come eviden-

ziato anche nell'avviso di convocazione, non sarà invece possibile partecipare alla discussione su-

gli argomenti all'ordine del giorno. 

Dà atto che sono presenti tutti i componenti del Consiglio di Amministrazione, ad eccezione della 

dott.ssa Livia Martinelli che ha giustificato la propria assenza per motivi personali, e tutti i mem-

bri del Collegio Sindacale. 

Dà altresì atto che: 

- ai sensi di legge e di Statuto, possono intervenire in Assemblea ed esercitarvi il diritto di voto i 

Soci che risultino iscritti nel Libro dei Soci da almeno novanta giorni prima di quello fissato per 

l'Assemblea in prima convocazione e per i quali sia pervenuta presso la sede della Società, entro 

la fine del terzo giorno di mercato aperto precedente la data fissata per l'Assemblea in prima con-

vocazione, vale a dire entro il 7 aprile 2015 compreso, l'apposita comunicazione dell'intermedia-

rio incaricato della tenuta dei conti sui quali sono registrate le azioni ai sensi della normativa vi-

gente. Resta ferma la legittimazione all'intervento e al voto qualora la comunicazione sia pervenu-

ta alla Società oltre il termine sopra indicato, purché entro l'inizio dei lavori assembleari della sin-

gola convocazione; 

- ogni Socio ha diritto ad un solo voto qualunque sia il numero di azioni possedute; 

- a norma dell'art.24 dello Statuto sociale, l'assemblea ordinaria in seconda convocazione è vali-

damente costituita qualunque sia il numero dei soci presenti o rappresentati; 

- a norma dell'art.24 dello Statuto sociale, l'Assemblea straordinaria è validamente costituita in 

seconda convocazione quando sia presente o rappresentato almeno un ottantesimo dei Soci (pari a 

n.1.625 Soci) e ai sensi dell'art.26, 4° comma, dello Statuto sociale, l'Assemblea straordinaria de-

libera in seconda convocazione con la maggioranza dei due terzi dei voti espressi. 

Comunica che alle ore 9.23 risultano presenti in assemblea complessivamente n.1.835 soci, di cui 

1.203 in proprio, 244 per delega e 388 rappresentati, pari al 3,346% del capitale. 

Dichiara pertanto che l'assemblea è validamente costituita per deliberare sugli argomenti all'ordi-

ne del giorno di parte ordinaria e delibererà sugli argomenti all'ordine del giorno di parte straordi-

naria in presenza del quorum richiesto. 

Dà atto che dalle verifiche effettuate secondo le risultanze del libro dei soci e sulla base delle co-

municazioni ricevute e delle informazioni comunque disponibili, nessun azionista possiede una 

partecipazione superiore al 2% nel capitale della Banca. 

Informa ai sensi dell'art.13 del D.Lgs. 196/2003 (Codice in materia di protezione dei dati persona-

li) che: 

- i dati relativi agli intervenuti in Assemblea sono trattati dal Credito Valtellinese esclusivamente 

ai fini degli adempimenti assembleari e societari obbligatori, come specificato nell'informativa ex 

art.13 del citato decreto legislativo resa agli intervenuti; 

- durante la fase di illustrazione degli argomenti all'ordine del giorno dell'Assemblea sarà in fun-

zione un apposito impianto video e audio al fine di permettere ai Soci di seguire i lavori assem-

bleari tramite internet; 

- durante l'Assemblea sarà inoltre in funzione un impianto di registrazione al solo fine di agevola-

re il Notaio incaricato nella verbalizzazione della riunione; 

- tutti i dati della documentazione audio/video verranno conservati presso la Sede sociale. 

Informa che: 



- la Banca ha affidato la gestione dei mezzi elettronici utilizzati ai fini della presente assemblea 

alla società COMPUTERSHARE S.p.A., facente parte dell'omonimo gruppo internazionale, con-

ferendole il mandato per la prestazione dei servizi specializzati di gestione automatizzata dell'as-

semblea e del sistema di votazione, comprensivi della fornitura di specifiche apparecchiature 

hardware, di software di gestione e dell'intervento di apposito personale tecnico addetto. Le solu-

zioni adottate sono tali da garantire l'identificazione dei soggetti cui spetta il diritto di voto e la 

sicurezza delle comunicazioni. 

Analogamente allo scorso anno, sottopone all'approvazione dell'Assemblea, anche ai sensi 

dell'art.2371 del codice civile e del regolamento assembleare, le seguenti modalità organizzative: 

INTERVENTI 

- ai sensi dell'art.13 del Regolamento delle Assemblee, i Soci presenti nella sede di Morbegno che 

desiderino intervenire alla discussione dovranno prenotarsi presso le postazioni per la registrazio-

ne elettronica delle prenotazioni ubicate nelle sale, contrassegnate con apposita segnaletica, pre-

sentandosi muniti del Badge e del documento d'identità; 

- le prenotazioni potranno essere effettuate solo a partire dal momento in cui il Presidente avrà 

terminato di dare lettura di ciascun punto all'ordine del giorno; 

- ciascun Socio, ivi compresi i soci portatori di deleghe, ha la possibilità di un solo intervento su 

ogni materia all'ordine del giorno, nell'ambito del quale può altresì esprimere la propria dichiara-

zione di voto; 

- al fine di consentire a tutti i soci che lo desiderano di prendere la parola, propone all'assemblea 

di determinare che la durata degli interventi sia contenuta per ciascun Socio, indipendentemente 

dal numero di deleghe allo stesso attribuite in 3 minuti per ciascun intervento, sia per la parte or-

dinaria sia per quella straordinaria, ai sensi dell'art.16 del Regolamento delle Assemblee; 

- una volta aperta la discussione il Presidente provvederà a chiamare ciascun socio che si è preno-

tato, il cui intervento dovrà essere attinente all'argomento in discussione; 

- ricorda che ai sensi di legge e del Regolamento delle Assemblee, compete al Presidente di man-

tenere l'ordine nell'Assemblea, al fine di garantire il corretto svolgimento dei lavori, con facoltà di 

togliere la parola nei casi previsti dall'art.17 del Regolamento delle Assemblee. 

VOTAZIONI  

Ai sensi degli artt.21 e 22 del Regolamento delle Assemblee, tutte le votazioni, ad eccezione di 

quelle riguardanti la nomina alle cariche sociali, avverranno in forma palese.  

Riguardo alle votazioni palesi: 

- le stesse avverranno per alzata di mano secondo l'ordine consueto di soci favorevoli, soci contra-

ri e soci astenuti; 

- i Soci contrari ed astenuti e i soci portatori di deleghe che intendano esprimere, per i deleganti, 

"voto divergente" dovranno in ogni caso recarsi presso le apposite postazioni di voto assistito per 

registrare la propria espressione di voto, che avverrà previa esibizione al personale di servizio del 

Badge consegnato in fase di accredito, unitamente al documento d'identità. Il socio contrario o 

astenuto dovrà recarsi alle postazioni entro 5 minuti dal momento in cui ciò viene richiesto; se, 

trascorsi i 5 minuti, il socio non si è ancora presentato alle postazioni la sua espressione di voto 

non potrà essere registrata, fermo restando che coloro che si sono presentati alle postazioni in 

tempo utile avranno la possibilità di esprimere il proprio voto; 

- coloro che non intendano partecipare alla votazione, sono sin d'ora pregati di uscire dall'area as-

sembleare alla fine della discussione sull'ordine del giorno e prima dell'inizio di ciascuna votazio-

ne, attraverso gli appositi tornelli di ingresso; 

riguardo alla votazione segreta per la nomina di un Consigliere d'Amministrazione, di cui al punto 

1 all'ordine del giorno della Parte ordinaria, la stessa avverrà, ai sensi delle vigenti disposizioni 



dello Statuto sociale e del Regolamento delle Assemblee, a mezzo di schede segrete predisposte 

in formato elettronico. A tal fine, presso la sede di Morbegno e presso le sale collegate di Milano 

e Acireale, sono state approntate apposite cabine di votazione, dotate di postazioni elettroniche, le 

cui istruzioni di funzionamento sono descritte nelle istruzioni consegnate ai partecipanti all'atto 

dell'accreditamento. 

In particolare: 

- le cabine di votazione verranno aperte non appena terminata la discussione sul punto 1 all'ordine 

del giorno di parte ordinaria, mentre i lavori assembleari proseguiranno con la trattazione degli 

altri punti all'ordine del giorno; 

- le cabine per le votazioni segrete rimarranno aperte sino alla conclusione dell'illustrazione del 

punto 4 all'ordine del giorno della Parte ordinaria;  

- la procedura informatica per la gestione del voto segreto è stata oggetto di perizia asseverata da 

parte di soggetto terzo indipendente, conservata agli atti della società;  

- Computershare S.p.A. si è impegnata a garantire il mantenimento della segretezza delle votazio-

ni a scrutinio segreto. Al termine della votazione, detta società fornirà il riepilogo dei voti totali 

espressi. 

NOMINA ASSISTENTI E SCRUTATORI 

Il Presidente propone all'Assemblea, per garantire la migliore conduzione dei lavori: 

- di designare quali assistenti di fiducia, ai fini della verifica del corretto svolgimento delle opera-

zioni di ammissione all'assemblea e delle procedure di voto, presso il luogo collegato da Milano, 

il Notaio dott.Federico Elicio e presso il luogo collegato da Acireale, il Notaio dott.Antonio D'A-

mico; 

- di nominare, ai sensi dell'art.9 del Regolamento delle Assemblee, n.6 scrutatori e precisamente i 

seguenti soci: 

- presso Morbegno: la signora ROSELLA MAGRI e il signor LUCA FUMAGALLI; 

- presso Milano: il signor MAURO DANESINO e il signor GIOVANNI DE SANTIS; 

- presso Acireale: il signor GUIDO CIFFO e il signor FILIPPO LICATA; 

con l'incarico di coordinare le operazioni di votazione e di scrutinio, i quali saranno coadiuvati dal 

personale del Gruppo bancario. 

L'elenco completo dei nominativi degli assistenti di fiducia, degli scrutatori e degli assistenti si 

allega al presente verbale sotto la lettera "A", previa sottoscrizione del comparente e di me No-

taio. 

TRATTAZIONE DEI PUNTI ALL'ORDINE DEL GIORNO  

In considerazione dell'elevato numero dei soci partecipanti, al fine di assicurare che la durata dei 

lavori assembleari non pregiudichi la possibilità dei soci di intervenire alla discussione e di vota-

re, il Presidente propone ai sensi dell'art.11 Regolamento delle Assemblee: 

- di anticipare la trattazione del punto 1 all'ordine del giorno di Parte straordinaria prima della 

trattazione dei punti all'ordine del giorno di Parte ordinaria 2, 3 e 4. 

Propone inoltre all'Assemblea di considerare ciascuna deliberazione sui punti all'ordine del giorno 

indipendente e scindibile rispetto alle altre e di ritenere valide tutte le deliberazioni dell'Assem-

blea adottate, anche nel caso in cui l'Assemblea dovesse essere sospesa e/o interrotta e riaggiorna-

ta e/o nuovamente convocata a causa di eventuali problemi tecnici non risolvibili in tempi brevi. 

OMISSIONE LETTURA DOCUMENTI 

Propone altresì, al fine di dare più spazio alla discussione, che vengano dati per letti i documenti 

concernenti gli argomenti all'ordine del giorno, in considerazione del fatto che gli stessi sono stati 

resi pubblici nei modi e tempi previsti dalla legge e/o sono presenti nei fascicoli consegnati ai par-

tecipanti. 



Chiede l'approvazione dell'Assemblea sull'assetto organizzativo sopra individuato al fine di con-

sentire un ordinato e funzionale svolgimento di questa assemblea, caratterizzata da una significa-

tiva e opportuna ampia partecipazione, con particolare riguardo agli aspetti organizzativi riguar-

danti la modalità di intervento, la modalità di votazione, la nomina di assistenti e scrutatori, l'or-

dine della trattazione delle materie all'ordine del giorno, la scindibilità delle delibere e l'omissione 

della lettura dei documenti già a disposizione dei soci. 

Non essendoci alcuna richiesta di intervento, il Presidente chiede l'approvazione dell'Assemblea 

sulla proposta di delibera. 

Chiede ai favorevoli di alzare la mano. 

Chiede se vi sono voti contrari. 

Chiede se vi sono astenuti. 

Prega coloro che hanno espresso voto contrario, o che si sono astenuti, di recarsi al più presto e 

comunque entro e non oltre 5 minuti da ora alle apposite postazioni di voto assistito, presso le 

quali si potrà dar corso alla registrazione del voto elettronico. 

La proposta è stata approvata a maggioranza. 

Procede con la trattazione dell'ordine del giorno, fermo restando che i risultati puntuali della vota-

zione verranno comunicati a breve, al termine delle rilevazioni elettroniche. 

Precisa inoltre che in conformità alle previsioni normative e statutarie, la nomina del Consigliere 

di Amministrazione in sostituzione del Consigliere cessato avverrà con votazione a maggioranza 

relativa e senza ricorso al voto di lista, nell'ambito delle candidature presentate dai Soci. Per acce-

dere alle cabine di votazione, ciascun socio dovrà esibire al personale di servizio presso le cabine 

medesime, il Badge ed un documento di identità. 

Avvenuta l'identificazione, il personale di servizio procederà all'attivazione della postazione elet-

tronica di voto. 

Il monitor all'interno della cabina di votazione presenterà un tasto con i nomi dei candidati, di cui 

riferirà in seguito. Per votare sarà sufficiente premere il tasto relativo all'espressione di voto pre-

scelta; una volta terminata la procedura di votazione e confermata l'espressione di voto, il voto 

non sarà più modificabile. 

Segnala che, come previsto dall'art.4 del Regolamento dell'Assemblea, tutti coloro che per qual-

siasi ragione si allontanino dai luoghi in cui si svolge l'Assemblea, dovranno registrare la propria 

uscita accostando il Badge, ricevuto in fase di accredito, agli appositi lettori per la rilevazione del-

le uscite, presenti presso i varchi di accesso. 

In caso di rientro, i partecipanti dovranno registrare la propria presenza sempre accostando il 

Badge agli appositi lettori per la rilevazione degli ingressi. 

Prima di iniziare la trattazione dell'ordine del giorno il Presidente rivolge il pensiero a tutti coloro 

che hanno prestato la propria attività a favore della Banca e che sono venuti a mancare nel perio-

do che ci separa dall'ultima assemblea. 

I pensionati: AMATI JOLE, BARUFFI MARIO, DI BELLA PAOLO, PELUCCHI ENRICO, 

PIRCHER GIANCARLO, RESNATI AMBROGIO, VERCELLONE ALBERTO, ONGARO 

GIANLUIGI, MARSETTI CARLO, ZONFRILLI FERNANDO, BELLOTTI ALESSANDRO, 

GUANELLA AMELIA e NINATTI FULVIO. 

Ricorda inoltre che il 17 ottobre 2014 è deceduto in un incidente stradale, mentre si recava sul 

luogo di lavoro, IVAN GIANESINI, giovane e apprezzato collaboratore dell'Istituto.  

Richiamandone le grandi doti umane e imprenditoriali, ricorda l'ing.FRANCO BETTINI, per lun-

ghi anni apprezzato e stimato amministratore della Banca e di società del Gruppo. 

Ricorda inoltre il comm.CARLO GIUGNI, recentemente scomparso, che fu stimato componente 

del Collegio sindacale della Banca e che nel corso della settimana precedente è venuto a mancare 



il prof.FELICE MARTINELLI che fu amministratore della Banca e della controllata Credito Ar-

tigiano, di cui ricorda le competenze accademiche oltre all'elevato spessore umano. 

PARTE ORDINARIA 

Il Presidente dà inizio alla trattazione del primo punto all'ordine del giorno. 

Nomina, ai sensi dell'art.32 dello Statuto Sociale, di un Consigliere di Amministrazione in sosti-

tuzione di un Consigliere cessato dalla carica. 

A questo punto il Presidente dà lettura dei risultati della votazione precedente: presenti e votanti 

n.1995 soci;  

favorevoli 1984; 

voti contrari 9; 

astenuti 2. 

Il risultato della votazione si allega al presente verbale sotto la lettera "B", previa sottoscrizione 

del comparente e di me notaio. 

Informa che da questo momento è possibile effettuare, presso le apposite postazioni, la prenota-

zione degli interventi sui punti all'ordine del giorno di cui ha dato lettura. 

Signori Soci, in data 25 novembre 2014 l'Ing.Aldo Fumagalli Romario ha presentato le dimissio-

ni, con efficacia dal 1° gennaio 2015, cessando così dalla carica di Consigliere di Amministrazio-

ne della Banca.  

L'Ing.Fumagalli Romario, nominato dall'Assemblea il 27 aprile 2013 nell'ambito del rinnovo 

dell'organo amministrativo, sarebbe dovuto rimanere in carica sino all'Assemblea ordinaria di ap-

provazione del bilancio relativo all'esercizio sociale chiuso al 31 dicembre 2015. Le dimissioni 

sono state motivate dall'intensificarsi degli impegni imprenditoriali dell'ing. Fumagalli Romario. 

Il Consiglio di Amministrazione, in data 21 gennaio 2015, ha pertanto nominato per cooptazione 

Consigliere di Amministrazione l'ing.Valter Pasqua, in carica fino all'odierna Assemblea. 

Il Consiglio di Amministrazione ha valutato il profilo professionale dell'ing.Pasqua coerente con 

la composizione qualitativa individuata dal Consiglio di Amministrazione nel febbraio 2013 e so-

stanzialmente analogo a quello del Consigliere dimissionario, atteso che ha maturato esperienze in 

business bancario, sistema economico-finanziario, gestione di organizzazioni aziendali ed è rap-

presentante di specifica area geografica, e del relativo sistema economico, in cui opera la Banca, 

con provenienza dall'ambito imprenditoriale. 

Premesso quanto sopra, l'Assemblea dei Soci è quindi chiamata a nominare un Consigliere di 

Amministrazione che rimarrà in carica ai sensi dell'art.32, comma 2, Statuto, unitamente agli altri 

componenti del Consiglio, fino all'Assemblea ordinaria di approvazione del bilancio relativo all'e-

sercizio sociale chiuso al 31 dicembre 2015. 

In particolare, secondo le disposizioni dell'art.32 dello Statuto, poiché non residuano candidati 

non eletti dalla lista presentata in occasione della nomina dell'intero Consiglio, l'Assemblea dovrà 

provvedere alla nomina del nuovo Amministratore ai sensi dell'art.32, 1° comma, lettera c), dello 

Statuto sociale, e quindi con votazione a maggioranza relativa e senza ricorso al voto di lista. Nel 

rispetto di quanto disposto dall'art.31, comma 8, lettera a), dello Statuto Sociale il Consigliere ver-

rà eletto nell'ambito delle candidature presentate dai Soci secondo le modalità e i termini che sono 

stati precisati nell'avviso di convocazione.  

Il Consiglio di Amministrazione, in conformità a quanto prescritto dalle Disposizioni di vigilanza 

per le banche emanate dalla Banca d'Italia in materia di governo societario, ha completato l'analisi 

volta ad individuare il profilo teorico ottimale per il Consigliere che l'Assemblea sarà chiamata a 

nominare al fine di garantire una composizione quali-quantitativa ottimale del Consiglio di Am-

ministrazione. 

I risultati di detta analisi sono stati messi a disposizione dei Soci in data 10 marzo 2015 sul sito 



internet della Società e sul sito internet del meccanismo di stoccaggio autorizzato 1Info affinché 

la scelta dei candidati potesse tener conto dei valori e delle competenze individuate dal Consiglio. 

La relazione del Consiglio di Amministrazione sulla proposta concernente il primo punto all'ordi-

ne del giorno per la parte ordinaria si allega al presente verbale sotto la lettera "C", previa sotto-

scrizione del comparente e di me notaio. 

Comunica, secondo l'ordine cronologico di ricezione presso la sede sociale che sono pervenute le 

seguenti candidature: 

- in data 23 marzo 2015, la candidatura dell'ing.Valter Pasqua, nato a Roma il 9 gennaio 1947; 

laureato in ingegneria meccanica. 

Ha maturato esperienza professionale e direttiva nel Gruppo ENI (1975-1995) ricoprendovi ruoli 

di crescente responsabilità ed infine la carica di Responsabile dello Sviluppo Industriale di Grup-

po nonchè di Presidente e Amministratore Delegato di alcune consociate operanti nell'area della 

ricerca tecnologica. 

Ha svolto attività di docenza presso la facoltà di ingegneria dell'Università degli Studi di Roma. 

Dal 1998 è Amministratore Unico della Società di consulenza AAM - Advisory Asset Manage-

ment S.r.l. - Società che ha sviluppato operazioni di private equity in cooperazione con banche 

italiane e internazionali nel settore farmaceutico e dei materiali per elettronica. 

Dal 2012 è Presidente della MAG - Mecaer Aviation Group S.p.A., società operante nel settore 

degli equipaggiamenti e servizi per l'aereonautica. 

E' consigliere del Consorzio Universitario Piceno nonchè del Distretto Aerospaziale Lombardo. 

Nell'ambito o in rappresentanza del Gruppo Credito Valtellinese ha ricoperto in passato le seguen-

ti cariche: 

Consigliere della capogruppo Credito Valtellinese dall'aprile 2006 all'aprile 2013. 

Consigliere del Credito Artigiano dall'aprile 2004 all'aprile 2007. 

Consigliere della Cassa di Risparmio di Fano dal novembre 2008 all'aprile 2010. 

Presidente di Banca Cattolica dal dicembre 2009 all'ottobre 2011. 

Consigliere di Finanziaria Canova S.p.A. dal 2004 al 2007 e Vicepresidente di Canova Partecipa-

zioni S.p.A. dal 2005 al 2007. 

E' stato nominato Consigliere del Credito Valtellinese per cooptazione lo scorso 21 gennaio. 

- in data 1° aprile 2015, la candidatura dell'ing.Marco Bongio nato a Morbegno il 27 aprile 1973. 

Diploma di laurea in Ingegneria Logistica e Gestione della Produzione presso il Politecnico di 

Milano e Diploma Tecnico di Geometra. 

Da gennaio 2000 - settembre 2000 

Presso DCE elettronica con sede a Talamona Responsabile Assicurazione Qualità, con responsa-

bilità di indirizzo e controllo della pianificazione/programmazione e controllo del proces-

so/prodotto. 

Settembre 2000 - febbraio 2003   

Responsabile manutenzione all'interno di Marzotto S.p.A. con responsabilità alla realizzazio-

ne/controllo impianti tecnologici per le attività di tessitura/tintoria/finissaggio e relativa manuten-

zione meccanica ed elettrica. 

Febbraio 2003 - maggio 2008 

Docente di materie tecniche presso Istituti Professionali 

Maggio 2008 - maggio 2010 

Responsabile programmazione della produzione presso Bettini S.p.A. con ulteriore qualifica di 

addetto ai servizi industriali presso azienda lavorazioni meccaniche/galvaniche e ceramiche. 

Dal settembre 2009 Responsabile di Produzione presso Keramo S.p.A., realtà operante quale pro-

duttore di ceramiche tecniche. 



Maggio 2010 - dicembre 2012 

Agente tecnico/commerciale per Oerlikon, società svizzera specializzata nelle lavorazioni mecca-

niche di precisione su particolari meccanici e ceramici. 

Dal gennaio 2013 ad oggi 

Responsabile di gestione presso azienda metalmeccanica produttrice di impianti. 

Sono stati altresì depositati e messi a disposizione del pubblico presso la sede sociale, sul sito in-

ternet della banca nonché sul sito internet del meccanismo di stoccaggio autorizzato 1Info i se-

guenti documenti: 

- la dichiarazione di accettazione della candidatura con la quale il candidato attesta, sotto la pro-

pria responsabilità, l'inesistenza di cause di ineleggibilità e di incompatibilità, nonché l'esistenza 

dei requisiti prescritti dalla normativa vigente e dallo Statuto per ricoprire la carica di Ammini-

stratore, nonché il possesso dei requisiti di indipendenza previsti dall'art.148, comma 3, decreto 

legislativo 24 febbraio 1998, n.58 e di quelli previsti dal Codice di Autodisciplina delle Società 

Quotate; 

- il curriculum professionale del candidato e la dichiarazione volta a identificare per quale profilo 

teorico il soggetto risulta adeguato, avendo riguardo alle indicazioni pubblicate il 10 marzo 2015 

dal Credito Valtellinese S.C. 

Al riguardo ricorda che, ferme restando le responsabilità dei candidati circa il contenuto delle di-

chiarazioni rese in sede di presentazione della candidatura, il Consiglio di Amministrazione pro-

cederà, nel rispetto dell'art.26 del Testo Unico delle Leggi in materia bancaria e creditizia (Decre-

to Legislativo 1° settembre 1993, n.385), alla verifica dei requisiti di professionalità, onorabilità e 

indipendenza, stabiliti con regolamento del Ministro dell'economia e delle finanze, in capo al con-

sigliere che verrà oggi eletto. Il difetto di uno dei citati requisiti determinerà la decadenza dall'uf-

ficio, che dovrà essere dichiarata dal Consiglio di Amministrazione entro trenta giorni dalla no-

mina. 

Chiede al personale addetto se vi sono interventi sul punto all'ordine del giorno trattato.  

Il Presidente dà la parola ai soci che hanno chiesto di intervenire. 

Intervento del socio DALLI CARDILLO SILVIO: 

dopo aver salutato tutti, chiede perchè il consigliere si è dimesso. Vuole capire se è presente in 

aula il soggetto che dovrebbe essere votato, precisando che se non è presente il suo voto è contra-

rio.  

Intervento del socio RINALDI PATRIZIO: 

dopo aver salutato i soci ed essersi presentato come Vicepresidente di "Assocreval", ingegnere 

attivo nell'ambito del wealth management internazionale e della finanza di impresa, fa presente 

che nel corso dell'ultimo anno e pochi mesi fa sono stati cooptati due amministratori: il professor 

Giudici e l'Ingegner Pasqua. Senza entrare nel merito delle competenze professionali di questi 

professionisti, domanda se fosse stato più opportuno non sostituire due consiglieri dimessi al fine 

di ridurre i costi della Governance, aderire ai suggerimenti della Banca d'Italia in tema di Consigli 

di Amministrazione "pletorici" consentendo peraltro un confronto più diretto nell'ambito di un 

Consiglio più snello. Chiede perché, avendo optato per la sostituzione dei consiglieri, non sono 

state individuate esponenti del genere femminile, orientandosi verso quanto già previsto per leg-

ge. Infine sottolinea che la scelta di persone che non avessero già ricoperto analoghe posizioni 

nella Capogruppo sarebbe stato indice di volontà di rinnovamento, di iniezione di risorse nuove e 

avrebbe allontanato il sospetto di autoreferenzialità. Ringrazia.  

Intervento del socio BONGIO MARCO: 

saluta i presenti e afferma che si candida perchè vuole proporre e promuovere la fusione tra la 

Credito Valtellinese e la Popolare di Sondrio. Poichè il legislatore ha stabilito di trasformare una 



buona parte delle Società di tipo Cooperativo Bancario, quelle di maggiori dimensioni, da Società 

Cooperative in Società per Azioni, vuole proporre la fusione tra Popolare e Credito Valtellinese. 

Le motivazioni sono due: una territoriale, essendo lo stesso Morbegnese, l'altra di tipo strettamen-

te industriale. Le due Banche hanno la sede nella Provincia di Sondrio; a Sondrio hanno il mana-

gement; a Sondrio la struttura di staff e di supporto; tutto quello che è il back office delle Banche 

localizzato a Sondrio. E' facile pensare che queste strutture sono in grado di parlare tra di loro e 

integrarsi tra di loro generando sinergie di costo e di ricavo. Ed è la principale motivazione. La 

seconda motivazione è di tipo territoriale. Essendo valtellinese, si aspetta che questa variazione da 

Cooperativa a Società per Azioni possa sottrarre le banche dal territorio e ipotizza che la Popolare 

possa sposare la Popolare di Milano, piuttosto che il Credito Valtellinese finire in mani estere. 

Vorrebbe scongiurare questo rischio e mantenere le banche sul nostro territorio. Ringrazia e augu-

ra buona giornata.     

Intervento del socio SCHIVARDI GIANPAOLO: 

Saluta la presidenza e i delegati dell'assemblea. Precisa che, essendo momentaneamente assente, 

non ha seguito la presentazione dei candidati. Non parla dei due candidati perché ritiene che la 

sua opinione non sia molto importante. Rivela il suo desiderio di candidarsi Consigliere della 

banca, ma di essere stato sconsigliato dal suo commercialista.  

Intervento del socio GANDOLA ADRIANO: 

saluta i presenti e afferma di essere intervenuto solamente dopo aver sentito le aspirazioni del 

nuovo candidato. Si dice contrario ad un eventuale matrimonio con la Popolare di Sondrio. 

Intervento del socio ORTOLEVA MARCO: 

saluta tutti i soci e il Consiglio. Afferma che non pensava di intervenire, ma che si è deciso dopo 

aver sentito la presentazione del candidato, che si è presentato con un programma elettorale. Se-

condo lui, un candidato consigliere deve presentarsi per dire: vigilerò, metterò il mio contributo 

per la scelta, ma non può dire: il mio programma è il matrimonio con la Popolare; niente da dire 

contro l'idea, ma il suo programma dovrebbe essere: collaborerò per vedere tra le varie opzioni se 

quella della fusione con la Popolare è quella giusta. Ritiene pertanto che un Consigliere che si 

presenta in questo modo non è un Consigliere, quindi non va eletto, non va scelto cioè perché non 

fa necessariamente gli interessi della banca. Si scusa e ringrazia per l'attenzione. 

Il Presidente, essendo terminati gli interventi, risponde alla richiesta del socio Dalli Cardillo Sil-

vio, precisando che le dimissioni di Aldo Fumagalli Romario erano motivate dai suoi impegni di 

lavoro e, avendo dato le dimissioni, è stato sostituito. Precisa inoltre che i candidati sono entrambi 

presenti. Riguardo all'intervento del dott.Rinaldi Patrizio precisa che il numero dei Consiglieri 

viene fissato all'inizio del triennio. Tre anni fa era stato fissato nel numero di 15, e quando un 

Consigliere si dimette bisogna provvedere alla cooptazione, cosa che è stata fatta, e poi sottoporre 

di nuovo questa nomina all'assemblea per eventuali valutazioni. Relativamente alla quota di gene-

re, essa è già stata fissata nel numero minimo da parte della legge ed era regolarmente presente 

nel Consiglio. Infine, il principio di definire la partecipazione quali-quantitativa nei Consigli di 

Amministrazione viene affrontata dal Consiglio di Amministrazione e sottoposta alle assemblee al 

momento del rinnovo: così è stato fatto anche per quanto riguarda questo candidato.  

Il Presidente ringrazia e dà quindi inizio alle votazioni segrete per la nomina delle cariche sociali. 

Invita i soci a volersi recare presso le cabine di votazione elettronica, ubicate nelle sale assem-

bleari di Morbegno, di Milano e di Acireale, dove potranno procedere alle votazioni segrete per la 

nomina di un Consigliere di Amministrazione in sostituzione di un Consigliere cessato dalla cari-

ca.  

Comunica, per consentire l'ordinato svolgimento dei lavori assembleari, che sarà possibile votare 

sino alla conclusione dell'illustrazione del punto 4 all'ordine del giorno dell'Assemblea di parte 



ordinaria. 

Comunica che i lavori assembleari proseguiranno con la trattazione del punto all'ordine del giorno 

di parte straordinaria. 

PARTE STRAORDINARIA 

Ricorda nuovamente che a norma dell'art.24 dello Statuto sociale l'Assemblea straordinaria è vali-

damente costituita in seconda convocazione quando sia presente o rappresentato almeno un ottan-

tesimo dei Soci e che ai sensi dell'art.26, 4° comma, dello Statuto sociale, l'Assemblea straordina-

ria delibera in seconda convocazione con la maggioranza dei due terzi dei voti espressi.  

Informa al riguardo che il numero dei soggetti iscritti a Libro Soci da almeno novanta giorni, alla 

data odierna è pari a n.129.959 e pertanto, il quorum costitutivo dell'Assemblea straordinaria è 

rappresentato da n. 1.625 soci.  

Comunica che alle ore 10.08 risultano presenti in assemblea complessivamente n.2.329 soci di cui 

1.535 in proprio, 331 per delega e 463 soci rappresentati e che quindi il quorum costitutivo 

dell'Assemblea straordinaria è stato raggiunto. 

Totale delle azioni 40.448.975 pari al 3,64%. 

Dà quindi lettura del primo e unico punto all'ordine del giorno della Parte straordinaria: 

Statuto Sociale: proposta di modifica degli artt.24, 26 e 36. Delibere inerenti e conseguenti. 

Informa che da questo momento è possibile effettuare, presso le apposite postazioni, la prenota-

zione degli interventi sul presente punto all'ordine del giorno. 

Fa presente: 

- che in data 23 dicembre 2014 e in data 21 gennaio 2015, è stato richiesto alla Banca d'Italia il 

rilascio del provvedimento di accertamento, ai sensi dell'articolo 56 del Testo Unico Bancario; 

- che la Banca d'Italia, in data 7 aprile 2015, ha accertato che le modifiche statutarie in esame non 

risultano in contrasto con il principio di sana e prudente gestione; 

- che la Relazione illustrativa predisposta dal Consiglio di Amministrazione in conformità all'al-

legato 3A, Schema 2, di cui all'art.72 del Regolamento Emittenti Consob, è stata inviata alla Con-

sob e resa disponibile presso la sede sociale, sul sito internet della Banca e sul sito internet del 

meccanismo di stoccaggio autorizzato 1Info, nei termini previsti dalla normativa vigente. 

Fa presente inoltre che la Relazione degli amministratori, messa a disposizione dei soci, illustra 

nel dettaglio le singole proposte di modifica. 

Comunica quindi che illustrerà le proposte di modifica dello Statuto dando lettura della parte della 

Relazione medesima in cui vengono richiamati i soli articoli modificati e le motivazioni sottostan-

ti. 

Articolo 24 

Si propone di adeguare il testo dell'articolo alle Disposizioni di vigilanza in materia di politiche e 

prassi di remunerazione e incentivazione, introdotte con il settimo aggiornamento alla Circolare 

285 del 17 dicembre 2013 pubblicato in data 18 novembre 2014, Titolo IV, Capitolo 2 Circolare 

285. 

Nello specifico, si propone di:  

- integrare il comma due dell'articolo in commento, nella parte in cui dispone in ordine alla com-

petenza dell'Assemblea a deliberare in tema di politiche di remunerazione e di piani di compensi 

basati su strumenti finanziari, prevedendo un riferimento espresso alle politiche di "incentivazio-

ne", nuova lettera a) del comma 2; 

- aggiungere delle specifiche previsioni relative a nuove competenze assembleari in materia di po-

litiche e prassi remunerative, sempre in linea con quanto previsto dalle nuove disposizioni rego-

lamentari applicabili, nuove lettere b), c) e d) del comma 2. 

Articolo 26 



All'articolo 26, comma 5, viene riformulata la previsione relativa all'applicazione di quorum deli-

berativi rafforzati precisando che il quorum deliberativo di un decimo dei Soci aventi diritto di 

voto si applica per le delibere assembleari di trasformazione e di fusione per incorporazione della 

Società in altra società non appartenente al Gruppo, ferma ogni diversa disposizione inderogabile 

di legge.  

Si propone inoltre l'inserimento di un nuovo sesto comma, in coerenza con la proposta di modifi-

ca dell'art.24 sopra descritta, relativo ai quorum deliberativi per l'approvazione da parte dell'as-

semblea delle delibere di cui all'art.24, secondo comma, lettere c) e d) (nel testo sopra proposto) ai 

sensi di quanto previsto dal Titolo IV, Capitolo 2, Sezione III, Paragrafo 1, punto 1.2 delle Dispo-

sizioni di Vigilanza per le banche di cui alla menzionata Circolare 285 del 17 dicembre 2013.  

Articolo 36 

Si propone di rivedere e integrare l'elenco delle attribuzioni di competenza esclusiva del Consiglio 

di Amministrazione in conformità a quanto previsto dalle linee applicative di cui alle lettere b) ed 

e) delle Disposizioni di Vigilanza in materia di governo societario introdotte con il primo aggior-

namento alla Circolare 285 del 17 dicembre 2013 pubblicato in data 6 maggio 2014, Titolo IV, 

Capitolo 1, Sezione III, Paragrafo 2 della Circolare 285. 

Fa presente che, come precisato nella Relazione illustrativa degli amministratori in relazione alle 

modifiche statutarie proposte non ricorre il diritto di recesso previsto dalla normativa vigente. 

La relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione sul punto all'ordine del giorno per la 

parte straordinaria si allega al presente verbale sotto la lettera "D", previa sottoscrizione del com-

parente e di me Notaio. 

Invita quindi il Presidente del Collegio Sindacale dott.Angelo Garavaglia a dare lettura della rela-

zione del Collegio Sindacale in ordine al progetto di modifica statutaria sottoposto all'Assemblea. 

Il dott.Angelo Garavaglia, dopo aver ringraziato il Presidente, dà atto che la relazione del Colle-

gio Sindacale è agli atti della Società e, se il Presidente è d'accordo, considerato che nella relazio-

ne del Consiglio di Amministrazione le informazioni sono più che esaustive, si limiterebbe a leg-

gere solo le considerazioni finali: "Il Collegio Sindacale, considerato: 

- che la Società ha provveduto a fornire a Banca d'Italia l'informativa sul progetto per l'ottenimen-

to del prescritto provvedimento di accertamento in data 23 dicembre 2014 e in data 21 gennaio 

2015; 

- Banca d'Italia, mediante lettere del 26 gennaio 2015, ha comunicato l'avvio - in data 21 gennaio 

2015 - del procedimento amministrativo inerente all'istanza di modifica statutaria ai sensi 

dell'art.56 del T.U.B.; 

- che la Relazione degli Amministratori informa in dettaglio sulle specifiche modifiche proposte, 

contrapponendo il testi precedente al testo nuovo proposto: 

- che il Collegio Sindacale ha esaminato e condiviso le proposte, così come formulate e descritte, 

con il convincimento che l'intervento risulta opportuno in relazione alle finalità che si propone; 

- che in data 7 aprile 2015 la Banca d'Italia ha trasmesso il provvedimento di accertamento in or-

dine alle modifiche statutarie proposte dando atto che le stesse "non risultano in contrasto con il 

principio della sana e prudente gestione". 

Ciò premesso e considerato, il Collegio Sindacale invita l'Assemblea ad approvare le modifiche 

statutarie poste all'Ordine del Giorno nei testi indicati e con i conferimenti di deleghe e poteri, il 

tutto conformemente a quanto proposto dal Consiglio di Amministrazione." 

La relazione integrale del Collegio Sindacale sul punto all'ordine del giorno dell'Assemblea 

Straordinaria si allega al presente verbale sotto la lettera "E", previa sottoscrizione fattane dal 

comparente e da me Notaio.   

Chiede al personale addetto se vi sono interventi sul punto all'ordine del giorno trattato.  



Il Presidente dà la parola ai soci che hanno chiesto di intervenire. 

Intervento del socio GANDOLA ADRIANO:  

si scusa per l'intervento precedente che era stato improvvisato e, prima di proseguire, rivolge un 

cordiale saluto a tutti gli azionisti intervenuti e agli esponenti della Società. Ringrazia per la rela-

zione sulla modifica dello Statuto che il Consiglio di Amministrazione ha sottoposto ai soci. 

Esprime il desiderio che venga reintrodotto il diritto di replica. 

Passando all'esame della modifica dello statuto relativamente all'art.24 dove si propone di adegua-

re il testo dell'articolo alle disposizioni di vigilanza in materia di politiche e prassi di remunera-

zione e incentivazione espone il suo punto di vista sulle incentivazioni, sui compensi per conclu-

sione o cessazione anticipata, sul rapporto tra componente fissa e variabile della remunerazione. 

Ringrazia per l'attenzione. 

Il Presidente comunica che la discussione è terminata e pertanto non è più possibile prenotare in-

terventi sugli argomenti all'ordine del giorno trattati.  

Dà ora lettura della proposta di deliberazione e, a seguire, darà avvio alla fase di votazione; invita 

coloro che non intendano prendere parte alla deliberazione e votare sul punto all'ordine del giorno 

ad uscire dall'area assembleare attraverso gli appositi tornelli di ingresso. 

Signori Soci, alla luce di quanto rappresentato nella Relazione esaminata, Vi chiediamo di appro-

vare le proposte di modifica degli articoli 24, 26 e 36 dello Statuto sociale sopra esposte e di con-

ferire al Presidente del Consiglio di Amministrazione e a chi ne fa le veci, in via tra loro disgiun-

ta, i più ampi poteri per il compimento di tutte le formalità occorrenti per rendere efficaci le deli-

berazioni di modifica dello Statuto sociale adottate, fatti salvi gli adempimenti e le valutazioni di 

competenza del notaio rogante anche ai sensi dell'articolo 2436 del codice civile. 

Chiede a questo punto l'approvazione dell'Assemblea alla proposta di cui ha dato lettura. 

Chiede ai favorevoli di alzare la mano. 

Chiede se vi sono voti contrari. 

Chiede se vi sono astenuti. 

Prega coloro che hanno espresso voto contrario o che si sono astenuti, di recarsi al più presto e 

comunque entro e non oltre 5 minuti da ora alle apposite postazioni di voto assistito, presso le 

quali si potrà dar corso alla registrazione del voto elettronico. 

La proposta è stata approvata a maggioranza qualificata. 

Si allega al presente verbale sotto la lettera "F", quale sua parte integrante e sostanziale, lo Statuto 

sociale, quale risulta dopo le modifiche apportate con la presente assemblea, previa sottoscrizione 

del comparente e di me Notaio. 

Avendo esaurito l'ordine del giorno di parte straordinaria, informa che i lavori assembleari conti-

nuano per la parte ordinaria. 

Procede quindi con la trattazione del secondo punto all'ordine del giorno della Parte ordinaria: 

Relazioni del Consiglio di Amministrazione e del Collegio Sindacale sull'esercizio 2014; presen-

tazione del bilancio al 31 dicembre 2014. 

Delibere inerenti e conseguenti. 

Informa che da questo momento è possibile effettuare, presso le apposite postazioni, la prenota-

zione degli interventi sul presente punto all'ordine del giorno. 

Fa presente che in conformità alla normativa vigente, il fascicolo contenente il progetto di bilan-

cio dell'esercizio 2014 e il bilancio consolidato dell'esercizio 2014 con le relazioni degli Ammini-

stratori, del Collegio Sindacale e della società di revisione legale dei conti KPMG S.p.A., nonché 

l'attestazione di cui all'art.154-bis, comma 5, D.Lgs. 24 febbraio 1998, n.58, è stato messo a di-

sposizione del pubblico presso la sede sociale, sul sito Internet e con le altre modalità previste dal-

la Consob con regolamento ai sensi dell'art.154-ter, comma 1, D.Lgs. 24 febbraio 1998, n.58 il 19 



marzo 2015.  

Comunica che l'Amministratore Delegato illustrerà gli aspetti principali e i risultati dell'attività 

svolta dalla banca e dal Gruppo nel corso dell'esercizio. 

Dà la parola all'Amministratore Delegato che illustrerà in sintesi i risultati di bilancio e le attività 

poste in essere nell'esercizio 2014. 

L'Amministratore Delegato porge il saluto a tutti i soci ed inizia dicendo che siamo all'inizio del 

2015 e con questa assemblea vengono presentati i risultati del 2014. 

Prima dei dati di bilancio, vuole presentare un quadro riepilogativo dei grandi cambiamenti che 

stanno avvenendo nel settore finanziario, nel settore del credito a livello europeo e naturalmente 

anche a livello italiano; ritiene che sia abbastanza corretto usare la dizione di un "momento stori-

co"; non crede che nel secolo passato le banche abbiano mai avuto un processo di cambiamento e 

di modifica dei propri assetti e delle proprie normative di riferimento così intenso e così profondo 

come quello che è avvenuto negli ultimi mesi e che è in corso in questo inizio di 2015. 

Innanzi tutto vuole dare un quadro di riferimento dell'ambiente economico nel quale la banca si è 

trovata ad operare; l'immagine proiettata rappresenta le previsioni della crescita a livello interna-

zionale e si può notare che tutte le frecce sono improntate decisamente all'insù; quello che si è vi-

sto nei recenti anni e si vede anche nelle proiezioni nel 2015 e nel 2016, sia per le economie più 

globali, sia per quelle cosiddette avanzate, ma ancora di più per i paesi emergenti e l'economia in 

via di sviluppo, è una forte previsione di crescita. Va tenuto presente quando si valuterà quella 

che è la situazione nel nostro paese: il mondo cresce, questo è il primo messaggio che va tenuto 

presente e dall'altra parte, in particolare in Europa, esiste però un'inflazione praticamente azzerata 

e questo, come si vedrà, ha una incidenza diretta sui tassi di interesse, ma ha un'incidenza indiretta 

anche sulle politiche della Banca Centrale Europea che ha posto come obbiettivo di inflazione al 

2017 dell'1,8%; oggi si è molto al di sotto di questo dato; un'inflazione quasi nulla evidentemente 

non facilita i percorsi di crescita di tutto quanto l'ambiente europeo. Ma in questo inizio del 2015 

l'Europa e anche l'Italia stanno godendo di alcuni fattori straordinari e molto positivi che si sono 

scaricati tutti quanti insieme in poche settimane sui mercati; si è registrata dapprima una notevole 

discesa del prezzo del petrolio, poi un significativo deprezzamento dell'euro con il cambio soprat-

tutto del dollaro, cosa che dà evidentemente una spinta aggiuntiva importante a tutte le imprese 

che esportano; poi la BCE, dopo un anno e mezzo di confronti e di approfondimenti e di dibattiti e 

discussioni, ha infine approvato questo cosiddetto programma di quantitative easing che poi altro 

non è che un forte piano di acquisto di titoli, titoli pubblici e altre categorie di titoli dei vari paesi 

europei che ha dato come primo evidente fortissimo segnale un abbattimento ed un blocco dello 

spread per quanto riguarda il nostro paese su livelli molto bassi che non si vedevano da almeno 4-

5 anni; ed infine con la nuova commissione europea che si è insediata nel corso del 2014 c'è stato 

l'annuncio del cosiddetto piano Junker, quindi questo nuovo grande piano di investimenti dell'U-

nione Europea che dovrebbe arrivare a stimolare un quantitativo molto grande di nuovi investi-

menti pubblici e le cui misure stanno piano piano cominciando a entrare in azione. Tutto questo 

ha portato la BCE a rivedere le proprie stime di crescita per l'Europa; come si vede alla prima riga 

nella tabella proiettata, piena di percentuali, il PIL europeo si prevede adesso in crescita dell'1,5 

quest'anno, dell'1,9 nel 2016 e del 2,1 nel 2017. Rispetto alle previsioni di quattro mesi fa è di cir-

ca mezzo punto in più: questo è un dato molto ragionevole ed è anche un dato che si potrebbe 

cominciare a pensare di incorporare anche per le previsioni del nostro paese. Il Governo lo sta fa-

cendo in termini molto prudenti, ma evidentemente ha cominciato a considerare questi scenari. 

Nella tabella proiettata si possono vedere le più recenti previsioni per l'Italia, riferite al 2015 e al 

2016, dei principali centri di ricerca; evidentemente la riga con le previsioni del Governo e quella 

del MEF con l'aggiornamento del documento di programmazione economica e finanziaria il DEF: 



si può notare che il Governo è molto prudente ed ha fissato uno 0,7 di crescita ed è una previsione 

recentissima, di pochi giorni fa, per il 2015, e di un 1,4 nel 2016. Al contrario, molto più positiva 

è Confindustria, le cui previsioni sono largamente superiori al 2% per il 2015 e per il 2016. Rico-

nosce di non essere in grado di affermare, tra questo minimo e questo massimo, dove ci si potrà 

situare, ma certamente quello che si può concludere è che, dopo sei anni di recessione, l'Italia ha 

decisamente imboccato la strada di un ritorno alla crescita del PIL, crescita evidentemente per il 

2015 forse ancora bassa; ma la grande buona notizia è che si torna ad una valutazione, ad una 

previsione positiva dell'economia italiana per il 2015 e questa è naturalmente una buona notizia 

per i cittadini italiani, un'ottima notizia per le imprese e un'eccellente notizia per le banche, per-

chè, dopo sei anni di recessione, con tutto quello che si è dovuto spesare in termini di crediti che 

non vengono rimborsati a causa delle difficoltà dovute alla congiuntura avversa, tornare ad una 

proiezione positiva è certamente un dato molto importante. Crede anche che Confindustria sia ot-

timista, perchè evidentemente ha cercato di dare un peso a ciascuno di quei fattori esterni positivi 

cui accennava pocanzi e si può notare che in queste previsioni, le più alte per l'Italia della nostra 

Confindustria, pesa molto l'andamento del prezzo del petrolio, il tasso di cambio con il dollaro. 

Ripete che queste sono previsioni: le previsioni non sono budget: i budget sono delle cose molto 

concrete che vanno fatte; le previsioni sono dei calcoli di scenario che ragionevolmente chi ma-

novra questi dati cerca di portare avanti, ma certamente quello che qui interessa sottolineare è che 

per la prima volta da molti anni c'è una previsione positiva ed è una previsione positiva fondata su 

ottimi buoni motivi, non semplicemente una aspirazione o un desiderio. Certo, detto questo, in 

Italia si continua ad avere qualche problema, perchè una ripresa del PIL si strutturi in modo stabi-

le non si può far conto che questi fattori straordinari positivi continuino, come dire, da soli a por-

tare avanti la ripresa del nostro paese, ma il nostro paese deve mettersi al passo facendo le riforme 

che si devono fare. Quella che viene proiettata è una slide molto interessante che l'Amministratore 

Delegato ha trovato in un report della banca mondiale. Sostanzialmente questa slide dice: fatto 

cento il paese migliore dove è più facile fare business, fare attività, fare impresa, e il paese dove è 

più facile fare impresa in questa classifica sono gli Stati Uniti, valore 100 come si posizionano 

rispetto a questo 100, che è il numero perfetto, i paesi, e noi siamo  in questa classifica al 56° po-

sto; fatto 100 l'ideale, noi abbiamo il numerino di 68, se si guarda a destra questa specie di ragna-

tela, questa spiega perchè siamo così indietro in questa graduatoria della facilità di fare impresa, 

perchè ci sono alcuni punti in cui siamo molto indietro in questa classifica, che è fatta da molti no; 

molti punti vengono valutati, in particolare siamo al 116° posto nella facilità dei permessi di co-

struzione, perchè l'attività è burocratica, lunga, complessa, incerta; siamo al 147° posto nell'ese-

cuzione dei contratti, con tutto quello che ne consegue in termini di sicurezza quando si stipula un 

contratto che venga realizzato puntualmente o che ci sia una magistratura che lo fa confermare se 

nasce una querelle fra le parti e siamo al 141° posto per il livello di pagamento delle tasse, quindi 

per il livello della tassazione; basterebbero degli interventi di riforma molto mirata su questi punti 

per farci salire in questa classifica e per farci apparire molto più interessanti per attirare gli inve-

stimenti; questo sembra un giochino da analisti o da addetti ai lavori, ma gli imprenditori esteri, 

grandi o medi, questi dati quando devono decidere dove andare ad allocare i loro investimenti li 

guardano, e come li guardano, e fra un paese troppo complicato e un paese più facile per fare im-

presa finiscono con l'indirizzare i loro investimenti, naturalmente, verso i paesi dove è più facile 

fare impresa e quindi la scalata che questa foto indica , e qui vedete l'elenco delle riforme, è un 

elenco fatto sostanzialmente dal governo, dal Mef, è la sintesi delle strategie italiane per le rifor-

me; si può vedere che ce ne sono tre che sono già barrate in verde perchè si è già fatto e fatto mol-

to, e ce ne sono alcune che sono con una barretta arancione perchè sono in corso, non sono ancora 

arrivate in fondo, ma il Governo il Parlamento ci stanno lavorando alacremente e ce ne sono alcu-



ne che sono ancora più indietro e sono anche queste importanti, sono le ultime tre indicate con il 

pallino rosso. L'Amministratore Delegato prosegue dicendo che questa sintesi deriva anche per 

quello che ascolta e vive nel suo ruolo di Vicepresidente dell'Associazione Bancaria Italiana e che 

la strada è stata imboccata, e questo è un segnale che ci tiene a dare. Afferma che la sua non è una 

valutazione politica, poiché certe valutazioni non sono di sua competenza, ma sicuramente rispet-

to al più recente passato è stata imboccata una strada decisa, c'è l'elenco delle cose da fare e c'è 

una discreta volontà di portarle avanti. In questo quadro c'è stata anche la grande novità della ri-

forma delle banche popolari. La riforma delle banche popolari è stata pubblicata sui giornali in 

modo molto ampio, per cui non ritiene opportuno raccontarla e spiegarla, ma certamente è un 

provvedimento che coinvolge anche la nostra banca, perchè tutti i gruppi popolari con un attivo al 

31 dicembre 2014 superiore a 8 miliardi di Euro, entro 18 mesi dalla data di pubblicazione dei 

Regolamenti della Banca d'Italia dovranno trasformarsi in S.p.a. I Regolamenti sono stati messi in 

consultazione giovedì scorso, quindi è ragionevole pensare che entro un mese circa diventeranno 

operativi; da quella data scatta il limite dei 18 mesi entro cui anche il nostro Gruppo dovrà abban-

donare la forma giuridica di società cooperativa e trasformarsi in società per azioni. Con una certa 

approssimazione, quindi, si può identificare questo limite massimo a ottobre 2016: entro questa 

data dovrà essere effettuata un'assemblea straordinaria per questa trasformazione. Evidentemente 

questo è il limite massimo, ma nulla impedisce di poterlo fare anche prima e ricorda che il Gover-

no, nella legge che è stata approvata poi dal Parlamento, ha fissato delle maggioranze straordina-

rie più semplificate, proprio per favorire al massimo questa trasformazione societaria che natu-

ralmente deve essere approvata dall'assemblea dei soci. E' poi stato inserito, per un periodo non 

superiore a 24 mesi dalla data di trasformazione in S.p.A., il limite all'esercizio del diritto di voto 

per quantitativi di azioni superiori al 5%: quindi un socio, un fondo, anche un socio privato, una 

banca che dovesse prendere una partecipazione in una banca popolare che si trasforma in s.p.a. 

con una percentuale superiore al 5%, per i primi 24 mesi dalla data di trasformazione, potrà co-

munque esercitare i voti solo fino al limite del 5% anche se avrà comprato o dovesse comprare 

cifre superiori; poi è stato modificato il numero delle deleghe minime e massime che dovranno 

essere inserite negli statuti; è stato fissato per legge il numero minimo delle deleghe a 10. Poiché 

la legge è operativa da subito, essendo stata pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale, il Consiglio ha 

comunicato che, già dall'assemblea di oggi, il numero di deleghe che ogni socio può portare è fis-

sato a 10, anche se attualmente lo statuto lo fisserebbe a 5. Prosegue dicendo che sono in corso 

delle profonde autoriforme, sia nel mondo delle fondazioni bancarie, che è molto avanti su questo 

tema, perché il testo dell'autoriforma sostanzialmente è stato già concordato fra l'associazione del-

le fondazioni e il ministero, il MEF, il Governo ed è in corso un profondissimo dibattito che por-

terà ad un'autoriforma radicale anche del sistema  delle Banche di Credito Cooperativo, che stan-

no ragionando intorno all'idea di fare un'unica holding nazionale e far diventare delle singole 

BCC poco più che dei branch, delle filiali collegate però ad una holding nazionale. 

Su questo tema dice che tornerà più avanti per dire non tanto come la pensa, ma che cosa pensa 

che succederà. Le 10 banche popolari che attualmente sono coinvolte nella riforma, e che proba-

bilmente diventeranno 11, perché nel frattempo la Banca Popolare dell'Alto Adige, avendo acqui-

sito la Popolare di Marostica, supera anche lei il limite degli 8 miliardi di attivo, dovranno poi an-

che loro trasformarsi in S.p.A.: quindi, alla fine, saranno 11 i gruppi bancari che dovranno fare 

questo tipo di passaggio; nella slide proiettata, si vedono i gruppi quotati, i gruppi coinvolti dalla 

riforma che attualmente non sono quotati; attualmente, la riforma coinvolge un totale di 522 mi-

liardi di Euro di attivi: per dare un'idea è circa l'80% delle banche popolari dal punto di vista degli 

attivi; quindi rimarranno banche popolari cooperative le banche popolari molto piccole che sono 

poco più di una ventina e che fanno circa il 20% dell'attuale sistema delle banche popolari italia-



ne. Quindi si tratta di una riforma molto importante, molto profonda, che riguarda la grande mag-

gioranza degli attivi gestiti dalle banche italiane. Ma, accanto a questo scenario di riforme interne, 

si è scatenato un secondo girone, che definisce di cambiamenti, di cui forse si parla meno, di cui 

forse anche i soci ne hanno una percezione inferiore come portata, ma che in effetti ha delle con-

seguenze di cambiamento sulla gestione delle banche straordinariamente importante: si riferisce 

alla banking union, cioè alla nascita dell'Unione Bancaria Europea e di quello che è successo nel 

2014 per il cosiddetto Comprehensive Assessment e quindi, per usare una terminologia più diret-

ta, per gli esami europei che le banche hanno dovuto, almeno le più grandi, supportare a partire 

dalla data del  4 novembre 2014. Nessuno ha idea del cambiamento che è partito il 4 novembre 

2014, ma il 4 novembre 2014 è nata l'Unione Bancaria Europea: le banche non rispondono più 

alle autorità nazionali, ma rispondono direttamente al nuovo servizio di vigilanza europea che sta 

a Francoforte e che è una parte, si può dire specializzata, che è stata costituita per questo lavoro. 

All'interno della BCE è stata costituita una struttura enorme, si parla di 3.000 funzionari, che sie-

dono a Francoforte e che lavorano, in parte direttamente, e in parte tramite le precedenti autorità 

nazionali, per l'Italia la Banca d'Italia. Ma il cambiamento è talmente profondo che le banche sono 

state divise in 2 gruppi: i gruppi che vengono vigilati direttamente da Francoforte e i gruppi che 

vengono vigilati indirettamente da Francoforte. La nostra banca rientra in questa categoria, poichè 

il limite fra l'una e l'altra sono i 30 miliardi di Euro di attivo; ma anche chi entra in questa seconda 

categoria, di fatto, viene poi super vigilato comunque da Francoforte, perchè i primi 12 gruppi che 

stanno nella seconda categoria sono stati definiti  livello europeo high priority, alta priorità, e la 

banca è il numero 2 di questa seconda categoria; il primo è il Credem, e quindi di fatto si ha una 

vigilanza indiretta finché si vuole, ma una vigilanza di tipo europeo. Si dilunga un po' su queste 

cose perché crede che i soci debbano avere un quadro molto chiaro di quello che si sta preparan-

do; ma di quello che per una gran parte è già operativo, questa è la situazione delle banche in Eu-

ropa. Nella slide si vede il riquadro che riguarda l'Italia dove attualmente ci sono circa 700 ban-

che; sono scese di una sessantina negli ultimi 6 anni; la Germania, per esempio, ha un numero di 

banche molto superiore all'Italia, ma la Germania è la Germania: quindi è come dire nessuno fa 

delle particolari pulci al paese leader dell'Unione Europea che determina un po' il ritmo di tutto il 

gioco. Se si guarda per esempio la popolazione per filiale bancaria si vede che l'Italia è di circa 

2.000 abitanti per filiale, in linea con la Francia e con la Germania, un pochino più alti della Spa-

gna, ma non così diversi dagli altri paesi europei. Nonostante questo, l'Italia è sempre vista, come 

dire, in termini più problematici degli altri paesi: questo è abbastanza curioso o forse non è tanto 

curioso, ma dipende dal peso politico che il nostro paese ha attualmente in Europa rispetto ad altri 

paesi. Anche per quanto riguarda il livello di concentrazione, si può notare che, tutto sommato, le 

prime 5 banche in Italia sono più o meno sul livello della Gran Bretagna o della Francia e comun-

que superiori alla Germania: quindi saremmo più avanti della Germania anche da questo punto di 

vista, ma nonostante tutto questo, il sistema bancario italiano è considerato un sistema meritevole 

di profondi cambiamenti. L'antefatto di questa situazione sono stati gli esami europei. Prima di far 

partire l'Unione Bancaria, la BCE ha deciso di fare una sorta di controllo sulla qualità dei bilanci 

delle banche, prima di prendersi la responsabilità di vigilanza: questo esercizio è stato chiamato 

Comprehensive Assessment e ha riguardato la banca, come altre 14 banche italiane. Per tutto il 

2014 è stato un lavoro, usando un termine forse poco professionale, pazzesco, perché, nell'arco di 

qualche mese, la banca si è trovata a dover far fronte a dei criteri di vigilanza, di valutazione a dei 

sistemi di stress testing che nel mondo precedente della vigilanza nazionale non erano mai stati 

applicati e, quasi dalla sera alla mattina, questi signori della BCE sono arrivati e hanno preteso 

dati, modelli di stress, valutazioni, confronti eccetera. Solo per il gruppo Creval, questo esercizio, 

che è partito a marzo 2014 e si è concluso a metà settembre 2014, ha coinvolto circa 200 persone, 



per dare una dimensione, ed è costato più di 3.000.000 di Euro. A livello europeo, questi esami, 

tra i costi diretti della BCE e i costi delle banche, si stima che abbia superato come costo il mi-

liardo e mezzo di Euro: questo per dare un'idea delle dimensioni del lavoro che è stato fatto e nel-

la slide si possono vedere le varie fasi; afferma che gli uomini e le donne di Creval che hanno do-

vuto lavorare su questi temi non hanno più visto per mesi sabati, domeniche, orari serali, ferrago-

sto: si è lavorato giorno e notte perché se non si arrivava in tempo per la data di consegna di de-

terminati modelli si finiva subito nella lista di quelli che non erano adeguati e quindi immediata-

mente si prendeva un voto negativo  e non c'era nessuna possibilità di modificare le scadenze; ar-

rivava la mail la mattina che diceva: entro 3 giorni vogliamo un modello di analisi costruito in 

questo modo, con questi pesi, eccetera. Quindi vuole innanzitutto ringraziare i colleghi dell'IT, i 

colleghi del risk management, della direzione crediti, i colleghi di stelline, quelli che hanno dovu-

to far fronte a questa mole di richieste che, ovviamente, si sono aggiunte all'operatività normale 

della banca. Questo ha riguardato tutte e 15 le banche italiane coinvolte quindi il 2014 è stato un 

anno, da questo punto di vista, veramente difficile, veramente pesante. Il 26 ottobre sono stati resi 

noti i risultati di questo grande esame e i risultati sono stati buoni: l'esame è stato superato dalla 

nostra banca ed è stato superato, alla fine, da 13 banche italiane su 15: quindi, solo 2 non hanno 

passato questo esame e sono, com'è noto, il Monte Paschi di Siena e la Carige, le 2 banche che poi 

adesso stanno facendo ulteriori aumenti di capitale con i loro problemi. L'Amministratore Delega-

to prosegue facendo una piccola valutazione di quello che è successo nelle segrete stanze europee; 

attraverso una slide, e si scusa per l'inglese, ma precisa che la slide non era traducibile. Per inciso, 

dice l'inglese è la lingua ufficiale: con la BCE non si parla più italiano, le comunicazioni sono tut-

te solo in inglese. Quello che si vede è l'impatto dei capitali che mancano alle banche italiane, alle 

banche europee alla fine degli esami: quindi complessivamente 47 miliardi di Euro sui dati al 31 

dicembre 2013 per tutta Europa, per le 130 banche esaminate; ma è curioso vedere che 47 miliardi 

sono il dato degli accantonamenti sui crediti da fare l'Asset Quality Review - AQR -  richiesti da-

gli esami europei e solo 4 miliardi e 6 sono stati richiesti come capitale aggiuntivo per i rischi fi-

nanziari; definisce questo risultato curioso, per non usare termini più pesanti: le banche che hanno 

finanziato l'economia reale in base a questi esami europei sono in assoluto le più rischiose, devo-

no fare svalutazioni ulteriori a gogò, come poi sono state costrette a fare. Le banche che fanno at-

tività finanziaria e si prendono rischi con prodotti finanziari sofisticati poco chiari per quantità 

enormi, e queste sono le attività che hanno fatto partire la crisi mondiale nel 2008, viceversa, han-

no bisogno di rettifiche da accantonamenti molto bassi. L'Amministratore Delegato non nasconde 

le sue perplessità ed esprime il dubbio che, forse non casualmente, le banche che finanziano molto 

l'economia sono le banche italiane, quelle spagnole, quelle portoghesi e le banche che viceversa 

fanno moltissima attività finanziaria e, viceversa, finanziano meno l'economia reale, sono le ban-

che francesi, tedesche e inglesi; queste banche hanno avuto un impatto dagli esami europei risibi-

le. 

Risponde al dubbio espressogli da qualche socio dopo la presentazione e l'approvazione della 

bozza di bilancio da parte del Consiglio e, immagina, anche di altri soci: ma com'è possibile che 

la banca abbia fatto un bilancio a giugno, la semestrale o l'anno scorso, valutando i crediti in un 

certo modo e poi a fine anno, dopo gli esami europei, ha fatto ulteriori grandi svalutazioni? Pre-

mette che ritiene questo dubbio molto legittimo, ma la risposta è abbastanza semplice, la risposta 

è che hanno completamente cambiato i criteri di valutazione, ma cambiati in modo radicale e fa 

un esempio solo ma potrebbe farne a dozzine: è stato introdotto per la prima volta da che esistono 

le banche e di sicuro da quando esiste il Credito Valtellinese il concetto di proiezione statistica del 

rischio sul credito reale. Fino a ottobre 2014 il credito veniva valutato come è sempre stato fatto: 

si valutava il credito in bonis, quello senza problemi, accantonando una percentuale fissa 0,60-



0,70, e poi si facevano le valutazioni specifiche sulle posizioni critiche, gli incagli o le sofferenze; 

si valutavano quindi le garanzie, la difficoltà del cliente e si faceva una svalutazione; ebbene, con 

gli esami europei, la BCE ha introdotto un terzo livello di valutazione dei crediti, ed è una valuta-

zione di tipo statistico, cioè la BCE ha spaccato il portafoglio crediti delle banche in tanti singoli 

portafogli diversi: i retail, i piccoli, le imprese, le imprese con investimenti immobiliari eccetera, 

e, una volta fatte le valutazioni specifiche delle problematiche singole di rischio, ha detto: io ti ho 

valutato, ho guardato il 40-50% delle pratiche: adesso sulla base statistica di quello che ho valuta-

to su questo 40-50% ti applico un ulteriore coefficiente statistico di valutazione. Aggiunge che 

questo è un criterio ad oggi non recepito dalle norme contabili internazionali. Dopodiché si è arri-

vati al 26 ottobre e la BCE ha detto: questi sono i risultati: adesso lasciamo ai consiglieri di am-

ministrazione di decidere cosa fare, se prendere per intero la nostra valutazione o fare altro; ma, 

naturalmente, se i consiglieri faranno altro, se ne assumeranno pienamente la responsabilità. Af-

ferma che non è stata una scelta facile per il Consiglio e per il Collegio sindacale e nemmeno per 

lo stesso Amministratore Delegato che l'ha dovuta proporre e rivela che la proposta che ha fatto è 

stata: si prende per intero la valutazione che ha fatto la BCE perché non è possibile esporsi a un 

rischio di avere una valutazione appunto di una rischiosità e non farla diventare azione in bilancio. 

Non tutte le banche, hanno fatto esattamente la stessa cosa: ci sono banche che hanno preso per 

intero, o anche di più, le indicazioni della BCE e banche che le hanno prese parzialmente; la ta-

bella proiettata è una tabella redatta da Medio Banca, e Medio Banca cos'ha fatto? ha preso l'esito 

dell'esame europeo e poi ha calcolato che percentuale di accoglimento di quel numero che dall'e-

same europeo è venuto, è stato accolto in bilancio dalle singole banche: nella tabella si vedono le 

percentuali: Credito Valtellinese ha circa il 153% rispetto alle valutazioni europee, Banca Popola-

re di Milano 122, Carige 103 e Credem 127; altre banche hanno fatto scelte diverse, legittima-

mente, ma l'Amministratore Delegato sostiene con forza di aver fatto una scelta di grande traspa-

renza e, non a caso, il mercato questo  l'ha riconosciuto. Su questo argomento dice che tornerà fra 

poco e spiega che nella tabella si vedono altre percentuali delle banche che hanno appunto fatto e 

preso le loro decisioni in bilancio. 

Rivolgendosi poi agli investitori presenti in sala, illustra uno schemino che, da ora in poi, divente-

rà molto noto quando parleranno con i funzionari, gli addetti corporate, i responsabili delle filiali 

della banca: questo schemino illustra come ragiona la Banca Centrale Europea quando analizza i 

crediti. 

Sostanzialmente bisogna applicare dei coefficienti e dei ratio, che se non si rispettano, le posizioni 

anche se il debitore sta ripagando il debito, vengono classificate non performing. Bisogna avere 

indicatori che rapportano il fatturato a capitale sopra certi livelli, bisogna dimostrare di avere flus-

si di cassa a tre anni, anche per le imprese medio piccole, perchè se non si rispettano questi criteri 

il credito che la banca ha concesso, è un credito comunque più rischioso che comporta accanto-

namenti straordinari.   

Questo indicatore, diventerà l'indicatore principe di valutazione della struttura dell'Impresa che la 

Banca finanzia. Se sta sotto 1,1, il credito è deteriorato. Questo anche se il cliente sta pagando le 

sue rate. L'Amministratore Delegato afferma di non essere d'accordo con questa impostazione, 

poiché causerà danni profondi a un'economia come quella italiana. Ma queste sono le regole alle 

quali le banche devono adeguarsi, già oggi, non in un futuro più o meno lontano. Perché mettono 

queste regole? Perché si pensa che la quota di credito che le aziende italiane prendono dalle ban-

che sia troppo alta. Negli altri paesi europei la percentuale di credito, che nella tabella che si vede 

è rappresentata dal verde/azzurrino, prestiti a breve termine e a medio termine, è molto più bassa. 

Perchè la quota di capitale che ogni impresa ha, rappresentata con il colore rosa, è, mediamente, 

molto più alta. Le aziende, negli altri paesi sono più capitalizzate e si vuole portare la struttura 



delle imprese italiane verso questo obbiettivo. Più capitale devono avere le imprese e più grandi 

devono essere. Più capacità di raccogliere direttamente soldi sul mercato senza passare dalle ban-

che. Questo è il modello che attualmente viene applicato. La banca sta in mezzo a questo gioco. 

Conferma che effettivamente il 4 novembre 2014 è cambiato il mondo: questo è quello che è av-

venuto ed è già operativo. Sono in preparazione altre misure, altre misure pesantissime che arrive-

ranno sull'economia italiana e sulle banche italiane. Afferma che queste cose le dice pubblicamen-

te ai soci perchè le ha dette al Ministro dell'Economia in un intervento, quando quest'ultimo ha 

partecipato al Comitato Esecutivo dell'ABI. Le ha scritte in un intervento fatto alla Commissione 

Finanza del Senato due mesi fa. Il Comitato di Basilea sta studiando nuovi metodi di valutazione 

del credito erogato dalle Banche. In sintesi: il credito che le banche danno alle imprese avrà biso-

gno di molto più patrimonio per essere coperto. Fino ad oggi, se si danno 100 Euro a un'impresa, 

si calcola la percentuale di capitale a copertura di quel credito per un 8-9%. Se dovessero passare 

queste norme: questo 8-9% rischia di diventare 16-24%. Questo è il trucchetto di questi modelli. 

La stessa cosa, anche se meno forte, vale per i mutui dati ai privati, mutui concessi per gli acquisti 

immobiliari. Perchè stanno ragionando su questo concetti? Perchè è troppo il credito dato dalle 

banche. Le imprese devono finanziarsi in un altro modo, devono avere più capitale interno, devo-

no avere una struttura finanziaria più forte e per rendere più difficile quella che l'Amministratore 

Delegato definisce "la scorciatoia" del credito bancario, si penalizza dal punto di vista dell'assor-

bimento di capitale. Questo è il modello che sta venendo avanti. Si augura che questo intervento, 

che è in discussione, quest'ultimo di cui è proiettata la slide, si riuscirà in qualche modo a mitigar-

lo. Ma la direzione di marcia dei regolatori europei che adesso sono quelli che ci determinano la 

vita è questa. Cita l'intervista di un importante imprenditore su "Corriere Lombardia" che raccon-

tava del suo rapporto con le banche e diceva: "adesso con le banche cambia tutto; perchè una vol-

ta uno andava in banca, aveva il suo progetto, doveva aumentare il magazzino, aveva il cliente 

nuovo e si sentiva dire dal capo filiale: vai pure fuori, prendi anche più soldi del fido perchè così 

riesci a fare il tuo lavoro." Questo mondo è finito. Non esiste già più. Gli oltre fido sono fuori or-

mai da ogni logica, in questa visione europea. La banca deve operare all'interno di questo mondo. 

Ci si chiede: ma perchè vengono fatte certe scelte? Certo se uno ragiona con la testa di ieri, certe 

scelte risultano anche un po' incomprensibili, ma questo è il mondo nuovo con cui si ha a che fare. 

Queste sono le regole sui forborne asset. Se un cliente oggi dice di avere un mutuo a 5 anni, però 

è un po' in difficoltà e chiede di rinegoziarlo a 8 o a 10, si sente rispondere, come si è sempre fat-

to, che è possibile. Ma in base alle nuove regole se nei due anni successivi quel cliente chiede an-

cora qualche variazione, quel mutuo è partita deteriorata. Anche se sta pagando le rate. Questo 

spiega la portata del cambiamento che sta avvenendo sulla gestione delle banche e sulla gestione 

del credito. Quindi si capisce anche perchè, con questi chiari di luna, il Consiglio ha deciso di 

prendere tutte le valutazioni che sono venute dall'Europa. Perchè non è possibile lasciarsi dietro, 

con questo tipo di cambiamenti continui, delle aree non perfettamente definite. Poi cambieranno 

le regole contabili. Nel giro di un paio d'anni, ogni posizione scaduta, non pagata quindi entro i 30 

giorni, automaticamente porterà la posizione a credito non performante. E' facile immaginare cosa 

voglia dire per l'impresa essere segnalato, semplicemente per un ritardo di 30 giorni, come impre-

sa che non sta onorando le proprie scadenze. Questo è il mondo in cui siamo entrati dal 4 di no-

vembre ed era importante superare questo esame. Perchè, passato l'esame europeo, si è nelle con-

dizioni di entrare in campo a giocare la nuova partita. Perchè, se per disgrazia, questo esame ini-

ziale non fosse stato superato, si sarebbe creata una situazione di difficoltà molto forte: cosa fa-

cilmente comprensibile. Elemento fondamentale di questo esame superato è stato l'aumento di ca-

pitale dell'anno scorso, del quale ringrazia i soci, perchè in larghissima parte ci hanno creduto e lo 

hanno fatto. Si è registrato anche un forte interesse da parte di investitori finanziari istituzionali in 



questa operazione di aumento di capitale. Ma si è andati oltre l'asticella dell'esame europeo. Que-

sto è un dato estremamente importante. Ritiene doveroso, dato che siamo in Valtellina, fare due 

veloci considerazioni sull'andamento economico della valle, andamento che complessivamente è 

ancora buono, seppur con qualche ombra qua e là. Nella slide si può vedere che il valore della 

produzione della provincia a fine 2014, la riga azzurra, è superiore alla media italiana. Quindi 

viene mantenuto un andamento positivo. Anche nella produzione industriale per provincia, la si-

tuazione della Provincia di Sondrio è di gran lunga la migliore tra le province della Lombardia e 

anche rispetto alla media della Lombardia. Tutto il settore della meccanica in particolare ha avuto 

un anno sicuramente positivo. Anche per quanto riguarda il mercato del lavoro, tutto sommato, il 

tasso di disoccupazione, che è sicuramente alto, certo non è più al 4% della situazione pre crisi, 

ma con quell'8,1% è molto vicino al dato della Lombardia che è dell'8,2%. C'è qualche provincia 

lombarda che sta un po' meglio di noi, ma c'è anche qualche provincia lombarda, come potete ve-

dere, che sta un pochino peggio. Comunque la Lombardia in generale rispetto a un tasso italiano 

del 12,7%, con il suo 8,2% di disoccupazione, è sicuramente la regione che sta meglio in Italia. 

Anche la situazione della bilancia commerciale relativa al 2014 presenta un saldo positivo tra ex-

port e import di 187 milioni di euro. La variazione rispetto all'ultimo anno prima della crisi, il 

2008, è comunque un +34%. Quindi gli imprenditori valtellinesi sicuramente si sono dati da fare e 

non poco. L'Expo sicuramente sta dando e ha dato un volano, per ora da un punto di vista del la-

voro ai cantieri e a tutto quello che ne consegue, le infrastrutture di collegamento. Poi, dal 1° 

maggio, ci saranno anche con gli afflussi di visitatori che si prevedono molto elevati. La banca 

collabora con la Camere di Commercio, con il progetto Valtellina EXPOne, quindi ci sono un po' 

di progetti che troveranno poi avvio a partire dal prossimo mese di maggio. Il turismo è andato 

benino, molto bene nell'area di Livigno, un po' più riflessivo da qualche altra parte. A febbraio si 

è registrato un 7 e mezzo di incremento delle presenze, ma poi, con marzo, c'è stato un po' di ral-

lentamento, per cui ci si aspetta che questo dato a fine stagione sia un po' meno positivo di quanto 

si sia registrato a fine febbraio. Si avvicina ai numeri: contesto finanziario. Come ha detto in pre-

cedenza, inflazione molto bassa e quindi tassi flat. Chi si aspetta di rivedere tassi di remunerazio-

ne sui depositi più alti, credo che debba aspettare a lungo, di sicuro oltre l'orizzonte del 2017. I 

tassi rimarranno molto bassi perchè la situazione complessiva è quella che è stata descritta. Per 

rendersi conto di come è scesa, basta vedere nella slide l'andamento della freccia verde, la remu-

nerazione dei depositi. Questi sono dati complessivi a livello italiano. Va considerato che in que-

sto frangente e nel 2014 almeno abbiamo osservato un inizio di miglioramento per quanto riguar-

da la situazione degli impieghi. Va detto che in questi primi 3 mesi del 2015 qualche inversione di 

tendenza la stanno manifestando. C'è una domanda di mutui dai privati molto più alta rispetto a un 

anno fa e si comincia a vedere anche un piccolo aumento di domanda di nuovi investimenti anche 

da parte delle imprese. Che previsioni ci sono? Basta vedere l'andamento delle curve dei grafici 

proiettati. Banca d'Italia dice: andremo in ripresa sull'erogazione dei prestiti in Italia. Per ora que-

sto si vede ancora molto poco ma si è all'inizio ancora del 2015. Le aspettative sono chiaramente 

in questa direzione. Così come si vede finalmente una stabilizzazione dell'andamento della ri-

schiosità del credito che ha continuato a galoppare in termini peggiorativi per tutto il 2014. A par-

tire dal 2015 si dovrebbe cominciare a registrare una stabilizzazione. Quindi la temperatura del 

credito da un punto di vista di credito non performante, soggetti che non hanno la capacità di rim-

borsare quanto hanno ottenuto, dovrebbe migliorare. Questo è il quadro. Cosa ha fatto la banca 

nel 2014? E' stato un anno molto importante, al di là di tutto quello che è stato descritto, da un 

punto di vista della gestione ordinaria della banca. Innanzitutto perchè, grazie anche agli accordi 

nuovi nel campo del risparmio gestito, si è verificato un indirizzamento molto forte della raccolta 

del risparmio sui fondi e in generale diciamo sulla gestione indiretta: quindi il risparmio si è spo-



stato da conti depositi dove i tassi sono effettivamente molto bassi su strumenti un pochino più 

sofisticati. La crescita è stata di oltre il 7% su questi valori e sono circa 800 milioni di Euro in più. 

Una crescita sicuramente significativa a livello di raccolta globale. Un più 2,8% sono volumi di 

crescita che non si osservavano da anni e quindi questo è sicuramente un dato positivo. Sugli im-

pieghi c'è stata la coda della caduta della domanda. Si registra circa 1 miliardo in meno. Gli indi-

catori patrimoniali in basso nella slide mostrata sono sostanzialmente invariati. Questa è la produ-

zione che la banca ha fatto. In un anno, i clienti nuovi in più, netti, della banca sono circa 30 mila. 

Mediamente ogni cliente compra dalla banca 4,4 prodotti, che è un livello alto. Il tasso di reten-

tion, cioè quanti clienti erano clienti al 31 dicembre essendo partiti clienti al 1° gennaio, è del 

95%. Quindi la fidelizzazione è molto alta: indice che la clientela è molto soddisfatta del servizio 

che riceve. E' uno degli indicatori più alti, tant'è che nell'indice della soddisfazione dei clienti e 

queste sono rilevazioni che fa l'ABI, con il 78, il Gruppo Credito Valtellinese è nella fascia alta 

delle banche italiane: significa che i clienti si dichiarano soddisfatti o molto soddisfatti del servi-

zio che ricevono. La media del mercato italiano delle banche è ferma a 65. Questo va molto a me-

rito di tutti i collaboratori del Gruppo e l'Amministratore Delegato coglie l'occasione per ringra-

ziarli per il grande impegno che mettono tutti i giorni nel loro lavoro. Nella slide, sotto, si vede 

che ci sono circa 20 mila conti in più, 35 mila carte di debito e via via tutte le attività più impor-

tanti e si vede quanto sono cresciute nell'anno. Tornando sul tema dei crediti fa notare che il Cre-

dito Valtellinese, dopo 6 anni di crisi, è 500 milioni di Euro sopra il credito che erogava allora 

(anno 2008): il che significa che nonostante 6 anni di crisi profondissima ha mantenuto sostan-

zialmente il livello del credito, ha mantenuto il livello del credito erogato. Solo nel 2014 è stato 

erogato nuovo credito per 1 miliardo e 700 milioni, in un anno ancora di criticità e di crisi. Quindi 

tutto si può dire tranne che è stato fatto mancare il credito a chi lo ha chiesto e, evidentemente, a 

chi lo ha chiesto e aveva qualche buon requisito per poterlo ottenere, perchè il credito va meritato, 

il merito di credito non è un diritto costituzionale. Rivela che ogni tanto gli arrivano email di 

clienti che si lamentano dicendo che la filiale ha loro rifiutato il credito, credito a cui ritengono di 

aver diritto. L'Amministratore Delegato precisa che il credito viene dato attraverso un esame di 

quella che è la situazione patrimoniale, la capacità di rimborso, eccetera eccetera. In mancanza di 

certi parametri, o si riduce la domanda di credito o addirittura non lo si può ottenere. Queste sono 

le regole con cui si lavora. Oltre il 75% del credito erogato va a privati o a piccole medie imprese. 

Il credito medio è basso perchè mediamente sono 80 mila Euro per cliente affidato. Una bassissi-

ma concentrazione, tra le più basse d'Italia: i primi 20 prenditori di credito della banca assomma-

no solo al 6% del totale dei crediti erogati. Nella slide proiettata è presente la ripartizione per re-

gione del credito della banca; evidentemente la Lombardia continua ad essere la regione larga-

mente più importante, gli altri spicchi più grossi sono naturalmente nelle regioni dove la rete degli 

sportelli è più significativa. Si può vedere che il Piemonte ormai rappresenta circa il 4%. Da se-

gnalare anche il Trentino Alto Adige, che ormai si avvicina a circa un 2% del totale di credito 

erogato dalla banca. L'Amministratore Delegato prende poi in considerazione la qualità del credi-

to, tema delicato soprattutto per le ricadute che ha in termini di responsabilità degli amministrato-

ri. In questo bilancio sono state prese per intero, come ha già accennato in precedenza, le valuta-

zioni nuove della BCE. Si è verificato un balzo di quasi 4 punti percentuali nella percentuale di 

copertura dei crediti dubbi. Dal 33 e 7 a fine 2013, si è passati al 37 e 2 a fine 2014. L'Ammini-

stratore Delegato precisa che è un dato abbastanza fondamentale, soprattutto visto da chi i bilanci 

li valuta per mestiere. Quindi questo è un dato che è stato molto apprezzato come scelta che è sta-

ta fatta, evidentemente come vedete registriamo ancora a fine 2014 un incremento di circa il 16% 

del totale dei crediti dubbi. Meno scaduti, un po' più di ristrutturati, ma queste sono le operazioni 

che si cerca di gestire per farle tornare in bonis e poi certamente un incremento di circa 300 mi-



lioni di crediti in sofferenza netti. La crisi c'è stata, è durata ancora molto nel 2014 ma, la gestione 

che sta facendo e che è stata fatta consente di continuare questo tipo di percorso in questo mare 

molto forte. Invita a guardare in dettaglio l'esame europeo, sono proprio i dati Creval. Sostanzial-

mente nella prima riga della slide proiettata si vede che cosa hanno detto gli ispettori europei a 

fine esame. Hanno detto: dovreste fare a nostro giudizio 328 milioni di Euro di svalutazioni. Con 

riferimento ai dati al 31 dicembre-1° gennaio 2014. Hanno detto che sulle posizioni che hanno 

campionato, quindi hanno guardato una per una in dettaglio, si devono fare circa 165 milioni di 

svalutazioni nella proiezione statistica dei risultati dovreste fare una svalutazione di 134. Mentre è 

andata molto bene da un punto di vista della valutazione collettiva perchè hanno chiesto un in-

cremento molto basso di 29 milioni. Totale 328. Ma questa era la valutazione all'inizio dell'anno, 

questi dati sono arrivati il 26 di ottobre. Nel frattempo ci sono stati di mezzo 10 mesi in cui molte 

di queste posizioni hanno avuto cambiamenti di stato, procedure concorsuali avviate, quindi un'e-

voluzione più negativa. Nella seconda riga della slide si vede quello che è stato rilevato a conto 

economico, rispetto, nelle medesime posizioni, nelle medesime proiezioni, a quello che la BCE 

aveva valutato con riferimento a quasi un anno prima. Sono 176 milioni in più. Di questi eviden-

temente c'è un recupero fiscale di circa 118 milioni e in totale tutto questo ha impattato sui coeffi-

cienti patrimoniali solo per uno 0,7. Ora perchè alcune banche hanno deciso di non prendere tut-

to? In taluni casi perchè non era facile, e vuole dare un merito a tutto il personale della direzione 

crediti, inserire in bilancio, rispettando le norme contabili attuali, la proiezione statistica, perchè 

per inserire in bilancio la proiezione statistica, la direzione crediti ha fatto un riesame di tutte le 

posizioni, non campionate dagli ispettori europei, ma oggetto della proiezione statistica, applican-

do le stesse regole che gli ispettori avevano applicato. Sono arrivati quindi a determinare le svalu-

tazioni ulteriori individuali. Questo lo hanno fatto dal 26 di ottobre, quando sono pervenuti i dati, 

per la precisione sono pervenuti 10 giorni dopo, al 31 dicembre, quando era necessario chiudere il 

bilancio. Hanno fatto un lavoro pazzesco perchè hanno rivisto migliaia di posizioni nei 2 mesi e 

mezzo di tempo per arrivare ad incorporare la proiezione statistica, ma attraverso valutazioni in-

dividuali. Non tutte le banche ci sono riuscite perchè il tempo era anche francamente piuttosto po-

co. Qualcuno ha chiesto come si può parlare di bilancio buono quando si presenta una perdita, 

l'Amministratore Delegato ribadisce che questo è un ottimo bilancio, perchè i soci sanno che non 

è stato trascurato nulla dell'esame europeo che è stato superato e che si ottenuto, come si vedrà, un 

coefficiente di patrimonio e di liquidità fra i migliori in Italia. Sulla raccolta, ripete brevemente 

che c'è stata una buona ricomposizione e non ha elementi particolari da segnalare. Naturalmente a 

fine anno, grazie anche ai finanziamenti della BCE, è aumentato il dato relativo al portafoglio ti-

toli. Le riserve sono sostanzialmente positive nel complesso, quindi non ci sono elementi partico-

lari da segnalare. Sull'indiretta c'è stata una buona performance, nella slide si può vedere in parti-

colare come è composta la raccolta indiretta nella torta che è in basso a destra. Procedendo nella 

sua relazione, l'Amministratore Delegato parla del capitale, che è un elemento importantissimo 

come già affermato in vari punti del suo intervento. Nella slide si può vedere, a sinistra, la situa-

zione a fine 2013, a destra la situazione a fine 2014, avendo incorporato l'esito degli esami euro-

pei e naturalmente con tutti gli interventi fatti per migliorare il capitale e incorporando evidente-

mente l'operazione di aumento. L'anno si chiude con un 11% di common equity tier 1, che è l'a-

cronimo magico che dice quale è la percentuale di capitale della banca, e con un total capital, non 

sta a dire le differenze tecniche, al 14. Questi due numeri sono fra i più alti delle banche italiane, 

di sicuro fra i più alti delle 15 banche oggetto dell'esame europeo, che sono le prime 15 banche. 

Questo è un ottimo coefficiente che mette il Credito Valtellinese in una condizione di poter guar-

dare a questi nuovi aspetti con una maggiore tranquillità. Qualcuno potrebbe pensare che con una 

perdita di 325 milioni è stato mangiato l'aumento di capitale di 400 milioni: ma non è così perchè 



questo è come siamo passati dall'8 di fine 2013 all'11 del 2014. L'aumento di capitale pesa 2,29 

punti di CET 1 ratio e questo 2,29 lo si vede tutto nel miglioramento dell'indicatore. Ed è possibi-

le perchè nel corso del 2014 non c'è stato solo l'aumento del capitale da un punto di vista degli 

interventi di miglioramento del capitale. Innanzitutto ci sono state due operazioni: quella di avvio 

della collaborazione con ALBA LEASING e quella relativa alla variazione delle riserve su porta-

foglio titoli, che da sole hanno portato ad un incremento di circa 0,5 basis point. Sommate con l'a-

spetto relativo alla conversione del warrant 0,08 basis point e soprattutto agli impatti fiscali della 

perdita, che ovviamente vengono tutti recuperati, fanno sì che questo risultato di bilancio costa lo 

0,7 appena di CET 1 di indicatore di patrimonio, ed è completamente coperto da queste altre ini-

ziative. L'Amministratore Delegato vuole dire questo con molta forza perché, quando in Consiglio 

vengono prese decisioni coraggiose, è necessario che i conti vengano fatti bene. Le cose non ven-

gono decise in modo casuale, avventato, istintivo e questo dato il mercato lo ha pesantemente va-

lutato in modo positivo. Continuando l'esame del bilancio, passa al conto economico. C'è stato un 

buon andamento del margine di interesse, perchè la crescita del 3,5 con la discesa dei tassi che si è 

realizzata nel corso del 2014 è sicuramente un buon andamento. E' andata molto bene l'attività in 

finanza con circa 120 milioni di utili. Quindi l'anno si è chiuso con proventi operativi, quindi ri-

cavi del gruppo, fatturato del gruppo, in crescita di circa il 9%. Questo è figlio dell'incremento di 

lavoro che tutta la nostra struttura e tutti i nostri collaboratori sono riusciti a realizzare. L'83% dei 

ricavi viene da attività tradizionali, quindi margine di interesse commissioni e la finanza è circa 

un 15%. Quindi non c'è un business model indirizzato sull'attività a rischio, dove forse si riesce a 

guadagnare di più, ma viene mantenuto un forte presidio del business sull'attività di tipo tradizio-

nale. Basti pensare che dal punto di vista dello spread commerciale, grosso modo in 18-20 mesi 

sono stati recuperati circa 61 basis point che rappresentano una cifra abbastanza significativa. Sul-

le commissioni c'è stata un'evoluzione diversa, più bassa: qui evidentemente influisce molto la 

riduzione del volume dei crediti che come si può vedere sulle commissioni incassate proprio sulla 

gestione del credito, hanno avuto una discreta ricaduta. D'altra parte, si può vedere come salgono 

altrettanto, ma in segno positivo di valore, le commissioni sui servizi di gestione e intermediazio-

ne finanziaria e la crescita della raccolta indiretta che si vede in termini di commissioni. L'Ammi-

nistratore Delegato fa poi due cenni sugli investimenti partecipativi, che spesso sono un argomen-

to di grande interesse anche nel dibattito fra i soci. Innanzitutto il Credito Valtellinese detiene il 

20,2% dell''Istituto Centrale delle Banche Popolari; questa è una banca molto importante di se-

condo livello, e il Presidente del Credito Valtellinese è anche Presidente di questa banca. E' la 

banca che detiene CARTASI e ha il 50% del mercato italiano delle carte di credito della gestione 

dei POS. Il Credito Valtellinese è il principale azionista di questa realtà. L'utile pro quota che vie-

ne preso nel bilancio è di circa 19 milioni e 6 e la redditività dell'investimento rispetto al valore di 

carico della partecipazione è superiore al 10%, quindi molto buona. Poi c'è un investimento molto 

più piccolo, sempre fuori dal perimetro del Gruppo, nella piccola società di assicurazioni GLO-

BAL ASSISTENCE dove però, con un 3 e 8 di valore di carico della partecipazione, si portano a 

casa 700 mila euro e quindi c'è una redditività sul capitale investito molto, molto alta. Nel porta-

foglio AFS, e qui vorrebbe dare qualche ulteriore buona notizia, la banca detiene sostanzialmente 

quindi diciamo disponibili per la vendita, mentre le prime due citate sono investimenti duraturi, 

classificati come tali, questi altri sono investimenti che potrebbero essere venduti anche domani, 

se lo si volesse. Il primo riguarda il 2,8% in Anima, che è la società, dove due anni fa abbiamo 

conferito la nostra SGR di cui adesso vengono distribuiti i prodotti di investimento per i clienti, 

prodotti molto apprezzati dalla clientela della banca. Questa società è una delle principali società 

italiane nella gestione dell'asset management, è quotata e il valore di carico del nostro 2,8% è di 

34 milioni e mezzo: il valore della quotazione di borsa dell'altro ieri era di 60 milioni circa. Quin-



di si tratta di un'operazione che in neanche 2 anni ha praticamente raddoppiato il valore della no-

stra partecipazione. Va detto che sanno fare molto bene il loro mestiere, ma certamente questo è 

un valore molto positivo che non è espresso nel bilancio, non è espresso in conto economico ma 

c'è. Alba Leasing sta andando molto bene e quest'anno chiude in utile. L'ingresso del Credito Val-

tellinese, che è entrato come quinto socio con un 8%, conferendo le attività in leasing, ha portato 

fortuna. Ricorda che gli altri 4 soci sono altre 4 popolari: la Popolare di Milano, la Popolare 

dell'Emilia, il Banco Popolare e la Popolare di Sondrio.  Poi c'è un residuale, con una piccola par-

tecipazione dell'1%, nella Popolare di Cividale con un valore di carico di 3 milioni. Quindi va det-

to che anche la ristrutturazione che è stata fatta in questi ultimi 3 o 4 anni ha portato a risultati 

molto positivi su queste partecipate fuori dal perimetro di Gruppo. Le altre società fanno tutte par-

te del perimetro di gruppo e rientrano normalmente nel perimetro del bilancio consolidato. La 

stampa ha riportato la notizia che ICBP ha avviato un processo di vendita. Dichiara di non poter 

oggi dare notizie dettagliate, ma il processo di vendita è stato avviato, a seguito di accordo fra tut-

te le banche socie, perchè sono arrivate delle manifestazioni di interesse da parte di fondi di Priva-

te Equity, soprattutto inglesi e americani, e con una cifra di valutazione di questa entità molto 

ragguardevole.  

Qualche cifra è stata pubblicata da qualche giornale. Ovviamente oggi non può dare nessun nume-

ro particolare a questo riguardo. Comunica che è stato avviato un processo di valutazione di ven-

dita, sono stati nominati degli advisor, che sono Mediobanca e Equità. Si sta lavorando con queste 

tre cordate di fondi per arrivare ad avere le offerte definitive e quindi poter assumere una decisio-

ne di vendita e si spera di siglare un contratto entro giugno. Quello che può dire è che il valore 

della plusvalenza che il gruppo Creval incasserà da questa operazione è molto alto, se si conclude-

ranno le trattative in corso. Questo valore verrà in grandissima parte appostato a patrimonio e 

quindi a beneficio di alcuni soci che hanno creduto nell'operazione di aumento di capitale dell'an-

no scorso, senza sapere che c'era questo tesoretto all'interno del bilancio così importante. Ovvia-

mente i numeri dell'operazione potranno essere resi noti se andrà in porto entro i termini riferiti, e 

afferma che ha molta fiducia che il processo si chiuderà e si chiuderà bene e quindi questo bilan-

cio 2015 registrerà sicuramente un dato importante, salvo smentite che al momento però non ve-

de, e soprattutto, se questa plusvalenza andrà a patrimonio, questo comporterà un altissimo mi-

glioramento ulteriore dei coefficienti patrimoniali che potranno raggiungere livelli in assoluto; 

pensa che il Credito Valtellinese potrà arrivare, tra le banche quotate, ad essere al primo o al se-

condo posto come valore patrimoniale del coefficiente. Il che porta evidentemente ad una valuta-

zione importante anche rispetto ai nuovi scenari che potranno aprirsi. Quindi con proventi opera-

tivi in crescita del 9%, il dato delle spese del personale non è ripulito del costo straordinario per-

chè è stato inserito nel bilancio anche il costo del fondo esuberi per accompagnare al pensiona-

mento circa 220 colleghi che matureranno la pensione da quest'anno al 2019. Era l'ultima volta 

che si poteva fare un'operazione del genere ed è stata fatta. Riconosce che questo genererà com-

plessivamente un risparmio di costi di circa 20 milioni di euro e questo è possibile perchè l'effi-

cientamento del sistema produttivo del gruppo rende possibile nei prossimi 5 anni fare le stesse 

cose, ma con circa 220 persone in meno di prima. Via via con questo dato si arriva al risultato net-

to della gestione operativa di circa un 6%; da questo dato evidentemente vanno tolte poi le svalu-

tazioni del credito.  Ci saranno 37 dipendenti in meno tra la fine del 2013 e la fine del 2014, le 

spese amministrative sono ferme, il lavoro fatto di razionalizzazione ormai è completamente a re-

gime. Sulle spese, solo per dare un'idea, i dipendenti dal 2010 sono già scesi di circa 240 unità. 

Riconosce di non essere felicissimo nel dare questo numero, ma deve dirlo con molta serenità. I 

dipendenti rappresentano evidentemente un valore. Si sarebbe potuto sostituirli, e quindi non ave-

re una diminuzione, se non ci si fosse trovati in mezzo a una crisi che ha visto ridurre, per esem-



pio, l'attività manifatturiera del paese di 1/4. Si augura che si aprano nuove stagioni di crescita del 

paese e che possano consentire anche da questo punto di vista una ripresa dell'occupazione. In 

merito al discorso di costi operativi va tenuto conto che, a parità di perimetro, in 3 anni sono stati 

tagliati circa 40 milioni di costi. Quando si parla di spending review è molto facile dire che biso-

gnerebbe tagliare i costi del 65%. Poi però, per farlo, occorre considerare voce per voce, interven-

to per intervento con grande certosina pazienza, a rinegoziare una cosa, tagliare l'altra. Il rispar-

mio dei costi si fa così: sarebbe facile dire: tagliamo questo costo e buona notte. Ma non funziona 

così. Ammette che 40 milioni, un 7% in meno, è un risultato discreto, ma c'è ancora un pochino di 

spazio e si procederà su questa strada. Oggi c'è il 60% in meno di componenti di società del grup-

po. C'erano 255 amministratori e sindaci nel 2011, oggi sono 93. Le società si sono ridotte. Per 

esempio, vengono spesi come emolumenti per gli organi sociali la metà di quanto si spendeva 3 

anni fa. Quindi sono stati tagliati compensi, ridotto numeri, ridotto componenti nei consigli e i ri-

sultati sono questi. Ma questo lavoro è stato fatto anche per un'infinità di voci di costo, che hanno 

prodotto quei 40 milioni di risparmio citati prima. Da questo dato del risultato netto a un +6% 345 

milioni vanno tolte le svalutazioni dei crediti: erano circa 300 quelle ordinarie a budget a cui si è 

aggiunto il dato degli esami europei. Per questa strada poi via via si vede un valore positivo di 

imposta: era 112 milioni quello che detto prima dovuto all'effetto fiscale delle svalutazioni fatte e 

si arriva al risultato dell'esercizio che è quello detto. Non è stata fatta solo la gestione ordinaria e 

gli esami europei. Nel 2014 è stato preparato, e lanciato il 12 gennaio di quest'anno, il nuovo mo-

dello commerciale della banca. Il progetto si chiama "Curva" e sostanzialmente consiste nell'aver 

tagliato un livello per poter essere più efficienti nel dare le risposte ai clienti. Quindi adesso c'è 

solo il livello della direzione generale, poi ci sono le 11 direzioni territoriali e sotto le direzioni 

territoriali le singole filiali. Più grandi le filiali strutturate o più piccole, la gran parte delle filiali 

base. Quindi il ruolo intermedio della filiale capo-zona che c'era fino all'inizio di quest'anno non 

c'è più. Questo evidentemente ha rafforzato il ruolo delle direzioni territoriali. Sono coloro che 

prendono gran parte delle decisioni, in particolare sulle domande di credito, molto più vicine ai 

clienti e alle filiali e ha semplificato organizzativamente il processo. Ma dall'altra parte questo 

progetto ha permesso di creare dei consulenti veramente specializzati nei tre grandi mondi in cui 

si divide la clientela: quello delle imprese, il corporate, quello del private (sono i risparmiatori di 

fascia alta che sono tanti, fortunatamente clienti, che hanno quindi importanti giacenze da investi-

re) e poi il mondo della clientela normale. Il 100% della clientela impresa è stata portafogliata, 

cioè vuol dire che ogni impresa cliente adesso ha un referente del gruppo che è a sua completa 

disposizione. Sono 17 mila le aziende che adesso vengono gestite così. Ci sono circa 9 mila clien-

ti private: anche per loro c'è una direzione specializzata all'interno della quale ci sono 80-85 per-

sone che fanno questo mestiere e ognuno di questo clienti ha un riferimento diretto. Si sta lavo-

rando anche per segmentare la grande massa della clientela normale, di base, poco meno di 600 

mila persone che saranno ripartite su tutti i collaboratori che lavorano dentro le filiali. Questo poi 

ha significato cambiamento dei sistemi operativi e tutto quello che si può immaginare. Il nuovo 

accordo che è partito a metà del 2014 con Alba Leasing, è partito molto bene e si dichiara molto 

soddisfatto della scelta fatta. In 5 mesi sono stati fatti nuovi leasing per un importo di circa 74 mi-

lioni tramite questa partecipazione. E' stato siglato 10 giorni fa un nuovo accordo molto importan-

te con CERVED Credit Management a cui è stato passato in gestione in servicing circa l'85% del-

la gestione delle sofferenze. Restano ovviamente sul bilancio della banca, ma la gestione di gran 

parte di queste sofferenze viene fatta adesso attraverso una società specializzata che fa questo la-

voro. E' un po' la stessa logica seguita per il leasing, è stata seguita per i fondi asset management. 

Si prende una partnership con una struttura molto qualificata da cui ci si aspetta di poter avere dei 

risultati evidentemente molto significativi. Lo stesso lavoro lo si sta facendo con l'accordo con 



Fire Group che ha preso il 60% della ex Creset; la banca è rimasta socia di minoranza al 40%.  

Questa società si propone agli imprenditori, clienti della banca, dicendo: hai un problema per re-

cuperare un credito? Io sono specializzata nel recupero del credito, oltre che farlo per la banca lo 

faccio anche per te impresa. Si stanno offrendo alle imprese clienti della banca convenzioni di 

questo tipo. Quindi un expertise che era al servizio della banca aperta anche come offerta sugli 

imprenditori. Sui risultati individuali l'Amministratore Delegato dice di non avere elementi parti-

colari da aggiungere; gli andamenti sono sostanzialmente simili a quelli consolidati. Nella slide si 

vede solo il Credito Valtellinese: per esempio la ripartizione del credito in Lombardia; va tenuto 

conto che la Provincia di Sondrio cuba circa un 19% del credito erogato dal gruppo, perchè evi-

dentemente poi la banca opera anche in tutte le altre province della Lombardia. Nella slide si vede 

anche l'andamento degli impieghi e si vede che si è, anche come Creval, a fine anno, circa 500 

milioni sopra quello che si era nel 2008; per cui gli andamenti ovviamente sono molto simili tra 

banca capogruppo e consolidato, perchè la capogruppo Creval ormai fa circa l'80% del totale del 

consolidato: questo è abbastanza naturale. Chiude con l'andamento dell'azione. L'andamento 

dell'azione ha avuto una serie di recuperi molto importanti. Crede che nessuno, come sempre av-

viene per gli andamenti di borsa, potesse prevedere una cosa del genere, ma è importante; questa 

slide ha voluto inserirla perché i soci possano fare la loro valutazione, vedere che il titolo non si è 

ripreso solo perchè è stata varata la riforma delle popolari. Questo era forse da aspettarselo, il 

mercato dice adesso queste banche diventano s.p.a., diventano contendibili, quindi diamo un valo-

re maggiore. Ma, osservando i singoli andamenti, si nota che certamente il primo balzo è stato 

sulla riforma delle popolari il 16 gennaio. Ma subito dopo c'è stato, il 19 gennaio, un secondo bal-

zo quando è uscita la notizia della possibile plusvalenza sull'Istituto Centrale. Poi si può vedere 

cosa ha fatto il titolo dopo l'annuncio di questo bilancio. E' andato su in modo ulteriormente signi-

ficativo, ha guadagnato fino a 25 centesimi, quindi circa un 20%, dopo l'annuncio del bilancio che 

è stato illustrato, perchè il mercato ha dato un segnale, ha dato una lettura di questo bilancio molto 

positiva, soprattutto rispetto al futuro che si sta preparando. Certamente quindi questo è un bilan-

cio al termine del quale non c'è dividendo ma crede che sia chiaro a tutti che con il recupero che 

c'è stato a partire da dicembre non sono i 2 centesimi di dividendo possibile che farebbero gran 

differenza, qui si sta parlando di un recupero che sul valore di tutto il 2014 è superiore al 70%. 

Quindi una ripresa molto significativa. L'Amministratore Delegato si dice molto contento di que-

sto perchè il ringraziamento non formale che vuole fare ai soci che lo hanno seguito con l'aumen-

to di capitale è la dimostrazione che quello che il Consiglio diceva di voler fare e il valore che vo-

leva cercare di creare nuovamente il mercato alla fine è stato riconosciuto. Questo è un dato im-

portante. Fa presente che chi ha fatto l'aumento di capitale e magari aveva comprato le azioni 

l'anno prima oggi segnano un guadagno del 50-60%. C'è chi ha comprato le azioni a 2-3-4 € e si 

sta riavvicinando molto al valore medio del prezzo di carico. Ammette poi che ci sono anche soci 

che non hanno fatto l'aumento di capitale perchè hanno fatto valutazioni differenti e che oggi ri-

trovano evidentemente un valore di carico molto più alto, però ancora molto distante dalle quota-

zioni attuali, ma non sono tanti, perchè la maggioranza dei soci ha fatto l'aumento di capitale e 

oggi sta cominciando ad avere soddisfazioni per la scelta fatta. Nella slide si vede, in rosso, il tito-

lo del Credito Valtellinese rapportato alle altre popolari e si vede che il recupero è stato significa-

tivo. Il titolo è stato sotto quasi per tutto il 2014 alle altre banche popolari, che, come tutte le po-

polari hanno beneficiato della riforma, ma il titolo del Credito è andato meglio: quindi evidente-

mente qualche valutazione più positiva c'è stata. Questo se lo si guarda con riferimento solo al 

2014. Afferma che quello che si vede nella slide è un dato significativo, confrontando le altre 

banche quotate. In azzurro la quotazione del prezzo rispetto al tangible book value, si vede che la 

salita rispetto alla barretta arancione che era la fine del 2013, per quanto riguarda il Credito Val-



tellinese, è sicuramente molto significativa. La media dei comparable del Credito sta a 0,80. 

Quindi ormai la borsa ha permesso sostanzialmente un riallineamento sui valori medi delle ban-

che popolari. Si legge in questi giorni sui giornali di importanti banche popolari non quotate che 

hanno dovuto coraggiosamente decidere di fare grandi deprezzamenti del valore del loro titolo. 

L'Amministratore Delegato è convinto che dopo 6 anni di crisi, il Credito Valtellinese sia in buo-

na salute e la scelta di essere quotati proprio in questo periodo così difficile, in questi anni così 

difficili si sia dimostrata una scelta molto lungimirante presa per altro in anni lontani. Se si osser-

va bene, la slide più significativa sulla quotazione: il titolo del Credito Valtellinese, a dicembre 

2013 guardando la media dei comparable, era quotato il 35% in meno delle banche comparabili. 

Dopo quello che è stato fatto come scelte strategiche nel 2014 e con le scelte fatte sul bilancio, 

sostanzialmente a marzo 2015 questa distanza dalle altre banche comparabili quotate è ridotta al 

4%. Ormai si è al livello medio delle altre banche popolari. Nel mostrare ultima slide, l'Ammini-

stratore Delegato invita o soci presenti a compiere una riflessione. Oggi, evidentemente, questa 

assemblea non potrà prendere nessuna decisione, nessuna determinazione sul futuro, non essendo 

questo all'ordine del giorno. L'unica certezza, come già anticipato in apertura, è che entro ottobre 

2016 il Credito Valtellinese dovrà trasformarsi in società per azioni. Quello che succederà da oggi 

ad allora dovrà essere seguito con grandissima attenzione. Uno degli elementi del gioco è la capi-

talizzazione di borsa e mostra una slide con i dati alla fine di marzo con la capitalizzazione delle 

banche popolari, ma anche di qualcun'altra, che potrebbero essere coinvolte da un possibile con-

solidamento da fusioni e quant'altro. Questa slide è stata mostrata per rappresentare ai soci presen-

ti che oggi, con eccezione di Intesa e Unicredit, che sono evidentemente molto più grandi come 

size (come taglia dimensionale), la banca che ha il valore di borsa più alto di queste coinvolte in 

questa riforma è il Banco Popolare che come si vede sta poco sopra i 5 miliardi di Euro. Vuole 

dare tre elementi di riflessione. Il primo è che, in base alle valutazioni che vengono dall'Europa, 

una banca, per poter stare su un nuovo mercato globale e dentro le nuove regole, difficilmente 

avrà la possibilità di giocare il proprio ruolo sotto gli 8-10 miliardi di capitalizzazione di borsa. 

Quindi dall'Europa viene un segnale piuttosto chiaro e cioè che la dimensione avrà un ruolo molto 

importante nel futuro. La seconda osservazione è che certamente le nuove tecnologie e le abitudi-

ni comportamentali della nuova clientela che ogni anno arriva perchè i giovani diventano impren-

ditori, entrano nel mercato del lavoro e portano una modalità di relazione differente. Le nuove 

tecnologie sicuramente spegneranno un poco l'importanza delle filiali: sarà un processo lento, 

graduale, non immediato ma avverrà. Il terzo elemento è che in Italia, in Lombardia e in Valtelli-

na, il fatto di avere delle banche che potranno continuare a fare le banche commerciali, le banche 

del territorio, anche avendo una struttura giuridica da società per azioni si manterrà o dovrebbe 

mantenersi con un elemento importante. Ma perchè questo si realizzi bisogna riflettere su cosa 

fare perchè questo scenario appunto possa realizzarsi. Basta pensare che oggi, alle quotazioni di 

borsa, con 150 milioni si compra il 10% del Credito Valtellinese. 150 milioni nell'ottica di un 

grande fondo di investimento internazionale sono briciole. Con 400 milioni si compra il 10% del-

la Popolare dell'Emilia. Quindi la dimensione anche della capitalizzazione di borsa non è un ele-

mento banale per poter difendere e continuare a fare banca in un certo modo. Questi sono punti di 

riflessione futura. Ovviamente queste riflessioni le farà in primis il Consiglio di Amministrazione, 

dovranno essere fatte rispetto alle autorità di vigilanza. Dovranno essere fatte rispetto a quello che 

sul mercato succederà, perchè il Credito Valtellinese è uno dei tanti attori che si stanno muovendo 

su questo mercato. Sul tema di una possibile fusione in valle, sostiene che, facendo il manager, 

ragiona sui numeri e per poter fare questi discorsi bisogna fare analisi molto attente e molto pun-

tuali. Certamente si dichiara disponibile a fare un'analisi per poter decidere se questi sono scenari 

credibili, utili, oppure no. Ricorda che una fusione deve andare in BCE. Qualsiasi banca italiana, 



anche la più piccola, deve andare in BCE per farsi approvare un'operazione straordinaria. In BCE 

non ragionano sui valori del territorio. Ragionano sui numeri che spiegano che attraverso una cer-

ta operazione si crea valore, si risparmiano costi, si migliora il livello di capitalizzazione. Ma per 

arrivare a capire se un operazione determina o meno questi vantaggi è necessario lavorarci su è 

necessario studiarla, capirla, qualsiasi operazione straordinaria, e poi naturalmente venire di fronte 

alla platea dei soci con un progetto serio e credibile. Avendo presente che il primo limite tempora-

le è l'ottobre 2016 per una trasformazione in società per azioni ormai obbligata dalla nuova legge. 

Vi ringrazio per l'attenzione. 

La presentazione relativa all'intervento dell'Amministratore Delegato si allega al presente verbale 

sotto la lettera "G", previa sottoscrizione del comparente e di me notaio. 

La relazione del Consiglio di Amministrazione sulla proposta concernente il secondo punto all'or-

dine del giorno per la parte ordinaria si allega al presente verbale sotto la lettera "H", previa sotto-

scrizione del comparente e di me notaio. 

Il Presidente comunica i risultati della votazione relativa alle modifiche dello Statuto Sociale: 

Presenti e votanti alle ore 10.23: n.2373 soci; 

voti favorevoli: 2359; 

voti contrari: 14; 

astenuti: nessuno. 

Il risultato della votazione si allega al presente verbale sotto la lettera "I", previa sottoscrizione del 

comparente e di me notaio. 

L'elenco dei soci presenti in proprio, per delega e rappresentanza si allega al presente verbale sot-

to la lettera "L", previa sottoscrizione del comparente e di me Notaio. 

Da detto elenco risulta che il totale dei soci partecipanti è di 2761 di cui 1847 intervenuti in pro-

prio, 441 per delega, 473 figli minori rappresentati; risulta altresì che sono dipendenti del Credito 

Valtellinese o del Gruppo 1224 intervenuti in proprio, 64 per delega e 447 minori rappresentati. 

Per un totale di azioni 42.488.775 

Comunica anche che al momento sono presenti 2363 soci. 

Il Presidente dà quindi la parola al Presidente del Collegio sindacale, dott.Angelo Garavaglia, per 

la presentazione della Relazione del Collegio sindacale. 

Il dott.Angelo Garavaglia dà lettura di una sintesi della Relazione del Collegio Sindacale. 

La Relazione integrale del Collegio Sindacale si allega al presente verbale sotto la lettera "M", 

previa sottoscrizione del comparente e di me Notaio. 

Il Presidente ringrazia il dott.Garavaglia. 

Con riferimento all'attività di revisione del bilancio effettuata dalla società di revisione KPMG 

nell'espletamento del proprio incarico, avuto riguardo alla comunicazione Consob n.96003558 del 

18 aprile 1996, il Presidente comunica che per la revisione del bilancio d'esercizio e del bilancio 

consolidato al 31 dicembre 2014 e per la verifica della regolare tenuta della contabilità e della cor-

retta rilevazione dei fatti di gestione nelle scritture contabili sono state impiegate 3.661 ore, a 

fronte delle quali è previsto un compenso di complessivi Euro 304.512 oltre ai rimborsi per le 

spese sostenute, all'IVA ed al contributo di vigilanza a favore della Consob. 

Dà lettura del punto 3 della relazione della società di revisione KPMG S.p.A.: 

"A nostro giudizio, il bilancio d'esercizio del Credito Valtellinese s.c. al 31 dicembre 2014 è con-

forme agli International Financial Reporting Standards adottati dall'Unione Europea, nonché ai 

provvedimenti emanati in attuazione dell'art.9 del D.Lgs. n.38/05; esso pertanto è redatto con 

chiarezza e rappresenta in modo veritiero e corretto la situazione patrimoniale e finanziaria, il ri-

sultato economico ed i flussi di cassa del Credito valtellinese S.C. per l'esercizio chiuso a tale da-

ta." 



La relazione integrale della società di revisione KPMG S.p.A. viene allegata al presente verbale 

sotto la lettera "N", previa sottoscrizione del comparente e di me Notaio. 

Chiede al personale addetto se vi sono interventi sul punto all'ordine del giorno trattato. 

Il Presidente dà la parola ai soci che hanno chiesto di intervenire. 

Intervento della socia FURLAN FILOMENA: 

saluta il Presidente,  il Consiglio, l'assemblea tutta. Afferma che con il Credito Valtellinese si in-

terfaccia su tre fronti: da atleta, quindi quale beneficiaria di servizi di sponsorizzazione sportiva 

sul territorio, in quanto il Credito Valtellinese sponsorizza diverse manifestazioni di atletica leg-

gera. Afferma di essere cliente della Banca da giovanissima e di essere sempre stata considerata e 

aiutata dal personale del Credito Valtellinese che, con estrema disponibilità, l'ha aiutata a prende-

re anche scelte finanziarie molto importanti. Ringrazia tutti i soci, il Consiglio di Amministrazio-

ne, l'Amministratore Delegato e il Presidente, per l'esempio che hanno dato a tante istituzioni che 

in questo periodo, per i giovani, si presenta veramente particolarmente sfidante. Per questo dice 

aver scelto di fidarsi della sua banca e ringrazia per l'attenzione. 

Intervento del socio RIVAROLLO MASSIMILIANO: 

saluta tutti, si presenta come membro del Consiglio Direttivo di Assocreval. Vuole fare presente 

alcune cose. La presentazione dei risultati di bilancio effettuata dagli analisti l'11 febbraio 2015 

presenta la nuova struttura organizzativa come si vede nel programma. In particolare si nota l'in-

serimento di una unità organizzativa dedicata alle filiali non performanti. Chiede se questa struttu-

ra è partita, come lavora e con quali obbiettivi. Afferma che le filiali non performanti, secondo 

l'aggiornamento del piano industriale, erano 24; 4 sono state chiuse e 2 trasferite. Chiede quando 

le filiali chiuse sono state aperte, o da chi e quando sono state acquistate. Chiede anche quante so-

no ancora le filiali non performanti e se il Consiglio pensa di procedere con ulteriori chiusure. 

Ringrazia. 

Intervento del socio RINALDI PATRIZIO: 

ringrazia il Presidente e si presenta come Vicepresidente di Assocreval. Premesso che il modello 

organizzativo del Gruppo, come indicato nella relazione, presenta tre banche, tre società specia-

lizzate e due società che forniscono servizi per tutto il Gruppo, chiede perchè non si procede con 

l'integrazione delle due banche controllate nella capogruppo, magari mantenendo i marchi sul ter-

ritorio. Quanto alle società specializzate, ritiene che il destino della Finanziaria San Giacomo sia 

segnato e chiede quali sono i vantaggi nel campo della banca assicurazione dell'attuale struttura 

organizzativa, vale a dire la presenza di Global Assicurazione e di Global Broker, rispetto a part-

nership con compagnie di assicurazione rilevanti. In merito alle società di servizi chiede chi sono 

i clienti di BanKadati e ritiene che sarebbe comunque opportuno studiare forme di outsourcing, 

come hanno fatto altre realtà bancarie, prevedendo una soluzione tipo Finanziaria San Giacomo, 

soprattutto in caso di cessione della partecipazione nell'Istituto Centrale Banche Popolari. Anche 

nel caso di Stelline chiede se non è possibile percorrere una via come quella della Finanziaria San 

Giacomo. Chiede se le stime e valutazioni immobiliari effettuate dalla società sono utilizzabili ai 

fini della vigilanza prudenziale. Chiede infine un piccolo commento al ragionier Fiordi: aumenta 

l'importanza, come ha indicato, delle nuove tecnologie; ma se è vero che c'è stata una riduzione di 

214.000 unità negli utenti internet, chiede come si spiega. Ringrazia.  

Intervento del socio CIOCCARELLI MASSIMO: 

premette che il suo intervento avrà carattere generale. Saluta gli Amministratori e tutti i soci pre-

senti e collegati. Premette di non aver mai parlato in assemblea, preferendo ascoltare gli Ammini-

stratori ed altri soci. Oggi invece, dopo gli ultimi eventi legislativi, ha deciso di intervenire. Dopo 

aver ricordato che pochi anni fa si è festeggiato il centenario del Credito Valtellinese, fa una storia 

della banca e riferendosi al recente provvedimento legislativo, afferma di essere contrario ad esso, 



in quanto, a suo parere, cancella una storia ultracentenaria di credito popolare, con il pericolo di 

ritornare alla situazione precedente alla nascita delle banche cooperative. Comunque, poichè la 

legge va rispettata, dà un modesto consiglio agli Amministratori per il futuro prossimo: anche se 

ci si dovrà trasformare in Spa, raccomanda di continuare ad orientarsi agli impieghi sul territorio, 

tentando di resistere alla richiesta di redditività degli azionisti, che spinge ad orientarsi invece 

verso i mercati. Ricorda che per anni i soci si sono lamentati della quotazione dei dividendi e gli 

Amministratori ne hanno spiegate le ragioni. Conclude con un appello accorato a dispetto della 

legge italiana e delle pressioni europee: il Credito Valtellinese continui ad essere e a fare il Credi-

to Valtellinese. Ringrazia per l'attenzione e augura buon lavoro. 

Intervento del socio PERLASCA ANDREA: 

saluta tutti e si presenta come Segretario di Assocreval. L'aggiornamento del piano industriale cita 

ripetutamente i vantaggi in termini di CET 1 derivanti dall'adozione del modello di rating AIRB 

validato da Banca d'Italia. Si vedono pagina 20 e pagina 27. Chiede come procede l'istanza di va-

lidazione, quali sono le previsioni in termine di tempo per la validazione stessa. Pone un altro 

quesito al Consiglio: avendo rilevato che gli impieghi verso la clientela calano del 5,9%, gli inte-

ressi attivi derivanti dai crediti verso la clientela è calato dell'8,4% in valore assoluto, il tasso me-

dio sui prestiti è passato da 3,95 a 3,84. Cala dunque solo di 11 basis points, quando i tassi di 

mercati, anche per l'azione della BCE, sono diminuiti molto più significativamente. Riconosce 

che la struttura di rete della banca ha sicuramente molti meriti rispetto a questo risultato. Ma dice 

di avere un dubbio: i crediti calano e i tassi medi diminuiscono poco. Ha pertanto il dubbio che la 

banca sta perdendo i clienti migliori e ritiene che, forse, è una valutazione che bisogna fare. L'ag-

giornamento del piano industriale in tema di credito parla di una diversa composizione del porta-

foglio ed in particolare di un significativo aumento delle posizioni nella classe da AAA a BBB: 

chiede se è possibile conoscere qualche dato in merito. Ringrazia per le risposte. 

Intervento del socio STAFFICO LUIGI GIUSEPPE: 

saluta i soci, gli Amministratori e i Sindaci. Premette di essere un socio fedele e anche un cliente 

fedele del Credito Valtellinese, anche in virtù delle qualità del personale del Credito Valtellinese, 

che, a suo parere, è senz'altro da annoverare tra i primi del settore. Fatta questa premessa, manife-

sta la sua profonda delusione per il risultato di quest'anno delusione che aveva già espresso sul 

risultato dell'anno precedente. E' deluso per la gestione che distrugge ricchezza, anziché crearla. 

Pur riconoscendo che sul risultato certamente hanno influito fattori negativi esterni, fa presente 

che questi sono stati comuni a tutto il settore bancario, non solo al Credito Valtellinese. Ribadisce 

che è stata distrutta ricchezza e il risultato di quest'anno lo evidenzia. 

Afferma che la lettura del bilancio non permette di vedere questo fenomeno nel tempo, ma che un 

indicatore preciso potrebbe essere il valore di un'azione vent'anni fa, dieci anni fa, cinque anni fa 

ed oggi: per valore intende il valore contabile, non certamente il valore di borsa, perchè è sul va-

lore contabile che si fonda poi il valore economico, cioè il vero valore della società: valore conta-

bile più prospettive future. Per questi motivi dichiara che, come l'anno scorso, darà voto contrario, 

in quanto espressione di una gestione. Dubita sul fatto che questo risultato negativo d'esercizio sia 

dovuto, principalmente, se non unicamente, al grande incremento del fondo svalutazione crediti. 

Intervento del socio ORTOLEVA MARCO: 

dopo aver nuovamente porto i saluti, si complimenta con l'Amministratore Delegato per  aver pre-

sentato il bilancio in modo molto chiaro, comprensibile anche a uno non economista come appun-

to è il socio, essendo ingegnere. Afferma poi che, a suo parere, l'esame chiesto dalla BCE è stato 

un ottimo investimento. Non è stato una costo: quei 3.000.000 sono un arricchimento per la ban-

ca, nel senso che conosce meglio se stessa, ha potuto probabilmente modificare qualcosa, ha ar-

ricchito le persone che sono il patrimonio principale primario di una qualunque impresa e nella 



fattispecie della banca. Quindi, ottimo investimento. Manifesta le sue perplessità su un'eventuale 

fusione con la Popolare di Sondrio. Le sinergie che si ricaverebbero sarebbero molto penalizzanti 

senz'altro per l'occupazione su queste due banche, quindi non sa quanto possa essere vantaggioso. 

Rileva che le rettifiche sui crediti si sono sempre fatte a prescindere dalla BCE e che si poteva 

cominciare prima a fare questa opera di pulizia. Come prima si potevano fare le ristrutturazioni 

organizzative e la verifica delle filiali non performing. Rileva che il credito, come ha riferito 

l'Amministratore Delegato, è aumentato dal 2008, 2011 in qua, segno che la Banca non ha smesso 

di erogare credito. Però le performance di questi crediti non sono rimaste flat, sono peggiorate, 

quindi forse non è necessario espandere il credito in certi casi. Per quanto riguarda l'aumento delle 

azioni di quest'anno, ritiene sia dovuto alla legge nuova che ha smosso il mercato e quindi ha fatto 

vedere all'orizzonte delle plusvalenze possibili. Da ultimo, riferendosi a una osservazione dell'an-

no scorso e alla risposta che il signor Fiordi gli ha dato, relativamente all'assicurazione degli am-

ministratori, afferma che non è vero che gli amministratori non si possono assicurare per il loro 

operato amministrativo, non certo per quello penale ovviamente. Ringrazia, scusandosi per il de-

bordo e augura buon lavoro. 

Intervento del socio DALLI CARDILLO SILVIO: 

esordisce dicendo che dopo l'intervento del direttore generale Fiordi, si può coniare una bella fra-

se: siamo qui a cercare la bella morte; poi si chiede che cosa significa  veramente esser soci; se è 

un semplice appellativo onorifico o una specie di decorazione, se bisogna svolgere funzioni deli-

berative o plaudenti e silenti sapendo che ogni dipendente porta le deleghe sue, della famiglia e 

degli altri a comando, che, precontate, daranno maggioranza assoluta ai pacchetti. Afferma di non 

portare deleghe, perchè per lui il Credito Valtellinese è la sua banca è stata e lo sarà. 

Intervento del socio CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO: 

saluta tutti, dice di essere anche di Assocreval e rappresentare se medesimo e la sua famiglia. Ha 

preparato alcuni quesiti di cui ha dato copia e chiede che sia le domande che le risposte vengano 

interamente verbalizzate. Chiede scusa se si dovrà interrompere un paio di volte perchè i quesiti 

sono stati preparati i giorni scorsi e l'Amministratore Delegato nella sua relazione ha detto alcune 

cose interessanti sulle quali dovrò soffermarmi un attimo di più. Dall'esame del progetto di bilan-

cio 2014, si evidenziano alcuni elementi di rilievo relativi ad argomenti che, anche alla luce delle 

comunicazioni istituzionali e delle presentazioni di risultati, sia intermedi che di fine esercizio, 

avvenuti nel corso degli ultimi 18 mesi, hanno sollevato dubbi che devono essere chiariti, con par-

ticolare riguardo alla svalutazione dei crediti e degli avviamenti. Per quanto riguarda le svaluta-

zioni dei crediti abbiamo assistito a un continuo e significativo incremento degli accantonamenti, 

con un rilevante effetto sui risultati di esercizio; andamento proseguito nel 2014 con significative 

perdite e impatto ingente sul costo del credito, quasi triplicato rispetto al 2013. Una spirale nega-

tiva incrementata dalla contemporanea rilevante svalutazione degli avviamenti e che temiamo, 

noi, che non sia ancora esaurita: anche solo per il fatto che nel corso del meeting con i grandi soci 

dello scorso 25 febbraio 2015, il rag. Miro Fiordi ha teorizzato che Creval sarebbe stato al riparo 

dall'evenienza di ulteriori aumenti di capitale soprattutto grazie alla ponderosa plusvalenza che 

dovrebbe rivenirle dall'alienazione della partecipazione in ICBPI. In particolare per quanto ri-

guarda i crediti chiede una risposta sui seguenti quesiti: con riferimento alla revisione del portafo-

glio, dopo la svalutazione di crediti per circa 1.300.000.000 nei soli ultimi 3 anni, possiamo con-

siderare ultimata la fase di revisione della qualità dei crediti in portafoglio? Vi sono evidenze del-

la necessità di ulteriori svalutazioni di crediti per il già concluso primo trimestre 2015?; In consi-

derazione delle informazioni disponibili, qui mi aggancio a quello che ha detto l'amministratore 

delegato prima, all'epoca della presentazione dei risultati progressivi al terzo trimestre 2014 (rife-

rimento comunicato stampa dell'11 novembre 2014) quali sono stati gli elementi inattesi ed im-



prevedibili che hanno improvvisamente portato il costo del credito dai 206 basis points dichiarati 

ai 341 rilevati nel bilancio 2014? L'amministratore ha già risposto, ma io mi associo a quanto ha 

detto il socio Staffico, mio grande professore di economia aziendale alla Cattolica, nonchè mio 

relatore di tesi, sul fatto che dovremmo essere tutti contenti che i casi sono due: o i crediti non 

erano buoni, oppure erano buoni solo per il 50-30 e la BCE cattiva ha voluto la svalutazione totale 

e saremo tutti investiti da una montagna di plusvalenze. In merito agli avviamenti, dalla lettura del 

bilancio e da quanto riportato dalla specifica sezione 13.3, si evince che tra le principali motiva-

zioni che hanno portato alla svalutazione di circa 130 milioni di Euro, vi sono importanti rettifi-

che di valori sui crediti resesi necessarie nell'esercizio 2014 a seguito dell'A QR, unitamente all'u-

tilizzo di un Tier 1 Target Ratio del 10% già da tempo raccomandato dal regolatore nazionale, in 

luogo di quello dell'8,5 utilizzato nel 2013. Vi domandiamo allora, e questo ricalca naturalmente 

le domande che hanno fatto alcuni soci precedentemente, per quale ragione il Tier 1 Target Ratio 

del 10% è stato utilizzato solo con l'esercizio 2014? Se lo stesso Target Ratio del 10% fosse stato 

utilizzato nell'esercizio 2013, vi sarebbe stata la necessità di procedere alla svalutazione degli av-

viamenti già anteriormente? E in caso affermativo, a quanto sarebbero ammontate dette svaluta-

zioni?  Passo poi ad una penultima cosa: per quale ragione nel bilancio 2014 l'importo dei flussi 

futuri per la valutazione degli avviamenti è stato calcolato valendosi di un tasso di inflazione atte-

sa al 2% invece che all'1? Attese a 5 anni inferiori all'1%, come riportato da diverse pubblicazioni 

Banca d'Italia e Il Sole 24 Ore? L'Amministratore Delegato ha cominciato dicendo che l'inflazio-

ne è a 0 e che sarà flat fino al 2017; noi per calcolare gli avviamenti usiamo il 2%, poi sentiremo 

il perchè. In caso di calcolo di flussi con un saggio di inflazione attesa inferiore all'1%, vi sarebbe 

necessità di operare ulteriori svalutazioni degli avviamenti? E, in caso affermativo, per quale im-

porto? Termino questa prima parte, ma la seconda sarà di 30 secondi. In merito agli impieghi ver-

so le altre parti correlate, semplificando: verso familiari del management della Banca ovvero so-

cietà ed enti da loro controllati e a loro riconducibili, chiediamo una risposta sul seguente quesito: 

dalla lettura del bilancio abbiamo riscontrato una riduzione degli impieghi verso le altre parti cor-

relate di circa 20 milioni rispetto all'esercizio 2013, cui corrisponde peraltro un aumento rispetto 

al totale degli impieghi verso le altre parti correlate dal 67 al 72%. Questa riduzione di circa 

20.000.000 in che percentuale è stata determinata da rimborsi e in che percentuale è stata occasio-

nata invece da vicende patologiche del credito? Ho terminato le domande tecniche solo 30 secon-

di sulla vicenda del Decreto Renzi. Chiederei al management: What next? Come pensate di fare 

una trasformazione rapidamente, un nuovo piano industriale per dare valore ai soci? che altro? Ho 

terminato. Chiedo scusa della lunghezza." 

Intervento del socio SCHIVARDI GIANPAOLO:  

premette che di professione fa l'albergatore, per cui di bilanci non ne sa niente. Afferma che se le 

azioni del Credito Valtellinese non gli procurano alcun guadagno vuol dire che le cose non sono 

state gestite bene, se invece procurano guadagno, allora è disposto a discutere. E ricorda che In 

questi ultimi 3 anni non ci è stato dato un dividendo. Conclude l'intervento dicendo che non vote-

rà a favore del bilancio, perchè ritiene che doveva essere distribuito diversamente.  

Intervento del socio TOCCHETTI GIUSEPPE: 

saluta i soci e tutti i presenti. Non nasconde la sua delusione. E' convinto che la perdita sia sostan-

ziale. Afferma che quello che lo ha deluso un po' di più è che non ha sentito niente sull'innovazio-

ne tecnologica. Si dice convinto che stiamo vivendo una grandissima rivoluzione bancaria. L'ho-

me banking, internet in senso generale, sta sconvolgendo completamente tutte le nostre abitudini e 

in modo molto più rapidamente di quanto pensiamo. Fino al punto che cambierà un po' anche l'a-

bitudine dei clienti ad essere fedeli. Perché, prosegue, con internet schiacci due bottoni e cambi 

banca. Questa è una situazione che va presa con seria attenzione e ci dobbiamo organizzare. Con-



clude l'intervento ringraziando tutti." 

Intervento del socio GANDOLA ADRIANO: 

saluta e rileva che siamo al terzo esercizio senza dividendo e teme che potrà essere così  anche nei 

prossimi anni. Ammette di aver sempre fatto gli aumenti di capitale, ma dice di essere disorientato 

e a disagio per una gestione che ritiene nevrotica, incerta e aleatoria, con l'acquisto di banche po-

polari con l'obbligo di trasformarsi in S.p.A., con proposte di fusioni, incorporazioni, acquisizioni, 

il tutto con il ricco corteo di costi, perizie e quant'altro connesso, sempre in denaro sonante. Di-

sapprova anche la spesa di 870 milioni per l'apertura di 100 sportelli, ossia 8 milioni e 7 a sportel-

lo e chiede quanto è valutato ora mediamente uno sportello. Esprime riserve sull'acquisizione del 

Credito del Lazio; si dice convinto che questa operazione abbia favorito qualcuno a danno del 

Credito Valtellinese, nonché sull'operazione d'incremento patrimoniale ed obbligazioni. Infine 

chiede chiarimenti sull'affaire Tercas. Dice di avere speranza nella conversione obbligatoria in 

Spa delle banche popolari tra cui il Credito Valtellinese, senza però necessariamente abbinarla a 

una fusione. Ringrazia per l'attenzione. 

Intervento del socio SPILLER GABRIELE: 

saluta tutti e precisa che partecipa sia in prima persona, sia come Amministratore Delegato della 

Società Columbus, che è socia del Credito Valtellinese dal 2008. Premette di essere stato molto 

critico, qualche anno fa, sull'operato della banca; oggi invece vuole fare un plauso agli ammini-

stratori per come è stato chiuso il bilancio 2014. Ci vuole coraggio a uscire con 350 milioni di 

perdita. Andava fatto. E' inutile, adesso, rivangare il passato; quello che è stato è stato. Afferma 

che sicuramente son stati fatti degli errori, ma andava fatto. Aggiunge quello che è già stato detto 

e cioè che gli accantonamenti sono stati fatti perchè li ha chiesti la BCE, però gli Amministratori 

hanno anche il dovere di seguire la sana e la prudente gestione. Quindi: quando il credito è in 

buona parte non recuperabile è giusto che debba essere accantonato e quindi questo è molto bene. 

Approva anche il taglio dei costi, anche se si può fare di più. Approva anche la notizia sull'ICBP: 

peccato, perchè è un pezzo di storia e fa un plauso al Presidente perchè se non fosse stato per lui, 

oggi il Credito Valtellinese non avrebbe avuto il 20% dell'ICBP. Se oggi il Valtellinese porta a 

casa una lauta plusvalenza è merito suo e bisogna dargliene atto. Dopo gli aspetti positivi, eviden-

zia qualche fatto negativo. Sui crediti è vero quello che dice il ragionier Fiordi, siamo al livello 

del 2008: erano 18 miliardi e 3, adesso sono 19. Però l'incidenza delle sofferenze nette degli inca-

gli è ben diversa. Cioè il totale allora era il 5,32 % oggi siamo al 16,80%. Ricorda che nel 2012 

aveva detto che era impossibile andare avanti con una gestione del genere perchè era una cosa che 

faceva spavento. Oggi abbiamo 3 miliardi e 2, di non performing loans. Lordi sono quasi 5 mi-

liardi che sono il 25% del totale dei crediti. Paragona la situazione a un acquario con l'acqua un 

po' torbida. Se l'acquario ha il 3% di acqua torbida, dice che qualcosina ancora vede; se al 16 17% 

dell'acqua è torbida, osserva, anche il pesciolino che sta nuotando fa fatica e non riesce bene 

neanche a capire dove va. Riconosce che la situazione oggi non è bella. In due anni sono state fat-

te rettifiche per 1 miliardo. Sugli indicatori patrimoniali ritiene che abbia ragione il ragionier 

Fiordi: sono migliorati è vero, però sono migliorati perché è stato diminuito il denominatore. E' 

chiaro che migliora perchè si fanno meno crediti. Approva che siano aumentati gli indicatori pa-

trimoniali, però ricorda che bisogna anche continuare a fare banca. Parlando del futuro, si rende 

conto che in questa assise non è che si potesse parlare del futuro, però il decreto Renzi è di gen-

naio e oggi ha l'impressione che questo Consiglio di Amministrazione abbia dato un'accellerata 

alle dinamiche interne rispetto al passato. Personalmente si dichiara contrario a una fusione con la 

Banca Popolare di Sondrio. A suo avviso è un grave errore aspettare e invita il Consiglio di Am-

ministrazione a valutare da subito, cioè da giugno, settembre, l'opzione della trasformazione in 

Spa. E' convinto che ci sono tutte le modalità per preservare questa banca per quello che è. E' con-



trario a una fusione, perchè vorrebbe dire far sparire questa banca. Rinnova l'invito al Consiglio a 

valutare subito la trasformazione. Chiede anche una cortesia: di non presentare ai soci una ricetta 

già precostituita e dire: questa è la soluzione. A suo avviso va proposta ai soci una diversa alterna-

tiva e ripete che è convinto che questa banca può stare in piedi anche da sola.                  

Intervento del socio GALIMBERTI PAOLO VALERIO:  

saluta il Presidente. Afferma che come socio privato preferisce non prendere 1,2,3 centesimi di 

dividendo ma vedere che il titolo risale prepotentemente. Conclude con una semplice domanda: 

ha sentito parlare di questo valore aggiunto dell'Istituto di Credito delle Banche Popolari Italiane. 

Vorrebbe sapere, se possibile, qualcosa di più, perchè gli sembra abbia un valore rilevante e rin-

grazia. 

Il Presidente comunica che la discussione è terminata e pertanto non è più possibile prenotare in-

terventi sugli argomenti all'ordine del giorno trattati.  

Risponde ora l'Amministratore Delegato. 

L'AMMINISTRATORE DELEGATO ringrazia i signori soci per i loro interventi; riconosce che 

gli argomenti e le domande sono tante e quindi cercherà, nei limiti delle sue capacità, di dare tutte 

le risposte alle domande presentate.  

Ringrazia la socia Furlan, la prima socia che è intervenuta: non c'erano questioni particolari, ma la 

ringrazia per la sua testimonianza. 

Prosegue con le risposte al socio Rivarollo che, sostanzialmente, ha chiesto informazioni sulle 

strutture organizzative nuove, in particolare sulla struttura che segue le filiali non performing; af-

ferma che la struttura è partita ed è operativa da gennaio; le quattro filiali chiuse fino a qui sono: 

Frosinone Agenzia 1, Cologno 1, Schio e Conselve; di queste quattro solo una era stata oggetto di 

acquisizione nel 2009 e cioè Frosinone Agenzia 1, ma ovviamente i clienti sono stati trasferiti sul-

la sede di Frosinone; quindi si trattava di una piccola sovrapposizione cittadina. Attualmente le 

filiali non performing sono circa 20; può darsi che qualcuna di queste (ed è il lavoro che sta fa-

cendo la nuova struttura), tra la fine di quest'anno e l'inizio del 2016 venga chiusa, ma la chiusura 

rappresenta l'ultimo intervento che si fa; evidentemente prima si cerca di capire che cosa non sta 

funzionando dal punto di vista della creazione di lavoro sulla filiale: se è un problema di territo-

rio, di mercato, di uomini, di squadra; si cerca di analizzare che potenzialità ci sono, si mandano 

dei rinforzi per lo sviluppo commerciale, si fa un'azione di rivitalizzazione e se, al termine di que-

sti sforzi più mirati, non si ottengono dei risultati, evidentemente, poi, l'ultimo passaggio è quello 

di chiudere e/o trasferire.  

Il socio Rinaldi ha sostanzialmente posto l'obiettivo delle sue domande attorno a un modello or-

ganizzativo del gruppo; ha chiesto se non converrebbe analizzare ulteriori ristrutturazioni; a tale 

proposito l'Amministratore Delegato riconosce che si può sempre valutare qualche cosa di ulterio-

re, però nello specifico puntualizza un paio di cose: innanzitutto la conformazione sulla Bancassu-

rance attualmente è divisa in più Società perchè la normativa impone questo: una società si occu-

pa della vendita dei prodotti vita in base standardizzata alla clientela retail, quella Società per le 

norme vigenti non può fare attività di brocheraggio, che tipicamente è un'attività che si rivolge 

alle imprese; quindi è per questo che ci sono più scatole societarie. Alla domanda conviene andare 

avanti così o conviene fare una partnership con un solo gruppo assicurativo, la risposta è la se-

guente: fino a qui la redditività che è stata portata a casa da questi interventi e dall'attuale struttura 

è soddisfacente, il capitale investito è minimo, quindi c'è la convinzione che questa abbia portato 

fino ad oggi un buon risultato; si vedranno quelli che saranno gli sviluppi di mercato; va tenuto 

conto che anche le compagnie di assicurazione come le banche hanno Basilea 3; loro hanno Sol-

vency 2 che è un altro gigantesco intervento di cambiamento di regole; occorre vedere se mature-

ranno valutazioni diverse; però francamente al momento sembra di no. Sull'ICT Bankadati è un 



consorzio, non è una bancadati semplice; ci sono come clienti la Popolare di Cividale a cui viene  

fornito l'intero sistema operativo e l'Istituto Centrale a cui vengono dati i servizi per l'area finanza; 

si è già molto in out sourcing, i calcolatori non vengono più gestiti da anni, sono in out sourcing 

su soggetti terzi, si lavora in partnership con molte società che danno servizi, cioè il mondo della 

società interna che fa tutto è stato abbandonato da tempo, quindi questa è una soluzione che sta 

funzionando. Vuole sottolineare un dato: non è che non è tenuta sotto controllo la qualità delle 

performance: per esempio per quanto riguarda l'ICT c'è una rilevazione annuale che è fatta da un 

organismo curato dalla Banca d'Italia che si chiama CIPA (Convenzione Interbancaria Per l'Au-

tomazione) che  fornisce i benchmark di mercato sul costo dell'ICT bancario a seconda delle varie 

tipologie delle banche e sui costi per tutta la struttura ICT- organizzazione rispetto a quelli che 

sono i benchmark valutati da terzi, quindi non fatti dal nostro istituto, le performance della nostra 

società, del nostro consorzio sono migliori di quelle che  fanno le banche delle nostre stesse medie 

dimensioni, o che facciano ancora le cose tutte in casa o che siano in out sourcing, quindi viene 

tenuto sotto controllo quello che è proprio un benchmark di mercato rispetto a questi costi. Lo 

stesso dicasi per Stelline; attualmente sta facendo la gestione degli immobili, non fa più le perizie, 

le perizie vengono fatte tutte da soggetti terzi autonomi, professionisti, anche perchè c'è l'obbligo 

di farlo, perchè se le perizie sugli immobili non sono fatte da soggetti terzi, la nuova regola della 

Vigilanza europea non permette di utilizzarle; quindi si è già a regime rispetto a questo tipo di 

impostazione. Sulle nuove tecnologie precisa che, salvo errori per aver visto male la slide, i 

244.000 sono i clienti attuali circa, non meno 244.000.  

Ringrazia il Socio Cioccarelli per quello che ha detto sulla storia di Creval, assicurando che si 

cerca di guardare al futuro, vedendo di trovare delle soluzioni che non tradiscano il  nostro busi-

ness model: però anche qui chiede gli sia permessa una piccola digressione, sempre europea: nelle 

prime regole nuove che la Vigilanza europea ha posto per valutare le banche non c'è più la valuta-

zione dei bilanci, la qualità degli attivi, o meglio queste cose ci sono ma al primo posto la Vigi-

lanza europea adesso mette la valutazione del business model e la sua sostenibilità; quindi la pri-

ma valutazione che fanno è: tu che mestiere vuoi fare banca ? Vuoi fare il mestiere della banca 

commerciale? bene, la banca commerciale richiede tot patrimonio e devi dimostrare di avere una 

capacità di produrre valore adeguata al mestiere che ti sei scelto di fare, se non riesci a produrre 

valore in modo adeguato rispetto al mestiere che ti sei scelto di fare c'è un problema e quindi io 

come Vigilanza europea comincio a intervenire. Quindi oggi la situazione è molto più complessa 

e, riconosce, anche molto più analizzata dai vigilanti europei rispetto al passato, anche sulla scelta 

del business model e su questo riconosce che per ora problemi, per quanto riguarda la nostra ban-

ca, non ne sono emersi. 

Il socio Perlasca ha chiesto una serie di cose a cui l'Amministratore Delegato risponde abbastanza 

rapidamente, andando in ordine. Per quanto riguarda la validazione del modello di rating, sono in 

corso le interlocuzioni con Banca d'Italia/BCE perché, da quando si è partiti, è cambiato il mondo 

della Vigilanza: quindi prima doveva validare Banca d'Italia, poi è venuto fuori che la validazione 

probabilmente la doveva fare la BCE adesso siamo tornati che forse comincia la Banca d'Italia e 

la finisce la BCE, ma non c'è una data, perché le equipe, che devono essere professionalmente so-

fisticate, che fanno questo lavoro di validazione adesso in BCE sono impegnate a rivedere tutti i 

modelli esistenti delle banche già validate, cioè delle Banche molto grandi e poiché il numero del-

le persone che fanno questo mestiere in BCE sono relativamente poche, hanno deciso che prima 

fanno quella parte, poi si riaprirà il discorso delle nuove valutazioni; nel piano è stata inserita la 

previsione di arrivare a chiudere la validazione entro il 2016; per ora una valutazione che si sente 

di dire ragionevole, per quanto riguarda il tasso degli impieghi: ma qui sostanzialmente gli impie-

ghi vanno in una certa direzione, in diminuzione e il margine scende in modo differente. Poi c'è 



un problema, diceva il socio Perlasca, connesso sostanzialmente al fatto che forse stiamo perden-

do i clienti migliori. Molto rapidamente, percentuale di inserimento della clientela da tripla A a 

tripla B non è modificato, perché gli impieghi scendono di più rispetto a quanto scende il margine 

di interesse sull'attivo: il motivo è semplice: perché sono stati chiusi impieghi numericamente pe-

santi sul cosiddetto large corporate cioè su grandi aziende su cui c'erano delle marginalità picco-

lissime proprio per potersi concentrare di più su credito a famiglie e a PMI e quindi anche da que-

sto punto di vista l'Amministratore Delegato crede di avere dato le informazioni richieste. 

Ringrazia il professor Staffico perché è proprio vero che è un socio fedele e cliente e sinceramente 

lo ringrazia anche a nome del personale per i complimenti che ha rivolto; si dice ovviamente di-

spiaciuto che rimanga deluso dall'andamento, ma questo ovviamente è un suo diritto e francamen-

te ha troppa stima per la qualità della sua storia accademica per contestare quanto ha detto. Si di-

chiara pienamente d'accordo che è il valore contabile dell'azione che fa il gioco, ma va considera-

to che oggi, molto di più del passato il valore contabile per una parte degli attivi richiede  l'appli-

cazione del concetto di fair value: quindi è chiaro che ci sono molte poste dell'attivo che devono 

essere valutate a valori correnti, a valori di mercato, quindi evidentemente questo è un elemento 

che si è inserito, ma si dichiara certo che questo il professor Staffico lo sappia benissimo, per cui 

crede che comunque dal punto di vista del rapporto rispetto al tangible, rispetto agli ultimi 2 o 3 

anni si stia recuperando. Ma quello che interessa di più è sottolineare la parte conclusiva dell'in-

tervento del professor Staffico, perché forse lo ha detto in modo così un po' di sfida, ma accetta la 

sfida ed è molto d'accordo con lui: cioè il tema è: ma tutte le svalutazioni che si stanno facendo e 

che portate in bilancio sono perdite, ci si può aspettare che in un futuro di ripresa economica al-

meno una parte di queste svalutazioni  diventino riprese di valore? Questa è una possibilità e pen-

sa così di rispondere anche a qualche altra valutazione che è stata fatta dopo. Quando vengono 

fatte delle svalutazioni sui crediti, la gran parte di queste svalutazioni è data dalla svalutazione del 

valore delle garanzie immobiliari; cosa succede oggi quando c'è una garanzia immobiliare su un 

credito "andato male"? si arriva all'ultimo stadio: la sofferenza e, per regole adesso molto strin-

genti, come ha cercato di spiegare nel suo intervento, si fa una valutazione al valore corrente di 

mercato di quell'immobile; quindi la valutazione è se quell'immobile va oggi sul mercato, quanto 

vale e quindi quanto si può recuperare dalla garanzia; come si fa la valutazione corrente: si prende 

micro area per micro area d'Italia, si vanno ad interpretare ad interpolare le transazioni paragona-

bili fatte su quell'area, se è un appartamento, un capannone, un negozio eccetera e si dice in 

quell'area il valore di mercato degli ultimi sei mesi è mediamente al mq questo e quindi poi si ap-

plica questo valore al valore dell'immobile di quella zona che è stato dato in garanzia. Evidente-

mente questo processo in questi anni è sempre andato all'ingiù; il valore degli immobili sul merca-

to ha continuato a scendere e si continua ad adeguare questo valore in discesa aumentando le sva-

lutazioni correlate. Ora la domanda posta è estremamente, come dire, centrata, ma se il valore di 

questi immobili cominciasse a riprendersi come valore al mq in un lasso temporale prossimo, c'è 

la possibilità che ci sia un po' di ripresa di valore? Questo probabilmente non avverrà per tutti gli 

immobili: è chiaro che un appartamento in una zona semi centrale di una grande città ha una pro-

babilità di ripresa di valore molto più alta di un capannone commerciale in una zona molto perife-

rica lontana dai grandi assi infrastrutturali dove probabilmente quella ripresa di valore non avver-

rà più o avverrà in una maniera minima; però la risposta in sintesi è che fra dire che è tutto perdita 

quello che abbiamo svalutato e che tutto sarà recuperato ragionevolmente se la situazione econo-

mica riprende e se quindi il valore degli immobili comincerà a dare qualche segnale di risalita ci 

sarà anche un segnale di ripresa; questo in piccolo lo si sta già vedendo. Ci sono operazioni im-

mobiliari magari ad incaglio che sono state sostanzialmente svalutate molto negli ultimi 3 o 4 anni 

dove adesso l'imprenditore sta ricominciando a vendere qualcosa e spesso riesce a vendere a valo-



ri un pochino più alti del valore a cui era stata svalutata la garanzia.  Quindi è un gioco che è in 

corso stimare quanto questo avverrà dal punto di vista percentuale ed è francamente è impossibile; 

prende questo spunto per sottolineare che il grosso della partita, di questa partita, di cui adesso ha 

descritto la dinamica è che si gioca sugli incagli, perchè gli incagli sono ancora posizioni che na-

turalmente possono tornare in bonis, non ci sono procedure concorsuali avviate su incaglio ed è 

per questo che sugli incagli è stato fatto questo accordo con la società YARD: per poter riprendere 

una valutazione precisa, per favorire una rimessa sul mercato degli immobili a garanzia delle po-

sizioni incagliate; perché per le posizioni a sofferenza, essendo li ormai la partita "impostata", si 

arriverà, prima o poi, a un'asta ed è chiaro che in questo momento le aste sono molto al ribasso. 

Normalmente però, quando va bene, si tiene il valore della svalutazione raggiunta. Il grosso della 

partita del possibile recupero delle svalutazioni è sugli incagli e sulla rivalutazione delle garanzie 

immobiliari sugli incagli. 

Rivolgendosi al socio Ortoleva afferma di ascoltarlo sempre con piacere. Effettivamente ha chie-

sto una serie di cose riguardo in particolare il tema della svalutazione dei crediti e cioè se non si 

potevano fare prima. Il tema è quello che si è cercato di delineare questa mattina nella prima parte 

della  relazione: il Consiglio è chiamato a fare una valutazione del valore di presumibile realizzo e 

questo naturalmente non può che avvenire tempo per tempo, contabilmente da punto di vista del 

diciamo trasparenza di bilancio se si facesse una svalutazione eccessiva molto forte rispetto al va-

lore attuale di presumibile realizzo si farebbe una cosa che dal punto di vista dei principi contabili 

potrebbe essere contestata; il lavoro qual è? Tempo per tempo bisogna valutare e se c'è la necessi-

tà fare ulteriori svalutazioni; in questo gioco che il Consiglio di Creval ha sempre fatto, ma che 

tutte le banche gestite normalmente fanno, si è inserita come è stato detto nel corso della mattina, 

la BCE con l'applicazione di criteri aggiuntivi rispetto a questo processo e applicando delle proie-

zioni statistiche ulteriori. Non è che voglia dare la colpa alla BCE, in quanto loro, dal loro punto 

di vista, fanno benissimo; bisogna avere la gestione dei rischi più prudenziale possibile; però resta 

il fatto che è stata una novità assoluta che non era mai stata detta nella fase di preparazione dell'e-

same. Ricorda che, quando l'anno scorso era  in assemblea a presentare il bilancio 2013 e ha detto 

che ad aprile erano cominciati gli esami europei, a quella data ancora non si sapeva che avrebbero 

usato questo criterio ulteriore e francamente di quanto sarebbe stato l'impatto così risponde anche 

a chi dice: ma nella trimestrale che è stata approvata a novembre com'è che non c'era dentro que-

sto, perché non si sapeva ancora quant'era l'esame europeo è uscito ma quel dato che si vede di 

139 milioni di peggioramento statistico, quello è una sintesi, ma gli ispettori hanno fatto un lavoro 

di somma algebrica mai visto nella storia delle ispezioni precedenti, cioè gli ispettori su tante po-

sizioni hanno applicato delle riprese di valore e poi naturalmente hanno fatto delle ulteriori svalu-

tazioni. Quel 139 milioni statistico è una sommatoria algebrica né di più né di meno ma poter an-

dare ad applicarlo si è dovuto fare un lavoro di rivalutazione di tutte le posizioni che come accen-

nava prima è stato un lavoro incredibile dal punto di vista dell'ampiezza; quindi i numeri sono 

numerini di sintesi ma dietro ci sono elementi particolarmente importanti. Poi ricorda sempre che 

c'è anche un'innovazione normativa: 2 anni fa il concordato in continuità non c'era, il concordato 

in continuità è stata una novità che almeno per il primo anno/anno e mezzo è stato utilizzato ma-

lissimo; in molti casi, cioè si sono buttati avanti tutti con concordati in continuità che poi in gran 

parte sono finiti ad essere concordati liquidatori, ma anche l'applicazione di questa nuova norma 

di legge italiana, che fino al 2011-2012 non c'era, ha comportato grandi modifiche, quindi si capi-

sce che mettendosi dal punto di vista di un socio che sente i numeri e dice: “ma caspita voi dove 

vivete?”. Giusto, ma il problema è che le questioni si muovono. Sulle assicurazioni degli ammini-

stratori l'Amministratore Delegato ammette che forse l'anno scorso c'è stato un malinteso:  è evi-

dente che è possibile assicurare il rischio che l'amministratore ha di fronte, ovviamente non il dolo 



e non il penale, ma quando l'anno scorso  si riferiva al fatto che non è possibile assicurare, si rife-

riva alle sanzioni amministrative, che oggi sono state portate a livelli pazzeschi perché con l'ulti-

ma riforma ciascun amministratore potrebbe essere chiamato a rispondere fino a 5 milioni di Euro 

a testa: questi sono i livelli delle sanzioni, queste sanzioni amministrative non sono assicurabili 

quindi il rischio di una sanzione che un'autority commina a un amministratore di una banca, con-

fermo, non è assicurabile, è un rischio pieno che chi fa l'amministratore di una banca si porta a 

casa e si tiene sul groppone, motivo per cui e questa è una situazione solo italiana,  perché in 

qualsiasi altro paese d'Europa se c'è dolo c'è il penale ed è evidente, ma se c'è il non rispetto di 

qualche norma gestionale vengono fatte le multe all'azienda non all'Amministratore. 

Al socio Dalli Cardillo dice che è gli piaciuta la battuta iniziale con cui ha cominciato il suo inter-

vento; verrebbe da rispondere che siamo qui per la bella vita, cioè per cercare di dare un futuro 

ragionevole, serio, sereno ai soci, alla banca, ai dipendenti, alle famiglie e a tutti quanti e assicura 

che sono abbastanza impegnati in tal senso. 

Risposte un pochino più lunghe le deve dare al socio Cazzaniga che in effetti ha presentato un 

elenco piuttosto nutrito. Molte di queste cose se non ricorda male, le ha anche scritte al Consiglio 

e aveva dato tempo entro un mese di dare una risposta scritta. Crede di poter confermare che mar-

tedì sarà portata in Consiglio la sua lettera, verranno preparate le risposte formali ed entro il ter-

mine richiesto saranno dati questi dettagli. Però non vuole eludere il cuore delle sue domande, 

quindi alcune cose gli verranno anticipate comunque subito. Partendo da alcuni degli elementi, in 

primo luogo come va la prospettiva dei crediti, la Banca d'Italia proietta un tasso di default sul si-

stema italiano per il 2015 del 4% sul corporate e dell'1% sulle famiglie, tassi aggiuntivi rispetto al 

passato, su questi numeri si sarebbe in linea con le previsioni che ci sono nel  piano industriale 

delle svalutazioni crediti per il 2015 ma come ha cercato di dire nella prima parte della relazione, 

arrivano le nuove norme, non si sa se le nuove norme sul forborne o i nuovi principi contabili tro-

veranno applicazione già a partire dalla fine del bilancio 2015; è evidente che se questo dovesse 

succedere, le previsioni sulle svalutazioni peggiorerebbero, ma non solo per il Credito Valtelline-

se, per tutte le banche e peggiorerebbero neanche di poco, ma può darsi che questo non avvenga 

quest'anno ma che quindi la nostra previsione sia confermata, non è in grado di dirlo, non lo sa 

nessuno; rispetto alle nuove regole si sta facendo un grande lavoro di pressione per fare capire che 

impostate così sono un disastro, ma non si sa se ABI, banche, Banca d'Italia, Confindustria, asso-

ciazione italiana degli artigiani riusciranno in tale intento; si sta facendo un lavoro enorme su Ba-

silea per far capire che se passa questa impostazione si creeranno problemi aggiuntivi, quindi dice 

che se le regole restano quelle di oggi si rimane nelle previsioni del piano industriale e  pare che il 

miglioramento che si sta registrando nei primi tre mesi sia abbastanza di conforto; se le regole 

cambiano, evidentemente si vedrà; sugli avviamenti espone dei dati tecnici, visto che il socio 

Cazzaniga è andato molto in dettaglio dunque è stato  applicato un CET 1 al 10% senza che ci 

fosse alcun obbligo, ma è stato fatto perché è arrivato un preannuncio dalla Vigilanza europea che 

il tasso del CET 1 dovrebbe essere il nuovo trigger ration assegnato al gruppo quindi il tasso mi-

nimo di patrimonio da garantire sotto il quale non scendere, dice dovrebbe perché per ora questo è 

stato un preannuncio, non è stato ancora fissato in modo formale; la Vigilanza  ha scritto che, a 

seconda di come verrà gestito sul bilancio 2014 l'esito dell'esame europeo, decideranno se con-

fermare il trigger ration al 10% o diminuirlo, allora l'8,5 era il costo di capitale tradizionale che 

c'era negli anni passati, il livello minimo di capitale, è cautelativamente passato al 10; può darsi 

che questo 10 rimanga, può darsi che diminuisca magari di mezzo punto. L'Amministratore Dele-

gato teneva a dire è che se fosse stato applicato il 10% l'anno scorso, ma non c'era alcuna ragione 

per farlo perché non si sapeva che ci sarebbe stato un nuovo trigger ration, la quota di svalutazio-

ne degli avviamenti sarebbe stata più o meno la stessa. L'Amministratore Delegato vuole anche 



sottolineare che il tasso G a cui il socio Cazzaniga fa riferimento impropriamente come tasso di 

inflazione è un tasso di crescita tesa a lungo termine quindi è un tasso che va oltre al 2019; allora 

prevedere che a maturazione completa l'inflazione torni al 2% visto che la BCE ha un obiettivo a 

1,8 dal 2017 in avanti è assolutamente ragionevole quindi non è che siccome adesso siamo a 0 e 

noi applichiamo il 2 tasso G si stiano truccando le carte. Su questo punto l'Amministratore Dele-

gato vuole  essere chiaro; vuole anche dire che su queste cose ci sono fior di consulenti che aiuta-

no a fare questo tipo di valutazioni e c'è naturalmente un Collegio sindacale e una Società di revi-

sione che vanno a vedere come vengono  impostate le cose, questo a tranquillità di tutti quindi 

non è che il gioco viene fatto, come dire, dall'Amministratore Delegato che una mattina si sveglia 

e mette lì un numerino; ci sono dietro fior di modelli matematici, ci sono dietro valutazioni tempo 

per tempo, la posizione della Vigilanza eccetera, 

Suggerisce al signor Cazzaniga, se ha tempo e voglia, di andare a vedere qual è il tasso che è stato 

applicato agli impairment test di molti altri gruppi bancari italiani quotati, scoprirà che ci sono 

molte banche che magari hanno ottenuto il tasso dell'anno scorso pur avendo un annuncio di trig-

ger ration più alto, scoprirebbe che più che sospettare che noi facciamo delle cose strane scopri-

rebbe che magari da qualche altra parte questi numerini vengono giocati in modo diverso. La terza 

grande questione era una domanda sulle parti correlate. Sulle parti correlate innanzitutto afferma 

che la diminuzione di 20 milioni anno su anno è una variazione semplicemente di perimetro per-

ché Mediocreval è uscito dalle parti correlate perché nel frattempo non fa più parte del perimetro 

del gruppo quindi non ci sono state questioni di credito deteriorato, per cui le parti correlate si so-

no ridotte perché qualche cosa è andato in sofferenza; poi, detto questo, ci tiene anche a dire che 

la tabella che pubblicata in bilancio sulle parti correlate è una tabella libera a testo libero, non è 

una tabella imposta dalla Consob; la Consob impone semplicemente di comunicare pubblicamen-

te qual è la percentuale di credito delle parti correlate sul totale dell'attivo, cosa che viene fatta 

regolarmente e che è una delle più basse a livello italiano;  poi questa tabella ogni banca se la co-

struisce come vuole, forse c'è stato un piccolo errore di valutazione, è chiaro che chi non fa le eli-

sioni del credito correlato dentro il perimetro di gruppo è evidente che ha un numerino molto più 

alto e quella percentuale che il socio Cazzaniga ha ricalcolato risulta molto bassa, la percentuale 

che il socio ha calcolato sul gruppo Creval risulta così alta, ma perché noi elidiamo in quella ta-

bella delle parti correlate tutto il credito dato all'interno delle società del gruppo, se si sommasse 

nella nostra tabella il credito che è stato erogato alle società controllate, magicamente quell'alto 

numero a cui il socio mostrava preoccupazione tornerebbe sui livelli di tutti gli altri. Alla doman-

da perché c'è questa differenza la risposta è perché ogni gruppo ha una propria tabella ed essendo 

una tabella libera decide come farla e secondo noi è più chiara la nostra perché si vedono le vere 

parti correlate esterne al perimetro di consolidamento e quindi come dire si ha l'effettivo numero 

di quelli che sono. Poi ciascuno può naturalmente avere le proprie valutazioni e ci mancherebbe 

altro. 

Al socio Schivardi risponde che ha fatto molte valutazioni diciamo di natura generale, non c'erano 

domande tecniche puntuali se non forse la prima: cosa ci guadagno con le azioni Creval? Doman-

da che sembra molto intelligente e crede di potergli dire che questa è una banca il cui valore, no-

nostante la tempesta affrontata, c'è ancora e il mercato  sta dicendo che c'è ancora, e non è poca 

cosa; ci sono molte banche che hanno incontrato grossi problemi, molte banche che sono in com-

missariamento, molte banche che sono costrette a fondersi perché non possono più andare avanti; 

dice che avrebbe preferito presentarsi con un pochino di dividendi 2 o 3 centesimi e spera di po-

terlo fare sul bilancio 2015; il primo trimestre è andato bene anche sulla redditività ordinaria, ma 

qui la prima cosa ordinaria è che non ci sono  pressioni dei vigilanti, con gli indicatori a posto, 

potendo decidere il futuro, dopo la tempesta per un verso e il cambiamento delle regole che c'è 



stato negli ultimi 3 anni non è poco; si sarebbe potuto fare di più? certamente si, perché si può 

sempre fare di più, ma poi si devono fare i conti evidentemente con la realtà. 

Rispondendo al socio Tocchetti che si è dichiarato deluso, però ha lasciato aperta la finestra per-

ché ancora non sa cosa farà come voto sul bilancio e di questo lo ringrazia e prova a convincerlo, 

se non l'ha convinto fino a qui. Per quanto riguarda l'excusatio non petita, precisa che dal suo pun-

to di vista non si trattava di excusatio non petita, era proprio un gioco molto trasparente di raccon-

tare come sono andate le cose; l'Amministratore Delegato afferma di non aver cercato delle scuse, 

ma di aver presentato in modo abbastanza trasparente come sono andate le questioni; precisa una 

cosa riguardo alla rivoluzione tecnologica: in un'assemblea con un bilancio come quello che è sta-

to presentato oggi, non c'è tempo di parlare di tutto ma promette che alla prossima assemblea pre-

senterà tutto quello che è stato fatto e si sta facendo. Dice solo 2 cose: tutto quel progetto di revi-

sione della struttura organizzativa passa attraverso un completo rifacimento e pianificazione del 

controllo delle filiali che è già operativa e che è stato una realizzazione stupefacente che hanno 

fatto gli uomini di BanKadati e in secondo luogo che sono in programma di attivazione sportelli 

completamente automatizzati dove il cliente si siederà ed entrerà in collegamento in un grande 

video faccia a faccia con un operatore o un consulente della banca, che sta magari a qualche chi-

lometro di distanza,  con cui oltre a fare le operazioni normali di sportello, potrà avere consulenza 

sia di investimenti che per i crediti. Questo sportello è in test operativo presso il centro servizi di 

Via Feltre, quindi c'è il massimo impegno verso gli investimenti e l'innovazione tecnologica che 

sta venendo avanti. 

Rivolgendosi al socio Gandola dice di ascoltarlo sempre volentieri, anche se fa un po' fatica a tro-

vare un filo conduttore nel dargli una risposta; ha molto parlato di questioni che risalgono ad anni 

passati; però 2 o 3 cose vorrebbe comunque dirle; innanzitutto l'ultima acquisizione è stata fatta 

nel 2008: questo per chiarire che siamo in quegli anni lì. Il tema di Finanziarie Laziali S.p.A. è 

semplicemente un tema rinveniente dalla partecipazione che c'era nell'acquisito allora del Credito 

del Lazio, quindi non è stato favorito qualcuno o sfavorito qualcun altro; era una partecipazione 

trovata quando è stata presa, una piccola partecipazione. Su Tercas guardi il Fund Cambria: è un 

fondo di private tech che con Tercas non ha mai avuto a che fare; è stato deciso di fare un piccolo 

investimento perché  i fondi di private tech sono utili per sostenere lo sviluppo di aziende di star-

tup innovative, sta facendo la sua strada, qualche operazione va bene, qualche operazione va ma-

le, ma il fondo Cambria cui noi siamo intervenuti per altro in una quota molto piccola non c'entra 

assolutamente niente con il Cambria Investment che all'epoca aveva una partecipazione in Banca 

Tercas: sono due cose completamente scisse. Sul fondo acquisto azioni proprie l'Amministratore 

Delegato dice di non sapere se la Vigilanza europea ha ascoltato il socio Gandola: pensa quasi di 

si, perché la Vigilanza europea ha introdotto una regola nuova, ha sostanzialmente detto che è 

possibile  avere un fondo acquisto azioni proprie, ma se viene promosso, il valore fissato come 

massimo dell'operatività del fondo deve essere defalcato subito, e per intero, dal patrimonio; que-

sta è la nuova regola che è entrata in vigore sul bilancio 2014. Il problema, per la verità, non è più 

tanto grosso per la banca, in quanto l'operatività era già stata appoggiata da anni a un soggetto 

professionale esterno ed era sempre stata di valori individualmente piccolissimi: questo perché la 

banca è quotata, quindi serviva solo a tagliare certi picchi in su o in giù. Oggi Il grosso problema 

l'hanno le banche non quotate che avevano attraverso il fondo azioni proprie uno strumento im-

portante di gestione dei picchi di vendita delle azioni; non avendo il mercato dove scaricarle, le 

compravano con il fondo azioni proprie; oggi non lo possono più fare perché, ripete, l'impatto pa-

trimoniale della nuova regola è elevatissimo e quindi il problema è più di terzi. 

Riferendosi all'intervento del dottor Spiller, afferma di condividere la sua opinione; crede sia im-

portante però sottolineare un paio di aspetti. Riferendosi all'immagine dell'acquario e dell'acqua 



più o meno torbida,  rinvia alla risposta che ha dato al professor Staffico: può anche darsi che una 

parte di quell'acqua si rischiari un po' per i motivi che ha spiegato: quindi questo non lo esclude-

rebbe, almeno non lo escluderebbe per una parte; detto questo è vero che il livello dei crediti è lo 

stesso, ma l'incidenza delle sofferenze è molto diversa però sull'indicatore di capitale; il gioco non 

funziona perché le sofferenze in termini di assolvimento patrimoniale pesano molto di più del 

credito ordinario. Quindi l'aver mantenuto i coefficienti molto positivi sul patrimonio è frutto di 

un grande lavoro che è stato fatto soprattutto sul miglioramento del risk weighted assets (RWA), 

queste sono cose molto tecniche ma che fanno molto la differenza poi sugli obiettivi degli indica-

tori patrimoniali. Oggi, a parità di credito erogato in bonis, c'è bisogno di molto meno capitale di 

5 anni fa. La domanda è: come si realizza la magia. Semplicemente utilizzando, grazie alla rete 

che si è molto più professionalizzata, molto più di 5 anni fa, le garanzie che vengono dagli inter-

venti pubblici, per cui tutti i fondi di garanzia per le piccole/medie imprese, sull'estero eccete-

ra...sono garanzie che, se acquisite e collegate con il credito erogato, fanno scendere l'assorbimen-

to di capitale a parità di credito e anche questo è stato un gran lavoro che la rete è riuscita a fare. 

Sugli auspici finali crede di non potersi esprimere, perché queste sono proprio valutazioni che do-

vrà fare il Consiglio, Certo l'ipotesi di opzione di poter andare avanti da soli è un'opzione affasci-

nante, e l'Amministratore Delegato confessa di non escluderla: afferma che il mercato e i regola-

tori hanno in testa modelli differenti e da quello che si vede sui comportamenti dei regolatori e 

vigilanti europei, se il messaggio non lo si capisce in fretta, poi ci sono molti modi per farlo capi-

re; quindi verranno fatte tutte le valutazioni. Si è di fronte a un passaggio storico, questo è chiaro, 

quindi non si correrà, verranno fatte valutazioni appropriate. Sul fatto di arrivare in assemblea 

senza proporre una soluzione, o A o B, l'Amministratore Delegato ritiene la cosa un po' difficile 

perché è chiaro che nel momento in cui si arriva a fare un accordo, essendo tutti quotati, questo 

bisogna comunicarlo immediatamente; non è possibile dire: prima andiamo in assemblea, poi si 

deciderà quale fare: il mercato questo non lo capirebbe, farebbe pagare immediatamente un prez-

zo altissimo. Ripete che verrà preso tutto il tempo necessario per fare tutte le valutazioni, dal 

momento che questa è una storia che dura da 106 anni che non è intenzione cancellare e buttar via 

con una semplice delibera: crede che i consiglieri siano i primi interessati a questo e che, tenuto 

conto delle situazioni complessive, verranno fatte evidentemente le valutazioni più appropriate. 

Infine risponde al socio Galimberti, precisando che relativamente al valore dell'Istituto Centrale 

Banche Popolari, sa che qui il numerino sarebbe bello che io lo dicesse, ma  non lo può dire per-

ché è l'Amministratore Delegato di una banca quotata, quello che può dire è che c'è questa parte-

cipazione del valore di carico di 184 milioni, i giornali hanno pubblicato una cifra che, se fosse 

vera, forse il valore finale della transazione potrebbe portare una plusvalenza, quindi un utile, 

dell'ordine di 250 milioni di Euro. Quindi, se fosse vero quello che i giornali hanno scritto, essen-

do quasi esentasse, essendo la partecipazione inserita nel basket di bilancio delle partecipazioni a 

lungo termine immobilizzate, ha un'aliquota fiscale in caso di alienazione del 5%, quindi si pa-

gherebbero anche imposte bassissime. Adesso si vedrà se la cosa si realizzerà: è vero, come ha 

detto un socio, che in un certo senso sarebbe un po' la fine della storia. Però l'istituto ha portato 

avanti un modello di business straordinariamente buono, costruito in lunghi anni e che ha visto, 

come visione del futuro, 15 anni fa solo Giovanni De Censi:  questo è il motivo per cui Creval 

prese il 20% all'epoca e molte popolari, molto più grosse, che non credevano in questo tipo di bu-

siness uscirono o mantennero quote molto più piccole, in questi anni si è creato una posizione di 

mercato in Italia dell'istituto molto forte, adesso si è arrivati paradossalmente un po' a un bivio, 

perché, o si trova la maniera strategicamente di portare l'istituto in una competizione europea in 

un posizionamento europeo, ma questo vuol dire dargli capitali e metterlo nella dinamica di com-

prare grandi istituti di pagamento europeo per fare una grande società europea dei pagamenti, o, 



se non si può fare questo, è arrivato il momento al massimo del valore evidentemente di vendere. 

I soci sono tutte banche e banche commerciali e di fronte a questo bivio hanno dovuto scegliere 

l'opzione di andare a vedere la vendita perché i capitali che hanno sono bassi e li devono destinare 

al credito all'economia, non si può pensare di dare oggi un miliardo di Euro all'Istituto Centrale 

per permettergli di andare a fare posizionamento europeo, i soci oggi non hanno questa forza e 

quindi, visto che è stato raggiunto il picco massimo  della valutazione, ragionevolmente si sta va-

lutando  la vendita. 

L'Amministratore Delegato conclude il suo intervento, credendo di aver risposto a tutto, e ringra-

zia per l'attenzione. 

Concluse le risposte dell'Amministratore Delegato, il Presidente dà lettura della proposta di deli-

berazione e, a seguire, darà avvio alla fase di votazione, invita quindi coloro che non intendano 

prendere parte alla deliberazione e votare sul punto all'ordine del giorno ad uscire dall'area as-

sembleare attraverso gli appositi tornelli di ingresso. 

Signori Soci, sottoponiamo alla Vostra approvazione il bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicem-

bre 2014, costituito dallo Stato patrimoniale, dal Conto economico, dal Prospetto della redditività 

complessiva, dal Prospetto delle variazioni del patrimonio netto, dal Rendiconto finanziario e dal-

la Nota integrativa, nonché i relativi allegati e la Relazione degli Amministratori. 

Sottoponiamo quindi alla Vostra approvazione la proposta per la copertura della perdita dell'eser-

cizio 2014 di Euro 342.528.718,54 sotto riportata, premesso che le riserve disponibili al 31 di-

cembre 2014 - così come evidenziate nel Prospetto ex art.2427, comma 1, n.7-bis del codice civile 

- assommano a Euro 473.176.020,02. 

Si propone la copertura della perdita dell'esercizio 2014, mediante utilizzo delle seguenti riserve: 

Altre riserve: 41.667.238,80 di cui: 

- Riserva straordinaria 31.690.444,18 

- Riserva disponibile da prima applicazione dei principi contabili internazionali 190.357,36 

- Riserva da conversione warrant 2013 e 2014 9.786.437,26 

Sovrapprezzi di emissione 300.861.479,74 

Totale 342.528.718,54 

Infine si sottopone all'Assemblea la copertura, attraverso utilizzo dei Sovrapprezzi di emissione, 

della posta negativa derivante dalla contabilizzazione a patrimonio netto dei costi relativi all'au-

mento di capitale realizzato nel 2014 che, al netto del relativo effetto fiscale, risultano pari a 

8.857.699,63 Euro. 

Chiede a questo punto l'approvazione dell'Assemblea alla proposta di cui ha dato lettura. 

Chiede ai favorevoli di alzare la mano 

Chiede se vi sono voti contrari 

Chiede se vi sono astenuti 

Prega coloro che hanno espresso voto contrario o che si sono astenuti, di recarsi al più presto e 

comunque entro e non oltre 5 minuti da ora alle apposite postazioni di voto assisti-to, presso le 

quali si potrà dar corso alla registrazione del voto elettronico. 

La proposta è stata approvata a maggioranza. 

Procede con la trattazione dell'ordine del giorno, fermo restando che i risultati puntuali della vota-

zione verranno comunicati a breve, al termine delle rilevazioni elettroniche. 

Procede quindi con la trattazione del terzo punto all'ordine del giorno della Parte ordinaria: 

Copertura, attraverso l'utilizzo di riserve disponibili, delle poste negative di patrimonio netto deri-

vanti, in applicazione dei principi contabili adottati, dalla fusione per in-corporazione in Credito 

Valtellinese s.c. di Mediocreval S.p.A. 

Delibere inerenti e conseguenti. 



Informa che da questo momento è possibile effettuare, presso le apposite postazioni, la prenota-

zione degli interventi sul presente punto all'ordine del giorno. 

Signori Soci, si ricorda che nel corso dell'esercizio conclusosi il 31 dicembre 2014 è stata perfe-

zionata la fusione per incorporazione in Credito Valtellinese della controllata in via totalitaria 

Mediocreval. 

L'incorporazione di Mediocreval in Creval ha comportato l'iscrizione di una posta contabile nega-

tiva, dell'ammontare complessivo di Euro 1.797.225,73. 

Per effetto del perfezionamento dell'operazione di fusione, detta posta negativa deve considerarsi 

definitivamente "cristallizzata" e, pertanto, non più suscettibile di variazioni. 

Le poste negative di patrimonio netto, una volta "cristallizzate", possono essere coperte, e pertan-

to eliminate, mediante utilizzo di tutta o parte di una riserva disponibile con conseguente riduzio-

ne di quest'ultima per pari importo. 

Tenuto anche conto dell'opportunità di non rappresentare, nei bilanci successivi a quello chiuso al 

31 dicembre 2014, importi negativi nel patrimonio netto del Creval con riguardo a voci contabili 

definitivamente stabilizzate, viene proposta la copertura della posta contabile negativa di patrimo-

nio netto dell'ammontare di Euro 1.797.225,73 mediante utilizzo, per pari importo, di parte della 

riserva "Sovrapprezzi di emissione". 

La relazione del Consiglio di Amministrazione sulla proposta concernente il terzo punto all'ordine 

del giorno per la parte ordinaria si allega al presente verbale sotto la lettera "O", previa sottoscri-

zione del comparente e di me Notaio. 

Chiede al personale addetto se vi sono interventi sul punto all'ordine del giorno trattato. 

Non essendoci alcuna richiesta di intervento, il Presidente chiede l'approvazione dell'Assemblea 

sulla proposta. 

Dà lettura della proposta di deliberazione e, a seguire, darà avvio alla fase di votazione. 

Invita quindi coloro che non intendano prendere parte alla deliberazione e votare sul punto all'or-

dine del giorno ad uscire dall'area assembleare attraverso gli appositi tornelli di ingresso. 

Signori Soci, alla luce di quanto sopra, se concordate con le proposte formulate dal Consiglio di 

Amministrazione, Vi invitiamo ad adottare la seguente deliberazione: di destinare un importo pari 

ad Euro 1.797.225,93 della riserva "Sovrapprezzi di emissione" a copertura delle poste negative di 

patrimonio netto derivanti, in applicazione dei principi contabili adottati, dalla fusione per incor-

porazione in Credito Valtellinese s.c. di Mediocreval S.p.A. 

Chiede a questo punto l'approvazione dell'Assemblea alla proposta di cui ha dato lettura. 

Chiede ai favorevoli di alzare la mano 

Chiede se vi sono voti contrari 

Chiede se vi sono astenuti 

Prega coloro che hanno espresso voto contrario o che si sono astenuti, di recarsi al più presto e 

comunque entro e non oltre 5 minuti da ora alle apposite postazioni di voto assisti-to, presso le 

quali si potrà dar corso alla registrazione del voto elettronico. 

La proposta è stata approvata all'unanimità. 

Procede con la trattazione dell'ordine del giorno, fermo restando che i risultati puntuali della vota-

zione verranno comunicati a breve, al termine delle rilevazioni elettroniche. 

Procede quindi con la trattazione del quarto ed ultimo punto all'ordine del giorno della Parte ordi-

naria: 

Relazione sulla remunerazione ai sensi dell'art.123-ter del D.Lgs. n.58/1998. 

Delibere inerenti e conseguenti. 

Il Presidente informa che da questo momento è possibile effettuare, presso le apposite postazioni, 

la prenotazione degli interventi sul presente punto all'ordine del giorno. 



Ricorda che la Relazione sulla remunerazione è stata resa disponibile il 19 marzo 2015, ai sensi 

dell'art.123-ter del D.Lgs. 24 febbraio 1998, n.58, presso la sede sociale, sul sito internet della So-

cietà e con le altre modalità previste dalla Consob. 

La relazione del Consiglio di Amministrazione sulla proposta concernente il quarto punto all'or-

dine del giorno per la parte ordinaria si allega al presente verbale sotto la lettera "P", previa sotto-

scrizione del comparente e di me notaio. 

Il Presidente dà quindi la parola alla professoressa Mariarosa Borroni, Presidente del Comitato 

per la remunerazione, che illustrerà gli aspetti principali relativi all'argomento. 

La professoressa Mariarosa Borroni ringrazia il Presidente e, stante l'ora, riassume brevemente 

quelle che sono state le decisioni in materie di politiche retributive che sono state adottate nel cor-

so dell'anno che si sta chiudendo in questa assemblea e per l'anno corrente. 

La Relazione integrale sulla remunerazione viene allegata al presente verbale sotto la lettera "Q", 

previa sottoscrizione del comparente e di me notaio. 

Il Presidente ringrazia la dott.ssa Borroni e comunica i risultati della votazione sull'approvazione 

del bilancio: 

Presenti e votanti: 2075 

Voti favorevoli: 2058: 

voti contrari: 15 

astenuti: 2 

Il risultato della votazione si allega al presente verbale sotto la lettera "R", previa sottoscrizione 

del comparente e di me notaio. 

Comunica anche i risultati della votazione del terzo punto all'ordine del giorno della parte ordina-

ria (Coperture patrimonio netto): 

Presenti e votanti: 2038 

La proposta è stata approvata all'unanimità. 

Il risultato della votazione si allega al presente verbale sotto la lettera "S", previa sottoscrizione 

del comparente e di me Notaio. 

Provvede infine, secondo le disposizioni emanate dalla Banca d'Italia, a informare l'Assemblea 

sugli esiti delle verifiche condotte dalle competenti funzioni di controllo interno del Gruppo (fun-

zione di Compliance e funzione di Auditing) che hanno attestato nei rispettivi verbali recanti data 

27 febbraio 2015 e 30 marzo 2015, l'adeguatezza e la rispondenza al quadro normativo delle poli-

tiche e delle prassi di remunerazione adottate dal Gruppo Credito Valtellinese. 

Il verbale della verifica condotta dalla funzione di Compliance riporta in conclusione quanto se-

gue: 

"Alla luce delle attività di analisi svolte, si ritiene che il modello retributivo descritto alla Sezione 

I - "Politiche e prassi retributive" del Documento "Politiche Retributive di Gruppo - Relazione 

sulla remunerazione 2014", risulti essere coerente con gli obiettivi e i valori aziendali, le strategie 

di lungo periodo e le finalità di prudente gestione del rischio delle banche del Gruppo, in coerenza 

con quanto definito nell'ambito delle disposizioni sul processo di controllo prudenziale e con l'o-

biettivo di assicurare nel continuo scelte e comportamenti aziendali ispirati alla tutela degli inte-

ressi della clientela. 

Si ritiene, inoltre, che siano state tenute in debita considerazione le raccomandazioni fornite dalle 

Autorità di Vigilanza e che le linee intraprese siano nel solco di un rispetto sostanziale degli indi-

rizzi definiti dalle stesse e dall'evoluzione normativa in materia." 

Il verbale della verifica condotta dalla funzione di Auditing così si conclude: 

"Dai riscontri documentali, che attestano le decisioni e l'effettiva operatività in materia di remune-

razione del personale del Credito Valtellinese s.c. nonchè delle altre componenti bancarie ad esso 



riconducibili, si perviene ad un giudizio di conformità delle prassi operative applicate nell'eserci-

zio 2014 rispetto ai principi delineati e formalizzati a livello di Gruppo, in adesione alle indica-

zioni dell'Organo di Vigilanza. 

Alla luce di tutto quanto sopra rappresentato, si ha motivo di ritenere adeguato il sistema di remu-

nerazione ed incentivazione della banca capogruppo Credito Valtellinese s.c. e del Gruppo Credi-

to Valtellinese nel suo complesso, sotto il profilo sia normativo, sia operativo." 

Si ricorda che, ai sensi del combinato disposto dell'art.123-ter, comma 6, D.Lgs. 24 febbraio 

1998, n.58 e delle vigenti Disposizioni della Banca d'Italia del marzo 2011 e del novembre 2014 

l'Assemblea ordinaria convocata per l'approvazione del bilancio è chiamata a deliberare sulla pri-

ma sezione della Relazione sulla remunerazione. 

Dichiara terminata la votazione segreta per la nomina di un Consigliere di amministrazione in so-

stituzione di un Consigliere cessato e comunica che da questo momento verranno chiuse le cabine 

di votazione elettroniche, onde consentire la proclamazione del risultato delle votazioni al termine 

dell'assemblea. 

Chiede al personale addetto se vi sono interventi sul punto all'ordine del giorno trattato. 

Il Presidente dà la parola ai soci che hanno chiesto di intervenire. 

Intervento del socio DALLI CARDILLO SILVIO: 

premette che sarà telegrafico. Desidera capire a chi andrebbero assegnate le remunerazioni, se ai 

dipendenti, ai dirigenti, al Consiglio di Amministrazione. 

La professoressa Mariarosa Borroni risponde che esistono tre diversi livelli come ha proiettato 

sulle slide. C'è un sistema che nella slide era indicato: NBO per dirigenti risk takers. Che sono, i 

dirigenti, e i risk takers sono le persone indicate nell'elenco che c'è sul documento. Questo non 

viene applicato. Poi c'è un sistema incentivante per la rete di vendita. Nella rete di vendita sono 

compresi i dipendenti che appartengono alla rete di vendita. Per queste persone, compatibilmente 

con le evidenze di bilancio, è stato deciso di applicare un sistema di incentivazione che è stretta-

mente collegato al piano commerciale Curva di cui ha parlato l'Amministratore Delegato. Esiste 

poi un sistema premiante che è per il personale dipendente, delle strutture centrali e delle strutture 

di back office, che sarebbero esclusi dal piano commerciale perchè non sono nelle dipendenze, ma 

che comunque svolgono ugualmente bene e con efficacia il loro lavoro. Anche per queste persone 

è prevista l'applicazione di un sistema premiante." 

Il Presidente dichiara terminata la discussione e dà lettura della proposta di deliberazione e, a se-

guire, darà avvio alla fase di votazione, invita coloro che non intendano prendere parte alla delibe-

razione e votare sul punto all'ordine del giorno ad uscire dall'area assembleare attraverso gli appo-

siti tornelli di ingresso. 

Signori Soci, alla luce di quanto sopra, Vi invitiamo ad adottare la seguente deliberazione: 

di approvare la sezione "Politiche e prassi retributive" del documento "Politiche Retributive di 

Gruppo - Relazione sulla remunerazione 2014", già approvato dal Consiglio di Amministrazione e 

redatto ai sensi dell'art.123-ter D.Lgs. 24 febbraio 1998, n.58 e delle vigenti disposizioni di Banca 

d'Italia". 

Chiede l'approvazione dell'Assemblea alla proposta sopra illustrata. 

Chiede ai favorevoli di alzare la mano. 

Chiede se vi sono voti contrari. 

Chiede se vi sono astenuti. 

Prega coloro che hanno espresso voto contrario o che si sono astenuti, di recarsi al più presto e 

comunque entro e non oltre 5 minuti da ora alle apposite postazioni di voto assisti-to, presso le 

quali si potrà dar corso alla registrazione del voto elettronico. 

La proposta è stata approvata a maggioranza. 



Procede con la comunicazione dei risultati della votazione segreta, fermo restando che i risultati 

puntuali della votazione verranno comunicati a breve, al termine delle rilevazioni elettroniche. 

Essendo ultimato lo scrutinio, dà lettura dei risultati della votazione segreta, relativa al punto 1 

all'ordine del giorno della Parte ordinaria, per la nomina, ai sensi dell'art.32 dello Statuto sociale, 

di un Consigliere di Amministrazione in sostituzione di un Consigliere cessato dalla carica. 

- sono stati espressi complessivamente n.2275 voti, così suddivisi: 

VALTER PASQUA n.1810 voti 

MARCO BONGIO n.381 voti 

Schede bianche n.84 

Il risultato della votazione si allega al presente verbale sotto la lettera "T", previa sottoscrizione 

del comparente e di me notaio. 

Visti i risultati delle votazioni, proclama eletto alla carica di Consigliere di Amministrazione, in 

applicazione di quanto previsto dall'art.32 dello Statuto Sociale il signor: 

VALTER PASQUA, al quale il Presidente fa i complimenti. 

L'elenco dei soci votanti per la nomina di un Consigliere di Amministrazione si allega al presente 

verbale sotto la lettera "U", previa sottoscrizione del comparente e di me notaio. 

Invita i signori Soci a rimanere in sala ad attendere l'esito votazione sul quarto punto all'ordine del 

giorno. 

Comunica i risultati della votazione del quarto punto all'ordine del giorno della parte ordinaria: 

Presenti e votanti: n.1731 soci 

Voti favorevoli: 1730 

Voti contrari: nessuno 

Astenuti: 1 

Il risultato della votazione si allega al presente verbale sotto la lettera "V", previa sottoscrizione 

del comparente e di me notaio. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori assembleari, saluta e ringrazia tutti i soci intervenuti. 

Null'altro essendovi da deliberare, il Presidente rivolge un ringraziamento a tutti i soci che hanno 

seguito i lavori assembleari e l'assemblea viene chiusa alle ore 14.55 (ore quattordici e minuti 

cinquantacinque). 

Il comparente dichiara di essere a conoscenza degli allegati e perciò dispensa me Notaio dalla let-

tura dei medesimi. 

Il presente atto viene da me letto al comparente, che lo approva e con me lo sottoscrive alle ore 

11.50 (ore undici e minuti cinquanta). 

Consta di trentacinque fogli scritti per centotrentasei intere pagine e parte della centotrentasette-

sima da persona di mia fiducia con mezzi meccanici a' sensi di legge e da me Notaio. 

F.to Giovanni De Censi 

F.to dott.Claudio Barlascini Notaio 
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   PRESENZE SOCI ALLE VOTAZIONI 

NOMINATIVO SOCIO

ASSENZE ALLE VOTAZIONI

DELEGANTI E RAPPRESENTATI Parziale Totale 1 2 3 4 5 

Ordinarie e Straordinaria

ABBIATI BENEDETTO 8.113 F F X X X

- PER DELEGA DI
SALACRIST DOMENICA 1.700 F F X X X

9.813
ABBIATI MARCELLO 2.318 F F F F F

2.318
ABORDI CINZIA 333 F F F F F

333
ABRAMINI GIANNI 199 X F X X X

199
ACCARDO MARIA 115 X X F F F

115
ACCARDO PALUMBO ANTONELLA 506 X X X X X

- PER DELEGA DI
MORRA PASQUALE 345 X X X X X

- PER DELEGA DI
LO VECCHIO ROSA LIDIA 115 X X X X X

- PER DELEGA DI
ACCARDO PALUMBO MARIA TERESA 345 X X X X X

- PER DELEGA DI
CLEMENTE ANTONINA 345 X X X X X

- PER DELEGA DI
MAMMINA SANDRO 460 X X X X X

- PER DELEGA DI
SANTORO GAETANO 1.725 X X X X X

- PER DELEGA DI
ALTAVILLA ROSITA 115 X X X X X

- PER DELEGA DI
ZUMMO MARIA ROSALIA 160 X X X X X

- PER DELEGA DI
CUNSOLO CLAUDIA 200 X X X X X

- PER DELEGA DI
CUNSOLO RAFFAELE 115 X X X X X

4.431
ACERBIS FRANCESCO 166 F F F F F

166
ACQUISTAPACE ANNA 506 F F F F F

506
AGNELLO DANIELE SALVATORE 446 F F X X X

446
AGOSTINO CHIARCHIARO ANTONIO 150 X F X X X

150
AGOSTO ARIANNA 2.300 F F F F F

2.300
AGOSTONI FABRIZIO 475 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
AGOSTONI NICOLO` 260 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
AGOSTONI ANDREA 260 X F F F F

995
AIRAGHI PAOLO 345 F F F F F

345
AJENA SALVATORE 57.226 F F F F F

57.226
ALAMIA MAURO 345 X X X X X

345
ALBERTI ANCILLA DEL NERO 16 X F X X X

16
ALBERTI GIUSEPPE 1 F F X X X

1
ALBONICO PAOLO 735 F F X X X

735
ALEMANNI MASSIMO 8.027 F F F F F

8.027
ALFARANO LUIGI 6.859 X X X X X

6.859
ALFIERI CHIARA 345 F F F F F

345
ALIETTI DAVIDE 23.000 F F F F F

23.000
ALLEGRA GIUSEPPE 2.323 F F F F F

2.323
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   PRESENZE SOCI ALLE VOTAZIONI 

NOMINATIVO SOCIO

ASSENZE ALLE VOTAZIONI

DELEGANTI E RAPPRESENTATI Parziale Totale 1 2 3 4 5 

Ordinarie e Straordinaria

ALPAGO MAURO 345 F F F F F

345
ALUISINI GIORGIO 4.830 F F F F X

4.830
AMADEO MARCO GIULIO 881 F F X X X

881
AMBROSINI FRANCESCA 3.229 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BRIGATTI MATILDE 345 F F F F F

3.574
AMEDEO FRANCESCA 805 F F F F F

805
AMONINI MARIA 1.114 X F F F X

1.114
AMONINI UMBERTO 2.916 X F X X X

2.916
ANDO` BIAGIO 391 F F F F F

391
ANDREOLI ADA 2.036 X X X X X

2.036
ANELLI MATTIA 323 F F F F F

323
ANGELICO FABIO 345 F F X X X

345
ANGELINI MARINA 3.453 F F F F F

3.453
ANGELONI ANGELO 7.797 F F X X X

- PER DELEGA DI
CEVOLO MARCELLA 2.858 F F X X X

- PER DELEGA DI
TONI MARCELLO 2.858 F F X X X

- PER DELEGA DI
SILVESTRI DEBORA 1.606 F F X X X

- PER DELEGA DI
NEVI GIAN MARCO 2.308 F F X X X

- PER DELEGA DI
PAOLINI GIOVANNI 888 F F X X X

- PER DELEGA DI
TONI FRANCESCA ROSITA SONIA 782 F F X X X

- PER DELEGA DI
MARACCI ANNIBALE 2.530 F F X X X

- PER DELEGA DI
FRANCO MARIA LUISA 10.051 F F X X X

- PER DELEGA DI
GIOVANNINI MASSIMILIANO 230 F F X X X

- PER DELEGA DI
CECCHETTI DANIELE 226 F F X X X

32.134
ANGHILERI ETTORE 15.808 F F X X X

15.808
ANSELMI ILARIA GIOVANNA 506 F F F F F

506
ANTONIOLI MARINELLA 1.087 F F F F F

1.087
APPIANI ALESSANDRO 25.800 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
APPIANI CHIARA 230 F F F F F

26.030
APPICE MARIO 2.400 X F X X X

2.400
AQUILINO STEFANO 237 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
AQUILINO FILIPPO 605 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
AQUILINO VITTORIA 138 F F F F F

980
ARDIZZONE DANIELA 229 X F X X X

229
ARENA GIUSEPPE 339 F F F F F

339
ARIOLI GIULIANO 1.180 X X F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ARIOLI ANNA 68 X X F F F
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NOMINATIVO SOCIO

ASSENZE ALLE VOTAZIONI

DELEGANTI E RAPPRESENTATI Parziale Totale 1 2 3 4 5 

Ordinarie e Straordinaria

1.248
ARIOTTA LUIGI 345 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ARIOTTA ALICE 527 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ARIOTTA CAMILLA 643 F F F F F

1.515
ARMENIO SANDRO 345 X X F F F

345
ARTERIA FRANCESCO 84 F F F F F

84
AZZALINI FRANCESCA 156 X F F F F

156
AZZALINI MARIA NILDE PERREGRIN 18 F F X X X

18
AZZALINI MAURO 669 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
AZZALINI DIEGO 138 F F F F F

807
AZZALINI STEFANIA 5.696 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RONCONI CECILIA 345 F F F F F

6.041
BACIOCCHI MASSIMILIANO 1.150 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BACIOCCHI LUCA CARLO MARIA 345 X F F F F

1.495
BADALA` MICHELE MARIA 229 F F F F F

229
BADARACCO GIANCARLO 345 F F F F F

345
BAGGIO ALESSANDRO 352 F F F F F

352
BAGIOTTI DANIELE 5.847 F F F F X

5.847
BAGIOTTI SILVIO 19.403 F F X X X

- PER DELEGA DI
BASSI GELSOMINA 34.900 F F X X X

54.303
BALATTI ELISA 166 F F F F F

166
BALATTI MICHELE 5 X F F F F

5
BALDI MICHELE 230 X F F F F

230
BALESTRERI GIUSEPPE 160 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BALESTRERI CECILIA 505 F F F F F

665
BALITRO ATTILIO 15.572 X X X X X

15.572
BALOSSI EMANUELE 4.340 X F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BALOSSI GIACOMO 138 X F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BALOSSI STEFANO NICOLO` 138 X F F F X

4.616
BALZAROLO MARY 4.050 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BARUTA SOFIA 213 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BARUTA LUDOVICA 138 F F F F F

4.401
BANDINELLI GIAN PAOLO 5 X F F F F

5
BANI ARIANNA 460 X X F F X

460
BARAGLIA BRUNO 2.461 F F F F F

2.461
BARAIOLO DAMIANO 10.200 F F X X X

10.200
BARAIOLO MORENO 78 F F F F F

78
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DELEGANTI E RAPPRESENTATI Parziale Totale 1 2 3 4 5 

Ordinarie e Straordinaria

BARASSI MARCO 21.648 F F F F F

21.648
BARATTINI DAVIDE 150 X F X X X

150
BARBAGALLO ALESSIO 621 X F F F F

621
BARBAGALLO MARCELLO 261 X F X X X

261
BARBAGLIA MARINA 15.060 F F X X X

15.060
BARBARIA FRANCESCO 345 F F X X X

345
BARCELLINI GIOVANNI 433 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BARCELLINI PAOLO 612 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BARCELLINI DAVIDE 618 F F F F F

1.663
BARDEA ALICE 16 F F F F F

16
BARILANI COSTANTINA 506 F F F F F

506
BAROLI PAOLO 598 F F F F F

598
BARONE GIUSEPPE 510 F F X X X

510
BARRECA STEFANO 200 F F F F F

200
BARRI ROBERTO 3.152 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BARRI IRENE 711 F F X X X

3.863
BARTALI MARIA CRISTINA 920 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FEDRIZZI GABRIELE 460 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FEDRIZZI MATTEO 460 F F F F X

1.840
BARTESAGHI MARCELLA 18.400 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CARRARA MARTINA 938 F F F F F

19.338
BARTESAGHI ROBERTO 2.096 F F X X X

2.096
BARTESAGHI VALERIA 1.265 F F F F F

1.265
BARUFFI ETTORE 490 F F F F F

490
BASILE MAURIZIO 23 X F F F F

23
BASSI ALAN 925 X X F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BASSI LORENZO 138 X X F F F

1.063
BASSI CHIARA 155 F F F F F

155
BASSOLA LIVIA BELCAO 13.800 F F F F F

13.800
BATTAGLIA GRAZIANO 1.982 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BATTAGLIA MARCO 138 F F F F F

2.120
BAVA ANGELO 3.933 F F F F F

3.933
BECCALLI ROBERTO 49.991 X X X X X

49.991
BEDOGNETTI MARCO 1.684 X F F F F

1.684
BELLA AGATA 115 F F F F F

115
BELLA ANTONIO SANTO MARIA 345 F F X X X

345
BELLA GIOVANNI 1.300 F F F F F
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1.300
BELLA GIUSEPPE 521 F F F F F

521
BELLA PAOLO 11.460 X F F F F

11.460
BELLIN LUCA 5.000 F F F F X

5.000
BELLO GIANCARLO 400 F F F F X

400
BELLONI GRAZIELLA 5.804 F F F F F

5.804
BELLOTTI DANIELE 2 X F X X X

2
BELTRAMA MICHELA 92 F F F F F

92
BELTRAME DANIELE DARIO 8.500 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BELTRAME SARA RACHELE 138 F F F F F

8.638
BENAGLIO CARLO 2.893 X F F F F

2.893
BENANTI MASSIMO 6.504 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BENANTI FRANCESCA 115 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BENANTI ROSARIO PAOLO 115 F F F F F

6.734
BENETTI STEFANO 956 F F F F F

956
BENI MICHELA 20.000 F F F F F

20.000
BENVENUTI LUCIANO 200 F F F F F

200
BENZI GIANCARLO 1.492 F F F F F

1.492
BERBENNI ALBERTO 29.260 F F F X F

- PER DELEGA DI
BERBENNI MARIA 9.729 F F F X F

- PER DELEGA DI
BERBENNI PAOLA 8.408 F F F X F

- PER DELEGA DI
VALGOI CARLA BERBENNI 6.207 F F F X F

53.604
BERETTA ELENA 801 F F F F F

801
BERGAMASCHI ALESSANDRO 1.102 F F F F F

1.102
BERGNA ALESSANDRO 3.150 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BERGNA SIMONE 345 F F F F X

3.495
BERGOMI ANDREA 115 F F F F F

115
BERLANI MONICA 230 F F F F F

230
BERNARDARA SARA 23 X F F X X

- PER DELEGA DI
CATELOTTI CARMELA 7.990 X F F X X

8.013
BERNARDI MARCO 506 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BERNARDI ZOE 138 F F F F F

644
BERNARDI MICHELE 2.300 X X F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BERNARDI CHIARA 138 X X F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BERNARDI LORENZO 138 X X F F F

2.576
BERNASCONI GIANCARLO 4.138 X F F F F

4.138
BERNASCONI MASSIMO 4.139 X F F F F

4.139
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BERNIGA CELESTINO 65.258 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DI
BERIM S.R.L. 17.826 F F X X X

- PER DELEGA DI
BERNIGA CATIA 722 F F X X X

83.806
BERRA SERGIO 750 F F F F F

750
BERTALLI STEFANO 25 F F X X X

25
BERTOLA ELIA 9.867 F F F F F

- PER DELEGA DI
BONETTI MARIA ANGELA 9.867 F F F F F

- PER DELEGA DI
BERTOLA FABRIZIO 19.987 F F F F F

- PER DELEGA DI
VALTIDONE SPA 100 F F F F F

- PER DELEGA DI
BERTOLA STEFANO 9.867 F F F F F

- PER DELEGA DI
BERTOLA MARCO 9.867 F F F F F

- PER DELEGA DI
BERTOLA FRANCESCO 9.867 F F F F F

69.422
BERTOLATTI SILVIA 235 X F F X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FORENZI VIOLA 138 X F F X X

373
BERTOLINI ALFREDO 7.245 F F F F F

7.245
BERTOLINI ENRICO 46.373 F F F F X

- PER DELEGA DI
DEL BARBA ANDREINA BERTOLINI 28.080 F F F F X

74.453
BERTOLINI ILENIA 230 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BIANCHINI EMMA 138 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BIANCHINI GIULIA 138 F F F F F

506
BERTON STEFANO 1.610 F F X X X

1.610
BERTUZZO MATTEO 212 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BERTUZZO FLAVIO 138 F F F F F

350
BESANA FABIO 60.000 F F F F X

- PER DELEGA DI
BESANA GIACOMO 1.150 F F F F X

- PER DELEGA DI
MAZZOLA ALESSANDRO 46 F F F F X

- PER DELEGA DI
TOCCHETTI ROBERTO 156 F F F F X

- PER DELEGA DI
SANTIPROSPERI MARCO 345 F F F F X

61.697
BETTI ERMANNO 2.300 F F F F F

2.300
BETTIGA BRUNO 92 F F X X X

92
BETTIGA CRISTINA 2.263 F F F F F

2.263
BETTINI BEATRICE 261 F F F F F

261
BETTINI LUCINA PIERINA 23 X X X X X

- PER DELEGA DI
CASTELLI ALESSIA 500 X X X X X

- PER DELEGA DI
RIZZI GIUSEPPINA 5 X X X X X

- PER DELEGA DI
BETTINI MARIA LUIGIA 10 X X X X X

- PER DELEGA DI
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BETTINI SANDRINO 2.622 X X X X X

- PER DELEGA DI
MONDORA PIERINA DOMENICA 520 X X X X X

3.680
BETTINI SIMONETTA 4.278 F F F F F

4.278
BIAGIOTTI PAOLO 11.970 F F X X X

11.970
BIANCHI CRISTIAN 713 F F F F F

713
BIANCHI DOMENICO 3.312 F F F F F

3.312
BIANCHI GIORGIO 1.380 X F F F F

1.380
BIANCHI GIOVANNI 19.236 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BIANCHI ALESSANDRO MARIA 469 F F F F F

19.705
BIANCHI LUCA 225 F F F F F

225
BIANCHINI GIULIO 28.818 X F X X X

28.818
BIANCOTTI GUIDO 1.840 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BIANCOTTI GAIA 672 F F X X X

2.512
BIANCOTTI IRIS 1.660 F F X X X

1.660
BIASINI FEDERICA 261 X X F F F

261
BIAVASCHI MARIO 29.506 F F F F F

29.506
BINASCHI FILIPPO 1.890 F F F F X

1.890
BINDA STEFANO 23 X F F F X

23
BIRAGHI FABIO 2.690 X F F F F

2.690
BLANCO GIORGIO 1.725 X F X X X

1.725
BLANDAMURA STEFANIA 51 F F F F F

51
BLANDINO SALVATORE 345 F F F F F

345
BOCCOLLI FABIO 497 F F F F F

497
BOLIS RENATA 7.662 X F F F X

7.662
BOLOGNA SILVIA 506 F F F F F

506
BOLZAN ELISEO MARIA 2.300 F F F F X

2.300
BOMBARDIERI SERAFINO 32 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BOMBARDIERI MARTINA 57 F F F F F

89
BONA MARCELLO 147 X X F F F

147
BONAFEDE MASSIMO 200 F F F F F

200
BONALUMI MATTEO 0 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DI
BUILDING & CONSULTING SRL 550.000 F F X X X

550.000
BONANNO GIOVANNI 345 X X X X X

345
BONARIA SIMONA 4.370 F F X X X

4.370
BONARRIGO PIETRO 164 F F F F F

164
BONETTI ARNALDO 5.460 X F X X X

5.460
BONETTI DANIELE 759 F F F F F

759
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BONETTI SIMONE 9.980 F F F F F

9.980
BONFIGLIO FABIO 229 X F X X X

229
BONGIASCIA MARIA PIA 6.941 F F F F F

- PER DELEGA DI
BETTIGA SECONDO 3.655 F F F F F

- PER DELEGA DI
COLLI MARIA ROSA 3.655 F F F F F

- PER DELEGA DI
BRAMBILLA PAOLO 200 F F F F F

- PER DELEGA DI
MOTTARELLA ANDREA 2.905 F F F F F

- PER DELEGA DI
BRUSEGHINI SIMONA CONSUELO 24 F F F F F

- PER DELEGA DI
AZZALINI ANNA 176 F F F F F

- PER DELEGA DI
MAZZOLENI SIMONE 1 F F F F F

17.557
BONGINI LETIZIA 222 X F X F F

222
BONGIO MARCO 5.000 F X X X X

5.000
BONGIOLATTI ELISABETTA 780 F F F F F

780
BONGIOLATTI PAOLO 763 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BONGIOLATTI MATTEO 307 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BONGIOLATTI LAURA 138 F F F F F

1.208
BONICOLINI SIMONE 1.108 F F F F F

1.108
BONOMI ELISA 10.007 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
NANI CLAUDIA 250 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
NANI JHON ALEX 228 X F F F F

10.485
BONOMI LOREDANA 553 F F F F F

553
BONVEGNA SERGIO 895 X X F F F

895
BONVEGNA SIMONA 184 F F F F F

184
BORDONI CARLA 137.071 F F X X X

137.071
BORDONI CINZIA 142 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SALERNO NICOLO` 222 F F F F F

364
BORDONI EUGENIO 3.672 F F F X X

3.672
BORDONI GABRIELE 15.616 X F X X X

- PER DELEGA DI
MASTRANDREA SANTOLA 10 X F X X X

- PER DELEGA DI
CONFEGGI ADA 2.318 X F X X X

17.944
BORDONI LUCIANO 23 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BORDONI DANNY 5 F F F F F

28
BORELLA MARCELLO 7.504 F F F F F

7.504
BORMETTI MARCO 9.131 F F F F F

9.131
BORMOLINI MARCO 1.273 F F F F F

1.273
BORRONI GIUSEPPE 2.409 F F X X X

2.409
BORRONI MARIAROSA 21.000 F F F F F
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21.000
BORRUSO SILVIA 345 X F X X X

- PER DELEGA DI
APPICE IRENE 345 X F X X X

- PER DELEGA DI
GUAGLIARDO FRANCESCO 115 X F X X X

- PER DELEGA DI
GUAGLIARDO ANDREA 115 X F X X X

920
BORSERIO GIANNI 596 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BORSERIO GAGGI ANDREA 598 F F F F F

1.194
BORTOLOSO ANDREA 175 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BORTOLOSO CARLO 156 F F F F F

331
BORZI` ANTONIO SALVATORE 230 F F X X X

230
BORZI` GIUSEPPE 154 F F F F F

154
BORZI` LORENA 100 X X F F F

100
BOSCACCI SILVIO 3.680 F F X X X

- PER DELEGA DI
BOSCACCI MARTA 3.465 F F X X X

- PER DELEGA DI
AGNELLI EMANUELA 55.180 F F X X X

62.325
BOSCACCI SOFIA 1.932 F F X F F

1.932
BOSIO MARIANNA 230 F F X X X

230
BOTACCHI CLAUDIO 100 X F X X X

100
BOTTA` GIANCARLO 3.012 X F X X X

3.012
BOURLOT GABRIELE 11.002 F F F F F

- PER DELEGA DI
BUSCEMI DONATA MARIA 11.002 F F F F F

22.004
BOVE KATRIN 35 X X X X X

35
BOVERI NATALE 2.085 X F X X X

2.085
BOVONE ALESSANDRO 5.300 F F F F F

5.300
BRACCHI ALESSANDRO 11.941 F F F F F

- PER DELEGA DI
FORNO LORENZA 69 F F F F F

12.010
BRACCHI MANUEL 93 F F F F F

93
BRACCHI SIMONE 23 F F F F F

- PER DELEGA DI
BRACCHI MICHELE 33 F F F F F

- PER DELEGA DI
RIVA RAFFAELLA 10 F F F F F

- PER DELEGA DI
VANOTTI ROSANNA 23 F F F F F

- PER DELEGA DI
CORLATTI LINA 1 F F F F F

- PER DELEGA DI
BRACCHI GIAMPIETRO 28 F F F F F

118
BRAMBILLA DARIO 354 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BRAMBILLA SABRINA 884 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BRAMBILLA SERENA 628 F F F F F

1.866
BRAMBILLA EMANUELE PAOLO 10.000 X X F X X

10.000
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BRAMBILLA LUCA 51 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BRAMBILLA MATTEO 460 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BRAMBILLA SOFIA 460 F F F F X

971
BRAMBILLA MARIO 90.000 X F F X X

90.000
BRANCA VITO 1.000 F F F F F

1.000
BRANCONE COSIMO 1.000 F F F F F

1.000
BRENZ VERCA MATTIA 46 F F F X X

46
BRESESTI AURELIO 4.300 F F F F F

4.300
BRESESTI UGO 1.274 F F F F F

1.274
BRICALLI MATTEO 267 F F F X X

267
BRIOZZO ARMANDO 36.332 F F F F F

- PER DELEGA DI
GATTA MARIA LIBERA 46 F F F F F

36.378
BRISA CLAUDIO 2.392 F F F F F

2.392
BRISCHETTO SEBASTIANO 309 X F F F F

309
BRISCHETTO VINCENZO 210 F F F F F

210
BRISIGOTTI RITA 3.588 X F F F F

3.588
BRIVIO ANNA MARIA 61 X F F F F

61
BRONDOLO MARIO 2.346 F F F F F

2.346
BRONZONI ENRICO 1.000 F F F F X

1.000
BRUGA ATTILIO 135 X X F F X

- PER DELEGA DI
PORCELLI ANNA MARIA BRUGA 2.822 X X F F X

2.957
BRUGA FRANCESCO 506 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BRUGA BEATRICE 230 F F F F F

736
BRUGA MIRELLA 1.273 X F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TRIDELLA STEFANO 138 X F X X X

1.411
BRUNO ROBERTO 345 X X F F X

345
BRUNO TOLOMEI FRIGERIO ISABELL 460 F F F F F

460
BRUNONI GIOVANNI 3.002 X F X X X

3.002
BRUSCHI LUCA 160 F F F F F

160
BUDANO GIUSEPPE 687 F F F F F

687
BURATTA OSCAR 32.200 X X X X X

32.200
BURATTI DEBORA 150 F F F F F

150
BUTTA` ANGELA 2.000 X X F F X

- PER DELEGA DI
LEONE JACQUELINE 1.075 X X F F X

- PER DELEGA DI
LO SASSO GIOVANNI 5.000 X X F F X

- PER DELEGA DI
VELLA CARLO 3.910 X X F F X

- PER DELEGA DI
ATTIANESE LIVIA 345 X X F F X
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- PER DELEGA DI
COSTANZO LAURA 115 X X F F X

- PER DELEGA DI
MORELLO RAIMONDO 230 X X F F X

- PER DELEGA DI
MORELLO VERONICA 115 X X F F X

12.790
BUTTELLI ROBERTO 1.150 X X X X X

1.150
CALABRESE ANDREA 690 F F F F F

690
CALCAGNI GIACOMO ROBERTO FELIC 0 X F X X X

- PER DELEGA DI
LIRONI FRANCESCA 115 X F X X X

115
CALDARA STEFANO 726 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CALDARA MATTEO 281 F F X X X

1.007
CALECA SALVATORE 345 F F X X X

345
CALI` MARCO 3.600 X X F F F

3.600
CALI` ROSARIO 15 X X F F F

15
CALIGARI ALDO 999 F F X X X

999
CALIGARI DANIELE 7.796 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CALIGARI ELENA 641 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CALIGARI DAVID MOSE` 641 F F X X X

9.078
CALLORI ALESSANDRO 6.067 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CALLORI RICCARDO 657 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CALLORI MATTEO 657 F F F F F

7.381
CAMAGNI LUCIANO FILIPPO 118.811 F F F F F

118.811
CAMANNI PAOLO 3.477 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CAMANNI ALBERTO 2.348 F F F F F

5.825
CAMBISE ANGELO 23 X X F F F

23
CAMOZZI TIZIANA 18 F F F F F

18
CAMPIDORI ROBERTO 110.400 F F X X X

110.400
CAMPIDORI STEFANIA 23.000 F F X X X

23.000
CAMPO DANIELE 30 F F F F F

30
CANETTI MARCO 345 F F F F F

345
CANGEMI GIUSEPPE GIOVANNI 120 F F F F X

120
CANNATA SERGIO 147 X F X X X

147
CANNIZZARO ELEONORA 2.300 F F F F F

- PER DELEGA DI
FERRARIO FRANCESCA 5 F F F F F

- PER DELEGA DI
RAMPINI DEBORAH 350 F F F F F

- PER DELEGA DI
CHIRIATTI FABIO 23 F F F F F

- PER DELEGA DI
CAPUZZO SABRINA 150 F F F F F

- PER DELEGA DI
SCOTTI SILVIA 1 F F F F F

- PER DELEGA DI
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ORLANDO MARIA GABRIELLA 1.650 F F F F F

- PER DELEGA DI
BOCCHERO VALERIA 62 F F F F F

- PER DELEGA DI
CANNIZZARO CHIARA 2.300 F F F F F

- PER DELEGA DI
RINALDI MARIA 23 F F F F F

- PER DELEGA DI
PELLEGRINI BRUNELLA 150 F F F F F

7.014
CANNIZZARO GIUSEPPE 6.284 X F F F X

- PER DELEGA DI
CANNIZZARO GIOVANNA 16.399 X F F F X

- PER DELEGA DI
SCRIVANO ROSA MARIA 6.164 X F F F X

28.847
CANNIZZARO RENATO ANTONIO 13.949 F F F F F

13.949
CANTARELLA AGATA MARINA 346 X X F F F

346
CANTO GIUSEPPE 150 F F F F F

150
CANTONI ANTONIETTA PORTA 481 F F F F F

481
CANTONI EMMA AMONINI 2.916 X F X X X

2.916
CANTONI FABIANA 1.763 F F F F F

1.763
CANTONI GIMMI 25 X F X X X

25
CANTONI GIUSEPPE 136 X F X X X

136
CANTONI HERMES 217 F F F F F

217
CAPATTI CARMEN 661 F F F F F

661
CAPPADONIA GABRIELE 74 X X F F F

74
CAPPELLETTI PAOLA 719 F F F F F

719
CAPRA PIERANTONIO 500 X F X X X

500
CAPRINALI ARIANNA 254 F F X X X

254
CAPRIO CORRADO ALBERTO 122 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CAPRIO GIULIO 255 F F F F F

377
CAPROTTI ALESSANDRO 4.495 X F F X X

4.495
CAPUANO GIUSEPPA 345 X X F F X

- PER DELEGA DI
MARABELLO FILIPPO 500 X X F F X

- PER DELEGA DI
MUNAFO` CRISTINA 23 X X F F X

- PER DELEGA DI
SCUTO SERENELLA 345 X X F F X

- PER DELEGA DI
DODDIS GAETANO 345 X X F F X

- PER DELEGA DI
CORICA MARIA ANTONINA 345 X X F F X

- PER DELEGA DI
PAPPALARDO TIZIANA 156 X X F F X

- PER DELEGA DI
ALIBRANDI PAOLO 156 X X F F X

- PER DELEGA DI
GACICIA MICHELA 156 X X F F X

- PER DELEGA DI
SPEED S.R.L. 156 X X F F X

- PER DELEGA DI
LEO FEDERICA 115 X X F F X

2.642
CARCIONE VINCENZO 5.077 F F X X X
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5.077
CARENO ROSALINDA 150 F F F F F

150
CARMINATI ANDREA MASSIMILIANO 254 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CARMINATI FEDERICO 138 F F F F F

392
CARPANI ANDREA 200 F F F F F

200
CARPENTARI PAOLO 1.426 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CARPENTARI LORENZO 138 F F F F F

1.564
CARUSO GIOVANNI 882 F X X X X

882
CARUSO PASQUALE 949 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DI
T.S.T. - TURISMO & SPORT TIVOL 460 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DI
COSTRUZIONI E IMPIANTI SOCIETA 1.150 X F F F F

2.559
CASABENE FRANCESCO MARIA 46 X F X X X

46
CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA 9.200 F F F F F

- PER DELEGA DI
CASARONE ALESSIA 202 F F F F F

- PER DELEGA DI
CHIONNI ANNAMARIA 202 F F F F F

- PER DELEGA DI
CAVIEZEL ALESSANDRO 345 F F F F F

- PER DELEGA DI
COLLI SABRINA 345 F F F F F

- PER DELEGA DI
CORTI MANUELA 2.300 F F F F F

- PER DELEGA DI
RIGIROLI MARIA ANGELA 1.150 F F F F F

- PER DELEGA DI
GESTRA LUIGI 156 F F F F F

- PER DELEGA DI
ISTITUTO SALESIANO G. E A. TOM 120.023 F F F F F

133.923
CASARTELLI MARCO 460 F F F F F

460
CASCIO DARIO 230 F F F F F

230
CASPANI ENZO 422 F F F F X

422
CASTANIA LUCILLA VALENTINA 345 X F X X X

345
CASTELLI CARLO 594 F F F F F

594
CASTELLI DI SANNAZZARO GIOVANN 1.023.436 F F X X X

1.023.436
CASTELLI FULVIA 250 F F X X X

250
CASTELLI GIUSEPPE 1.475 X F F F F

1.475
CASTELLI STEFANO 464 F F F F F

464
CASTIGLIONE GIORGIA 1.150 X X F F F

- PER DELEGA DI
BERTINO PIERA MARIA 14.531 X X F F F

15.681
CASTIGLIONE GIUSEPPE 23 X F F F F

23
CASTORINA ALESSANDRO PASQUALE 2.023 F F X X X

2.023
CASULA VALERIA 276 F F F F F

276
CATALANO EMANUELA HELENA 115 X X F F F

115
CATALANO SEBASTIANO 500 X X X X X

500
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CATTANEO ENRICO 1.208 X X F F X

1.208
CATTANEO GIAN LUIGI 28.520 F F F F F

28.520
CATTANEO IRENE 849 F F X X X

849
CATTANEO MARIA CHIARA 20.011 X F F F X

- PER DELEGA DI
GIUDES PAOLA CATTANEO 36.511 X F F F X

56.522
CATTANEO NICCOLO` 115 F F F F F

115
CATTINI WILLIAM 1.656 F F F F F

1.656
CATTONE MARCO 98 F F F F F

98
CAVADINI LAURA 967 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BAGGI BEATRICE 138 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BAGGI ANDREA 138 F F F F F

1.243
CAVALLARO GIUSEPPE MARIA GIOVA 16.538 F F F F F

16.538
CAVALLARO SILVESTRO 3.317 X F X X X

3.317
CAZZANELLI ARNALDO 1.105 F F F F F

1.105
CAZZANIGA CLAUDIO SANDRO 388.292 F C C F X

- PER DELEGA DI
CAZZANIGA FRANCA RAVASI 315.047 F C C F X

- PER DELEGA DI
RAVASI CRISTINA 9.859 F C C F X

- PER DELEGA DI
GESTIONE COSTRUZIONI FINANZIAM 460 F C C F X

- PER DELEGA DI
CAZZANIGA ILARIA 460 F C C F X

- PER DELEGA DI
MALASPINA FEDERICA 690 F C C F X

714.808
CAZZOLA EZIO 5.000 F F X X X

5.000
CAZZOLA MASSIMO 5.005 X F F F F

5.005
CECI ALESSANDRO 20 X F F F X

20
CECILIANI OSVALDO 43.787 F F F F X

- PER DELEGA DI
BONGETTA IVANA CECILIANI 3.929 F F F F X

- PER DELEGA DI
CECILIANI BARBARA 14.945 F F F F X

62.661
CECILIANI PAOLO 25.301 F F F F F

25.301
CEDRONE ROBERTA 575 F F F F F

575
CEGLIA MASSIMO 1.150 F F X X X

1.150
CEPPI DOMENICO 48.456 F F F F F

48.456
CERBONE CLAUDIO 1.230 F F F F F

1.230
CERIANI GIANLUIGI 3.704 F F F F F

3.704
CERIANI LIO MICHELE 11.523 X X X X X

11.523
CERLETTI MASSIMO 23 X X X X X

23
CERRI FABRIZIO 229 X X F F X

229
CERRI GIOVANNI 200 F F X X X

200
CERRI PAOLO GIUSEPPE 100 F F X X X

Pagina:  14



   PRESENZE SOCI ALLE VOTAZIONI 

NOMINATIVO SOCIO

ASSENZE ALLE VOTAZIONI

DELEGANTI E RAPPRESENTATI Parziale Totale 1 2 3 4 5 

Ordinarie e Straordinaria

100
CESARI ALBERTO 32.094 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CESARI MARIARITA 345 F F F F F

32.439
CHIANDOTTO PAOLO 5.911 F F X X X

5.911
CHIODELLI ANGELA 9.539 F F X X X

9.539
CIACCI NADIA 575 X F F F F

575
CIAN DONATELLA 200 F F X X X

- PER DELEGA DI
CIAN WANDA 10.196 F F X X X

10.396
CIANCIA ANNA 57 F F X X X

57
CIAPONI DALIA 1.641 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CIAPONI GIACOMO 120 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CIAPONI DANIELE 160 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CIAPONI MARIA 120 F F F F X

2.041
CIAPPETTA CHIARA 345 X X F F F

345
CIAPPONI FRANCESCO 1.031 X F F F X

CIAPPONI FRANCESCO 2.454 F F F F F

- PER DELEGA DI
CIAPPONI ALESSANDRA 158 F F F F F

- PER DELEGA DI
GUSMEROLI FIRMINA CIAPPONI 276 F F F F F

2.888
CIAPPONI GIORDANO 3.019 F F F F F

3.019
CIAPPONI LANDI DANIELA MARIA 659 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GIUDICI VIOLA 168 F F F F F

827
CIAPPONI PIETRO 2.300 X F X X X

2.300
CIARDO ENZA 1.426 F F F F F

1.426
CIFALA` CLAUDIA 230 F F F F F

230
CIFFO GUIDO 1.019 F F F F F

1.019
CIGHETTI DANIELE 8.000 X F F F X

8.000
CILIBRASI LAURA 1.289 F F X X X

1.289
CIOCCARELLI MASSIMO 156 F F F F F

156
CIONI GIORGIO 16.492 F F F F F

16.492
CIPOLLA DANIELA 147 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
NESA LUCA 396 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
NESA ANDREA 260 F F F F F

803
CITRARO FRANCESCO 4.715 F F F F F

4.715
CITTERIO ARMANDO 11.546 F F F X X

11.546
CLEMENTE BIAGIO 14 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CLEMENTE VERA 260 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CLEMENTE RAFFAELE 138 F F F F F

412
CLERICI GIOVANNI 91 F F X X X
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- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CLERICI JACOPO LEONARDO 169 F F X X X

260
COCCHI LUCIA ANTONIA  BRIOZZO 36.332 F F F F F

36.332
COCO GIOVANNI 229 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
COCO GERARDO 23 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
COCO ROBERTA 23 F F F F F

275
COCO STEFANIA 345 F F F F F

345
CODEGA SIMONE 193 F F F F F

193
COGLIATI EDOARDO 1.504 X F F F F

1.504
COGLIATI GABRIELE 204.700 F F F F F

204.700
COIATELLI ELIDE KOBLER 727 X F X X X

727
COIATELLI NICOLA 1.000 F F F F F

1.000
COLELLA ENZO 621 F F F F F

621
COLLI ELVIA 20.005 F F X X X

20.005
COLLI GIACOMO 11.300 X X F F F

11.300
COLLI UMBERTO 202.653 F F F F F

202.653
COLOMBERA GINA 524 X F F F F

524
COLOMBERA LUIGI 286 F F X X X

286
COLOMBERA TIZIANA 2.508 F F F F F

2.508
COLOMBO ACHILLE 130.000 F F F F X

130.000
COLOMBO ALESSANDRO 155 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
COLOMBO TOMMASO 138 F F F F X

293
COLOMBO CORRADO 5.170 F F F F X

5.170
COLOMBO EMILIO 5 F F F F F

5
COLOMBO ENEA 142 X F F F F

142
COLOMBO FRANCESCA 207 F F F F F

207
COLOMBO GIOVANNI 620.000 F F F F X

620.000
COLOMBO LAURA 1.992 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GUIZZETTI VIRGINIA 677 F F F F F

2.669
COLOMBO MICHELE 305.900 F F F F F

305.900
COLOMBO UGO 18.900 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
COLOMBO GIOVANNI 138 F F F F F

19.038
COLTRA VIVIANA STEFANIA CAROLA 345 X F F F F

345
COLTURI FLAVIO 16.100 F F F F F

- PER DELEGA DI
ANDREOLA GIOVANNA 9.822 F F F F F

25.922
COMINETTI LUCIA 20.887 F X X X X

20.887
COMOLLO ANTONIETTA 181 F F F F X

181
CONCA ALESSANDRO 360 F F F F F
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360
CONSOLI DANIELA 1.434 F F F F F

1.434
CONSOLI GIOVANNI 878 X X F F F

878
CONTI CARLA VITTORIA 1.165 F F X X X

1.165
CONTI FRANCESCA 809 X X F F F

809
CONTI LUCA FRANCESCO 1.349 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CONTI GIANMARCO 1.196 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CONTI EDOARDO 138 F F F F F

2.683
CONTI MARCELLA 230 X X F F F

230
CONTI SALVATORE 353 X F F F F

353
CONTINELLA ALBERTO 42.933 X X X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CONTINELLA FRANCESCO 689 X X X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CONTINELLA GIOVANNI 689 X X X X X

44.311
CONTINELLA GIOVANNI 69.000 X X X X X

69.000
CONTINELLA GIUSEPPE 36.008 X F X X X

36.008
CONTINELLA PIERFRANCESCO 44.319 X X X X X

- PER DELEGA DI
CIFFO CARMELO 115 X X X X X

- PER DELEGA DI
SAPORITO ROSA 311 X X X X X

44.745
CONTINELLA SAVERIO 50.014 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CONTINELLA GIUSEPPE 151 F F F F F

50.165
CONTIS GIAN LUCA 1.150 F F X X X

1.150
CORDONI BRUNO 120 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CORDONI FILIPPO 138 F F F F F

258
CORLATTI FRANCESCA 325 F F F F F

325
CORNAGGIA CAROLA 736 F F F F F

736
CORNAGGIA FRANCESCA 132 F F F F F

132
CORNAGGIA MAURO 2 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CORNAGGIA RICCARDO 1.527 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CORNAGGIA GIULIA 927 F F F F F

2.456
CORNAGGIA RAFFAELLA 181 F F F F F

181
CORNALBA CHIARA 1.302 F F F F F

1.302
CORONA MARCO 14.773 F F F F F

14.773
CORRADINI GIANNAMARIA 1.449 F F F F F

1.449
CORTI DARIO 1.221 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CORTI AMALIA 138 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CORTI AGNESE 138 F F X X X

1.497
CORTI ELENA 230 F F F F F

230
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CORTI FELICE 6.914 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CORTI CAROLINA 230 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CORTI ISABELLA 230 F F F F X

7.374
CORTI GIUSEPPINA 27.540 F F X X X

27.540
CORTI LINO 14.928 X F F F X

14.928
CORTI MATTEO 748 F F F F F

748
CORVI DANIELE 188 F F F F F

188
COSENTINI MICHELANGELO 10.004 X F F F X

10.004
COSENTINO PATRIZIA 253 X X F F F

253
COSENTINO TIZIANA 1.288 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
LEOTTA MARIA GRAZIA 23 F F X X X

1.311
COSSI RENATO 2.768 F F F F X

2.768
COSTA ANDREA GIUSEPPE 304 X X F F F

304
COSTA DARIO 50 X X F F F

50
COSTANZO ELENA MARIA 5.437 X F F F F

5.437
COSTANZO MARIO 5.830 X F X X X

5.830
COTELLI MARIO 57.324 F F F F X

57.324
COTTICA ALDO 15.324 F F F F F

15.324
COTTICA PAOLA 4.710 F F F F F

4.710
COX GIULIA ANNA 863 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PAPPALARDO ANDREA 23 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PAPPALARDO DAVIDE 23 X F F F F

909
CRACCO ANNA 83.380 F F F F F

83.380
CRAPELLA UGO 880 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CRAPELLA GIOELE 236 F F F F F

1.116
CRAPERI FRANCA 7.809 F F F F X

7.809
CREDARO ADA 31.145 X X F F F

31.145
CREDARO GIAMPIETRO 150 F F F F F

150
CRESPI DAVIDE GIOVANNI 1.345 F F F F X

1.345
CRESPI FILIPPO 400 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CRESPI TOMMASO 138 F F F F F

538
CRESPI LIDIA 124 F F F F F

124
CRIMI ALESSANDRO ANTONIO 46 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CRIMI MATTIA 317 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CRIMI YARI 138 F F F F X

501
CRIPPA GIORDANO 957 F F X X X

957
CRISPI MARIA GRAZIA 13 F F F F F
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13
CRISPINO IRENE ROSARIA RITA 147 X X F F F

147
CRISTINI RAFFAELLA 1.248 F F F F F

1.248
CROCCO LUIGI 3.542 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CROCCO LEONARDO 138 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CROCCO ENEA 138 F F F F F

3.818
CROCE CLAUDIO 155 F F F F F

155
CROCE CORRADO 500 F F F F F

500
CROTTI SAMUEL 330 F F F F X

330
CRUPI GIUSEPPE 1.584 X X F F F

1.584
CUCCINIELLO LUIGI 380 F F F F X

380
CUCE` GIOVANNI 253 F F F F F

253
CUCE` ROBERTO 119 X F X X X

119
CUNDARI ROSARIO 195 F F X X X

195
CUNICO ANDREA 21.160 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CUNICO CHIARA 1.955 F F F F F

23.115
CUNSOLO FRANCESCO 1.679 X X F F F

1.679
CURASI` LORENZO 138 F F F F F

138
CURASI` TEODOLINDA 368 F F F F F

368
CURRERI FRANCESCO 150 F F F F F

150
CURTONI PAOLO 160 F F X X X

160
CUTRUPIA ROSSANA 115 X X F F F

115
CUTULI GIUSEPPINA 598 X X F F F

598
CUTULI ROSALIA 11.017 X X F F F

11.017
D`AGOSTINO NICOLA 150 X F F F F

150
D`ALESSANDRO DANILO 230 F F F F F

230
D`AMBRA ADRIANA 3.120 F F X X X

3.120
D`AMBRA LUCIO 29.970 F F X X X

29.970
D`ANGELO PIETRO 115 X X X X X

115
D`ELIA RENATO 119 F F F F F

119
D`ORSI GIANLUCA SIMONE VALENTI 1.500 X X X X X

1.500
D`OTTAVIO FABRIZIO VALENTINO 259 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
D`OTTAVIO SAMIRA DANIELE 536 F F X X X

795
D`URSO SABINA MARIA 115 F F F F F

115
D`URSO SALVATORE CARMELO 229 F F F F F

229
DAJELLI MARIO GIOVANNI VITTORE 1.730 F F F X X

1.730
DAL LAGO GIOVANNI 0 X F X X X

- PER DELEGA DI
BELLOTTI MARIA 4.230 X F X X X
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4.230
DALLASIO VITTORIO 4.600 F F F F X

4.600
DALLI CARDILLO SILVIO 2.209 F F A F A

2.209
DALLOCCHIO GRAZIELLA 18.008 F F F F F

18.008
DALPONTE GIANNI 920 F F F F X

920
DAMI ALESSANDRO 50 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DAMI ELEONORA 213 F F F F F

263
DAMIANI LUCA 506 F F F F F

DAMIANI LUCA 45.000 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DAMIANI PAOLA 10.000 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DAMIANI ANNA 5.000 F F X X X

60.000
DANESINO MAURO 7.015 F F F F F

7.015
DE AGOSTINI GIOVANNI 9.200 F F F F F

9.200
DE ANGELI PAOLO 237 F F F F F

237
DE BENEDITTIS FRANCESCO 10 F F X X X

10
DE BERNARDI PRIMO 4.577 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DE BERNARDI MATTEO 549 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DE BERNARDI CAMILLA 276 X F F F F

5.402
DE CENSI GIOVANNI 2.000.000 F F F F F

2.000.000
DE CENSI LORENZO 6.406 X F F F F

6.406
DE CENSI LUCA DOMENICO 13.494 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DE CENSI ANDREA 16.347 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DE CENSI TOMMASO 16.347 F F F F F

46.188
DE CENSI MICHELE 39.972 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DE CENSI ALESSANDRO 5.230 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DE CENSI FRANCESCA 3.274 X F F F F

48.476
DE CUPIS ENNIO 526 F F F F F

526
DE DONATI ANGELO 115.460 X F X X X

115.460
DE DONATI ROSARIA 445 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
COIATELLI EDOARDO 546 F F F F X

991
DE DOSSO MICHELE 3.110 X F F F F

3.110
DE GIOBBI GIOVANNI 400 F X F F F

400
DE GIOVANETTI SERGIO 5.005 X F X X X

5.005
DE GIOVANNI GIUSEPPE 349 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DE GIOVANNI ELENA 422 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DE GIOVANNI GRETA 138 F F F F F

909
DE GIULI UMBERTO 154 F F F F F

154
DE LUIS STEFANIA 1.307 F F F F F
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1.307
DE MARON SARA 506 F F F F F

506
DE MARZI MICHELE 170 F F F F F

170
DE MEO LINDA 511 X X F X X

511
DE MEO PIERANGELO 4.073 X X F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DE MEO GUIDO 533 X X F F F

4.606
DE MUZIO ROSARIA 4.606 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MANTOVANI FRANCESCO 556 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MANTOVANI PAOLO 559 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MANTOVANI GIOVANNI 559 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MANTOVANI MARCO 138 F F F F F

6.418
DE PIAZZI GABRIELE 1.520 F F F F F

1.520
DE SALVO ANTONINO 883 X F X X X

883
DE SANTIS GIOVANNI 200 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DE SANTIS MARCO ALFIERO 228 F F F F F

428
DE SANTIS PAOLO 10.005 F F F F F

10.005
DE STEFANI ALBINO 156 F F X X X

156
DE STEFANI SEVERINO 16.000 X F X X X

16.000
DEGO ANDREA 147 F F F F X

147
DEI CAS MARIO 920 X F X X X

920
DEL BARBA MARCO VITTORIO 3.010 F F F F F

3.010
DEL BARBA SERGIO 28.472 F F F F F

- PER DELEGA DI
NEGRI ERCOLINA 18.117 F F F F F

46.589
DEL CRAPPO GIOVANNI 31.340 X F F F F

31.340
DEL CURTO ALBERTO 14.950 F F F F F

14.950
DEL CURTO CLAUDIO 27.500 F F F F F

27.500
DEL FANTE ALMA ILVA 920 X F X X X

920
DEL FANTE RINALDO 49.080 X X X X X

49.080
DEL GENER GIACOMO 483 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DEL GENER MARIELE 391 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DEL GENER CESARE 138 F F F F F

1.012
DEL GIORGIO FLAVIO 500 F F F F F

500
DEL MARCO ELENA 12.000 F F F F F

12.000
DEL MARCO GINO 56.000 X X F F F

- IN RAPPRESENTANZA DI
FONDAZIONE GIOVANNI LONGONI 87.000 X X F F F

143.000
DEL NERO ANNAMARIA 18.439 X X F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BRAMBILLA DAVIDE 491 X X F F F

18.930
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DEL NERO MARIO 506 X F X X X

506
DEL NERO SUSANNA 64.975 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ZUCCHI VIOLA 4.416 F F F F F

- PER DELEGA DI
ZUCCHI IDA 4.416 F F F F F

73.807
DEL PRA MARTA 1.007 F X X X X

1.007
DEL PRA MAURIZIO 22.029 F F F F F

22.029
DEL PRA SILVIA 1.007 F X X X X

1.007
DELL`ACQUA AMBROGIO 2.003 F F X X X

2.003
DELL`ACQUA CHRISTIAN 5.294 X X F F F

5.294
DELL`ACQUA FERNANDO 4.760 X X F F F

4.760
DELL`AGOSTINO EUGENIO 222 X F X F F

222
DELL`AVANZO GLORIA 9.308 F F F F F

9.308
DELL`OCA ANGELA FIORDI 123.367 F F F F F

- PER DELEGA DI
ANDREANI PAOLO 200 F F F F F

- PER DELEGA DI
GIACOMELLI ANGELA 1.095 F F F F F

- PER DELEGA DI
ISA SPA 500 F F F F F

- PER DELEGA DI
GISAM SPA 10.800 F F F F F

- PER DELEGA DI
SCORDINO DOMENICO LUCA 235 F F F F F

- PER DELEGA DI
BARTOLUCCI FRANCESCO 1.265 F F F F F

- PER DELEGA DI
LOMBARDINI AURELIA DELL`OCA 75.000 F F F F F

- PER DELEGA DI
FIORDI MODESTO 11.545 F F F F F

- PER DELEGA DI
CHERUBINI GIUSEPPINA FIORDI 11.545 F F F F F

- PER DELEGA DI
CANTONI LAURA 6.526 F F F F F

242.078
DELL`OCA MIRKO 301 F F X X X

301
DELL`OCA PIERO 1.664 X F X X X

1.664
DELL`ORTO PAOLO 391 X X F F F

391
DELLA BOSCA FABIO 9.893 F F F F F

9.893
DELLA BRIOTTA ANNALISA 15.310 F F F F F

15.310
DELLA CAGNOLETTA EDOARDO 22.374 F F F F X

22.374
DELLA CAGNOLETTA FRANCESCO 6.375 F F F F X

- PER DELEGA DI
MONTI LIDIA 6.306 F F F F X

- PER DELEGA DI
DELLA CAGNOLETTA MARCO 1.717 F F F F X

14.398
DELLA CHIESA LUIGI 3.542 F F F F F

3.542
DELLA FERRERA VALTER 400 F F X X X

400
DELLA FRANCA MICHELA 2.740 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BIANCHI JONATHAN 345 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BIANCHI NAOMY 345 F F F F F
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3.430
DELLA FRANCA SERGIO 115 F F F F F

115
DELLA MARIANNA MARIO 150 F F X X X

150
DELLA MARTA STEFANO 1.500 F F F F F

- PER DELEGA DI
MEAGO ROBERTA 2.691 F F F F F

- PER DELEGA DI
FARINA FEDERICA 902 F F F F F

- PER DELEGA DI
SASSI ALBERTO 161 F F F F F

- PER DELEGA DI
MORANDO ALESSANDRO 209 F F F F F

- PER DELEGA DI
BRESESTI SILVANO 4.510 F F F F F

9.973
DELLA MORETTA LUCA 20 F F F F F

20
DELLA MORETTA MARINA 43 F F F F F

43
DELLA PENNA ALBERTO 4.582 F F F F F

4.582
DELLA POLLINA MICHELE 120 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DELLA POLLINA MARTINA 605 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DELLA POLLINA SIMONE 345 F F F F F

1.070
DELLA POLLINA MONICA 345 F F F F F

345
DELLA ROVERE FRANCESCA 46 F F F F F

46
DELLA TORRE FABIO 4.632 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DELLA TORRE ENRICO 276 F F F F F

4.908
DELLA TORRE FRANCESCO 29 F F F F F

29
DELLA VEDOVA ALDO 4.600 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DELLA VEDOVA ELENA 990 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DELLA VEDOVA PIETRO 1.150 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DELLA VEDOVA ROCCO 1.150 F F F F F

7.890
DELLA VEDOVA BENEDETTO 7.254 F F X X X

7.254
DELLA VEDOVA GIOVANNI DOMENICO 5.000 F F F F X

5.000
DEMETRIO FRANCESCO 6.665 F F F F F

- PER DELEGA DI
LERARIO SANTA 5.727 F F F F F

12.392
DENTELLA STEFANO 23 F F F F F

23
DENTI PAOLO 8.000 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DENTI CESARE 1.012 X F F F F

9.012
DI BATTISTA VITO 1 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DI
SOCIETA PER PROMOZIONI 1 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DI
VALIM 1985 S.R.L. 1 F F F F F

3
DI BENEDETTO CARMELA 5.000 X X F F F

5.000
DI FAZIO ELISABETTA 345 F X X X X

345
DI FORTI LORENZO 345 X F F F F

345
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DI GIACOMO BARBAGALLO SALVATOR 7.659 X F F F X

7.659
DI GIRGENTI VINCENZO 1.397 F F F F F

1.397
DI MAGGIO  DONATELLA 828 X F X X X

828
DI MARCO MARIA GRAZIA 482 X F F F F

482
DI MARIA CLAUDIO 3.011 F F F F F

3.011
DI MAURO CATERINA 1.000 X X F F F

1.000
DI MAURO CONCETTO 882 X F F F F

882
DI MAURO ROSARIA 1.447 X X F F F

1.447
DI MAURO SALVATORE 744 X F F F F

744
DI NOTO GIOVANNI 115 X X F F F

115
DI PASQUALE ANTONINO 2.139 X F F F F

2.139
DI PASQUALE ROSALIA 1.150 X F F F F

1.150
DI PIETRO MASSIMO 184 F F X X X

184
DI PRIMA MARIO 13.540 F F F F F

13.540
DI STEFANO SALVATORE 346 X X F F F

346
DIASIO MARIA CRISTINA 2.613 F F X X X

2.613
DIASIO MATTEO 5.557 F F F F F

- PER DELEGA DI
MEAGO GIANNA DIASIO 3.793 F F F F F

9.350
DIMASTROGIOVANNI ANDREA 11.710 F F X X X

11.710
DIMITRI ERMENEGILDO 284 F F F F F

284
DIOLI ANDREA 4 F F F F X

4
DIOLI MONICA 63 F F F F F

63
DIONISI CLAUDIO 200 F F X X X

200
DIOTTI MASSIMILIANO 63 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DIOTTI SARA 138 F F F F X

201
DONA` GIOVANNI 1.867 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DONA` ALESSANDRO 345 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DONA` MATILDE 345 F F F F F

2.557
DONCHI NADIA 5.000 X F F F F

5.000
DONDI MARCO 345 F F F F X

345
DONGHI NICOLA 2.924 F F F F F

2.924
DONGHI RACHELE 4.292 F F X X X

- PER DELEGA DI
DONGHI OSVALDO 115 F F X X X

- PER DELEGA DI
DEL DOSSO FABRIZIO 109 F F X X X

- PER DELEGA DI
POZZONI MARGHERITA 458 F F X X X

- PER DELEGA DI
VARISCHETTI LILIANA GUSMEROLI 221 F F X X X

- PER DELEGA DI
GUSMEROLI PIERSILVIO 1.007 F F X X X

- PER DELEGA DI
Pagina:  24



   PRESENZE SOCI ALLE VOTAZIONI 

NOMINATIVO SOCIO

ASSENZE ALLE VOTAZIONI

DELEGANTI E RAPPRESENTATI Parziale Totale 1 2 3 4 5 

Ordinarie e Straordinaria

GUSMEROLI CARLOTTA 1.007 F F X X X

- PER DELEGA DI
GUSMEROLI BRUNO 1.000 F F X X X

- PER DELEGA DI
MARINI CARLA 1.000 F F X X X

9.209
DONISETTI CRISTINA 2.300 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TESTORI GIULIA 276 F F F F F

2.576
DOSSI ROBERTO 21.850 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DOSSI LUCA 276 F F F F X

22.126
DUICO VALERIA CATERINA 2.917 F F F F F

2.917
DUSCI ALESSANDRO 514 F F F F X

- PER DELEGA DI
DUSCI VALENTINA 621 F F F F X

- PER DELEGA DI
DUSCI DANILA 485 F F F F X

- PER DELEGA DI
PIZZATTI SERTORELLI DENISE 991 F F F F X

2.611
DUSCI CLAUDIO 2.450 F F F F X

2.450
ENSABELLA GRAZIELLA 23 X F X X X

23
ERBA GIORGIO 1.564 X F X X X

- PER DELEGA DI
ERBA PAOLA ALESSANDRA 16.100 X F X X X

17.664
ERBA VERONICA 115 F F F F F

115
EREDDIA VINCENZO 690 F F F F F

690
ERETTI ORAZIO 12.593 F F F F F

12.593
ERETTI SERENA 506 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GULLUA` FEDERICO 605 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GULLUA` RICCARDO 605 F F F F F

1.716
EVI ALEXANDER STEPHEN 138 F F X X X

138
FACINCANI ANDREA 15.871 F F F F F

15.871
FAGGI CLAUDIO 1.840 F F X X X

1.840
FAGGI GIULIO 2.332 X F X X X

2.332
FAIFER BRUNO 9.200 F F F F F

9.200
FAIFER DANIELE 1.014 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FAIFER JACOPO 699 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FAIFER MELISSA 605 F F F F F

2.318
FALAGIARDA MATTEO 230 F F F F X

230
FALCINELLA MARISA MOLATORE 4.686 X X F F X

- PER DELEGA DI
MOLATORE GIOVANNA 6.459 X X F F X

11.145
FALCOTTI CARMELO 23 F F F F F

23
FALCOTTI TERENZIO 5.544 X X F F X

5.544
FALLATI DANIELA 743 F F F F F

743
FALSONE ADRIANA 345 X F X X X
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- PER DELEGA DI
ALBA GIUSEPPE 575 X F X X X

- PER DELEGA DI
ALBA GIOVANNI 345 X F X X X

- PER DELEGA DI
TARANTINO LUCREZIA 345 X F X X X

- PER DELEGA DI
ALBA VALENTINA 345 X F X X X

- PER DELEGA DI
PISCHEDDA MARIA 575 X F X X X

- PER DELEGA DI
GAROFALO EMILIA 200 X F X X X

- PER DELEGA DI
MIGNOSI ANTONINO 200 X F X X X

2.930
FAMLONGA ANTONIO 86 F F F F F

86
FANCHI IVAN 611 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FANCHI CHRISTIAN 1.913 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FANCHI MATTEO 1.087 F F F F F

3.611
FANETTI EZIO 8.283 F F F F F

8.283
FARINA PAOLO 8.167 F F F F F

8.167
FARINELLA SILVIA 86 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MARCHIONNI ALICE 894 F F F F X

980
FARINOTTI ROSITA 457 F F X X X

457
FARO VENERANDO 85.758 X X X X X

85.758
FARRAUTO VINCENZO 147 F F X X X

147
FASCENDINI ETTORE 30.176 F F F F F

30.176
FASOLETTI GIORGIO 1.150 X X F F F

1.150
FAUSTINELLI LUCA 15.000 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FAUSTINELLI ARIANNA 241 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FAUSTINELLI ALESSIA 60 F F F F F

15.301
FAVA RAFFAELLA 50 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RAVANELLI ALESSANDRO 138 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RAVANELLI FEDERICO 138 F F X X X

326
FAZZOLARI TULLIO LUCIO 230 F F F F F

- PER DELEGA DI
FAZZOLARI MARIANNA CLELIA 230 F F F F F

460
FECI ANNA MARIA BIANCHI 9.036 F F F F F

- PER DELEGA DI
BIANCHI CARLA 10.008 F F F F F

- PER DELEGA DI
BIANCHI GIOVANNA 4.255 F F F F F

- PER DELEGA DI
ALBERTI DE MAZZERI ANDREA 3.361 F F F F F

26.660
FECI ETTORE 49.793 F F F F F

49.793
FEDERICI MARIA TERESA 712 X F F F F

712
FEOLA SIMONE 575 F F X X X

575
FERRARA FRANCESCO 60.669 F F X X X

60.669
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FERRARI CARLO GIACINTO 74 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FERRARI ALICE MARIA RENATA 21.799 F F F F F

21.873
FERRARI DAVIDE GUIDO 2.823 F F F F F

2.823
FERRARI MIRKO 71 F F F F F

- PER DELEGA DI
FERRARI PATRICK MARCO 97 F F F F F

- PER DELEGA DI
MARTINELLI DANIELA 54 F F F F F

222
FERRARIO SERENA 344 F F F F F

344
FERRAUTO NATALA ROSALIA 345 F F F F F

345
FERRETTI LUCA 3.450 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FERRETTI PIETRO 230 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FERRETTI MATTIA 460 F F F F F

4.140
FERRI FRANCESCO 230 F F X X X

230
FERRI MARIO 460 F F F F X

460
FESTINI FABRIZIO 8.510 F F F F X

8.510
FICAROTTA ANNA MARIA CATERINA 345 F F F F F

- PER DELEGA DI
IMPARATO LUCIA 23 F F F F F

- PER DELEGA DI
CORRENTI ETTORE 115 F F F F F

- PER DELEGA DI
RIBAUDO SALVATORE 500 F F F F F

- PER DELEGA DI
PITARRESI GIUSEPPA 650 F F F F F

- PER DELEGA DI
ARICO` BENEDETTO 457 F F F F F

- PER DELEGA DI
CASAMENTO NUNZIA 345 F F F F F

- PER DELEGA DI
DI GIRGENTI ALESSANDRA 345 F F F F F

- PER DELEGA DI
DI GIRGENTI ELEONORA CLIO 345 F F F F F

- PER DELEGA DI
ANZALONE FRANCESCA 5.050 F F F F F

- PER DELEGA DI
CALI` MARIA TERESA 1.560 F F F F F

9.735
FICARRA FILIPPO 150 F F X X X

150
FICHERA GAETANO SERGIO 115 X X F F F

115
FICHERA MARIA CONCETTA 460 F F F F F

460
FICHERA MASSIMO 345 F F F F F

345
FICHERA ORNELLA 23 X X F F F

23
FIGUERA DOMENICO 216 F F F F F

216
FILEA FELICE ALESSIO FRANCESCO 4.830 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FILEA GRETA 138 F F F F X

4.968
FILETI GIUSEPPE 345 X X X X X

345
FINOCCHIARO FILIPPO 5.052 F F F F F

5.052
FINOCCHIARO GIUSEPPE 115 X F F F F

115
FINOCCHIARO MARIA 689 X X F F F
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689
FIORDI CATERINA 16.767 F F F F F

- PER DELEGA DI
DELL`OCA CARLO 4.989 F F F F F

- PER DELEGA DI
SPINELLI CECILIA 575 F F F F F

- PER DELEGA DI
RAINOLDI PAOLA 12.997 F F F F F

- PER DELEGA DI
ARRIGONI LUIGI 4.228 F F F F F

- PER DELEGA DI
ARRIGONI ENRICO 2.085 F F F F F

- PER DELEGA DI
ARRIGONI DAVIDE 830 F F F F F

- PER DELEGA DI
ZENOBI PAOLA 1.167 F F F F F

- PER DELEGA DI
SPINELLI DANIELE ENRICO 1.167 F F F F F

- PER DELEGA DI
SPINELLI MARIA SERENA 253 F F F F F

- PER DELEGA DI
FIORDI BENEDETTA 16.560 F F F F F

61.618
FIORDI GIACOMO 16.762 F F X X X

16.762
FIORDI MARTINO 16.923 F F F F F

16.923
FIORDI MIRO 267.367 F F F F F

267.367
FIORE VINCENZO 3.527 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FIORE FRANCESCO 1.500 F F F F F

5.027
FIORELLI MARIO 69 F F F F F

69
FIORETTO GAETANO 150 F F X X X

150
FIORI RICCARDO 2.300 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FIORI BEATRICE 138 F F F F F

2.438
FIORINO ALBERTO 16.100 F F X X X

16.100
FLEISCHMANN ENRICO 8.779 F F F F F

- PER DELEGA DI
OMODEI ROSANGELA FLEISCHMANN 8.779 F F F F F

- PER DELEGA DI
FLEISCHMANN CHIARA 3.009 F F F F F

- PER DELEGA DI
FLEISCHMANN RENATO 1.500 F F F F F

22.067
FLEMATTI MONIA 133 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BAGIOLO MARIA STELLA 138 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BAGIOLO MARCO 138 F F F F F

409
FOGNINI ANNALISA 150 F F F F F

150
FOLINI ILEANA 871 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
LIBERA DAVIDE 753 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
LIBERA RICCARDO 822 F F F F F

2.446
FOLINI SILVANA 15.728 X X F F F

15.728
FOMIATTI ANDREA 345 F F F F F

345
FOMIATTI ANNALISA 5.391 F F F F F

5.391
FONDRINI MAURIZIO 12.850 X F X X X
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12.850
FONTANA EDI 603 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FONTANA ALESSANDRO 345 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FONTANA SONIA 345 F F F F F

1.293
FONTANA EMANUELA 2.653 F F F F F

2.653
FONTI IVAN 229 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FONTI GABRIELE 154 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FONTI SIMONE PIO 154 F F F F F

537
FORLONI MASSIMILIANO 11.293 F F F F F

11.293
FORMOLLI ANDREA 8.581 F F F F F

8.581
FORMOLLI LORENA 773 F X X X X

773
FORNARO ALESSANDRA STEFANIA 2.300 F F F F F

2.300
FORONI ALESSIA 163 F F F F F

163
FORTINI ANDREA 4.327 F F F F F

4.327
FORTUNATO GIUSEPPE 40.000 F F X X X

40.000
FOSCHI FEDERICO 13.041 F F F F X

13.041
FOSCHI SIMONETTA 1.500 F F F F X

1.500
FOSCHINI ANTONIO 2.000 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FOSCHINI BIANCA 1.000 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FOSCHINI MIRIAM 1.000 F F X X X

4.000
FOSSATI ROBERTO 230 F F X X X

230
FOTI ARCHIMEDE 150 F F X X X

150
FRANCHETTI ALBERTO 10.575 X X F F F

10.575
FRANCHETTI BRUNO 1.762 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FRANCHETTI EMMA 138 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FRANCHETTI PIETRO 138 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FRANCHETTI LIA 138 F F F F F

2.176
FRANCHETTI CINZIA 4.998 F F F F F

4.998
FRANCHI FABRIZIO 23 F F F F F

23
FRANCHINA DANILO 150 X F F F F

150
FRANCO DANILO 230 X F F F F

230
FRANCOLINI ORNELLA 2.300 X F X X X

2.300
FRANZI MATTEO 3.220 F F F F F

3.220
FRATE MARINO 2.560 F F X X X

2.560
FRAZZETTO CONCETTO ANTONINO 345 F F F F F

345
FRAZZETTO PAOLO 477 X X F X X

477
FRESCO MICHELE 115 X X F F F

115
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FRIGERIO FEDERICA 345 F F F F F

345
FRUTTALDO ALESSANDRO 154 F F F F X

154
FUCILE CARMELO 69 X X F F F

69
FUMAGALLI FRANCESCO 4.450 F F F F F

4.450
FUMAGALLI GIULIA 575 F F F F F

575
FUMAGALLI LUCA 11.958 F F F F F

11.958
FUMAGALLI PIETRO 5.060 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FUMAGALLI DAVIDE 138 F F F F F

5.198
FURLAN FILOMENA 290 F F X X X

290
FURLAN UMBERTO LUIGI 130 F F X X X

130
FUSI DILETTA 994 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DI FIORE EMMA 138 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DI FIORE GIULIA 138 F F F F X

1.270
GADDI PATRIZIO GIUSEPPE 66 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GADDI STEFANO PAOLO 753 F F F F F

819
GADUNI FEDERICA 141 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MANNI FRANCESCO 138 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MANNI ADELE 138 F F F F F

417
GAETA ANTONIO 1.062 F F F F F

1.062
GALAN VITTORIO 691 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GALAN SILVIA 1.007 F F X X X

1.698
GALASIO SERGIO 256 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GALASIO TOMMASO 345 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GALASIO MATILDE 138 F F F F F

739
GALAVOTTI PAOLA 150 X F F F X

150
GALBIATI LARA 23 F F X X X

23
GALBUSERA FEDERICA 110 F F F F F

110
GALIMBERTI ERNESTO 2.369 F F F F X

2.369
GALIMBERTI FRANCESCA 10.200 F F F F F

10.200
GALIMBERTI LAURA 163 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
LANDI GAIA 138 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
LANDI CHIARA 138 F F F F F

439
GALIMBERTI PAOLO VALERIO 55.802 F F F F F

- PER DELEGA DI
BELTRAME PIERINO MARIO 2.410 F F F F F

- PER DELEGA DI
CRISTINI RICCARDO 878 F F F F F

- PER DELEGA DI
GALIMBERTI PAOLA SILVIA 6.108 F F F F F

- PER DELEGA DI
PIEMONTE GABRIELLA 4.600 F F F F F
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- PER DELEGA DI
MARIANI PAOLA 28.610 F F F F F

- PER DELEGA DI
GALIMBERTI CARLO GIUSEPPE 6.108 F F F F F

104.516
GALIMBERTI STEFANO 277 F F F F F

277
GALLI FRANCESCA 2.447 F F F F F

2.447
GALLI MASSIMO 327 F F X X X

327
GALLI VIVIANA 276 F F F F F

276
GALLIA MARCO 5.750 F F F F X

5.750
GALLO ANTONIO 2.377 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GALLO ALESSIO 2.253 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GALLO FABIANA 1.701 X F F F F

6.331
GAMBETTA ANTONIO RAIMONDO 2.549 X X X X X

2.549
GAMBETTA LORENZO 690 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GAMBETTA RICCARDO 230 F F F F F

920
GANDOLA ADRIANO 490 C C C F F

- PER DELEGA DI
GRAMATICA NICOLETTA 490 C C C F F

- PER DELEGA DI
GANDOLA LORENZO 490 C C C F F

- PER DELEGA DI
GANDOLA ROBERTO 490 C C C F F

- PER DELEGA DI
CIVATI ACHILLE 2.431 C C C F F

4.391
GANDOSSINI LAURA 179 F F F F F

179
GANDOSSINI SERENA 345 F F F F X

345
GARAVAGLIA ALBERTO 1.007 F F F F F

- PER DELEGA DI
RE GIUSEPPE ENRICO 345 F F F F F

- PER DELEGA DI
CARABELLI MAURIZIO 176 F F F F F

- PER DELEGA DI
BORRONI SARA 35 F F F F F

- PER DELEGA DI
RE PAOLA 345 F F F F F

- PER DELEGA DI
VOLONTE` TIZIANA 345 F F F F F

- PER DELEGA DI
CARABELLI MICHELE 460 F F F F F

2.713
GARAVAGLIA ANGELO 350.013 F F F F F

350.013
GARBELLINI FRANCESCO 1.618 F F F F F

1.618
GARBELLINI MASSIMO 5.552 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GARBELLINI NICOLE 57 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GARBELLINI DEVA 60 F F F F F

5.669
GARBELLINI SIMONE 1.422 F F F F F

1.422
GARDI FABRIZIO 16.500 F F F F F

16.500
GARGANO LUCIANO 345 F F F F F

345
GARIBBA GRAZIA 7.833 F X F F F

7.833
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GAROZZO SALVATORE 920 X F X X X

920
GARZETTI CLAUDIO 100.000 F F F F F

100.000
GATTI PAOLO 391 F F X X X

391
GATTI ROBERTO 30.038 F F X X X

30.038
GAVAZZI DOLORES SANTINI 162 X F X X X

162
GENNA GASPARE 10.020 F F X X X

10.020
GERACI NUNZIA 115 X X F F F

- PER DELEGA DI
CALIRI SANTO 460 X X F F F

- PER DELEGA DI
GENTILE DAVIDE 156 X X F F F

- PER DELEGA DI
CIOTTA VALENTINA 460 X X F F F

- PER DELEGA DI
GRILLO ALESSANDRO 460 X X F F F

- PER DELEGA DI
D`ANGELO MARIA GRAZIA 156 X X F F F

- PER DELEGA DI
F.LLI PERRONE AUTOFFICINA S.N. 156 X X F F F

- PER DELEGA DI
LANZAFAME PASQUA 156 X X F F F

- PER DELEGA DI
MAGANZA ANTONINO 156 X X F F F

- PER DELEGA DI
CICERO VINCENZO 115 X X F F F

- PER DELEGA DI
NIPO ANTONINO 10 X X F F F

2.400
GERBINO PAOLAFRANCESCA 345 X F X X X

345
GERNA CINZIA 276 F F F F F

276
GEROMEL CRISTINA 9.992 F F F F F

9.992
GERONIMI ALBERTO MARIA 958 X F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GERONIMI VITTORIA 644 X F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GERONIMI GIULIA 649 X F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GERONIMI DAVIDE 644 X F F F X

2.895
GEROSA MARCO 150 F F X X X

150
GERVASONI CLAUDIO 133 F F F F F

133
GHELARDONI AURELIO 1.383 F F X X X

1.383
GHERARDI FRANCESCA 2.484 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
NAZZARI SOFIA 345 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
NAZZARI RICCARDO 138 F F F F F

2.967
GHERBI CARLO 8.533 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GHERBI ELOISA CARLOTTA 1.605 F F F F F

10.138
GHEZZA BRUNO 16.050 F F F F F

16.050
GHEZZI LORENZO 3.639 F F X X X

3.639
GHIGLIA DANIELA 151 F F F F X

151
GHILOTTI STEFANIA 1.150 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FOMASINA FEDERICO 483 F F F F F
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- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FOMASINA FIAMMA 138 F F F F F

1.771
GHISLA CINZIA 1.006 F F F F F

1.006
GHISLANDI ERIKA 230 F F F F F

230
GIACOBBI FRANCESCO 15.155 F F F F F

15.155
GIAMBERDUCA MAURIZIO 598 F F X X X

598
GIANATTI FRANCESCO 449 F F F F F

449
GIANATTI STEFANIA 1.766 F F F F F

1.766
GIANCOLA MARIA TERESA 15.000 F F X X X

15.000
GIANESINI FERNANDO 1.305 X X X X X

- PER DELEGA DI
GIANESINI MARCO 49 X X X X X

- PER DELEGA DI
GIANESINI ELISABETTA 45 X X X X X

- PER DELEGA DI
LUCCHETTA INES 1.281 X X X X X

2.680
GIANESINI LAURA 4.467 F F F F F

4.467
GIANINO ROSARIA 23 X X F F X

23
GIANOLA CARINI MATTEO 3.016 F F X X X

3.016
GIANOLA LUIGI 17.420 X X X X X

- PER DELEGA DI
GIANOLA BARBARA 652 X X X X X

18.072
GIANOLI PIETRO 17.658 F F F F F

17.658
GIANONCELLI AGOSTINO 1.300 F F F F X

1.300
GIANOTTI DANIELA 119 F F F F X

119
GIARBA CESARE 23.000 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GIARBA CHRISTIAN 2.849 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GIARBA KARINA 1.150 F F X X X

26.999
GILARDI ALDO 7.591 F F F F F

7.591
GILARDI MARIO 1.931 F F F F F

1.931
GILARDONI DANIELA 4.624 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ZUGNONI CRISTIAN 828 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ZUGNONI GABRIELE 828 F F F F X

6.280
GIOE` GASPARE FULVIO 15.023 X X F F F

15.023
GIORDANI DANIELE 1.573 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GIORDANI SARA 2.193 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GIORDANI ANNA 2.193 F F F F F

5.959
GIORDANI MAURILIO 93 X X F F F

93
GIORDANO ANTONIO 698 F F X X X

698
GIORGINI NIKITA 768 F F F F F

768
GIOSO ROBERTO LUIGI 592 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
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GIOSO JACOPO 615 F F F F F

1.207
GIOVANI UMBERTO 150 X F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GIOVANI PIETRO 23 X F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GIOVANI ROSARIO ANTONIO MARIA 23 X F F F X

196
GIRELLI MATTEO GIUSEPPE 114 F F F F F

114
GIROLO ARMANDO 786 F F F F X

- PER DELEGA DI
BERTOLINI MARIA LAURA 669 F F F F X

- PER DELEGA DI
BERTOLINI DIANA LUZZI 10.492 F F F F X

11.947
GIUDICI DANIELE PIETRO 11.000 F F F F F

- PER DELEGA DI
LAMBRIANA FONDAZIONE ATTIVITA` 10.831.753 F F F F F

10.842.753
GIUDICI LUCA 6.326 F F F F F

6.326
GIUDICI PAOLO STEFANO 15.993 F F F F F

15.993
GIUFFRIDA PLACIDO 2.530 X F F F F

2.530
GIUGNI FAUSTO 813 F F F F F

813
GIUGNI FRANCO 7.691 F F X X X

7.691
GIUGNO MARCO 201 F F F F F

201
GIULIANA ROSARIO 345 X X F F F

345
GIULIANO CATIA 483 X F X X X

- PER DELEGA DI
PRESTIPINO FRANCESCO 23 X F X X X

- PER DELEGA DI
PRESTIPINO GIUSEPPINA 115 X F X X X

- PER DELEGA DI
PRESTIPINO TINDARA 345 X F X X X

966
GIUMMARRA ENRICO 46 X X F F F

46
GIUNTA GAIA PAOLA 345 F F F F F

345
GIUNTA PAOLO 152 F F F F F

152
GIUSSANI SILVANA 349 X X X X X

349
GLAVIANO MARINA 7.935 F F F F F

7.935
GLAVIANO MICHELE 33.650 X X F F F

33.650
GOBETTI ALICE 10.350 F F F F F

10.350
GOBETTI LUCA ALESSANDRO 1.010 F F F F F

1.010
GORACCI MASSIMO 460 X F F F F

460
GORGONE MARIA ANNUNZIATA 460 X X F F F

460
GOTTIFREDI FRANCESCO 4.995 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GOTTIFREDI ANNIKA DORA 1.731 F F F F F

6.726
GRANATA PIERANTONIO 15 F F X X X

15
GRANATO ANTONINO 20.000 X F X X X

20.000
GRASSI GIANMARIO GIUSEPPE 2.658 X F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GRASSI ANDREA 1.006 X F F F X
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3.664
GRASSI LUCA 60 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GRASSI FILIPPO 60 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GRASSI NICOLO` 60 F F X X X

180
GRASSI LUIGI GIUSEPPE 2.685 F F F F F

2.685
GRASSI MATTEO CARLO 1.006 X F F F X

1.006
GRASSO ANTONINO 150 F F F F F

GRASSO ANTONINO 985 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GRASSO LORENZO 115 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GRASSO SOFIA MARIA 115 F F F F F

1.215
GRASSO FLORIANA 2.346 F F F F F

2.346
GRASSO FRANCESCO 250 F F F F F

250
GRASSO GIUSEPPE 250 X X X X X

- PER DELEGA DI
CATALANO GIUSEPPE 150 X X X X X

400
GRASSO MICHELE 115 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GRASSO ETTORE 345 F F F F F

460
GRASSO SALVATORE ALFIO 216 X X F F F

216
GRASSO SEBASTIANO 6.277 F F X X X

6.277
GRASSO VINCENZO 229 F F F F F

GRASSO VINCENZO 430 F F X X X

430
GRATTIROLA EDOARDO 1.040 X X F F X

- PER DELEGA DI
BERTAZZINI MARTA 1.831 X X F F X

- PER DELEGA DI
GRATTIROLA GIACOMO 1.040 X X F F X

3.911
GRATTIROLA FERNANDO 108.252 F F F F F

108.252
GRAVINA SALVATORE 345 F F F F F

345
GRAZIOLI ROBERTO 1.500 F F X X X

1.500
GRECI CHIARA 700 F F F F X

700
GRECO ANSELMO 3.252 F F F F F

3.252
GRECO PAOLO 156 F F F F F

156
GREGA DOMENICO 1.840 X F F X X

1.840
GRIGGI MARTA 1.100 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ACERBIS IRENE 396 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ACERBIS ALESSANDRO 368 F F F F F

1.864
GRIGNANO ANTONINO 200 X X F F F

200
GRIMALDI FRANCESCO 34.258 F F F F F

34.258
GRITTI GIONNI 958 F F F F F

958
GROSSO FIORELLO ANNUNZIATO 100 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GROSSO NATALIE MARIA 2.400 F F X X X

2.500
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GUAGLIARDO SALVATORE 5.202 X F F F F

5.202
GUALTERONI NORBERTO 18.793 F F F F F

- PER DELEGA DI
GUALZETTI LILIANA 9.044 F F F F F

- PER DELEGA DI
GUALTERONI CRISTIANA 4.295 F F F F F

- PER DELEGA DI
GUALTERONI ARIANNA 510 F F F F F

32.642
GUANELLA LUCA 7.828 F F F F F

7.828
GUARRERA MARIA ANTONINA 230 F F F F F

- PER DELEGA DI
SFERRAZZA SANDRO 23 F F F F F

- PER DELEGA DI
SFERRAZZA CARLO 23 F F F F F

- PER DELEGA DI
PORCELLO NICOLETTA 23 F F F F F

- PER DELEGA DI
MAUGERI GIUSEPPE 147 F F F F F

- PER DELEGA DI
PETRALIA GIOVANNI 14 F F F F F

460
GUARRERA ROSA RITA 115 F F X X X

115
GUARRERA ROSARIO ANTONIO 946 X F F F F

946
GUERINI GIULIO 2.555 F F F F X

2.555
GUERRA LEO 585 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GUERRA CINO 60 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GUERRA ROCCO 60 F F X X X

705
GUERRA NICOLA 5.003 X F F X X

5.003
GUERRERA MARCO 250 F F F F F

250
GUGIATTI MAURO 1.752 F F F F F

1.752
GUGLIANDOLO SANTI 230 F F F F F

230
GUGLIELMANA EROS 15.286 X F F F F

15.286
GUGLIELMANA MARIO 3.524 F F F X X

3.524
GUGLIELMANA SAMUELE 4.050 F F F F X

4.050
GUGLIELMINO ALFREDO 230 F F X X X

230
GUIDALI ANDREA 600 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GUIDALI MARCO 60 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GUIDALI LINDA 60 F F X X X

720
GURINI LUCA 8.050 X X F F X

8.050
GUSMERINI LINO 3.000 F F F X X

3.000
GUSMERINI MATTEO 513 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GUSMERINI MARGHERITA 536 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
GUSMERINI LETIZIA 138 F F F F F

1.187
GUSMEROLI ANNA 187 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MARIANA ALESSANDRO 138 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MARIANA GABRIELE 138 F F F F F
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463
GUSMEROLI DAVIDE 980 F F F F F

980
GUSMEROLI ENEA 55.000 F F X X X

55.000
GUSMEROLI ERNESTINO 200 F F X X X

200
GUSMEROLI MATTEO 3.982 F F F F F

3.982
GUSMEROLI MICHELE 23.000 F F F F F

23.000
GUZZARDI SEBASTIANO 46 X F X X X

46
HAENEN YVES 722 F F F F F

722
HODERAS MATTEO ANTONIO MARIA 5.091 F F X X X

5.091
HOLLER STEFANIA 2.645 F F F F F

2.645
IANNOTTI LUIGI 5 F F F F F

5
IGNOTO GIOACCHINO 3.690 F F X X X

3.690
ILARI ANDREA 124 F F F F F

124
IMPARATO GIUSEPPE 345 F F F F F

345
IMPELLIZZERI LAINO ANTONINO 345 F F X X X

345
INCONDI SANDRO 1.468 F F F F F

1.468
INDELICATO MARIO 229 X X F F F

229
INSEGNA EZIO FRANCO 460 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
INSEGNA ANDREA ANGELICA 160 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
INSEGNA LIE 460 F F F F F

1.080
INSINGA MASSIMO LIBORIO 367 X F F F F

367
INTRONA GIANMARIA 161 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
INTRONA LAURA 1.352 F F F F F

1.513
IOPPI CHIARA 230 F F F F X

230
IRACI TOBBI BENEDETTO 192 F F F F F

192
IROS VINCENZO 303 F F F F F

- PER DELEGA DI
FERRANTI PARIDE 9.248 F F F F F

- PER DELEGA DI
RAIMONDO GIOVANNI 598 F F F F F

- PER DELEGA DI
MANGANARO CONCETTA 46 F F F F F

- PER DELEGA DI
COSENTINO SALVATORE 598 F F F F F

- PER DELEGA DI
STRANO GRAZIA 5.005 F F F F F

15.798
IRRERA GIOVANNI 23 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
IRRERA ALESSIA 23 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
IRRERA ANDREA 23 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
IRRERA ANTONIO 368 X F F F F

437
IUCULANO ANTONINO 230 X X F F F

230
IURLARO PAOLO 360 F F F F X

360
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IZZO ANTONINO 505 F F X X X

505
JERETIENKO ELLA 277 F F F F F

277
LA CORTE DOMENICO 11.500 X X F F F

- IN RAPPRESENTANZA DI
L`AMBIENTE SRL 156 X X F F F

- PER DELEGA DI
INCORVAIA FRANCO 115 X X F F F

- PER DELEGA DI
GAROFALO REMO 100 X X F F F

- PER DELEGA DI
ORECCHIO SERGIO 345 X X F F F

- PER DELEGA DI
CENTORRINO ANTONIETTA 345 X X F F F

- PER DELEGA DI
PAPA GIANLUCA 312 X X F F F

- PER DELEGA DI
SANO` GIOVANNI 156 X X F F F

- PER DELEGA DI
SANO` PIETRO 156 X X F F F

- PER DELEGA DI
PAPA GIORGIO 156 X X F F F

- PER DELEGA DI
AMATO MARIA 115 X X F F F

- PER DELEGA DI
PARRINO BIAGIO 115 X X F F F

13.571
LA ROSA FRANCESCO 119 F F F F F

119
LA ROSA MARIA ROSARIA 530 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ARDITO EMILIA 23 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ARDITO SERENA 23 F F X X X

576
LA SPADA GIUSEPPA 23 X X X X X

23
LA SPINA PIETRO IGNAZIO SALVAT 65 X X F F F

65
LACCHE` UMBERTO 2.300 X F X X X

- PER DELEGA DI
DE GIOVANETTI OLGHINA 9.591 X F X X X

11.891
LAMENDOLA FEDERICA 350 F F F F F

350
LANDONI ALBERTO ANGELO 27.463 F F F F F

27.463
LANZA MICHELE 4.893 X X F F F

4.893
LANZETTI GIANLUCA 17.922 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
LANZETTI VERONICA 345 F F F F F

18.267
LANZETTI SILVIA 18 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
FERRARA FRANCESCO 368 F F F F F

386
LATINO ANDREA 345 F F X X X

345
LAUDANDO FRANCESCO 200 F F F F X

200
LAUDANI ANTONINA CARMELA 1.500 X X F F F

1.500
LAVALLI STEFANO 598 F F F F F

598
LEFEVRE PIETRO 6.349 F F X X X

- PER DELEGA DI
CASTELLANI DANIELA 442 F F X X X

- PER DELEGA DI
SCARINCI ELMO 2.500 F F X X X

- PER DELEGA DI
CASACCIA MARIA ANTONIETTA 4.399 F F X X X

Pagina:  38



   PRESENZE SOCI ALLE VOTAZIONI 

NOMINATIVO SOCIO

ASSENZE ALLE VOTAZIONI

DELEGANTI E RAPPRESENTATI Parziale Totale 1 2 3 4 5 

Ordinarie e Straordinaria

- PER DELEGA DI
LEFEVRE ILARIA 8.967 F F X X X

- PER DELEGA DI
ROMAGNOLI MARINO 1.394 F F X X X

- PER DELEGA DI
ROMAGNOLI ETTORE 1.150 F F X X X

- PER DELEGA DI
LEFEVRE EUGENIO 6.655 F F X X X

- PER DELEGA DI
LEFEVRE FRANCESCO 5.000 F F X X X

- PER DELEGA DI
LEFEVRE VITTORIO 2.500 F F X X X

- PER DELEGA DI
NATALI ANTONELLA 2.500 F F X X X

41.856
LENATTI LUIGI 6.260 F F F F F

6.260
LENTINI GIUSEPPE 460 X X F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
LENTINI GAIA 345 X X F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
LENTINI VIOLA 345 X X F F F

1.150
LEO GIUSEPPE 345 X X F F X

345
LEONARDI ANTONIO MARIO 57.938 F F F F F

57.938
LEONARDI MARIO 699 X X X X X

699
LEONARDI MICHELANGELO 8.732 F F X X X

8.732
LEONARDI SALVATORE 2.266 F F X X X

- PER DELEGA DI
LEONARDI MARIA 150 F F X X X

- PER DELEGA DI
LEONARDI PIERGIORGIO 150 F F X X X

- PER DELEGA DI
LEONARDI FRANCESCO 150 F F X X X

2.716
LEONARDI UGO 4.642 F X X X X

- IN RAPPRESENTANZA DI
ANTICA CANTINA LEONARDI S.A.S. 3.189 F X X X X

- PER DELEGA DI
CARINI GRAZIELLA 1.194 F X X X X

- PER DELEGA DI
MELANI FABIO 2.000 F X X X X

- PER DELEGA DI
RIBELLI GIUSEPPE 3.303 F X X X X

- PER DELEGA DI
COCCIOLA GIUSEPPE 228 F X X X X

- PER DELEGA DI
PAOLINI CARLOTTA 1.284 F X X X X

- PER DELEGA DI
PIACENTINI MASSIMO 2.693 F X X X X

- PER DELEGA DI
MELANI GIORGIO 900 F X X X X

- PER DELEGA DI
MINCIOTTI LORENZO 349 F X X X X

- PER DELEGA DI
LEONARDI MARIA VITTORIA 2.064 F X X X X

21.846
LEONE ANGELO 115 F F F F F

115
LEONE SALVATORE 895 F F X X X

895
LEONE SEBASTIANA 15.464 X X X X X

15.464
LEONI PIERANGELO 251 F F F F F

251
LEOTTA ANTONIO 2.000 X F F F F

2.000
LEOTTA CAMILLA 23 X X F F F
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23
LEOTTA MICHELE 919 F F F X X

919
LEPORE ANDREA 500 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
LEPORE BENEDETTA 138 X F F F F

638
LETTERIO EMILIA 2.740 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MORAMARCO BENEDETTA 138 F F F F F

2.878
LEVATI LORENZO 2.185 X F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
LEVATI RICCARDO 618 X F F F X

2.803
LEVEGHI FRANCO 506 F F F F F

506
LEVI MARIA ROSA 5 X F F F F

5
LEVI ROSALBA PATRIZIA 4.600 X X F F F

4.600
LIBANORI GIOVANNA 1.404 F F F F F

1.404
LIBERA DOMENICO 279 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
LIBERA MATTIA 60 F F F F F

339
LICARI ELIO SALVATORE 460 X X X X X

460
LICATA FILIPPO 560 F F F F F

560
LIGUORI PAOLO GABRIELE 151 F F F F F

151
LILLIU ENRICO 280 X F F F F

280
LINCOLN ANTONINO 896 X X F F F

896
LINCON MARIA TERESA 230 F F X X X

230
LIPARI MASSIMO 115 X F X X X

115
LIPARI PIETRO 460 X F X X X

460
LIUZZO BASILIO 2.227 X X F F F

2.227
LIVIO VITTORIO 3.212 F F F F F

3.212
LO NIGRO LUIGI 46 X X X X X

46
LO PRINZI ARMANDO SEBASTIANO 1.000 X X F F F

1.000
LO VERDI ANDREA ALFIO 147 F F F F F

147
LOCATELLI BRUNO 17.294 F F F F F

- PER DELEGA DI
PIANI MIRANDA LOCATELLI 4.896 F F F F F

22.190
LOCATELLI MAURO 374 F F F F F

374
LODIN CARMELO 195 F F F F F

195
LOMBARDINI CRISTINA 8.906 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BERTI LEONARDO 110 F F F F X

9.016
LOMBARDINI SABRINA 7.889 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MANTICA FILIPPO 834 F F F F F

8.723
LOMBARDO ATTILIO SALVATORE 6.900 X X X X X

6.900
LOMBARDO DOMENICA 345 X X X X X

345
LONDERO MAURO 10.394 F F F F F
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10.394
LONGHI GIANPAOLO 2.647 F F F F F

- PER DELEGA DI
LONGHI ANDREA MARIO 788 F F F F F

- PER DELEGA DI
LONGHI ALESSANDRO 788 F F F F F

4.223
LONGO ANTONINO 23 X X F F F

23
LONGO GIUSEPPE 113 F F F F F

113
LORENZI FABIO 500 F F F F F

500
LORENZONI BOVERI IOLE 2.085 X F X X X

2.085
LORENZONI LUIGI PIETRO 3.517 X F X X X

3.517
LORENZONI MAURIZIO 152 F F F F F

152
LOVATI MARCO 1.624 F F F F F

1.624
LUCA GAETANO GIUSEPPE 37.508 F F F F F

37.508
LUCCHIN MARCO 150 F F X X X

150
LUCCHINA ALFREDO 46 X F F F F

46
LUCCHINA FRANCO 5.069 F X X X X

5.069
LUCIA ROBERTO 1.150 F F F F F

1.150
LUPAC PASTOR ROBERTO 750 F F F F F

750
LUZZI ARMANDO 8.380 F F X X X

8.380
LUZZI DAVIDE 25.000 F F F F X

25.000
LUZZI MORIS 160 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
LUZZI LEONARDO 536 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
LUZZI ALESSIA 536 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
LUZZI NICOLO` 138 F F F F F

1.370
LUZZI PAOLO 23 F F F F F

23
MACCHIARELLA FRANCESCO 107 X F F F F

107
MAFFINA GINO 6.451 F F F F F

6.451
MAGGI PAOLO 1.000 F F F F F

1.000
MAGGIOLINI CLAUDIA 1.841 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
VANOTTI ARIANNA 536 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
VANOTTI FABRIZIO 138 F F F F X

2.515
MAGGIONI STEFANO 6.716 F F F F F

6.716
MAGNI ANTONIO 988 F F F F F

988
MAGNI FRANCESCO 460 X F F F X

460
MAGRI LIDIA 2.332 X F X X X

2.332
MAGRI ROSELLA 10.764 F F F F F

10.764
MAGRIN ANGELA 6.014 X X X X X

6.014
MAGRIN DONATA 1.638 X F X X X

1.638
MAINARDI GIUSEPPE 5.060 F F F F X
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5.060
MAINO GIUSEPPE 5.957 F F F F F

5.957
MAIO ROBERTO 20.000 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MAIO ALICE 1.000 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MAIO LEONARDO 1.000 F F F F F

22.000
MAIORANA MATTEO 115 F F F F F

115
MALANNINO LORENA 346 F F F F F

346
MALARA MARCO 345 X X X X X

345
MALETTI DANIA 320 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DELLA VEDOVA MICHELE 138 X F F F F

458
MANDELLI CLAUDIO 460 F F F F F

460
MANDELLI GABRIELE 11.128 F F F F X

11.128
MANDELLI STEFANO 575 F F F F F

575
MANERA CONCETTINA 2.346 F F X X X

2.346
MANGANO DAVIDE GIUSEPPE 230 X X F F F

230
MANGIAPANE SALVATORE 362 X X F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MANGIAPANE ANNA CHIARA 345 X X F F F

707
MANGIAVINI FAUSTO 6.900 F F X X X

6.900
MANIACI GIUSEPPE 506 X X F F F

506
MANNI GIUSEPPE 500 F F F F F

500
MANONI GIULIA 1.725 F F F F F

1.725
MANONI ROBERTO 2.000 F F X X X

2.000
MANOTTA MANUELA 575 X F F F F

575
MANZI TOMMASO 312 F F F X X

312
MANZIA CHRISTIAN 30 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MANZIA GUIA 507 F F F F X

537
MARANTA LAURA 2.856 X X F F F

2.856
MARAZZI IVANO 1.099 F F F F F

1.099
MARCHESE ALDO 500 X X F F F

500
MARCHESE ROSARIO ANTONIO 5.150 X F X X X

5.150
MARCHESI EDOARDO 19.482 F F F F F

19.482
MARCHESINI ENRICO 1.414 X X X X X

1.414
MARCHESINI LORIS 16 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MARCHESINI MATTIA 207 F F F F F

223
MARCHETTI GABRIELE 5.078 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MARCHETTI SOFIA 151 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MARCHETTI MARTA 151 F F F F F

5.380
MARCHETTI GILDA 1.161 F F X X X
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1.161
MARCHETTI SILVIO 100.000 F F F F F

- PER DELEGA DI
MARCHETTI MARCO 6.992 F F F F F

- PER DELEGA DI
CAVAZZI MARIA PIA 11.567 F F F F F

118.559
MARCHI FABRIZIO 886 F F F F F

886
MARCHINI ENRICO 1 X F F F F

- PER DELEGA DI
MARCHINI ROBERTO 2.548 X F F F F

- PER DELEGA DI
MARCHINI FRANCO 1 X F F F F

2.550
MARCHIONNI BRUNO 13.340 F F F F X

- PER DELEGA DI
BENATTI MAURIZIO 495 F F F F X

- PER DELEGA DI
MARCHIONNI FRANCESCA 382 F F F F X

- PER DELEGA DI
FERRARI WALTER 252 F F F F X

- PER DELEGA DI
MOLTA LAURA 59 F F F F X

14.528
MARCHIONNI LUIGI 28.636 F F X X X

28.636
MARCHIONNI STEFANO 98 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MARCHIONNI CATERINA 121 F F X X X

219
MARIANI ANTONIO MARIA 2.884 F F F F F

2.884
MARIANI FAUSTO 7.236 F F F F F

7.236
MARIANI VANOSSI GIAN LUCA 685 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MARIANI VANOSSI GIOVANNI PIETR 276 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MARIANI VANOSSI GIULIA 138 F F F F F

1.099
MARINI FLORA 230 F F F F F

230
MARINO FRANCESCO 4.999 F F X X X

4.999
MARONI DIEGO 246 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MARONI BEATRICE 138 F F F F F

384
MARSETTI LUCA 46 F F F F F

46
MARSETTI PIETRO 40.265 F F F F F

40.265
MARTELLI PAOLA 150 F F F F F

150
MARTELLI ROMEO 180 F F F F F

180
MARTENSINI GIUSEPPE   DAVI` 23 X F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MARTENSINI GIULIA 138 X F X X X

161
MARTIELLO CLAUDIO LINO 29 F F F F X

29
MARTINALLI STEFANO 3.450 X F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MARTINALLI ELIA 1.150 X F X X X

- PER DELEGA DI
REALINI TIZIANA 3.450 X F X X X

MARTINALLI STEFANO 21.092 X F X X X

21.092
MARTINELLI ELISA 6.900 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MARTINELLI NICOLA 368 F F F F F
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7.268
MARTINELLI EMMA 8.163 X F X X X

8.163
MARTINELLI GIANLUIGI 2.163 X F F F X

2.163
MARTINELLI MICHELE 700 X X F F F

700
MARVALDI PAOLO 233 F F F F F

233
MARVEGGIO MICHELE 345 F F F F F

345
MASELLA RUDY MASSIMO RENATO 11.167 F F F F F

11.167
MASPERO ANDREA 230 F F F F F

230
MASSARI FRANCESCO 365 X X X X X

365
MASTROPAOLO GIACOMO 345 F F X X X

345
MATTABONI CARMEN GARZETTI 1.245 F F F F F

1.245
MATTO ANGELA 345 X X F F X

345
MAUGERI ANNA MARIA 14.421 X F X X X

14.421
MAURO ANDREA 163 X F F F F

163
MAZZA FRANCESCO 4.209 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MAZZA TERESA 4.988 F F F F F

9.197
MAZZA GABRIELE CLAUDIO 5.915 F F X X X

5.915
MAZZA MARIO 3.450 X X F F F

3.450
MAZZAGLIA VITA MARIA CRISTINA 41 X X F F F

41
MAZZASITA ALBERTO 15.270 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MAZZASITA ANNA 129 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MAZZASITA SARA 129 F F X X X

15.528
MAZZOLETTI ENRICO 600 X F F X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MAZZOLETTI ELIA 421 X F F X X

1.021
MAZZOLETTI GIACOMO 421 X F X X X

421
MAZZONI GIANLUCA 1.000 F F X X X

1.000
MAZZUCCHI UMBERTO 9.424 F F F F F

9.424
MEAZZI ETTORE 49.687 X X X X X

49.687
MEHRETAB TESFAMICAEL 10.575 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MEHRETAB YONAS 2.754 F F F F X

13.329
MENATTI GIULIA 55 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BARUFFI FILIPPO 138 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BARUFFI GIORGIA 138 F F F F F

331
MENEGHEL SANDRA 250 F F F F X

250
MENEGHINI MATTIA 2 F F F F F

2
MENEGOLA MASSIMILIANA 345 F F F F F

345
MENESATTI MONIA 133 F F F F F

133
MENGHINI ALBERTO 8 F F F F F
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8
MENOZZI EMANUELE 9.241 F F X X X

9.241
MENOZZI MARIA ILARIA 3.885 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
INDRI EUGENIO 60 F F F F F

3.945
MERATI ALESSANDRO 3.328 F F F F F

3.328
MERAVIGLIA MICHELE 161 F F F F F

161
MEREGALLI MAURO 25.000 X F X X X

25.000
MERLINO FRANCESCO 25.269 F F X X X

25.269
MERLINO FRANCO MARIA FRANCESCO 11.851 X F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MERLINO LILIANA 234 X F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MERLINO MARTA 234 X F X X X

- PER DELEGA DI
PENNISI MAGDALENA 230 X F X X X

12.549
MERLINO GIUSEPPINA 70.469 X X X X X

70.469
MERLINO MARTINO 100 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MERLINO RENATO MARIA 782 F F F F F

882
MERLISENA TIZIANA 345 X F X X X

345
MERLO DANIELE 150 F F F F F

150
MERLO FRANCO 379 F F F F F

379
MERLO STEFANO 1.150 X F F F F

1.150
MERLO WILLIAM 7.562 X F F F F

7.562
MERONI LORENZO 1.000 X F F F F

1.000
MESSINA BRUNO 6.830 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MESSINA FRANCESCA 345 F F F F F

7.175
MESSINA DOMENICO 27.645 F F X X X

27.645
MESSINA GABRIELLA 882 F F X X X

882
MEVIO CELSO 3.994 X F F F X

- PER DELEGA DI
MEVIO CLAUDIA BEATRICE 5.053 X F F F X

- PER DELEGA DI
CECINI MARIMALIA MEVIO 2.937 X F F F X

11.984
MEVIO ELISA 23 F F F F F

23
MEZZERA ANNA MARIA 2.824 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
VILLA ELISABETTA 345 F F F F F

3.169
MIATA FABIO 547 X F X X X

547
MICONE ALESSANDRO 16.000 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MICONE GIACOMO 690 F F F F F

16.690
MIETTA ELENA 1.458 F F F F F

1.458
MILESI GEMMA 5 F F F F F

5
MILIA ALESSIO 3.000 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
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MILIA MARTINA 260 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MILIA ANDREA 235 F F F F F

3.495
MILITELLO STEFANO 1.270 F C F F F

1.270
MILONE VINCENZO PIETRO 4.315 X F X X X

4.315
MIOTTI CLAUDIO 14.302 F F F F F

14.302
MIOTTI GIULIA 1.930 F F F F F

1.930
MIRABILE MARIA GERARDA 391 X F X X X

391
MIRISOLA CARMELO LUCA GIUSEPPE 207 X X F F F

207
MIRONE RITA 895 X X F F F

895
MISSARELLI STEFANO 230 F F F F F

230
MISTO TIZIANO 3.295 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MISTO DAVIDE 319 F F X X X

3.614
MISTO` PIETRO 7.011 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MISTO` ELENA 1.649 F F F F F

8.660
MISURACA FILIPPO 229 X F X X X

229
MITRANO RAFFAELE 1.293 F F F F F

1.293
MOGAVERO FRANCESCO 3.000 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MOGAVERO ALESSANDRO 260 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MOGAVERO VITTORIA 328 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MOGAVERO FRANCESCA 260 F F F F F

3.848
MOGNONI FABIO 3.000 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MOGNONI RICCARDO 605 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MOGNONI GABRIELE 483 F F F F F

4.088
MOIOLA DIONIGI 1.442 X X X X X

1.442
MOIOLA DOMENICO 20.000 X F X X X

20.000
MOLATORE ADRIANO 7.862 X X F F X

7.862
MOLINO ANTONINO 115 F F F F X

115
MOLINO VINCENZO 340 X F F F F

340
MOLTENI MATTEO 184 F F F F F

184
MOLTONI AUGUSTO 6.879 X F F F X

6.879
MOLTONI CRISTINA 4.627 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MACRINA NICOLA 276 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MACRINA ELISA 276 F F F F F

5.179
MONACO GIOVANNI 952 F F F F F

952
MONARCHI GIULIO 230 X F F F F

230
MONCADA VINCENZO 727 F F F F F

727
MONCECCHI SABRINA 437 F F F F F

Pagina:  46



   PRESENZE SOCI ALLE VOTAZIONI 

NOMINATIVO SOCIO

ASSENZE ALLE VOTAZIONI

DELEGANTI E RAPPRESENTATI Parziale Totale 1 2 3 4 5 

Ordinarie e Straordinaria

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TROTTI SEBASTIANO 536 F F F F F

973
MONCECCHI SARA 168 F F F F F

168
MONDORA VALENTINA 24.800 X F F F F

24.800
MONFREDINI ATTILIO 9.539 F F X X X

9.539
MONGUZZI MAURO 8 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MONGUZZI STEFANO 1.980 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MONGUZZI ANDREA 1.295 F F F F F

3.283
MONTALTO LILLO 460 X X F F F

460
MONTANARO ANNA 256 X X X X X

256
MONTELATICI FERDINANDO 126.500 X F F F F

126.500
MONTI GIOVANNI PAOLO 252.655 F F F F F

- PER DELEGA DI
BRAGA BIANCA 23.691 F F F F F

- PER DELEGA DI
MONTI GIADA 96 F F F F F

- PER DELEGA DI
MONTI GIANMATTEO 96 F F F F F

- PER DELEGA DI
MONTI MARCELLO 9 F F F F F

276.547
MONTORFANO GIOVANNI 34.960 F F F F F

34.960
MORABITO GIOVANNA 95 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
NERI ANDREA 138 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
NERI MARTA 138 F F F F F

371
MORASSUT FLAVIO 2.300 F F F F F

2.300
MORATO LUIGI 201 F F F X X

201
MORELLI SANDRO GIOVANNI 2.137 F F F F F

2.137
MORETTI CHRISTIAN 510 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MORETTI GAIA 345 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MORETTI SASHA 345 F F F F F

1.200
MORETTI GERARDO 5.475 F F F F F

5.475
MORETTI REMO MARIO 500 F F F X X

500
MORICI SALVATORE 230 X X X X X

230
MORIONDO EUGENIO 460 F F F F F

460
MORO FRANCO 110.336 F F F F F

110.336
MORONI ARMANDO 50 F F F F F

MORONI ARMANDO 2.662 F F F F F

2.662
MORSELLINO ROSARIA 345 X X F F F

345
MOSCHETTI FIORENZO 254 F F F F F

254
MOSSINI SARA 191 F F F F F

191
MOSTACCHI ORIANO 165.000 F F X X X

165.000
MOTTA DANIELE 336 F F X X X
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- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MOTTA GIACOMO MARIO 260 F F X X X

596
MOTTA FEDERICO 5.001 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MOTTA LETIZIA 151 F F F F F

5.152
MOTTA LOREDANA 752 X X X X X

752
MOTTARELLA MARCO 152 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MOTTARELLA ALESSANDRO 138 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MOTTARELLA CHRISTIAN 138 F F F F F

428
MOTTARLINI ENRICO 25 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MOTTARLINI LAURA 56 F F F F F

81
MOZZI DAVIDE 2.000 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MOZZI FEDERICA 2.150 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MOZZI ALESSANDRO 2.150 F F F F F

6.300
MUFFATTI ELISA 227 F F F F X

227
MUFFATTI ELSA 6 X X F F F

6
MUFFATTI GUIDO 6.600 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MUFFATTI ALICE 138 X F F F F

6.738
MUFFATTI LIDIA 12.936 F F F F F

12.936
MUGNAIONI ROSALBA 300 F F X X X

300
MULA` ALBERTO 1.031 X F F F F

1.031
MUNAFO` SALVATORE 345 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MUNAFO` FEDERICA 23 F F F F F

368
MUNARINI GIANPAOLO 580 F F F F F

580
MURARI ANGELO 150 F F X X X

150
MURDACA LUCA 9.338 F F F F F

9.338
MURGOLO LUISA 582 F F F F F

582
MUSCIANISI SALVATORE ANDREA 1.479 X X X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MUSCIANISI GIUSEPPE 69 X X X X X

1.548
MUSMECI FRANCESCO 182 X F X X X

182
MUSMECI LEONARDO 10.302 F F F F F

10.302
MUSMECI MARCO 3.701 F F F F F

3.701
MUSUMECI OMAR SEBASTIANO 281 X F F F F

281
NACCARATO FRANCESCO 230 F F F F F

230
NANI LODOVICO 3.210 X F X X X

- PER DELEGA DI
NANI FRANCESCO 1.262 X F X X X

4.472
NANI LUCA 3.225 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
NANI GIULIA 549 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
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NANI VITTORIO REMO 138 F F F F F

3.912
NANI SIRO MATTEO 385 X F X X X

385
NAPOLI FERNANDO 2.300 X X F F F

2.300
NASELLI FABIO 712 X F F F F

712
NAZZARI ELENA 16.330 F F X X X

16.330
NEGRI MARCO 4.198 X F X X X

4.198
NEGRI MARCO GIANPAOLO 108.100 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
NEGRI ALESSIA 3.859 F F F F F

111.959
NEGRI MAURIZIO 373 X F F F F

373
NEGRI SERENA 1.260 F F X X X

1.260
NEGRINI ARMANDO 20 F F F F F

20
NEGRINI CARLO 50.292 F F X X X

50.292
NEGRINI DIEGO 230 X F F F F

230
NEGRINI ERICA 23 F F F F F

23
NEGRINI MASSIMO 10 F F X X X

10
NEGRINI PAMELA 345 F F F F F

345
NEGRO MAURO 506 F F F F F

506
NERA PIETRO 38.017 X X F F F

38.017
NESA RICCARDO 4.592 X F X X X

4.592
NESA VALERIO 1.150 X F X X X

1.150
NESINA IDA 6.451 F F F F F

6.451
NICASO MARIA MADDALENA 345 X X F F F

345
NICOLOSI CASIMIRO 39.100 X F X X X

39.100
NICOLOSI FABIO 230 F F X X X

230
NICOLOSI MARIO 628 F F F F F

628
NICOSIA ALESSANDRO UGO 895 X X F F F

895
NONINI AQUILINO 690 X F X X X

690
NOVELLINO VITTORIO 6.417 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
NOVELLINO EDOARDO NICOLA 1.992 F F F F F

8.409
NOVIELLO SALVATORE 9.006 F F F F X

9.006
OBERTI ANTONINO 207 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
OBERTI NICCOLO` 395 F F X X X

602
OCCHINO GIUSEPPE 5.003 F F F F F

5.003
OCCHIPINTI DAVIDE 89 F F X X X

89
OLIVATI GRAZIELLA DE CENSI 50.000 F F F F F

- PER DELEGA DI
OLIVATI ANNA ZANCHI 7.064 F F F F F

57.064
OLIVO NUNZIO EZIO 8.492 F F F F F

8.492
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OMEZZOLLI LUCA 690 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
OMEZZOLLI ALESSANDRO 230 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
OMEZZOLLI ANNA 230 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
OMEZZOLLI SILVIA 230 F F F F F

1.380
OMICCIOLI STEFANO 230 X F F F F

230
ORECCHIO LUCIO 345 X X F F F

345
ORECCHIO MARCO 345 X X X X X

- PER DELEGA DI
DERAGRUM S.R.L. 3.450 X X X X X

- PER DELEGA DI
MOLICA NATALE 1.725 X X X X X

- PER DELEGA DI
VINCI LETTERIO 3.450 X X X X X

- PER DELEGA DI
MARZO SALVATORE 3.450 X X X X X

- PER DELEGA DI
ALESCI EDUARDO 3.399 X X X X X

- PER DELEGA DI
RUSSO ANTONINO 2.005 X X X X X

- PER DELEGA DI
MICALI GIUSEPPA 2.300 X X X X X

- PER DELEGA DI
ALLONE ANTONINO 2.300 X X X X X

- PER DELEGA DI
CARUSO CARMELO 1.150 X X X X X

- PER DELEGA DI
BLU  FENIX  S.R.L. 600 X X X X X

24.174
ORECCHIO ROBERTO 345 X X X X X

- PER DELEGA DI
BERTUCCELLI GIUSEPPE 6.440 X X X X X

- PER DELEGA DI
MARTIRE VALERIA 100 X X X X X

- PER DELEGA DI
MILORO ANTONIO 6.440 X X X X X

- PER DELEGA DI
MALLAMACE FRANCESCO 5.070 X X X X X

- PER DELEGA DI
SILVESTRO SALVATORE 5.000 X X X X X

- PER DELEGA DI
MORABITO GIUSEPPE 4.650 X X X X X

- PER DELEGA DI
BECCARIA MATTEO 690 X X X X X

- PER DELEGA DI
FULCI FRANCESCA 156 X X X X X

- PER DELEGA DI
PORCINO DEMETRIO 156 X X X X X

- PER DELEGA DI
PORCINO FABIO 156 X X X X X

29.203
OREGGIA GABRIELE 508 F F F F F

508
ORIENTI CESARE 0 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DI
ADAMELLO S.P.A. 177.057 F F F F F

177.057
ORIETTI SIMONA 19.181 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ARTERIA ENRICO 276 F F F F F

19.457
ORILIERI CRISTINA 253 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ROSSI CHIARA 138 F F F F F

391
ORITI GIUSEPPE 575 F F F F F

575
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ORLANDO VINCENZO MARIA 501 X X F F F

501
OROFINO GUIDO 730 X F F F X

730
OROPALLO SABINO MIRKO 10 F F F F F

10
ORSI MATTEO 23 F F X X X

23
ORSI RENATO 3.452 F F F F F

3.452
ORTOLEVA MARCO 18.338 A F F F F

18.338
OSTINI CRISTIANO 96 F F X X X

96
OTTOGALLI ANGELO 1.833 X X F F F

1.833
PACE GIOVANNI 348 X F X X X

348
PACI GINETTA 1.000 F F X X X

1.000
PADACQUA FRANCESCO 60 X F F F F

60
PAGANETTI DORIANA 150 F F X X X

150
PAGANETTI GIOVANNI 25.189 X X X X X

25.189
PAGANI ENRICA 50 F F X X X

50
PAGANI PAOLO 2.153 F F F F F

2.153
PAGANI TIZIANO 100.000 X F X X X

- PER DELEGA DI
PAGANI AURELIO 48.000 X F X X X

148.000
PAGANONI GIULIO 5.000 F F X X X

5.000
PAGLIARA CLAUDIO PASQUALE 1.000 F F X X X

1.000
PAGNONI DANIELE 3.500 F F X X X

3.500
PAIERI CRISTIAN 2.765 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PAIERI TOMMASO 138 F F F F F

2.903
PAINDELLI ALDO 4.936 F F F F F

4.936
PAINDELLI ELDA 6.365 F F F F X

6.365
PAINDELLI ETTORE 832 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PAINDELLI STEFANO 614 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PAINDELLI NICOLO` 614 F F F F F

2.060
PAINDELLI RENATO 882 F F F F F

882
PAINDELLI SILVIA 47 F F F F F

47
PALAZZO MICHELE 450 F F F F F

450
PALAZZO ROBERTO 301 X X F F F

- PER DELEGA DI
LA IACONA MICHELA 490 X X F F F

- PER DELEGA DI
MORELLO BALDASSARE 368 X X F F F

- PER DELEGA DI
VINCI ALFIO 1.891 X X F F F

- PER DELEGA DI
GIANGRECO LAURA 115 X X F F F

- PER DELEGA DI
GIANGRECO AURORA 230 X X F F F

- PER DELEGA DI
MONCADA ROBERTO 230 X X F F F
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- PER DELEGA DI
CIANCIMINO AURORA 230 X X F F F

- PER DELEGA DI
GAETA ROSA MARIA 460 X X F F F

- PER DELEGA DI
GAETA PIER PAOLO 460 X X F F F

- PER DELEGA DI
MORELLO BALDO 345 X X F F F

5.120
PALAZZO SALVATORE 1.426 X X F F F

1.426
PALERMO NOEMI 230 F F F F F

230
PALMA ANGELOMARIA 91.000 F F X X X

91.000
PALMIERI PAOLO 346 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PALMIERI CECILIA 1.484 F F F F F

1.830
PANATTI ELISABETTA 8.000 F F F F X

8.000
PANATTI RAFFAELLA 5.891 F F F F X

5.891
PANIGA FELICE 1.627 X X X X X

1.627
PANIGA LUIGI 253 F F F F F

253
PANZERI GIORGIO 1.380 F F F F F

1.380
PANZERI MARCO 3.825 F F F F F

3.825
PAOLANTONIO SILVIO 847 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PAOLANTONIO MATILDE 752 F F F F F

1.599
PAONESSA LUIGI 184 X F X X X

184
PAPA ANNALISA STEFANIA 230 F F X X X

230
PAPA IVANA 345 F F F F F

345
PAPI ALBERTO 11.500 F F F F F

11.500
PAPOTTO GIANLUCA 345 F F F F F

345
PAPPALARDO CONCETTO 129 F F X X X

129
PAPPALARDO PAOLO 18 X X X X X

18
PAPPALARDO SALVATORE 1.663 F F X X X

1.663
PAPPALARDO SALVATORE MARIA 230 F F F F F

230
PARISI ROCCO 1.150 X X F X X

1.150
PARISINI MAURIZIO 5.060 X F F F F

5.060
PARMIANI FRANCESCA 100 F F F F F

100
PAROLO FRANCO 1.687 F F X X X

1.687
PAROLO MARINO 18.331 F F F F F

18.331
PAROLO SIMONE 4.509 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PAROLO FRANCESCA 506 F F F F F

5.015
PARRINI DEBORA 138 F F F F F

138
PASCARELLA MARIA LUIGIA 133 X F X X X

133
PASINETTI MANUEL 161 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PASINETTI ALESSIA 255 F F X X X
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- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PASINETTI MATTIA 138 F F X X X

554
PASINI MARIA LUISA 230 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MENAGLIO SERENA 60 F F F F X

290
PASINI RAFFAELE 345 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PASINI FILIPPO 115 F F F F F

460
PASQUA VALTER 613 F F F F F

613
PASQUALINI FRANCESCO 150 F F X X X

150
PASSALACQUA GIOACCHINO 216 X F F F F

216
PASSAMONTI MARIANNA 3.022 F F F F F

3.022
PASSANISI GIOVANNA 1.549 X X F F F

1.549
PASSERINI PIERLUIGI 23.873 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PASSERINI LORENZO 740 F F F F F

24.613
PASSONI BARBARA 2.300 F F F F F

2.300
PATANE` FILADELFO 2.822 F F F F X

- PER DELEGA DI
PATANE` LUCIANO 2.709 F F F F X

5.531
PATANE` FRANCESCO 23 F F F F F

23
PATANE` SALVATORE 916 X X F F F

916
PATRIZI ANGELO 5.000 F F X X X

- PER DELEGA DI
PAOLINI TIZIANA 575 F F X X X

- PER DELEGA DI
PITRE` SIMONETTA 1.050 F F X X X

- PER DELEGA DI
ANGELONI FLAMINIA 3.919 F F X X X

- PER DELEGA DI
CATANESI ANTONELLA 30 F F X X X

- PER DELEGA DI
SALVATORI ALDO 28 F F X X X

- PER DELEGA DI
COSTANTINI SERGIO 30 F F X X X

- PER DELEGA DI
LANZI ANGELA 3.350 F F X X X

- PER DELEGA DI
LANZI GIANFRANCO 4.922 F F X X X

- PER DELEGA DI
PALUMBO ANTONIO FRANCO 2.982 F F X X X

21.886
PATRONI GIOVANNI 78 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PATRONI ANDREA 394 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PATRONI GIULIA 469 F F F F F

941
PATT ANGELICA 23 X F F F F

23
PATTI GIOVANNI 700 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PATTI GIULIA 115 X F F F F

815
PATTI GIUSEPPE FABIO 920 F F F F F

920
PATTI MICHELE 231 F F F F F

231
PATTI SEBASTIANO ALESSANDRO 575 X F F F X

575
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PATUZZI UMBERTO 2.084 F F F F F

2.084
PAVENTI STEFANO 700 F F F F F

700
PAVESE GIOVANNI 828 X F X X X

828
PAZZI PAOLO GIUSEPPE 4.000 F F X X X

4.000
PEDRANA GILBERTO ANSELMO 3.910 F F F F F

3.910
PEDRANZINI GIULIANA 6.900 F F F F F

6.900
PEDRAZZINI ELIO 273 F F F X X

273
PEDRAZZOLI SILVANA 180 F F F F F

180
PEDRINI MAURIZIO 11.500 X X F X X

11.500
PEDRONCELLI GIOVANNI 1.685 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PEDRONCELLI DAVIDE 260 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PEDRONCELLI SILVIA 138 F F F F X

2.083
PEDRONCELLI GIUSEPPE 7.889 X F F X X

7.889
PEDRONI RAFFAELLA 999 F F F F F

999
PEDRUZZI ALBERTO 40.034 F F X X X

40.034
PELLEGATTA ERIC 1.500 F F X X X

1.500
PELLEGATTA VITTORIO 33.143 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PELLEGATTA LORENZO 3.008 F F F F F

36.151
PELLEGRINO ORAZIO 161.000 X F F F F

161.000
PELLEGRINO SALVATORE 722 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PELLEGRINO LORENZO 150 F F F F F

872
PELLIZZONI FRANCO 2.777 F F F F F

2.777
PELUCCHI ROBERTO 23.161 F F X X X

23.161
PENNISI GIUSEPPINA 23 X F F F F

- PER DELEGA DI
MAZZONE SEBASTIANO 25 X F F F F

- PER DELEGA DI
VACCARO ANTONINO 25 X F F F F

- PER DELEGA DI
RAMPOLLA PIERPAOLO 575 X F F F F

648
PENNISI SALVATORE ANTONINO 91 F F X X X

91
PENONE TEODOLINDA 690 X F X X X

690
PENSOTTI MARINA 6.236 X F F F F

6.236
PERALDA PATRIZIA 120.000 F F F F X

- PER DELEGA DI
STAFFICO SIMONA ERMINIA MARIA 8.321 F F F F X

128.321
PERAZZOLI LUCA 0 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DI
FSP SRL 156.400 F F X X X

156.400
PEREGO DANILO 1.980 F F X X X

1.980
PEREGO PIER CARLO 158 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PEREGO SIMONE 158 F F F F F
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316
PERINA ANNA MARIA 11.385 F F F F F

11.385
PERLASCA ANDREA 21.000 F F X X X

21.000
PERLASCA RENATO 4.000 F F X X X

- PER DELEGA DI
PUSTERLA ALESSANDRA PERLASCA 3.000 F F X X X

- PER DELEGA DI
PERLASCA ALBERTO 3.000 F F X X X

- PER DELEGA DI
DONEGANA ANTONELLA PERLASCA 7.000 F F X X X

- PER DELEGA DI
PERLASCA GIULIA 13.000 F F X X X

- PER DELEGA DI
PERLASCA FEDERICO 9.000 F F X X X

39.000
PERLINI VILMA 851 X F X X X

851
PEROSSI ALESSANDRO 157 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PEROSSI NICOLA 138 F F F F F

295
PERREGRINI RENZO 5.168 F F X X X

5.168
PERREGRINI STEFANIA 69 F F F F F

69
PERSICO LUIGI 17.000 F F F F F

17.000
PETRELLA SIMONE 18 F F X X X

18
PETRELLI MICHELE 322 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PETRELLI VERONICA IRMA 267 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PETRELLI VITTORIA IRMA 150 F F F F F

739
PETRINI GILIANO 345 X F F F F

345
PETTINATO GRAZIA 882 X X F F F

882
PEZZINI ADRIANO 2.483 X X F F F

2.483
PIANI PAOLO 98.615 F F F F X

98.615
PIATTA EZIO 2.654 F F F F F

- PER DELEGA DI
VARISTO ALBERTO 176 F F F F F

- PER DELEGA DI
VIA MARTA 956 F F F F F

- PER DELEGA DI
VIA MATILDE 956 F F F F F

- PER DELEGA DI
PIATTA PAOLO 10.234 F F F F F

- PER DELEGA DI
LENATTI SERGIO 3.921 F F F F F

- PER DELEGA DI
LENATTI ALEX 1.487 F F F F F

20.384
PIATTA MARUSCA 6.945 F F F F F

6.945
PIATTI BRENDA 500 F F F F F

500
PIAZZI GIULIO 2.963 X F F X X

2.963
PICCENI PAOLO 2.342 F F F F F

2.342
PICCERILLO ANNALISA 198 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DELLA BITTA AGNESE MARIA 138 F F F F F

336
PICCINALI MAURO 21 F F F F F

21
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PICCINETTI MASSIMO 180 X X F X X

180
PICCININ ALBERTO 230 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PICCININ CAMILLA MARIA 138 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PICCININ MATTIA GIUSEPPE 138 F F F F F

506
PICCININI ANDREA 1.530 F F F F X

1.530
PICCIONE FABIO 160 X X X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PICCIONE ANDREA 156 X X X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PICCIONE FRANCESCO 156 X X X X X

472
PICCOLO IVAN 275 F F F F X

275
PICCOLO PIETRO 230 F F F F F

230
PICOLLI AMBROGIO 31.296 F F X X X

31.296
PICOZZI LUIGI 2.710 F F F F F

2.710
PIERETTI SIMONE 158 F F F F F

158
PIETROBON ANGELO 2.150 F F F F F

2.150
PIGANZOLI GLORIA 119 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
VANINETTI MATILDE 138 F F F F X

257
PIGHETTI PAOLO 1.420 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PIGHETTI GIULIA 345 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PIGHETTI LORENZO 138 F F F F F

1.903
PIGNATARO ANGELO 110 X X F F X

110
PILLITTERI CARMELO MAURIZIO 1.724 F F F F F

1.724
PINA SERGIO 14.113 F F F F X

14.113
PINCHETTI ALESSANDRO 1.854 X F F F F

1.854
PINCHETTI LUCIANO 70 F F F F F

70
PINCIROLI ANTONELLA 6.006 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RIZZETTO STEFANO 604 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RIZZETTO VITTORIO 604 F F F F F

7.214
PINI IGINO 5.407 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PINI LUCA 2.456 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PINI TOMMASO 506 F F F F F

8.369
PINI LOREDANA 29.755 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MARELLI ALICE 1.203 F F F F X

30.958
PINI MORENO 4.339 F F F F F

4.339
PINNA AMBROGIO 15.500 X X F F F

15.500
PIOVANELLI PAOLA 920 X X F F F

920
PIRO ANGELO BRUNO 18 X F X X X

18
PIRONDINI MARIA 3.765 X F X X X
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3.765
PIRONDINI PIERA 34.557 X F X X X

34.557
PIROVANO MARCELLO 276 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PIROVANO LUCA 507 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PIROVANO FEDERICO 507 F F F F F

1.290
PIRRONE PAOLO 46 X X F F F

46
PISCIOTTA CIRO 1.150 F F F F X

1.150
PISNOLI ELENA 23 F F F F F

23
PISSASEGALE GIANNI 29.075 F F F F F

29.075
PISTARA` FRANCA SALVATRICE 10.694 F F F F F

10.694
PISTARA` UMBERTO 4.398 X X F F F

4.398
PITANZA FRANCESCO 0 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DI
PIT IMMOBILIARE S.R.L. 3.513 F F F F F

- PER DELEGA DI
AGRIS - BRUMI S.R.L. 3.500 F F F F F

7.013
PITARRESI FRANCESCA 345 X X F F F

- PER DELEGA DI
SANTITTO GIOVANNA 661 X X F F F

- PER DELEGA DI
TROVATO SALVATORE 23 X X F F F

- PER DELEGA DI
PROVENZANO FRANCESCO 51 X X F F F

- PER DELEGA DI
PROVENZANO GIUSEPPE 51 X X F F F

1.131
PITTERA ADRIANO BIAGIO 115 F F X X X

115
PITTERA CESARE FRANCESCO 781 F F F F F

781
PIZZICOLI MATTEO 160 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PIZZICOLI ELENA 230 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PIZZICOLI LUCA 230 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PIZZICOLI MARIACHIARA 230 F F F F F

850
PIZZINI CATIA 430 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DELLA MORETTA CHRISTIAN 138 F F F F F

568
PLATANIA GIORGIO GUGLIELMO 118 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PLATANIA DAVIDE 138 F F F F F

256
PLUCHINO GIOVANNI 1.150 X F F F F

1.150
PLUCHINO VALERIA 291 F F X X X

- PER DELEGA DI
CARRERA MARINA 279 F F X X X

- PER DELEGA DI
RIVA ELISA 5 F F X X X

- PER DELEGA DI
COLOMBO MARCO 5 F F X X X

- PER DELEGA DI
VIGANO` MARIA 3.790 F F X X X

4.370
POGLIESE ANTONIO 52.553 F F X X X

52.553
POIANI MAURIZIO 1.622 F F X X X

1.622
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POLA GIUSEPPE 27.687 X X X X X

27.687
POLATTI FRANCESCA 503 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
VENZI NICOLA 245 F F F F F

748
POLETTI MARIO 59.504 X F X X X

59.504
POLETTI SCARPEL GIANMARIO 7.000 X X F F F

7.000
POLI GIUSEPPE 77.372 X X X X X

77.372
POLIMENO GRAZIANA 375 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MORONI RICCARDO 138 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MORONI SOFIA 138 F F F F F

651
POLISTENA GIOVANNI 3.677 F F F F F

3.677
POLITI ALESSANDRO 2.300 X F X X X

2.300
POLLINI MICHELA 230 F F F F X

230
PONCETTA ALESSANDRO 131 F F X X X

131
PONTI UGO MASSIMO SILVIO 23 X F X X X

23
PONTIGGIA ALVARO 6.705 F F F F F

6.705
PONTIGGIA MATTEO 158 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PONTIGGIA ANNA 667 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PONTIGGIA CATERINA 483 F F F F F

1.308
PONTIGGIA RAFFAELE 267 F F F F F

267
PONTIGGIA VALERIA 459 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TOMMASINI GIULIA 1.604 F F F F F

2.063
PONTONI VITTORIO MARINO 13.800 F F F F F

13.800
PORCARO ANGELO 946 F F F F F

946
PORCELLI GIULIA 74 F F X X X

74
POROTTI MASSIMILIANO 114 F F F F X

114
PORTA PAOLO 322 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PORTA BEATRICE 1.128 F F F F F

1.450
POZZI ANDREA 10 F F F F X

10
POZZI CHIARA 506 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CATTANEO LETIZIA 138 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CATTANEO GABRIELE 230 F F F F F

874
POZZI GIUSEPPE 43.968 F F X X X

43.968
POZZI MARIELLA PORCARO 946 F F F F F

946
POZZI SIMONE 1.455 F F F F F

1.455
POZZOLI ROBERTO 19.034 F F F F F

19.034
POZZONI FABIO 5 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
POZZONI MIRCO 175 F F F F F
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- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
POZZONI ALESSIA 86 F F F F F

266
POZZONI GABRIELLA 5.309 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
DONGHI JACOPO GIORGIO 753 F F F F F

6.062
POZZONI GIOVANNI 91 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
POZZONI LEONARDO 317 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
POZZONI DOMITILLA 138 F F F F F

546
POZZONI LUCA 3.890 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
POZZONI GABRIELE 276 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
POZZONI EMMA 138 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
POZZONI VITTORIA 138 F F F F F

4.442
POZZONI SERGIO 1.287 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
POZZONI MARTA 1.998 F F F F F

3.285
PRADA FABRIZIO GILIO 230 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PRADA MATILDE 60 F F F F F

290
PRANDI GIOVANNA ERBA 8.469 X F X X X

8.469
PRATIZZOLI ARMANDO 17.748 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PRATIZZOLI CESARE 618 F F F F F

18.366
PREMOLI RAFFAELLA 42 F F F F F

42
PRENDIN PIERANGELO 294 X F F F X

294
PRESCIUTTI MAURIZIO 3.105 X F F F F

3.105
PRESTI ANTONELLO 1.125 F F F F F

1.125
PRESTI GIUSEPPE 903 X F F F F

903
PRESTIANNI ROSARIO 140 F F F F F

140
PRESTIGIACOMO GIOACCHINO 3.000 X X F F X

3.000
PRESTIPINO TINDARO 506 X F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PRESTIPINO VALENTINA 46 X F X X X

552
PRIVITERA ALBERTO 230 F F F F F

230
PRIVITERA FRANCESCO 13.000 X F X X X

13.000
PROSERPIO DANIELA 115 F F F F F

115
PROSERPIO TIZIANO 7.495 F F F F F

7.495
PRUNERI DIEGO 12.001 F F F F F

12.001
PUCI IGNAZIO 354 F F F F F

354
PUGLISI ALBA LUCIA MARIA 699 X X F F F

699
PUGLISI MARCELLO 3.450 F F F F F

3.450
PULVIRENTI ALFIO 2.231 F F F F F

2.231
PULVIRENTI LUCIA 15.000 X X X X X

15.000
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PUSCEDDU LUCIA 460 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
AGGIO ANDREA 549 F F F F X

1.009
PUSTERLA SIMONA 100 F F F F F

100
QUATTRINI MICHELE 1.173 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
QUATTRINI MISIA 138 F F F F F

1.311
RABAIOLI FAUSTO 2.301 F F X X X

- PER DELEGA DI
PUGGIONI GRAZIA MARIA NADIA 2.609 F F X X X

4.910
RACITI SANTO ANTONIO 6.868 X F F F F

6.868
RADICE ALBERTO 1.000 F F F F X

1.000
RAIMONDI LUCA 45 F F F F F

45
RAIMONDI LUIGI 1.265 X F F F F

- PER DELEGA DI
MOSTACHETTI LOREDANA 1.262 X F F F F

2.527
RAIMONDI MICHELE LUIGI 10.190 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RAIMONDI ALESSANDRO 7.130 F F F F F

17.320
RAIMONDI WALTER 5.520 X F X X X

- PER DELEGA DI
CAVALLI ANGELA 5.060 X F X X X

- PER DELEGA DI
RAIMONDI RAMONA 9.752 X F X X X

20.332
RAINOLDI AMERINO 7.748 X F F F X

7.748
RAINOLDI SIMONA 6.000 F F F F F

6.000
RAINOLTER FRANCO 15.222 F F F F F

15.222
RALLO LEONARDO GIUSEPPE 20.000 F F X X X

20.000
RAMPONI ANDREA 4.000 F F X X X

- PER DELEGA DI
RAMPONI STEFANO 3.825 F F X X X

7.825
RANDO DEMETRIO 1.150 X X F F F

1.150
RANUCCI STEFANO 5.000 F F F F F

5.000
RAO ALESSANDRO 1.019 F F F F F

1.019
RAPISARDA ANTONINO 895 F F F F F

895
RAPISARDA PIETRO 32.200 X F F F F

32.200
RATTAZZI ANGELO 5.991 F F X X X

5.991
RATTI DARIO 35.000 X X X X X

35.000
REDAELLI FABRIZIO 7.360 F C C F F

7.360
REDAELLI LAURA 69 F F F F F

69
REDAELLI PIETRO 3.213 F F X X X

3.213
REGALDINO ANTONIO 115 F F F F F

115
REGALDINO PATRIZIA 1.010 X X F F F

1.010
REINA ALESSANDRO 805 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
REINA FEDERICO 345 F F F F F

1.150
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REINA ALESSIO 506 X X F F F

506
RELLA EMANUELA 361 F F F F F

361
RELLINI DANIELE 5.732 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RELLINI ELISA 138 F F F F F

5.870
REMOLATO SILVANO 10.580 F F F F F

10.580
RENNA MAURIZIO 18 X F F F F

18
RENZONI GIUSEPPINA 230 X F F F X

230
RIBOLLA ALBERTO 290.000 F F F F F

290.000
RICCIARDI ANTONINO 115 F F X X X

115
RICETTI SIMONE 1.794 F F F F F

1.794
RIENTE FILIPPO 67.029 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RIENTE PAOLO 630 F F F F F

67.659
RIGAMONTI EMILIO 300.000 F F X X X

- PER DELEGA DI
BELTRAMA PAOLO 33.304 F F X X X

- PER DELEGA DI
BELTRAMA VIRGINIA 200.000 F F X X X

- PER DELEGA DI
VANINI EUGENIA 80.000 F F X X X

- PER DELEGA DI
RIGAMONTI SIMONETTA 243.000 F F X X X

- PER DELEGA DI
BELTRAMA ANDREA 200.000 F F X X X

1.056.304
RIGAMONTI MARILENA 3.841 X F F X X

3.841
RIGANELLO SIMONA 728 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BUTTAZZO FEDERICA 549 F F F F F

1.277
RIGANTI MARCO 2.760 F F F F F

2.760
RIGGIO GIUSEPPE 50 F F F F F

50
RIGNANESE RAFFAELLA 230 F F F F F

230
RIGO MARCO 261 F F F F F

261
RIGOLDI PAMELA 5.038 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
AGOSTI GRETA 60 F F F F X

5.098
RINALDI FAUSTO 1.005 X F F F F

1.005
RINALDI MATTEO 7.245 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RINALDI FRANCESCA 1.986 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DI
RI.FIN. S.R.L. 426.917 F F F F F

436.148
RINALDI MICHELE 14.053 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RINALDI MARGHERITA 23 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RINALDI CATERINA 23 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RINALDI ELENA 23 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RINALDI VINCENZO 23 F F F F F

14.145
RINALDI PATRIZIO 11.500 F F A F X
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11.500
RINALDI PIETRO 0 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DI
GLOBAL ASSISTANCE SPA 12.604 F F F F F

12.604
RINALDI VINCENZO 1.986 F F F F F

1.986
RIPAMONTI DARIO 23.418 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RIPAMONTI ALESSIA 605 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RIPAMONTI FRANCESCA 759 F F F F F

24.782
RIPOLI PASQUALE ROSARIO 230 X X F F F

230
RIPPA MONICA 445 F F F F F

445
RIVA TIZIANO 3.657 F F F F F

3.657
RIVAROLLO MASSIMILIANO 345 F F X X X

- PER DELEGA DI
GRESELIN LUISA BARBARA 1 F F X X X

346
RIVOLTA SIMONE PROTASO 326 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RIVOLTA MATTEO 790 F F X X X

1.116
RIZZI CRISTINA 460 F F X X X

460
RIZZI GIOVANNI 250 F F F F F

- PER DELEGA DI
PEDROLA DONATELLA 595 F F F F F

845
RIZZI UBALDO 1.454 F F F F F

1.454
ROBUSTELLI GIOVANNI 230 X X F F F

230
ROBUSTELLINI STEFANIA 583 F F F F F

583
ROCCA ENZO 32.130 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ROCCA EDOARDO 1.980 F F F F F

34.110
RODA` SAVERIO 16.922 F F F F F

16.922
RODIGARI FRANCO 52.781 F F F F F

52.781
ROMANO GIOACCHINO 3.000 X F F F F

3.000
ROMANO GIUSEPPE 813 F F F F F

813
ROMANO TIZIANA 115 X X F F F

115
ROMEO GIANFRANCO CAMILLO MARIA 23.347 X F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ROMEO GIORGIO 416 X F X X X

- PER DELEGA DI
TERRANO BIAGIO 520 X F X X X

- PER DELEGA DI
PROVENZANO MARIA GABRIELLA 115 X F X X X

- PER DELEGA DI
CAMPIONE ENRICA 195 X F X X X

- PER DELEGA DI
CAMINITI CARMELA 18.422 X F X X X

- PER DELEGA DI
PAPPALARDO CARMELA 17.756 X F X X X

- PER DELEGA DI
LEOTTA LAURA 690 X F X X X

- PER DELEGA DI
LENTINI VINCENZO 230 X F X X X

- PER DELEGA DI
CORRENTI BARBARA 23 X F X X X

- PER DELEGA DI
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RIBAUDO ROSARIO 650 X F X X X

- PER DELEGA DI
TERRANO FRANCESCO 650 X F X X X

63.014
ROMEO VINCENZO 345 X X F F F

345
ROMERI GIULIO 7.960 F F F F F

7.960
ROMERI PATRIZIA 893 X X F F F

893
RONCAIOLI DAVIDE 690 F F F F F

690
RONCONI DANILO 19.207 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RONCONI SARA 490 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RONCONI ELENA 536 F F F F F

20.233
RONCONI GIOVANNI 38.375 X X F F F

38.375
RONCONI GIUSEPPE 153 F F X X X

153
RONCORONI MARIO 19.090 F F F F F

19.090
ROS CLAUDIO 139 X F F F F

139
ROSA ELEONORA 161 F F F F F

161
ROSCIO EUGENIO 20.700 F F X X X

20.700
ROSSATTI SIMONE 48 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ROSSATTI CHIARA 232 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ROSSATTI MATTIA 138 F F F F F

418
ROSSETTO ORNELLA 150 F F F F F

150
ROSSI ALBERTO 150 F F X X X

150
ROSSI DAVIDE 87 F F F F F

87
ROSSI ENRICO MARIA 2.525 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ROSSI FEDERICA MARIA 867 F F F F F

3.392
ROSSI JACOPO 1.000 F F F F F

1.000
ROSSI RICCARDO 8.125 F F F F F

8.125
ROSSI ROBERTO 403 X F F F X

ROSSI ROBERTO 2 F F X X X

2
ROSSINI RICCARDO 501 X F F F F

501
ROTA ANDREA 23 F F F F F

23
ROTONDO STEFANO 483 F F F F F

483
RUGGIERI MARCO SALVATORE 345 X X F F F

345
RUGNA ANTONIO 10.553 X F X X X

10.553
RUSCONI LUCA 5.362 X F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RUSCONI IRENE 1.651 X F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RUSCONI BEATRICE 1.516 X F X X X

8.529
RUSSO ANDREA 30 X X F F F

30
RUSSO ANNAMARIA 10.643 X X X X X

10.643
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RUSSO GIUSEPPE 115 F F X X X

115
RUSSO RENATA IMMACOLATA 12.655 X X X X X

12.655
RUTTICO CLAUDIA 967 F F F F F

967
SACCHETTI MARIA 235 F F X X X

235
SAGGIO CARLO 300 F F X X X

300
SAGGIORO RENATO 1.003 F F F F F

1.003
SAGLIO EMILIO 199.000 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SAGLIO SIMONE 2.055 F F F F X

201.055
SAITTA DOMENICO 1.496 X X X X X

1.496
SAITTA GIOVANNI ALESSANDRO 115 F F F F F

115
SALA CHIARA 1.575 X F F F F

1.575
SALA FABRIZIO 5.179 F F F F F

5.179
SALA FRANCESCO 2.300 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SALA GIULIA 414 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SALA PIETRO 346 F F F F F

3.060
SALA FRANCO 427.283 F F F F F

- PER DELEGA DI
MONGUZZI ROBERTA MONICA 198.950 F F F F F

- PER DELEGA DI
MASPES DONATA 155.794 F F F F F

- PER DELEGA DI
TESSA LORETTA 16.353 F F F F F

798.380
SALA LAVINIA 383 X X F F F

383
SALA LUIGI 3.701 X F X X X

3.701
SALA MARCO 1.173 F F F F F

1.173
SALA MATTEO 488 F F F F X

488
SALA SERGIO LORENZO 150 F F F F F

150
SALA TENNA ANTONIO 994 F F F F F

994
SALACRIST IACOPO 962 F F F F F

962
SALAFIA SERAFINA 144 F F F F F

144
SALAMON JUTTA 1.527 X F F F F

1.527
SALERNO LAURA 160 X X X X X

160
SALIGARI FLAVIO 230 F F F F F

230
SALOMONI CLAUDIO 230 F F F F X

230
SALOTTO NICOLA GIOVANNI PIERIN 12.000 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SALOTTO LAURA SOFIA 1.500 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SALOTTO SILVIA LUCIA 1.500 F F F F X

- PER DELEGA DI
RATTI VALENTINA 5.000 F F F F X

20.000
SALVIA ANNA MARIA 1.472 F F F F F

1.472
SALVO LEONARDO 300 F F X X X
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300
SAMBRUNA MARTA 1.152 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ILARI ARIANNA 117 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ILARI CAMILLA 117 F F F F F

1.386
SAMBUGHI SIMONE 23 X F F F F

23
SANNA SIMONE 46 F F F X X

46
SANTANGELO MARCO 50 F F F F F

50
SANTINELLO MASSIMO 1.580 F F F F F

1.580
SANTUCCIO GIUSEPPE 768 X X F F F

768
SANVITO CLEMENTE 23 F F F F F

23
SANVITO ENRICA 1.792 X X F F X

1.792
SANVITO LAURA 5 F F F F F

5
SARONNI MICHELINO CARLO 30.002 F F F F X

30.002
SARTORI LUCA 1.500 F F F F F

SARTORI LUCA 230 F F F F X

230
SASSELLA ROBERTO 25.298 F F F F X

25.298
SAVINO ALESSANDRO 2.750 F F F F F

- PER DELEGA DI
REGGIANI ELLADE SAVINO 1.000 F F F F F

3.750
SAVOLDELLI FRANCO 13.800 F F F F X

13.800
SCACCIANOCE MARIA 368 F F F F F

368
SCACCIANOCE SEBASTIANO 229 F F F F X

229
SCAIOLI NADIA 230 X F X X X

230
SCALDAFERRO NICOLA 464 F F F F X

464
SCALIA ELISABETTA ROSARIA MARI 230 X F F F F

230
SCALISI ANTONIO GIUSEPPE 23 X X F F F

23
SCAMONI GIACOMINO 4.096 X X X X X

4.096
SCARAFONI ALDA 513 F F F F F

513
SCARAFONI ENRICO 393 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCARAFONI LORENZO 139 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCARAFONI SOFIA 163 F F F F F

695
SCARAFONI MAURO 271 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCARAFONI PIETRO 526 F F F F X

797
SCARALLO PAOLO 16.100 F F F F F

16.100
SCARAMELLINI SARA 400 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
CODEGA LETIZIA 60 F F F F F

460
SCARFI` CHIARA 69 X F F X X

69
SCARFI` PAOLO LUCIO 229 X F F X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCARFI` CLELIA 69 X F F X X

298
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SCARINZI VALERIO 2.607 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCARINZI MATTIA 3.589 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCARINZI NICOLA 3.473 F F F F X

9.669
SCARPELLO MASSIMO 222 X X F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCARPELLO DAVIDE 345 X X F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCARPELLO MARCO 345 X X F F F

912
SCERESINI MARIO ANGELO 506 F F F F F

506
SCETTI STEFANO 32 F F X X X

32
SCHENATO ANDREA 3.634 F F F F X

3.634
SCHERINI ANTONIO 161 F F F F F

- PER DELEGA DI
RATTI RAFFAELLA 11.500 F F F F F

11.661
SCHERINI FRANCESCA 414 F F F F F

414
SCHERINI GABRIELE 441 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCHERINI ALICE 690 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCHERINI RICCARDO 690 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCHERINI EDOARDO 690 F F F F F

2.511
SCHERINI LUCA 500 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCHERINI ELIA 986 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCHERINI ANITA 986 F F F F F

2.472
SCHERINI STEFANO 718 F F F F F

718
SCHIAVETTI GIANMARIO 1.886 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCHIAVETTI MATTEO 345 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCHIAVETTI SOFIA 345 F F F F F

2.576
SCHIAVO ALESSANDRO 253 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCHIAVO MATTIA 345 F F F F F

598
SCHIVARDI GIANPAOLO 33.700 C F F F F

- PER DELEGA DI
SCHIVARDI NICOLA 345 C F F F F

- PER DELEGA DI
SCHIVARDI MAURO DANTE 345 C F F F F

34.390
SCIANI SALVATORE 133 F F F F F

133
SCILIRONI LUIGI 228 F F F F F

228
SCIUME` ALBERTO 4.600 F F X X X

4.600
SCIUTO SANTO 1.149 X F F F F

1.149
SCOLLO GIUSEPPE 230 X X F F F

230
SCOTTI PAOLO 1.000 F F F F X

1.000
SCOTTINI GABRIELE 10.870 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SCOTTINI SOFIA ROSANNA 138 F F F F F

11.008
SCUDERI GAETANO 15.798 F F F F X
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15.798
SCUDERI GIUSEPPE 150 F F F F F

150
SCUFFI LIA PIERINA 2.300 X F X X X

2.300
SCUFFI RITA 3.450 X F X X X

3.450
SECCHI CORNELIO 50 F F F F F

50
SELVETTI MAURO 110.000 F F F F F

110.000
SEMERIA EDOARDO 7.912 F F F F F

7.912
SERINI CARLA 12.898 F F F F F

12.898
SERIOLI PIER LUIGI 4.507 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SERIOLI SARA 138 F F F F F

4.645
SERTORI ANGELO 11.500 F F X X X

11.500
SFERRAZZA DOMENICO 714 F F F F F

714
SGHEIZ FABIANO 5.750 F F X X X

5.750
SIANO CARLO 70 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SIANO FILIPPO 57 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SIANO BENEDETTA SOFIA 68 F F F F F

195
SICILIANO SALVATORE ATTILIO 115 F F F F F

115
SIGGIA MARCO 575 X X X X X

575
SIGNERI GIUSEPPE 446 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SIGNERI MARCO 350 X F F F F

796
SIGNORELLI SIMONA 138 F F F F F

138
SIMOLA MASSIMILIANO 1.115 F F X X X

1.115
SIMONELLI MAURO 7.406 F F F F X

7.406
SIMONINI GIUSEPPE 1.176 F F X X X

- PER DELEGA DI
SIMONINI DAVIDE 212 F F X X X

- PER DELEGA DI
MARCHESINI JESSICA 1.150 F F X X X

2.538
SIMONINI LUCA 10.500 F F F F F

10.500
SIPALA PAOLO 163 F F F F F

163
SIRAGUSA CASTRENZE 1.150 X X F F F

1.150
SIRONI GIUSEPPE 1.792 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SIRONI JACOPO 256 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SIRONI FILIPPO 256 F F F F F

2.304
SOLARO FRANCESCO GIULIANO 345 X X X X X

345
SOLARO GIULIANO 961 X X X X X

961
SOLCIA MATTEO 418 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DI
A.C.G. PINTUPI 345 F F F F F

763
SOLDATI LUCA 150 F F F F F

150
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SONDRINI MATTIA 966 X F F F F

- PER DELEGA DI
BANA MARIA GRAZIA 3.845 X F F F F

- PER DELEGA DI
SONDRINI GIANANTONIO 1.753 X F F F F

- PER DELEGA DI
SONDRINI SERENA 6.586 X F F F F

- PER DELEGA DI
COLOMBERA BARBARA 1.351 X F F F F

- PER DELEGA DI
AMBROSINI MARA 164 X F F F F

- PER DELEGA DI
CONCA GIUSEPPE 93 X F F F F

- PER DELEGA DI
CIAPPARELLI MAURO 24 X F F F F

14.782
SONGINI GIULIO 16.391 A F X X X

16.391
SORBELLO LUCIO 882 F F F F F

882
SORBELLO ROSARIO 7.931 X F F F F

7.931
SOTTILE GIUSEPPE 1.500 F F F F F

1.500
SOTTURA MAURO 150 F F X X X

150
SOVERNA ELENA 943 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MORELLI ISABEL 507 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MORELLI GABRIEL 255 F F F F F

1.705
SOVERNA EMANUELE 11.500 X F F F X

11.500
SPANEVELLO MARCO 161 F F F F X

161
SPARACINO ROSSANA 46 F F F F F

46
SPARTA` ANTONIO 46 F F F F F

SPARTA` ANTONIO 1.020 X X F F F

1.020
SPATA VINCENZO 345 F F F F F

345
SPATAFORA CARMELA 345 X F X X X

345
SPAZZADESCHI FOSCOLO 43.062 F F X X X

43.062
SPECHENHAUSER PIERLUIGI 8.050 F F F F F

8.050
SPILLER GABRIELE 33.000 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SPILLER MARTA 4.600 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SPILLER GIACOMO 4.600 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DI
COLUMBUS III VENTURES INVESTME 5.000.000 F F F F F

5.042.200
SPILLER PIETRO 7.450 F F F F F

7.450
SPINI ALESSIO 5.244 F F F F F

5.244
SPINI GUIDO 4.402 X F F F F

4.402
SPINI MARCO 828 F X X X X

828
SPINI PAOLO 2.024 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SPINI CATERINA 230 F F F F F

2.254
SPINI ROBERTO 3.703 F F X X X

- PER DELEGA DI
SPINI LORENZO 230 F F X X X

- PER DELEGA DI
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GUSMEROLI ALMA FRANCA 1.012 F F X X X

- PER DELEGA DI
SPINI DONATELLA 161 F F X X X

5.106
SPINI STEFANO 6.133 F F F F X

6.133
SPOTO VENERA 14.279 X F X X X

14.279
SPREA GABRIELE 460 F F F F X

460
SQUERZONI MASSIMILIANO LUIGI 368 F F F F F

368
SQUILLACI FRANCESCO ANTONIO 345 X F X X X

345
STAFFICO LUIGI GIUSEPPE 105.000 F F C F X

- PER DELEGA DI
PIGNATELLI NICCOLO` PASQUALE 17.429 F F C F X

- PER DELEGA DI
PIGNATELLI LUDOVICA TERESA MAR 11.844 F F C F X

134.273
STANGONI CLARA VAGHI 573 F F F F F

573
STEFANETTI ROMEO 2.037 X X X X X

2.037
STEFANI GIOVANNI MARIA 10.500 X F F F F

10.500
STELLINO DARIO 345 X X X X X

345
STOPPANI PAOLA 4.606 F F F F F

4.606
STRAMBINI ALESSIO 712 F F X X X

712
STRANO MICHELE 345 X F F F F

345
STRAZZERI GIULIO 141 F F F F X

141
STREPPONI STEFANO 3.393 F F F F F

3.393
STRIGIOTTI CHIARA 7.130 F F F F F

7.130
STRONGOLI SALVATORE 359 F F F F F

359
STUCCHI LORETTA 230 F F F F F

230
SUCCETTI DANIELE 5.733 F F X X X

5.733
SURACE FRANCESCO 11.500 F F F F F

11.500
SVANOLETTI GIAN PIERO 354 X F F F F

354
SVANOSIO GIANCARLO 24.648 X F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SVANOSIO STEFANIA 1.007 X F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
SVANOSIO ALESSANDRO 552 X F X X X

26.207
SVANOTTI LAURA 8.870 F F F F F

8.870
TACELLI DAVIDE 8.078 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TACELLI GIACOMO 607 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TACELLI BENEDETTA 607 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TACELLI LUCIA 138 F F X X X

9.430
TAIT ARON 805 F F F F F

805
TAMAGNI ANGELO AMEDEO 1.725 F F F F F

1.725
TAMPINI ALDA 345 F F F F F

- PER DELEGA DI
BETTI VIVIANA 68 F F F F F
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413
TAORMINA ROSA 460 X X X X X

- PER DELEGA DI
ANGILERI ANTONINA 460 X X X X X

- PER DELEGA DI
SANTORO MARCO 345 X X X X X

- PER DELEGA DI
SANTORO GIULIA 345 X X X X X

- PER DELEGA DI
MESSINA ADRIANA 345 X X X X X

- PER DELEGA DI
SANTORO DANIELE 345 X X X X X

TAORMINA ROSA 460 X X F F F

- PER DELEGA DI
ANGILERI ANTONINA 460 X X F F F

- PER DELEGA DI
SANTORO MARCO 345 X X F F F

- PER DELEGA DI
SANTORO GIULIA 345 X X F F F

- PER DELEGA DI
MESSINA ADRIANA 345 X X F F F

- PER DELEGA DI
SANTORO DANIELE 345 X X F F F

- PER DELEGA DI
IMBOCCARI AGOSTINA 229 X X F F F

- PER DELEGA DI
PALUMBO CARDELLA FULVIO 925 X X F F F

- PER DELEGA DI
LOMBARDO UGO 115 X X F F F

3.569
TARABINI ARMANDO 69 X X X X X

69
TARABINI DAVIDE 250 X X X X X

250
TARABINI PAOLO 2.441 F F F F F

2.441
TAROLLI OSCAR 69 F F F F X

69
TARRICONE ROBERTO 11.500 F F F F F

11.500
TAVASCI FABIO 1.173 X F X X X

- PER DELEGA DI
CONFALONIERI GUIDO LUCA 43.967 X F X X X

45.140
TAVASCI FEDERICO 1.173 F F F F F

- PER DELEGA DI
GUANELLA MARGHERITA ABRAM 13.250 F F F F F

- PER DELEGA DI
SCUFFI ORAZIO 177 F F F F F

14.600
TAVASCI LUIGI 17.625 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DI
MUTUA INTERNA DI ASSISTENZA GR 695.744 X F F F F

713.369
TAVASCI MARTINA 552 F F F F F

552
TAVAZZANI GIANLUIGI 7.000 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TAVAZZANI GIULIA 227 F F F F F

7.227
TAVECCHIO MICHELA 207 F F F F F

207
TAVELLI CINZIA 526 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
BETTINI ILARIA 138 F F F F F

664
TAVELLI RENATO 1.527 F F F F F

1.527
TAVOLARO STEFANO 180 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TAVOLARO FRANCESCA 228 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
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TAVOLARO ALICE 228 F F F F F

636
TAVRIDIS FEDERICO 5.000 F F F F F

5.000
TEFA DANIELE ANTONIO 350 F F F F F

350
TEGOLO MADDALENA 345 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PALUMBO CARDELLA CLAUDIA 51 X F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PALUMBO CARDELLA MARINA 51 X F F F F

447
TELI MASSIMO 950 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TELI GIORGIA 138 F F F F F

1.088
TEMPONE GIANLUCA 153 F F F F X

153
TEMPRA LUCIA 6.505 F F F F F

6.505
TEMPRA LUIGI 774 F X X X X

774
TENCI ELIO 3.490 F F F F F

3.490
TENNI MARGHERITA 1.798 F F F F F

1.798
TENTORI GIANLUCA 313 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TENTORI ALICE 618 F F X X X

931
TENTORIO MASSIMO 6.946 F F F F F

6.946
TERRANEO MARIA 345 F F F F F

345
TERRONE GIUSEPPE 781 X F X X X

781
TESSADRO ALBERTO 35.000 F F F F X

35.000
TESSADRO VERONICA 13.800 F F F F X

- PER DELEGA DI
D`ALESSANDRO MARINA 25.000 F F F F X

38.800
TESTINI EMILIO 7.940 F F F F F

7.940
TESTORI ROBERTO 506 F F X X X

506
TETTAMANTI ANGELA 114 F F F F F

114
TICLI FRANCESCO 165 X X F F F

165
TICOZZI EMANUELA 140 F F F F F

140
TIRELLA GIUSEPPE 230 F F F F F

230
TIRELLI ENZO 5.014 F F X X X

- PER DELEGA DI
TIRELLI EUGENIO 1.501 F F X X X

- PER DELEGA DI
BONOMI TIRELLI NADIA 3.001 F F X X X

9.516
TIRINZONI EZIO 1.150 F F F F F

1.150
TOCALLI NICOLA 500 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TOCALLI GINEVRA 345 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TOCALLI VITTORIA 345 F F F F F

1.190
TOCCHETTI GIUSEPPE 6.900 C F F F X

6.900
TODARO CARLO 21 F F X X X

21
TOFFANIN ANDREA 11.500 F F F F X
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11.500
TOGNI STEFANO 23 F F F F F

23
TOGNINALLI ANDREA 2.406 F F F F F

2.406
TOGNOLI VALENTINA 1 F F F F X

1
TOMASELLI SALVATORE 115 X X F F F

115
TOMASELLO CARMELO 230 F F F F F

230
TOMASSONI LUIGINO 7.245 X F F F F

7.245
TONDINI PIERLUIGI 2.921 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TONDINI BEATRICE 532 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TONDINI CARLO 536 F F F F F

3.989
TONIATTI TARCISIO 10.713 F F F F F

10.713
TOPPIO ONORINO 663 X F F F F

663
TORELLI DIEGO FRANCESCO 32.755 F C F F F

32.755
TORRIGIANO FRANCO 345 X X X X X

345
TORRISI CLAUDIO ROMANO 1.725 F X X X X

- PER DELEGA DI
TORRISI FRANCESCO 1.725 F X X X X

- PER DELEGA DI
TORRISI LORENZO 1.725 F X X X X

5.175
TORRISI GIANCARLO 4.659 X X X X X

4.659
TORRISI GIOVANNI 9.037 X F F F F

9.037
TORTORELLA DANIELA MARIA 421 F F F F F

421
TOSCANO FRANCESCO 1.549 X X X X X

1.549
TOSTO GIOVANNI 160 X X F F F

160
TRABUCCHI CHIARA 230 F F F F F

230
TRABUCCHI IVO 293.250 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TRABUCCHI PIERANGELO 80.385 F F F F X

- PER DELEGA DI
TAVAREZ YANILET DEL CARMEN 9.660 F F F F X

- PER DELEGA DI
PEDRAZZOLI MICHELE 534 F F F F X

- PER DELEGA DI
BIBBIA EMI MARIA GARZETTI 12.000 F F F F X

- PER DELEGA DI
GARZETTI CORRADO 11.500 F F F F X

- PER DELEGA DI
DELLA VEDOVA SIMONA 230 F F F F X

- PER DELEGA DI
GARZETTI FABIO 623 F F F F X

408.182
TRABUCCHI PAOLO 80.817 X F X X X

80.817
TRABUCCHI STEFANO 2.237 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TRABUCCHI LUCIA 442 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
TRABUCCHI BENEDETTA 138 F F F F F

2.817
TRAPANI DANIELE NATALE 165 F F X X X

165
TREDICINI MASSIMO 145 F F F F X

145
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TREPPO MATTEO 3.244 F F F F F

3.244
TRIACA DIEGO MARIA 361 F F F F F

361
TRIULZI MAURO 5.281 F F F F F

5.281
TRIVELLA SANTINA VARISCHETTI 742 F F X X X

742
TROMBETTA FABIO 2.346 F F F F F

2.346
TROMBETTA SIMONA MATTEA 67 F F F F F

67
TROVATO AURORA 346 X X F F F

346
TROVATO CARMELA GIUSEPPA 23 F F F F F

23
TROVATO MAURIZIO 376 F F X X X

376
TROVATO PIETRO 0 X F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DI
COSEDIL S.P.A. 10.643 X F X X X

- PER DELEGA DI
C.P.C. COSEDIL S.R.L. 131.654 X F X X X

142.297
TRUNZO ANDREA 1.029 F F F F F

1.029
TUCCARI GAETANO 4.600 F F F F F

4.600
TUIA VANDA RAINOLDI 4.158 X F F F X

4.158
TUMEO CLAUDIO 1.959 F F F F F

1.959
TUMEO LUIGI 345 F F F F F

- PER DELEGA DI
BELLA PAOLO 3.599 F F F F F

3.944
TUMINO FLAVIO 115 F F X X X

115
TURATI CLAUDIO 6.900 F F F F F

6.900
TURNATURI DOMENICA 895 X X F F F

895
TURRIZIANI UGO 510 X F F F F

510
TUZZOLINO IGNAZIO 229 F F F F F

229
UNGOLO ANTONIO 77 F F X X X

77
URNA MARIA LUISA 596 F F F F F

596
URSO CARLO 5.060 X X F F F

5.060
URSO GIAMPIERO 92 F F F F F

92
VACCANI MARIA TERESA 209 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MACCAGNO ILARIA 536 F F F F F

745
VADALA` CARMELO 115 F F F F F

115
VADALA` LETTERIA 69 X F F X X

69
VAGHI GIANFRANCO 1.812 F F F F F

1.812
VAIRETTI ARNALDO 15.735 X X X X X

15.735
VALDAMERI LUCA 1 F F F F F

1
VALENTI SILVANO 2.804 F F F F F

2.804
VALENTI STEFANO 9.406 F F F F F

9.406
VALLI ANNA 4.406 F F F F F

4.406
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VALLI LUIGI 2.001 F F F F F

2.001
VALLOTTI PIETRO 42.003 X F F F F

- PER DELEGA DI
VALLOTTI MARCO 5.005 X F F F F

- PER DELEGA DI
TREMOLADA MARILENA 2.730 X F F F F

49.738
VALMADRE ELENA 20.000 X X F F F

20.000
VALSECCHI GRAZIA 185 X F F F X

185
VALTORTA DIEGO 1.000 X X X X X

1.000
VANALLI VIRGILIO 4.968 X F F F X

4.968
VANINETTI GIOVANNI 6.026 F F F F F

6.026
VANINI MASSIMILIANO 2.297 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
VANINI FRANCESCO 151 F F F F F

2.448
VANOTTI CARMEN 1.339 F F X X X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ZANI MATTIA 138 F F X X X

1.477
VARISCHETTI PIETRO 756 F F X X X

756
VARISTO KATIA 1.538 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MAZZOLENI MARTINA 479 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
MAZZOLENI SARA 138 F F F F F

2.155
VARISTO SPERANZA 1.132 F F F F F

1.132
VARSALONA FRANCESCO PAOLO 92 X X F F F

92
VAVASSORI LUIGI 3.333 X X X X X

3.333
VECCHIO ALFIO 2.746 X F X X X

2.746
VECCHIO MARIO 341 X F X X X

341
VELO LUCA 2.923 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
VELO ELISA 445 F F F F F

3.368
VENARINI VIVIANA 115 X F F F F

115
VENERUSO DARIO 230 F F F F F

230
VERGANI LUCIA 115 F F F F F

115
VESCI GIANMARIO 826 X F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
VESCI VALENTINA 151 X F F F X

977
VESELY LEONARDO 11.500 X F F F F

- PER DELEGA DI
FOA` ROSSELLINA 577.300 X F F F F

- PER DELEGA DI
VESELY RENATA 24.200 X F F F F

- PER DELEGA DI
VESELY PIETRO 9.430 X F F F F

622.430
VETTORATO LARA 1.728 F F F F F

1.728
VIA PIERGIORGIO 511 F F F F F

511
VIGANO` ALBERTO 2.000 F F X X X

2.000
VIGANO` CORRADO 167.068 X X X X X
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167.068
VIGANO` SARA 258 F F F F F

258
VIGANO` STEFANO 200 F F X X X

200
VIGLIENGHI STEFANIA 4.375 F F F F F

4.375
VILLA CRISTINA 2.813 F F F F F

2.813
VILLA FABIO WERBER 4.025 F F X X X

4.025
VILLA LUCA 345 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
VILLA FRANCESCA 549 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
VILLA ILARIA 138 F F F F X

1.032
VINCI LUIGI ENRICO ITALO 92 X F F F F

92
VIRARDI PIETRO 622 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
VIRARDI ANNA MARIA 345 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
VIRARDI FRANCESCO 345 F F F F F

1.312
VIRZI` AGOSTINO 150 F F X X X

150
VISMARA FRANCO 24.538 X X X X X

24.538
VITA ENZO 1.380 F F X X X

1.380
VITALE CONCETTO 8.177 X X F F F

8.177
VITALE GIUSEPPE 299 F F F F F

299
VITALI EMANUELE 581 F F X X X

581
VITALI MELANIA 345 F F F F X

345
VITALI ROBERTO 1.000 F F F F X

- PER DELEGA DI
ANGHILERI GIACOMINO 26.657 F F F F X

- PER DELEGA DI
ANGHILERI ANTONIO 925.217 F F F F X

- PER DELEGA DI
ANGHILERI EUFRASIO 26.657 F F F F X

- PER DELEGA DI
ANGHILERI MARIA 26.657 F F F F X

- PER DELEGA DI
ANGHILERI EUFRASIO 968.227 F F F F X

1.974.415
VITO SALVATORE 524 X X F F F

524
VOLPI LUIGI 230 F F F F F

230
VOLPINI LUCA 168 F F F F F

168
WARNOTS PAOLO 2.126 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
WARNOTS ALESSIO 50 F F F F X

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
WARNOTS ANNALISA 60 F F F F X

2.236
ZAMBON LUCA 23 F F F F F

23
ZAMPATTI ROBERTA 28 F F F F F

28
ZANI ALESSANDRO 1.000 F F F F F

1.000
ZANIN MAURIZIO 363 F F F F X

363
ZAPPA VIRGILIO REMIGIO 5.146 F F F F X

5.146
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ZAPPALA` ALESSANDRO 1.403 F F F F F

1.403
ZAPPALA` ANTONINO MARIA 2.028 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ZAPPALA` ANGELA MARIA 618 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ZAPPALA` ANDREA LUIGI 345 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ZAPPALA` ALESSANDRO 138 F F F F F

3.129
ZAPPALA` GIUSEPPE 895 F F F F F

895
ZAPPALA` LUCIA 230 X X F F X

- PER DELEGA DI
GUARNOTTA MARIA TERESA 230 X X F F X

460
ZAPPALA` ROSA 1.150 F F X X X

1.150
ZARUCCHI GIULIO 5.311 F F X X X

5.311
ZECCA CRISTINA 5.917 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PIANTA CARLOTTA 549 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
PIANTA GIOVANNI 276 F F F F F

6.742
ZECCA MARIO 3.956 X F X X X

3.956
ZEN CARLO 250 F F F F F

250
ZEN FERNANDO 4.466 F F F F F

4.466
ZENDRON MATTEO 300 F F F F X

300
ZOANNI IVAN 157 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
ZOANNI ELISA 151 F F F F F

308
ZOCCARATO GIOVANNA CATERINA 23 X F X X X

23
ZOIA NICOLETTA 1.887 F F F F F

- IN RAPPRESENTANZA DEL MINORE 
RUTTICO MATILDE 605 F F F F F

2.492
ZOIA SERGIO 217 F F F F F

217
ZUCCO MARINA 150 F F F F F

150
ZUCCOLI DARIO 8.510 F F X X X

8.510
ZULIAN MANUEL 1.150 F F X X X

1.150

Totale Soci partecipanti: 2.761 di cui: 1.847 intervenuti in proprio, 441 per delega e 473 figli minori rappresentati.
Sono dipendenti della società o del gruppo 1.224 intervenuti in proprio, 64 per delega e 447 minori rappresentati
Per un totale di azioni 42.488.775

- 1 Approvazione assetto organizzativo Assemblea - 2 Modifiche artt. Statuto Sociale - 3 Approvazione Bilancio al 31 dicembre 2014 
- 4 Coperture patrimonio netto - 5 Relazione sulla remunerazione 

Legenda:

F: Favorevoli, A: Astenuti; C: Contrari; X: Assenti alla votazione
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Elenco dei Soci votanti di cui al punto 1 (nomina di un Consigliere di Amministrazione ai sensi Art. 32 Statuto 

Sociale) dell'ordine del giorno all'assemblea ordinaria del Credito Valtellinese del giorno 11 Aprile 2015 in 

seconda convocazione

Ha votato a:

1 A.C.G. PINTUPI  rappresentato da SOLCIA MATTEO Milano

2 ABBIATI BENEDETTO Morbegno

3 ABBIATI MARCELLO Milano

4 ABORDI CINZIA Morbegno

5 ABRAMINI GIANNI Morbegno

6 ACCARDO PALUMBO ANTONELLA Acireale

7 ACCARDO PALUMBO MARIA TERESA  rappresentato per delega da ACCARDO PALUMBO 

ANTONELLA

Acireale

8 ACERBIS ALESSANDRO  rappresentato da GRIGGI MARTA Morbegno

9 ACERBIS FRANCESCO Morbegno

10 ACERBIS IRENE  rappresentato da GRIGGI MARTA Morbegno

11 ACQUISTAPACE ANNA Morbegno

12 ADAMELLO S.P.A.  rappresentato da ORIENTI CESARE Morbegno

13 AGGIO ANDREA  rappresentato da PUSCEDDU LUCIA Morbegno

14 AGNELLI EMANUELA  rappresentato per delega da BOSCACCI SILVIO Morbegno

15 AGNELLO DANIELE SALVATORE Acireale

16 AGOSTI GRETA  rappresentato da RIGOLDI PAMELA Milano

17 AGOSTINO CHIARCHIARO ANTONIO Acireale

18 AGOSTO ARIANNA Milano

19 AGOSTONI ANDREA  rappresentato da AGOSTONI FABRIZIO Milano

20 AGOSTONI FABRIZIO Milano

21 AGOSTONI NICOLO`  rappresentato da AGOSTONI FABRIZIO Milano

22 AJENA SALVATORE Acireale

23 ALAMIA MAURO Acireale

24 ALBA GIOVANNI  rappresentato per delega da FALSONE ADRIANA Acireale

25 ALBA GIUSEPPE  rappresentato per delega da FALSONE ADRIANA Acireale

26 ALBA VALENTINA  rappresentato per delega da FALSONE ADRIANA Acireale

27 ALBERTI ANCILLA DEL NERO Morbegno

28 ALBERTI DE MAZZERI ANDREA  rappresentato per delega da FECI ANNA MARIA BIANCHI Morbegno

29 ALBONICO PAOLO Morbegno

30 ALEMANNI MASSIMO Milano

31 ALESCI EDUARDO  rappresentato per delega da ORECCHIO MARCO Acireale

32 ALFIERI CHIARA Milano

33 ALIBRANDI PAOLO  rappresentato per delega da CAPUANO GIUSEPPA Acireale

34 ALIETTI DAVIDE Morbegno

35 ALLEGRA GIUSEPPE Acireale

36 ALLONE ANTONINO  rappresentato per delega da ORECCHIO MARCO Acireale

37 ALPAGO MAURO Morbegno

38 ALTAVILLA ROSITA  rappresentato per delega da ACCARDO PALUMBO ANTONELLA Acireale

39 ALUISINI GIORGIO Milano

40 AMADEO MARCO GIULIO Milano

41 AMATO MARIA  rappresentato per delega da LA CORTE DOMENICO Acireale

42 AMBROSINI FRANCESCA Morbegno

43 AMBROSINI MARA  rappresentato per delega da SONDRINI MATTIA Morbegno

44 AMEDEO FRANCESCA Morbegno

45 AMONINI UMBERTO Morbegno

46 ANDO` BIAGIO Acireale

47 ANDREANI PAOLO  rappresentato per delega da DELL`OCA ANGELA FIORDI Morbegno

48 ANELLI MATTIA Morbegno

49 ANGELICO FABIO Acireale

50 ANGELINI MARINA Morbegno

51 ANGELONI ANGELO Morbegno

1
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52 ANGELONI FLAMINIA  rappresentato per delega da PATRIZI ANGELO Morbegno

53 ANGHILERI ANTONIO  rappresentato per delega da VITALI ROBERTO Morbegno

54 ANGHILERI ETTORE Morbegno

55 ANGHILERI EUFRASIO  rappresentato per delega da VITALI ROBERTO Morbegno

56 ANGHILERI EUFRASIO  rappresentato per delega da VITALI ROBERTO Morbegno

57 ANGHILERI GIACOMINO  rappresentato per delega da VITALI ROBERTO Morbegno

58 ANGHILERI MARIA  rappresentato per delega da VITALI ROBERTO Morbegno

59 ANGILERI ANTONINA  rappresentato per delega da TAORMINA ROSA Acireale

60 ANSELMI ILARIA GIOVANNA Milano

61 ANTICA CANTINA LEONARDI S.A.S.  rappresentato da LEONARDI UGO Morbegno

62 ANZALONE FRANCESCA  rappresentato per delega da FICAROTTA ANNA MARIA CATERINA Acireale

63 APPIANI ALESSANDRO Morbegno

64 APPIANI CHIARA  rappresentato da APPIANI ALESSANDRO Morbegno

65 APPICE IRENE  rappresentato per delega da BORRUSO SILVIA Acireale

66 APPICE MARIO Acireale

67 AQUILINO FILIPPO  rappresentato da AQUILINO STEFANO Milano

68 AQUILINO STEFANO Milano

69 AQUILINO VITTORIA  rappresentato da AQUILINO STEFANO Milano

70 ARDITO EMILIA  rappresentato da LA ROSA MARIA ROSARIA Acireale

71 ARDITO SERENA  rappresentato da LA ROSA MARIA ROSARIA Acireale

72 ARDIZZONE DANIELA Acireale

73 ARENA GIUSEPPE Acireale

74 ARICO` BENEDETTO  rappresentato per delega da FICAROTTA ANNA MARIA CATERINA Acireale

75 ARIOLI ANNA  rappresentato da ARIOLI GIULIANO Morbegno

76 ARIOLI GIULIANO Morbegno

77 ARIOTTA ALICE  rappresentato da ARIOTTA LUIGI Milano

78 ARIOTTA CAMILLA  rappresentato da ARIOTTA LUIGI Milano

79 ARIOTTA LUIGI Milano

80 ARMENIO SANDRO Acireale

81 ARRIGONI DAVIDE  rappresentato per delega da FIORDI CATERINA Morbegno

82 ARRIGONI ENRICO  rappresentato per delega da FIORDI CATERINA Morbegno

83 ARRIGONI LUIGI  rappresentato per delega da FIORDI CATERINA Morbegno

84 ARTERIA ENRICO  rappresentato da ORIETTI SIMONA Morbegno

85 ARTERIA FRANCESCO Morbegno

86 ATTIANESE LIVIA  rappresentato per delega da BUTTA` ANGELA Acireale

87 AZZALINI ANNA  rappresentato per delega da BONGIASCIA MARIA PIA Morbegno

88 AZZALINI DIEGO  rappresentato da AZZALINI MAURO Morbegno

89 AZZALINI FRANCESCA Morbegno

90 AZZALINI MAURO Morbegno

91 AZZALINI STEFANIA Morbegno

92 BACIOCCHI LUCA CARLO MARIA  rappresentato da BACIOCCHI MASSIMILIANO Milano

93 BACIOCCHI MASSIMILIANO Milano

94 BADALA` MICHELE MARIA Acireale

95 BADARACCO GIANCARLO Milano

96 BAGGI ANDREA  rappresentato da CAVADINI LAURA Morbegno

97 BAGGI BEATRICE  rappresentato da CAVADINI LAURA Morbegno

98 BAGGIO ALESSANDRO Milano

99 BAGIOLO MARCO  rappresentato da FLEMATTI MONIA Morbegno

100 BAGIOLO MARIA STELLA  rappresentato da FLEMATTI MONIA Morbegno

101 BAGIOTTI DANIELE Morbegno

102 BAGIOTTI SILVIO Morbegno

103 BALATTI ELISA Morbegno

104 BALDI MICHELE Acireale

105 BALESTRERI CECILIA  rappresentato da BALESTRERI GIUSEPPE Morbegno

106 BALESTRERI GIUSEPPE Morbegno

107 BALITRO ATTILIO Morbegno

108 BALOSSI EMANUELE Morbegno

109 BALOSSI GIACOMO  rappresentato da BALOSSI EMANUELE Morbegno

110 BALOSSI STEFANO NICOLO`  rappresentato da BALOSSI EMANUELE Morbegno

111 BALZAROLO MARY Morbegno
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112 BANA MARIA GRAZIA  rappresentato per delega da SONDRINI MATTIA Morbegno

113 BANI ARIANNA Milano

114 BARAGLIA BRUNO Morbegno

115 BARAIOLO MORENO Morbegno

116 BARATTINI DAVIDE Milano

117 BARBAGALLO ALESSIO Acireale

118 BARBAGALLO MARCELLO Acireale

119 BARBAGLIA MARINA Milano

120 BARBARIA FRANCESCO Acireale

121 BARCELLINI DAVIDE  rappresentato da BARCELLINI GIOVANNI Milano

122 BARCELLINI GIOVANNI Milano

123 BARCELLINI PAOLO  rappresentato da BARCELLINI GIOVANNI Milano

124 BARDEA ALICE Morbegno

125 BARILANI COSTANTINA Morbegno

126 BAROLI PAOLO Milano

127 BARONE GIUSEPPE Acireale

128 BARRECA STEFANO Morbegno

129 BARTALI MARIA CRISTINA Milano

130 BARTESAGHI MARCELLA Morbegno

131 BARTESAGHI ROBERTO Morbegno

132 BARTESAGHI VALERIA Morbegno

133 BARTOLUCCI FRANCESCO  rappresentato per delega da DELL`OCA ANGELA FIORDI Morbegno

134 BARUFFI ETTORE Morbegno

135 BARUFFI FILIPPO  rappresentato da MENATTI GIULIA Morbegno

136 BARUFFI GIORGIA  rappresentato da MENATTI GIULIA Morbegno

137 BARUTA LUDOVICA  rappresentato da BALZAROLO MARY Morbegno

138 BARUTA SOFIA  rappresentato da BALZAROLO MARY Morbegno

139 BASILE MAURIZIO Acireale

140 BASSI ALAN Morbegno

141 BASSI CHIARA Morbegno

142 BASSI GELSOMINA  rappresentato per delega da BAGIOTTI SILVIO Morbegno

143 BASSI LORENZO  rappresentato da BASSI ALAN Morbegno

144 BASSOLA LIVIA BELCAO Morbegno

145 BATTAGLIA GRAZIANO Morbegno

146 BATTAGLIA MARCO  rappresentato da BATTAGLIA GRAZIANO Morbegno

147 BAVA ANGELO Milano

148 BECCARIA MATTEO  rappresentato per delega da ORECCHIO ROBERTO Acireale

149 BEDOGNETTI MARCO Morbegno

150 BELLA AGATA Acireale

151 BELLA ANTONIO SANTO MARIA Acireale

152 BELLA GIOVANNI Acireale

153 BELLA GIUSEPPE Acireale

154 BELLA PAOLO Acireale

155 BELLA PAOLO  rappresentato per delega da TUMEO LUIGI Acireale

156 BELLIN LUCA Milano

157 BELLO GIANCARLO Milano

158 BELLONI GRAZIELLA Morbegno

159 BELLOTTI DANIELE Morbegno

160 BELTRAMA MICHELA Morbegno

161 BELTRAME DANIELE DARIO Morbegno

162 BELTRAME PIERINO MARIO  rappresentato per delega da GALIMBERTI PAOLO VALERIO Morbegno

163 BELTRAME SARA RACHELE  rappresentato da BELTRAME DANIELE DARIO Morbegno

164 BENAGLIO CARLO Morbegno

165 BENANTI FRANCESCA  rappresentato da BENANTI MASSIMO Acireale

166 BENANTI MASSIMO Acireale

167 BENANTI ROSARIO PAOLO  rappresentato da BENANTI MASSIMO Acireale

168 BENATTI MAURIZIO  rappresentato per delega da MARCHIONNI BRUNO Morbegno

169 BENETTI STEFANO Morbegno

170 BENI MICHELA Morbegno

171 BENVENUTI LUCIANO Morbegno
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172 BENZI GIANCARLO Acireale

173 BERBENNI ALBERTO Morbegno

174 BERBENNI MARIA  rappresentato per delega da BERBENNI ALBERTO Morbegno

175 BERBENNI PAOLA  rappresentato per delega da BERBENNI ALBERTO Morbegno

176 BERETTA ELENA Morbegno

177 BERGAMASCHI ALESSANDRO Milano

178 BERGNA ALESSANDRO Milano

179 BERGNA SIMONE  rappresentato da BERGNA ALESSANDRO Milano

180 BERGOMI ANDREA Morbegno

181 BERIM S.R.L.  rappresentato da BERNIGA CELESTINO Morbegno

182 BERLANI MONICA Morbegno

183 BERNARDARA SARA Morbegno

184 BERNARDI CHIARA  rappresentato da BERNARDI MICHELE Morbegno

185 BERNARDI LORENZO  rappresentato da BERNARDI MICHELE Morbegno

186 BERNARDI MARCO Milano

187 BERNARDI MICHELE Morbegno

188 BERNARDI ZOE  rappresentato da BERNARDI MARCO Milano

189 BERNIGA CATIA  rappresentato per delega da BERNIGA CELESTINO Morbegno

190 BERNIGA CELESTINO Morbegno

191 BERRA SERGIO Milano

192 BERTALLI STEFANO Morbegno

193 BERTAZZINI MARTA  rappresentato per delega da GRATTIROLA EDOARDO Morbegno

194 BERTI LEONARDO  rappresentato da LOMBARDINI CRISTINA Morbegno

195 BERTINO PIERA MARIA  rappresentato per delega da CASTIGLIONE GIORGIA Acireale

196 BERTOLA ELIA Morbegno

197 BERTOLA FABRIZIO  rappresentato per delega da BERTOLA ELIA Morbegno

198 BERTOLA FRANCESCO  rappresentato per delega da BERTOLA ELIA Morbegno

199 BERTOLA MARCO  rappresentato per delega da BERTOLA ELIA Morbegno

200 BERTOLA STEFANO  rappresentato per delega da BERTOLA ELIA Morbegno

201 BERTOLATTI SILVIA Morbegno

202 BERTOLINI ALFREDO Morbegno

203 BERTOLINI DIANA LUZZI  rappresentato per delega da GIROLO ARMANDO Morbegno

204 BERTOLINI ILENIA Morbegno

205 BERTOLINI MARIA LAURA  rappresentato per delega da GIROLO ARMANDO Morbegno

206 BERTUCCELLI GIUSEPPE  rappresentato per delega da ORECCHIO ROBERTO Acireale

207 BERTUZZO FLAVIO  rappresentato da BERTUZZO MATTEO Milano

208 BERTUZZO MATTEO Milano

209 BESANA FABIO Morbegno

210 BESANA GIACOMO  rappresentato per delega da BESANA FABIO Morbegno

211 BETTI ERMANNO Morbegno

212 BETTI VIVIANA  rappresentato per delega da TAMPINI ALDA Morbegno

213 BETTIGA BRUNO Morbegno

214 BETTIGA CRISTINA Morbegno

215 BETTIGA SECONDO  rappresentato per delega da BONGIASCIA MARIA PIA Morbegno

216 BETTINI BEATRICE Morbegno

217 BETTINI ILARIA  rappresentato da TAVELLI CINZIA Morbegno

218 BETTINI LUCINA PIERINA Morbegno

219 BETTINI MARIA LUIGIA  rappresentato per delega da BETTINI LUCINA PIERINA Morbegno

220 BETTINI SANDRINO  rappresentato per delega da BETTINI LUCINA PIERINA Morbegno

221 BETTINI SIMONETTA Morbegno

222 BIANCHI ALESSANDRO MARIA  rappresentato da BIANCHI GIOVANNI Milano

223 BIANCHI CARLA  rappresentato per delega da FECI ANNA MARIA BIANCHI Morbegno

224 BIANCHI CRISTIAN Morbegno

225 BIANCHI DOMENICO Morbegno

226 BIANCHI GIOVANNA  rappresentato per delega da FECI ANNA MARIA BIANCHI Morbegno

227 BIANCHI GIOVANNI Milano

228 BIANCHI JONATHAN  rappresentato da DELLA FRANCA MICHELA Morbegno

229 BIANCHI LUCA Morbegno

230 BIANCHI NAOMY  rappresentato da DELLA FRANCA MICHELA Morbegno

231 BIANCHINI EMMA  rappresentato da BERTOLINI ILENIA Morbegno

4



232 BIANCHINI GIULIA  rappresentato da BERTOLINI ILENIA Morbegno

233 BIANCHINI GIULIO Morbegno

234 BIANCOTTI GAIA  rappresentato da BIANCOTTI GUIDO Morbegno

235 BIANCOTTI GUIDO Morbegno

236 BIANCOTTI IRIS Morbegno

237 BIASINI FEDERICA Morbegno

238 BIAVASCHI MARIO Morbegno

239 BIBBIA EMI MARIA GARZETTI  rappresentato per delega da TRABUCCHI IVO Morbegno

240 BINASCHI FILIPPO Milano

241 BINDA STEFANO Morbegno

242 BIRAGHI FABIO Morbegno

243 BLANCO GIORGIO Acireale

244 BLANDAMURA STEFANIA Milano

245 BLANDINO SALVATORE Acireale

246 BLU  FENIX  S.R.L.  rappresentato per delega da ORECCHIO MARCO Acireale

247 BOCCHERO VALERIA  rappresentato per delega da CANNIZZARO ELEONORA Milano

248 BOCCOLLI FABIO Milano

249 BOLOGNA SILVIA Morbegno

250 BOLZAN ELISEO MARIA Morbegno

251 BOMBARDIERI MARTINA  rappresentato da BOMBARDIERI SERAFINO Morbegno

252 BOMBARDIERI SERAFINO Morbegno

253 BONAFEDE MASSIMO Acireale

254 BONANNO GIOVANNI Acireale

255 BONARIA SIMONA Milano

256 BONARRIGO PIETRO Acireale

257 BONETTI DANIELE Morbegno

258 BONETTI MARIA ANGELA  rappresentato per delega da BERTOLA ELIA Morbegno

259 BONETTI SIMONE Morbegno

260 BONFIGLIO FABIO Acireale

261 BONGIASCIA MARIA PIA Morbegno

262 BONGIO MARCO Morbegno

263 BONGIOLATTI ELISABETTA Acireale

264 BONGIOLATTI LAURA  rappresentato da BONGIOLATTI PAOLO Morbegno

265 BONGIOLATTI MATTEO  rappresentato da BONGIOLATTI PAOLO Morbegno

266 BONGIOLATTI PAOLO Morbegno

267 BONICOLINI SIMONE Milano

268 BONOMI ELISA Morbegno

269 BONOMI LOREDANA Morbegno

270 BONOMI TIRELLI NADIA  rappresentato per delega da TIRELLI ENZO Morbegno

271 BONVEGNA SERGIO Acireale

272 BONVEGNA SIMONA Acireale

273 BORDONI CARLA Morbegno

274 BORDONI CINZIA Morbegno

275 BORDONI DANNY  rappresentato da BORDONI LUCIANO Morbegno

276 BORDONI EUGENIO Morbegno

277 BORDONI GABRIELE Morbegno

278 BORDONI LUCIANO Morbegno

279 BORELLA MARCELLO Morbegno

280 BORMETTI MARCO Morbegno

281 BORMOLINI MARCO Milano

282 BORRONI GIUSEPPE Milano

283 BORRONI MARIAROSA Morbegno

284 BORRONI SARA  rappresentato per delega da GARAVAGLIA ALBERTO Morbegno

285 BORRUSO SILVIA Acireale

286 BORSERIO GAGGI ANDREA  rappresentato da BORSERIO GIANNI Morbegno

287 BORSERIO GIANNI Morbegno

288 BORTOLOSO ANDREA Milano

289 BORTOLOSO CARLO  rappresentato da BORTOLOSO ANDREA Milano

290 BORZI` ANTONIO SALVATORE Acireale

291 BORZI` GIUSEPPE Acireale
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292 BORZI` LORENA Acireale

293 BOSCACCI MARTA  rappresentato per delega da BOSCACCI SILVIO Morbegno

294 BOSCACCI SILVIO Morbegno

295 BOSCACCI SOFIA Morbegno

296 BOSIO MARIANNA Milano

297 BOTTA` GIANCARLO Morbegno

298 BOVONE ALESSANDRO Milano

299 BRACCHI ALESSANDRO Morbegno

300 BRACCHI GIAMPIETRO  rappresentato per delega da BRACCHI SIMONE Morbegno

301 BRACCHI MANUEL Morbegno

302 BRACCHI MICHELE  rappresentato per delega da BRACCHI SIMONE Morbegno

303 BRACCHI SIMONE Morbegno

304 BRAGA BIANCA  rappresentato per delega da MONTI GIOVANNI PAOLO Morbegno

305 BRAMBILLA DARIO Morbegno

306 BRAMBILLA LUCA Milano

307 BRAMBILLA MATTEO  rappresentato da BRAMBILLA LUCA Milano

308 BRAMBILLA PAOLO  rappresentato per delega da BONGIASCIA MARIA PIA Morbegno

309 BRAMBILLA SABRINA  rappresentato da BRAMBILLA DARIO Morbegno

310 BRAMBILLA SERENA  rappresentato da BRAMBILLA DARIO Morbegno

311 BRAMBILLA SOFIA  rappresentato da BRAMBILLA LUCA Milano

312 BRANCA VITO Acireale

313 BRANCONE COSIMO Morbegno

314 BRENZ VERCA MATTIA Morbegno

315 BRESESTI AURELIO Morbegno

316 BRESESTI SILVANO  rappresentato per delega da DELLA MARTA STEFANO Morbegno

317 BRESESTI UGO Morbegno

318 BRICALLI MATTEO Morbegno

319 BRIGATTI MATILDE  rappresentato da AMBROSINI FRANCESCA Morbegno

320 BRIOZZO ARMANDO Milano

321 BRISA CLAUDIO Morbegno

322 BRISCHETTO SEBASTIANO Acireale

323 BRISCHETTO VINCENZO Acireale

324 BRISIGOTTI RITA Milano

325 BRIVIO ANNA MARIA Milano

326 BRONZONI ENRICO Milano

327 BRUGA BEATRICE  rappresentato da BRUGA FRANCESCO Morbegno

328 BRUGA FRANCESCO Morbegno

329 BRUGA MIRELLA Morbegno

330 BRUNO ROBERTO Acireale

331 BRUNO TOLOMEI FRIGERIO ISABELL Morbegno

332 BRUSCHI LUCA Milano

333 BRUSEGHINI SIMONA CONSUELO  rappresentato per delega da BONGIASCIA MARIA PIA Morbegno

334 BUDANO GIUSEPPE Acireale

335 BUTTA` ANGELA Acireale

336 BUTTAZZO FEDERICA  rappresentato da RIGANELLO SIMONA Milano

337 BUTTELLI ROBERTO Acireale

338 CALABRESE ANDREA Morbegno

339 CALDARA MATTEO  rappresentato da CALDARA STEFANO Morbegno

340 CALDARA STEFANO Morbegno

341 CALECA SALVATORE Acireale

342 CALI` MARCO Acireale

343 CALI` MARIA TERESA  rappresentato per delega da FICAROTTA ANNA MARIA CATERINA Acireale

344 CALI` ROSARIO Acireale

345 CALIGARI DANIELE Morbegno

346 CALIGARI DAVID MOSE`  rappresentato da CALIGARI DANIELE Morbegno

347 CALIGARI ELENA  rappresentato da CALIGARI DANIELE Morbegno

348 CALIRI SANTO  rappresentato per delega da GERACI NUNZIA Acireale

349 CALLORI ALESSANDRO Morbegno

350 CALLORI MATTEO  rappresentato da CALLORI ALESSANDRO Morbegno

351 CALLORI RICCARDO  rappresentato da CALLORI ALESSANDRO Morbegno
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352 CAMAGNI LUCIANO FILIPPO Morbegno

353 CAMANNI ALBERTO  rappresentato da CAMANNI PAOLO Morbegno

354 CAMANNI PAOLO Morbegno

355 CAMBISE ANGELO Acireale

356 CAMINITI CARMELA  rappresentato per delega da ROMEO GIANFRANCO CAMILLO MARIA Acireale

357 CAMOZZI TIZIANA Morbegno

358 CAMPIONE ENRICA  rappresentato per delega da ROMEO GIANFRANCO CAMILLO MARIA Acireale

359 CANETTI MARCO Milano

360 CANGEMI GIUSEPPE GIOVANNI Milano

361 CANNATA SERGIO Acireale

362 CANNIZZARO CHIARA  rappresentato per delega da CANNIZZARO ELEONORA Milano

363 CANNIZZARO ELEONORA Milano

364 CANNIZZARO GIOVANNA  rappresentato per delega da CANNIZZARO GIUSEPPE Acireale

365 CANNIZZARO GIUSEPPE Acireale

366 CANTARELLA AGATA MARINA Acireale

367 CANTO GIUSEPPE Acireale

368 CANTONI EMMA AMONINI Morbegno

369 CANTONI FABIANA Acireale

370 CANTONI HERMES Morbegno

371 CANTONI LAURA  rappresentato per delega da DELL`OCA ANGELA FIORDI Morbegno

372 CAPATTI CARMEN Morbegno

373 CAPPADONIA GABRIELE Acireale

374 CAPRINALI ARIANNA Morbegno

375 CAPRIO CORRADO ALBERTO Milano

376 CAPRIO GIULIO  rappresentato da CAPRIO CORRADO ALBERTO Milano

377 CAPROTTI ALESSANDRO Milano

378 CAPUANO GIUSEPPA Acireale

379 CAPUZZO SABRINA  rappresentato per delega da CANNIZZARO ELEONORA Milano

380 CARABELLI MAURIZIO  rappresentato per delega da GARAVAGLIA ALBERTO Morbegno

381 CARABELLI MICHELE  rappresentato per delega da GARAVAGLIA ALBERTO Morbegno

382 CARCIONE VINCENZO Acireale

383 CARENO ROSALINDA Acireale

384 CARINI GRAZIELLA  rappresentato per delega da LEONARDI UGO Morbegno

385 CARPANI ANDREA Milano

386 CARPENTARI LORENZO  rappresentato da CARPENTARI PAOLO Morbegno

387 CARPENTARI PAOLO Morbegno

388 CARRARA MARTINA  rappresentato da BARTESAGHI MARCELLA Morbegno

389 CARRERA MARINA  rappresentato per delega da PLUCHINO VALERIA Morbegno

390 CARUSO CARMELO  rappresentato per delega da ORECCHIO MARCO Acireale

391 CARUSO PASQUALE Acireale

392 CASABENE FRANCESCO MARIA Acireale

393 CASACCIA MARIA ANTONIETTA  rappresentato per delega da LEFEVRE PIETRO Morbegno

394 CASAMENTO NUNZIA  rappresentato per delega da FICAROTTA ANNA MARIA CATERINA Acireale

395 CASARONE ALESSIA  rappresentato per delega da CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA Morbegno

396 CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA Morbegno

397 CASARTELLI MARCO Morbegno

398 CASCIO DARIO Acireale

399 CASTANIA LUCILLA VALENTINA Acireale

400 CASTELLANI DANIELA  rappresentato per delega da LEFEVRE PIETRO Morbegno

401 CASTELLI ALESSIA  rappresentato per delega da BETTINI LUCINA PIERINA Morbegno

402 CASTELLI CARLO Milano

403 CASTELLI DI SANNAZZARO GIOVANN Morbegno

404 CASTELLI FULVIA Morbegno

405 CASTELLI GIUSEPPE Acireale

406 CASTELLI STEFANO Milano

407 CASTIGLIONE GIORGIA Acireale

408 CASTIGLIONE GIUSEPPE Acireale

409 CASULA VALERIA Morbegno

410 CATALANO GIUSEPPE  rappresentato per delega da GRASSO GIUSEPPE Acireale

411 CATALANO SEBASTIANO Acireale
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412 CATANESI ANTONELLA  rappresentato per delega da PATRIZI ANGELO Morbegno

413 CATELOTTI CARMELA  rappresentato per delega da BERNARDARA SARA Morbegno

414 CATTANEO GABRIELE  rappresentato da POZZI CHIARA Morbegno

415 CATTANEO GIAN LUIGI Milano

416 CATTANEO IRENE Milano

417 CATTANEO LETIZIA  rappresentato da POZZI CHIARA Morbegno

418 CATTANEO NICCOLO` Milano

419 CATTINI WILLIAM Milano

420 CATTONE MARCO Morbegno

421 CAVADINI LAURA Morbegno

422 CAVALLARO GIUSEPPE MARIA GIOVA Acireale

423 CAVAZZI MARIA PIA  rappresentato per delega da MARCHETTI SILVIO Morbegno

424 CAVIEZEL ALESSANDRO  rappresentato per delega da CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA Morbegno

425 CAZZANELLI ARNALDO Milano

426 CECCHETTI DANIELE  rappresentato per delega da ANGELONI ANGELO Morbegno

427 CECI ALESSANDRO Morbegno

428 CECINI MARIMALIA MEVIO  rappresentato per delega da MEVIO CELSO Morbegno

429 CEDRONE ROBERTA Morbegno

430 CEGLIA MASSIMO Milano

431 CENTORRINO ANTONIETTA  rappresentato per delega da LA CORTE DOMENICO Acireale

432 CEPPI DOMENICO Morbegno

433 CERBONE CLAUDIO Morbegno

434 CERIANI GIANLUIGI Morbegno

435 CERLETTI MASSIMO Morbegno

436 CERRI FABRIZIO Acireale

437 CERRI GIOVANNI Morbegno

438 CERRI PAOLO GIUSEPPE Morbegno

439 CESARI ALBERTO Morbegno

440 CESARI MARIARITA  rappresentato da CESARI ALBERTO Morbegno

441 CEVOLO MARCELLA  rappresentato per delega da ANGELONI ANGELO Morbegno

442 CHERUBINI GIUSEPPINA FIORDI  rappresentato per delega da DELL`OCA ANGELA FIORDI Morbegno

443 CHIONNI ANNAMARIA  rappresentato per delega da CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA Morbegno

444 CHIRIATTI FABIO  rappresentato per delega da CANNIZZARO ELEONORA Milano

445 CIANCIMINO AURORA  rappresentato per delega da PALAZZO ROBERTO Acireale

446 CIAPONI DALIA Morbegno

447 CIAPONI DANIELE  rappresentato da CIAPONI DALIA Morbegno

448 CIAPONI GIACOMO  rappresentato da CIAPONI DALIA Morbegno

449 CIAPONI MARIA  rappresentato da CIAPONI DALIA Morbegno

450 CIAPPARELLI MAURO  rappresentato per delega da SONDRINI MATTIA Morbegno

451 CIAPPONI ALESSANDRA  rappresentato per delega da CIAPPONI FRANCESCO Morbegno

452 CIAPPONI FRANCESCO Morbegno

453 CIAPPONI GIORDANO Morbegno

454 CIAPPONI LANDI DANIELA MARIA Morbegno

455 CIAPPONI PIETRO Morbegno

456 CICERO VINCENZO  rappresentato per delega da GERACI NUNZIA Acireale

457 CIFALA` CLAUDIA Acireale

458 CIFFO CARMELO  rappresentato per delega da CONTINELLA PIERFRANCESCO Acireale

459 CIFFO GUIDO Acireale

460 CIGHETTI DANIELE Morbegno

461 CILIBRASI LAURA Milano

462 CIOCCARELLI MASSIMO Morbegno

463 CIONI GIORGIO Morbegno

464 CIOTTA VALENTINA  rappresentato per delega da GERACI NUNZIA Acireale

465 CIPOLLA DANIELA Morbegno

466 CITRARO FRANCESCO Acireale

467 CLEMENTE ANTONINA  rappresentato per delega da ACCARDO PALUMBO ANTONELLA Acireale

468 CLEMENTE BIAGIO Morbegno

469 CLEMENTE RAFFAELE  rappresentato da CLEMENTE BIAGIO Morbegno

470 CLEMENTE VERA  rappresentato da CLEMENTE BIAGIO Morbegno

471 COCCHI LUCIA ANTONIA  BRIOZZO Milano
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472 COCCIOLA GIUSEPPE  rappresentato per delega da LEONARDI UGO Morbegno

473 COCO GERARDO  rappresentato da COCO GIOVANNI Acireale

474 COCO GIOVANNI Acireale

475 COCO ROBERTA  rappresentato da COCO GIOVANNI Acireale

476 COCO STEFANIA Acireale

477 CODEGA LETIZIA  rappresentato da SCARAMELLINI SARA Morbegno

478 CODEGA SIMONE Morbegno

479 COGLIATI EDOARDO Morbegno

480 COGLIATI GABRIELE Morbegno

481 COIATELLI EDOARDO  rappresentato da DE DONATI ROSARIA Morbegno

482 COIATELLI NICOLA Milano

483 COLELLA ENZO Morbegno

484 COLLI MARIA ROSA  rappresentato per delega da BONGIASCIA MARIA PIA Morbegno

485 COLLI SABRINA  rappresentato per delega da CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA Morbegno

486 COLLI UMBERTO Morbegno

487 COLOMBERA BARBARA  rappresentato per delega da SONDRINI MATTIA Morbegno

488 COLOMBERA LUIGI Morbegno

489 COLOMBERA TIZIANA Morbegno

490 COLOMBO ACHILLE Morbegno

491 COLOMBO ALESSANDRO Milano

492 COLOMBO CORRADO Milano

493 COLOMBO EMILIO Morbegno

494 COLOMBO ENEA Morbegno

495 COLOMBO GIOVANNI Morbegno

496 COLOMBO GIOVANNI  rappresentato da COLOMBO UGO Morbegno

497 COLOMBO LAURA Milano

498 COLOMBO MARCO  rappresentato per delega da PLUCHINO VALERIA Morbegno

499 COLOMBO MICHELE Morbegno

500 COLOMBO TOMMASO  rappresentato da COLOMBO ALESSANDRO Milano

501 COLOMBO UGO Morbegno

502 COLTRA VIVIANA STEFANIA CAROLA Milano

503 COMOLLO ANTONIETTA Morbegno

504 CONCA ALESSANDRO Milano

505 CONCA GIUSEPPE  rappresentato per delega da SONDRINI MATTIA Morbegno

506 CONFALONIERI GUIDO LUCA  rappresentato per delega da TAVASCI FABIO Morbegno

507 CONFEGGI ADA  rappresentato per delega da BORDONI GABRIELE Morbegno

508 CONSOLI DANIELA Acireale

509 CONSOLI GIOVANNI Acireale

510 CONTI CARLA VITTORIA Morbegno

511 CONTI EDOARDO  rappresentato da CONTI LUCA FRANCESCO Morbegno

512 CONTI FRANCESCA Milano

513 CONTI GIANMARCO  rappresentato da CONTI LUCA FRANCESCO Morbegno

514 CONTI LUCA FRANCESCO Morbegno

515 CONTI MARCELLA Acireale

516 CONTI SALVATORE Acireale

517 CONTINELLA ALBERTO Acireale

518 CONTINELLA FRANCESCO  rappresentato da CONTINELLA ALBERTO Acireale

519 CONTINELLA GIOVANNI Acireale

520 CONTINELLA GIOVANNI  rappresentato da CONTINELLA ALBERTO Acireale

521 CONTINELLA GIUSEPPE Acireale

522 CONTINELLA GIUSEPPE  rappresentato da CONTINELLA SAVERIO Acireale

523 CONTINELLA PIERFRANCESCO Acireale

524 CONTINELLA SAVERIO Acireale

525 CONTIS GIAN LUCA Morbegno

526 CORDONI BRUNO Milano

527 CORDONI FILIPPO  rappresentato da CORDONI BRUNO Milano

528 CORICA MARIA ANTONINA  rappresentato per delega da CAPUANO GIUSEPPA Acireale

529 CORLATTI FRANCESCA Morbegno

530 CORLATTI LINA  rappresentato per delega da BRACCHI SIMONE Morbegno

531 CORNAGGIA CAROLA Morbegno

9



532 CORNAGGIA FRANCESCA Morbegno

533 CORNAGGIA GIULIA  rappresentato da CORNAGGIA MAURO Morbegno

534 CORNAGGIA MAURO Morbegno

535 CORNAGGIA RAFFAELLA Morbegno

536 CORNAGGIA RICCARDO  rappresentato da CORNAGGIA MAURO Morbegno

537 CORNALBA CHIARA Milano

538 CORONA MARCO Milano

539 CORRADINI GIANNAMARIA Morbegno

540 CORRENTI BARBARA  rappresentato per delega da ROMEO GIANFRANCO CAMILLO MARIA Acireale

541 CORRENTI ETTORE  rappresentato per delega da FICAROTTA ANNA MARIA CATERINA Acireale

542 CORTI MANUELA  rappresentato per delega da CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA Morbegno

543 CORTI MATTEO Morbegno

544 CORVI DANIELE Morbegno

545 COSENTINI MICHELANGELO Acireale

546 COSENTINO SALVATORE  rappresentato per delega da IROS VINCENZO Acireale

547 COSENTINO TIZIANA Acireale

548 COSTA ANDREA GIUSEPPE Acireale

549 COSTA DARIO Acireale

550 COSTANTINI SERGIO  rappresentato per delega da PATRIZI ANGELO Morbegno

551 COSTANZO ELENA MARIA Acireale

552 COSTANZO MARIO Milano

553 COSTRUZIONI E IMPIANTI SOCIETA  rappresentato da CARUSO PASQUALE Acireale

554 COTTICA ALDO Morbegno

555 COTTICA PAOLA Morbegno

556 COX GIULIA ANNA Acireale

557 CRACCO ANNA Morbegno

558 CRAPELLA GIOELE  rappresentato da CRAPELLA UGO Morbegno

559 CRAPELLA UGO Morbegno

560 CRAPERI FRANCA Morbegno

561 CREDARO GIAMPIETRO Morbegno

562 CRESPI FILIPPO Morbegno

563 CRESPI LIDIA Morbegno

564 CRESPI TOMMASO  rappresentato da CRESPI FILIPPO Morbegno

565 CRIMI ALESSANDRO ANTONIO Milano

566 CRIMI MATTIA  rappresentato da CRIMI ALESSANDRO ANTONIO Milano

567 CRIMI YARI  rappresentato da CRIMI ALESSANDRO ANTONIO Milano

568 CRISPI MARIA GRAZIA Milano

569 CRISPINO IRENE ROSARIA RITA Acireale

570 CRISTINI RAFFAELLA Morbegno

571 CRISTINI RICCARDO  rappresentato per delega da GALIMBERTI PAOLO VALERIO Morbegno

572 CROCCO ENEA  rappresentato da CROCCO LUIGI Morbegno

573 CROCCO LEONARDO  rappresentato da CROCCO LUIGI Morbegno

574 CROCCO LUIGI Morbegno

575 CROCE CLAUDIO Morbegno

576 CROCE CORRADO Morbegno

577 CROTTI SAMUEL Milano

578 CUCCINIELLO LUIGI Milano

579 CUCE` GIOVANNI Acireale

580 CUCE` ROBERTO Acireale

581 CUNICO ANDREA Morbegno

582 CUNICO CHIARA  rappresentato da CUNICO ANDREA Morbegno

583 CUNSOLO CLAUDIA  rappresentato per delega da ACCARDO PALUMBO ANTONELLA Acireale

584 CUNSOLO FRANCESCO Acireale

585 CUNSOLO RAFFAELE  rappresentato per delega da ACCARDO PALUMBO ANTONELLA Acireale

586 CURASI` LORENZO Acireale

587 CURASI` TEODOLINDA Acireale

588 CURRERI FRANCESCO Acireale

589 CURTONI PAOLO Morbegno

590 CUTRUPIA ROSSANA Acireale

591 CUTULI GIUSEPPINA Acireale

10



592 D`AGOSTINO NICOLA Acireale

593 D`ALESSANDRO DANILO Morbegno

594 D`ALESSANDRO MARINA  rappresentato per delega da TESSADRO VERONICA Morbegno

595 D`AMBRA ADRIANA Acireale

596 D`AMBRA LUCIO Acireale

597 D`ANGELO MARIA GRAZIA  rappresentato per delega da GERACI NUNZIA Acireale

598 D`ANGELO PIETRO Acireale

599 D`ELIA RENATO Morbegno

600 D`ORSI GIANLUCA SIMONE VALENTI Milano

601 D`OTTAVIO FABRIZIO VALENTINO Morbegno

602 D`OTTAVIO SAMIRA DANIELE  rappresentato da D`OTTAVIO FABRIZIO VALENTINO Morbegno

603 D`URSO SABINA MARIA Acireale

604 D`URSO SALVATORE CARMELO Acireale

605 DAJELLI MARIO GIOVANNI VITTORE Morbegno

606 DALLASIO VITTORIO Milano

607 DALLOCCHIO GRAZIELLA Morbegno

608 DALPONTE GIANNI Milano

609 DAMI ALESSANDRO Morbegno

610 DAMI ELEONORA  rappresentato da DAMI ALESSANDRO Morbegno

611 DAMIANI ANNA  rappresentato da DAMIANI LUCA Milano

612 DAMIANI LUCA Morbegno

613 DAMIANI LUCA Milano

614 DAMIANI PAOLA  rappresentato da DAMIANI LUCA Milano

615 DANESINO MAURO Milano

616 DE AGOSTINI GIOVANNI Morbegno

617 DE ANGELI PAOLO Milano

618 DE BERNARDI CAMILLA  rappresentato da DE BERNARDI PRIMO Morbegno

619 DE BERNARDI MATTEO  rappresentato da DE BERNARDI PRIMO Morbegno

620 DE BERNARDI PRIMO Morbegno

621 DE CENSI ALESSANDRO  rappresentato da DE CENSI MICHELE Morbegno

622 DE CENSI ANDREA  rappresentato da DE CENSI LUCA DOMENICO Morbegno

623 DE CENSI FRANCESCA  rappresentato da DE CENSI MICHELE Morbegno

624 DE CENSI GIOVANNI Morbegno

625 DE CENSI LORENZO Morbegno

626 DE CENSI LUCA DOMENICO Morbegno

627 DE CENSI MICHELE Morbegno

628 DE CENSI TOMMASO  rappresentato da DE CENSI LUCA DOMENICO Morbegno

629 DE CUPIS ENNIO Morbegno

630 DE DONATI ROSARIA Morbegno

631 DE GIOVANNI ELENA  rappresentato da DE GIOVANNI GIUSEPPE Milano

632 DE GIOVANNI GIUSEPPE Milano

633 DE GIOVANNI GRETA  rappresentato da DE GIOVANNI GIUSEPPE Milano

634 DE GIULI UMBERTO Milano

635 DE LUIS STEFANIA Morbegno

636 DE MARON SARA Morbegno

637 DE MARZI MICHELE Morbegno

638 DE PIAZZI GABRIELE Morbegno

639 DE SALVO ANTONINO Acireale

640 DE SANTIS GIOVANNI Milano

641 DE SANTIS MARCO ALFIERO  rappresentato da DE SANTIS GIOVANNI Milano

642 DE SANTIS PAOLO Morbegno

643 DE STEFANI SEVERINO Morbegno

644 DEGO ANDREA Morbegno

645 DEL BARBA MARCO VITTORIO Morbegno

646 DEL BARBA SERGIO Morbegno

647 DEL CRAPPO GIOVANNI Milano

648 DEL DOSSO FABRIZIO  rappresentato per delega da DONGHI RACHELE Morbegno

649 DEL FANTE RINALDO Morbegno

650 DEL GENER CESARE  rappresentato da DEL GENER GIACOMO Morbegno

651 DEL GENER GIACOMO Morbegno
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652 DEL GENER MARIELE  rappresentato da DEL GENER GIACOMO Morbegno

653 DEL MARCO ELENA Morbegno

654 DEL MARCO GINO Morbegno

655 DEL NERO MARIO Morbegno

656 DEL PRA MAURIZIO Morbegno

657 DELL`ACQUA FERNANDO Morbegno

658 DELL`AVANZO GLORIA Morbegno

659 DELL`OCA ANGELA FIORDI Morbegno

660 DELL`OCA CARLO  rappresentato per delega da FIORDI CATERINA Morbegno

661 DELLA BITTA AGNESE MARIA  rappresentato da PICCERILLO ANNALISA Morbegno

662 DELLA BRIOTTA ANNALISA Morbegno

663 DELLA CAGNOLETTA EDOARDO Morbegno

664 DELLA FRANCA MICHELA Morbegno

665 DELLA FRANCA SERGIO Morbegno

666 DELLA MARTA STEFANO Morbegno

667 DELLA MORETTA CHRISTIAN  rappresentato da PIZZINI CATIA Morbegno

668 DELLA MORETTA LUCA Morbegno

669 DELLA MORETTA MARINA Morbegno

670 DELLA PENNA ALBERTO Morbegno

671 DELLA POLLINA MARTINA  rappresentato da DELLA POLLINA MICHELE Morbegno

672 DELLA POLLINA MICHELE Morbegno

673 DELLA POLLINA MONICA Morbegno

674 DELLA POLLINA SIMONE  rappresentato da DELLA POLLINA MICHELE Morbegno

675 DELLA ROVERE FRANCESCA Milano

676 DELLA TORRE ENRICO  rappresentato da DELLA TORRE FABIO Morbegno

677 DELLA TORRE FABIO Morbegno

678 DELLA TORRE FRANCESCO Morbegno

679 DELLA VEDOVA ALDO Morbegno

680 DELLA VEDOVA ELENA  rappresentato da DELLA VEDOVA ALDO Morbegno

681 DELLA VEDOVA GIOVANNI DOMENICO Morbegno

682 DELLA VEDOVA MICHELE  rappresentato da MALETTI DANIA Morbegno

683 DELLA VEDOVA PIETRO  rappresentato da DELLA VEDOVA ALDO Morbegno

684 DELLA VEDOVA ROCCO  rappresentato da DELLA VEDOVA ALDO Morbegno

685 DELLA VEDOVA SIMONA  rappresentato per delega da TRABUCCHI IVO Morbegno

686 DEMETRIO FRANCESCO Morbegno

687 DENTELLA STEFANO Morbegno

688 DENTI CESARE  rappresentato da DENTI PAOLO Morbegno

689 DENTI PAOLO Morbegno

690 DERAGRUM S.R.L.  rappresentato per delega da ORECCHIO MARCO Acireale

691 DI BATTISTA VITO Morbegno

692 DI FIORE EMMA  rappresentato da FUSI DILETTA Milano

693 DI FIORE GIULIA  rappresentato da FUSI DILETTA Milano

694 DI FORTI LORENZO Acireale

695 DI GIACOMO BARBAGALLO SALVATOR Acireale

696 DI GIRGENTI ALESSANDRA  rappresentato per delega da FICAROTTA ANNA MARIA CATERINA Acireale

697 DI GIRGENTI ELEONORA CLIO  rappresentato per delega da FICAROTTA ANNA MARIA CATERINA Acireale

698 DI GIRGENTI VINCENZO Acireale

699 DI MAGGIO  DONATELLA Acireale

700 DI MARCO MARIA GRAZIA Acireale

701 DI MARIA CLAUDIO Acireale

702 DI MAURO CATERINA Acireale

703 DI MAURO CONCETTO Acireale

704 DI MAURO ROSARIA Acireale

705 DI MAURO SALVATORE Acireale

706 DI NOTO GIOVANNI Acireale

707 DI PASQUALE ANTONINO Acireale

708 DI PASQUALE ROSALIA Milano

709 DI PIETRO MASSIMO Acireale

710 DI PRIMA MARIO Acireale

711 DI STEFANO SALVATORE Acireale
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712 DIASIO MARIA CRISTINA Morbegno

713 DIASIO MATTEO Morbegno

714 DIMASTROGIOVANNI ANDREA Milano

715 DIMITRI ERMENEGILDO Milano

716 DIOLI ANDREA Morbegno

717 DIOLI MONICA Morbegno

718 DIONISI CLAUDIO Milano

719 DIOTTI MASSIMILIANO Milano

720 DIOTTI SARA  rappresentato da DIOTTI MASSIMILIANO Milano

721 DODDIS GAETANO  rappresentato per delega da CAPUANO GIUSEPPA Acireale

722 DONA` ALESSANDRO  rappresentato da DONA` GIOVANNI Milano

723 DONA` GIOVANNI Milano

724 DONA` MATILDE  rappresentato da DONA` GIOVANNI Milano

725 DONGHI JACOPO GIORGIO  rappresentato da POZZONI GABRIELLA Morbegno

726 DONGHI NICOLA Morbegno

727 DONGHI OSVALDO  rappresentato per delega da DONGHI RACHELE Morbegno

728 DONGHI RACHELE Morbegno

729 DONISETTI CRISTINA Morbegno

730 DOSSI LUCA  rappresentato da DOSSI ROBERTO Morbegno

731 DOSSI ROBERTO Morbegno

732 DUICO VALERIA CATERINA Morbegno

733 DUSCI ALESSANDRO Morbegno

734 DUSCI CLAUDIO Morbegno

735 DUSCI DANILA  rappresentato per delega da DUSCI ALESSANDRO Morbegno

736 DUSCI VALENTINA  rappresentato per delega da DUSCI ALESSANDRO Morbegno

737 ENSABELLA GRAZIELLA Acireale

738 ERBA GIORGIO Milano

739 ERBA PAOLA ALESSANDRA  rappresentato per delega da ERBA GIORGIO Milano

740 EREDDIA VINCENZO Acireale

741 ERETTI ORAZIO Morbegno

742 ERETTI SERENA Morbegno

743 EVI ALEXANDER STEPHEN Milano

744 F.LLI PERRONE AUTOFFICINA S.N.  rappresentato per delega da GERACI NUNZIA Acireale

745 FACINCANI ANDREA Morbegno

746 FAGGI GIULIO Morbegno

747 FAIFER DANIELE Morbegno

748 FAIFER JACOPO  rappresentato da FAIFER DANIELE Morbegno

749 FAIFER MELISSA  rappresentato da FAIFER DANIELE Morbegno

750 FALAGIARDA MATTEO Milano

751 FALCOTTI CARMELO Acireale

752 FALCOTTI TERENZIO Acireale

753 FALLATI DANIELA Morbegno

754 FALSONE ADRIANA Acireale

755 FAMLONGA ANTONIO Morbegno

756 FANETTI EZIO Morbegno

757 FARINA FEDERICA  rappresentato per delega da DELLA MARTA STEFANO Morbegno

758 FARINA PAOLO Morbegno

759 FARINELLA SILVIA Morbegno

760 FARINOTTI ROSITA Milano

761 FARRAUTO VINCENZO Acireale

762 FASCENDINI ETTORE Morbegno

763 FAUSTINELLI ALESSIA  rappresentato da FAUSTINELLI LUCA Milano

764 FAUSTINELLI ARIANNA  rappresentato da FAUSTINELLI LUCA Milano

765 FAUSTINELLI LUCA Milano

766 FAZZOLARI MARIANNA CLELIA  rappresentato per delega da FAZZOLARI TULLIO LUCIO Morbegno

767 FAZZOLARI TULLIO LUCIO Morbegno

768 FECI ANNA MARIA BIANCHI Morbegno

769 FECI ETTORE Morbegno

770 FEDRIZZI GABRIELE  rappresentato da BARTALI MARIA CRISTINA Milano

771 FEDRIZZI MATTEO  rappresentato da BARTALI MARIA CRISTINA Milano
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772 FEOLA SIMONE Acireale

773 FERRANTI PARIDE  rappresentato per delega da IROS VINCENZO Acireale

774 FERRARA FRANCESCO  rappresentato da LANZETTI SILVIA Morbegno

775 FERRARI ALICE MARIA RENATA  rappresentato da FERRARI CARLO GIACINTO Milano

776 FERRARI CARLO GIACINTO Milano

777 FERRARI DAVIDE GUIDO Morbegno

778 FERRARI MIRKO Morbegno

779 FERRARI PATRICK MARCO  rappresentato per delega da FERRARI MIRKO Morbegno

780 FERRARI WALTER  rappresentato per delega da MARCHIONNI BRUNO Morbegno

781 FERRARIO FRANCESCA  rappresentato per delega da CANNIZZARO ELEONORA Milano

782 FERRARIO SERENA Morbegno

783 FERRAUTO NATALA ROSALIA Acireale

784 FERRETTI LUCA Milano

785 FERRETTI MATTIA  rappresentato da FERRETTI LUCA Milano

786 FERRETTI PIETRO  rappresentato da FERRETTI LUCA Milano

787 FERRI FRANCESCO Morbegno

788 FESTINI FABRIZIO Milano

789 FICAROTTA ANNA MARIA CATERINA Acireale

790 FICARRA FILIPPO Acireale

791 FICHERA GAETANO SERGIO Acireale

792 FICHERA MARIA CONCETTA Acireale

793 FICHERA MASSIMO Acireale

794 FICHERA ORNELLA Acireale

795 FIGUERA DOMENICO Acireale

796 FILEA FELICE ALESSIO FRANCESCO Milano

797 FILEA GRETA  rappresentato da FILEA FELICE ALESSIO FRANCESCO Milano

798 FINOCCHIARO FILIPPO Acireale

799 FINOCCHIARO GIUSEPPE Acireale

800 FIORDI BENEDETTA  rappresentato per delega da FIORDI CATERINA Morbegno

801 FIORDI CATERINA Morbegno

802 FIORDI GIACOMO Morbegno

803 FIORDI MARTINO Morbegno

804 FIORDI MIRO Morbegno

805 FIORDI MODESTO  rappresentato per delega da DELL`OCA ANGELA FIORDI Morbegno

806 FIORE FRANCESCO  rappresentato da FIORE VINCENZO Milano

807 FIORE VINCENZO Milano

808 FIORELLI MARIO Morbegno

809 FIORETTO GAETANO Acireale

810 FIORI BEATRICE  rappresentato da FIORI RICCARDO Milano

811 FIORI RICCARDO Milano

812 FIORINO ALBERTO Morbegno

813 FLEMATTI MONIA Morbegno

814 FOA` ROSSELLINA  rappresentato per delega da VESELY LEONARDO Milano

815 FOGNINI ANNALISA Morbegno

816 FOLINI ILEANA Morbegno

817 FOMASINA FEDERICO  rappresentato da GHILOTTI STEFANIA Morbegno

818 FOMASINA FIAMMA  rappresentato da GHILOTTI STEFANIA Morbegno

819 FOMIATTI ANDREA Morbegno

820 FOMIATTI ANNALISA Morbegno

821 FONDAZIONE GIOVANNI LONGONI  rappresentato da DEL MARCO GINO Morbegno

822 FONTANA ALESSANDRO  rappresentato da FONTANA EDI Morbegno

823 FONTANA EDI Morbegno

824 FONTANA EMANUELA Morbegno

825 FONTANA SONIA  rappresentato da FONTANA EDI Morbegno

826 FONTI GABRIELE  rappresentato da FONTI IVAN Acireale

827 FONTI IVAN Acireale

828 FONTI SIMONE PIO  rappresentato da FONTI IVAN Acireale

829 FORENZI VIOLA  rappresentato da BERTOLATTI SILVIA Morbegno

830 FORLONI MASSIMILIANO Milano

831 FORMOLLI ANDREA Morbegno
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832 FORNARO ALESSANDRA STEFANIA Morbegno

833 FORNO LORENZA  rappresentato per delega da BRACCHI ALESSANDRO Morbegno

834 FORONI ALESSIA Morbegno

835 FORTINI ANDREA Morbegno

836 FOSCHI FEDERICO Milano

837 FOSCHI SIMONETTA Milano

838 FOSCHINI ANTONIO Acireale

839 FOSCHINI BIANCA  rappresentato da FOSCHINI ANTONIO Acireale

840 FOSCHINI MIRIAM  rappresentato da FOSCHINI ANTONIO Acireale

841 FOSSATI ROBERTO Morbegno

842 FOTI ARCHIMEDE Acireale

843 FRANCHETTI BRUNO Morbegno

844 FRANCHETTI CINZIA Morbegno

845 FRANCHETTI EMMA  rappresentato da FRANCHETTI BRUNO Morbegno

846 FRANCHETTI LIA  rappresentato da FRANCHETTI BRUNO Morbegno

847 FRANCHETTI PIETRO  rappresentato da FRANCHETTI BRUNO Morbegno

848 FRANCHI FABRIZIO Morbegno

849 FRANCHINA DANILO Acireale

850 FRANCO DANILO Acireale

851 FRANCO MARIA LUISA  rappresentato per delega da ANGELONI ANGELO Morbegno

852 FRANCOLINI ORNELLA Milano

853 FRANZI MATTEO Morbegno

854 FRAZZETTO CONCETTO ANTONINO Acireale

855 FRAZZETTO PAOLO Acireale

856 FRESCO MICHELE Acireale

857 FRIGERIO FEDERICA Morbegno

858 FRUTTALDO ALESSANDRO Milano

859 FUCILE CARMELO Acireale

860 FULCI FRANCESCA  rappresentato per delega da ORECCHIO ROBERTO Acireale

861 FUMAGALLI DAVIDE  rappresentato da FUMAGALLI PIETRO Morbegno

862 FUMAGALLI FRANCESCO Milano

863 FUMAGALLI GIULIA Milano

864 FUMAGALLI LUCA Morbegno

865 FUMAGALLI PIETRO Morbegno

866 FURLAN UMBERTO LUIGI Morbegno

867 FUSI DILETTA Milano

868 GACICIA MICHELA  rappresentato per delega da CAPUANO GIUSEPPA Acireale

869 GADDI PATRIZIO GIUSEPPE Morbegno

870 GADDI STEFANO PAOLO  rappresentato da GADDI PATRIZIO GIUSEPPE Morbegno

871 GADUNI FEDERICA Morbegno

872 GAETA ANTONIO Acireale

873 GAETA PIER PAOLO  rappresentato per delega da PALAZZO ROBERTO Acireale

874 GAETA ROSA MARIA  rappresentato per delega da PALAZZO ROBERTO Acireale

875 GALAN SILVIA  rappresentato da GALAN VITTORIO Morbegno

876 GALAN VITTORIO Morbegno

877 GALAVOTTI PAOLA Milano

878 GALBIATI LARA Milano

879 GALBUSERA FEDERICA Milano

880 GALIMBERTI CARLO GIUSEPPE  rappresentato per delega da GALIMBERTI PAOLO VALERIO Morbegno

881 GALIMBERTI FRANCESCA Morbegno

882 GALIMBERTI LAURA Morbegno

883 GALIMBERTI PAOLA SILVIA  rappresentato per delega da GALIMBERTI PAOLO VALERIO Morbegno

884 GALIMBERTI PAOLO VALERIO Morbegno

885 GALIMBERTI STEFANO Milano

886 GALLI FRANCESCA Morbegno

887 GALLI VIVIANA Milano

888 GALLIA MARCO Milano

889 GALLO ALESSIO  rappresentato da GALLO ANTONIO Milano

890 GALLO ANTONIO Milano

891 GALLO FABIANA  rappresentato da GALLO ANTONIO Milano
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892 GAMBETTA LORENZO Morbegno

893 GAMBETTA RICCARDO  rappresentato da GAMBETTA LORENZO Morbegno

894 GANDOSSINI LAURA Morbegno

895 GANDOSSINI SERENA Morbegno

896 GARAVAGLIA ALBERTO Morbegno

897 GARAVAGLIA ANGELO Morbegno

898 GARBELLINI DEVA  rappresentato da GARBELLINI MASSIMO Morbegno

899 GARBELLINI FRANCESCO Morbegno

900 GARBELLINI MASSIMO Morbegno

901 GARBELLINI NICOLE  rappresentato da GARBELLINI MASSIMO Morbegno

902 GARBELLINI SIMONE Morbegno

903 GARDI FABRIZIO Milano

904 GARGANO LUCIANO Milano

905 GAROFALO EMILIA  rappresentato per delega da FALSONE ADRIANA Acireale

906 GAROFALO REMO  rappresentato per delega da LA CORTE DOMENICO Acireale

907 GAROZZO SALVATORE Acireale

908 GARZETTI CLAUDIO Morbegno

909 GARZETTI CORRADO  rappresentato per delega da TRABUCCHI IVO Morbegno

910 GARZETTI FABIO  rappresentato per delega da TRABUCCHI IVO Morbegno

911 GATTA MARIA LIBERA  rappresentato per delega da BRIOZZO ARMANDO Milano

912 GATTI PAOLO Milano

913 GENNA GASPARE Morbegno

914 GENTILE DAVIDE  rappresentato per delega da GERACI NUNZIA Acireale

915 GERACI NUNZIA Acireale

916 GERBINO PAOLAFRANCESCA Acireale

917 GERNA CINZIA Morbegno

918 GEROMEL CRISTINA Morbegno

919 GERONIMI ALBERTO MARIA Morbegno

920 GERONIMI DAVIDE  rappresentato da GERONIMI ALBERTO MARIA Morbegno

921 GERONIMI GIULIA  rappresentato da GERONIMI ALBERTO MARIA Morbegno

922 GERONIMI VITTORIA  rappresentato da GERONIMI ALBERTO MARIA Morbegno

923 GEROSA MARCO Morbegno

924 GERVASONI CLAUDIO Morbegno

925 GESTRA LUIGI  rappresentato per delega da CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA Morbegno

926 GHELARDONI AURELIO Milano

927 GHERARDI FRANCESCA Morbegno

928 GHERBI CARLO Milano

929 GHERBI ELOISA CARLOTTA  rappresentato da GHERBI CARLO Milano

930 GHEZZA BRUNO Morbegno

931 GHIGLIA DANIELA Milano

932 GHILOTTI STEFANIA Morbegno

933 GHISLA CINZIA Morbegno

934 GHISLANDI ERIKA Milano

935 GIACOBBI FRANCESCO Morbegno

936 GIACOMELLI ANGELA  rappresentato per delega da DELL`OCA ANGELA FIORDI Morbegno

937 GIAMBERDUCA MAURIZIO Acireale

938 GIANATTI FRANCESCO Morbegno

939 GIANATTI STEFANIA Morbegno

940 GIANCOLA MARIA TERESA Morbegno

941 GIANESINI LAURA Morbegno

942 GIANGRECO AURORA  rappresentato per delega da PALAZZO ROBERTO Acireale

943 GIANGRECO LAURA  rappresentato per delega da PALAZZO ROBERTO Acireale

944 GIANINO ROSARIA Acireale

945 GIANOLI PIETRO Morbegno

946 GIANONCELLI AGOSTINO Milano

947 GIANOTTI DANIELA Morbegno

948 GIARBA CESARE Morbegno

949 GIARBA CHRISTIAN  rappresentato da GIARBA CESARE Morbegno

950 GIARBA KARINA  rappresentato da GIARBA CESARE Morbegno

951 GILARDI ALDO Morbegno
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952 GILARDONI DANIELA Morbegno

953 GIOE` GASPARE FULVIO Acireale

954 GIORDANI ANNA  rappresentato da GIORDANI DANIELE Morbegno

955 GIORDANI DANIELE Morbegno

956 GIORDANI MAURILIO Morbegno

957 GIORDANI SARA  rappresentato da GIORDANI DANIELE Morbegno

958 GIORDANO ANTONIO Morbegno

959 GIORGINI NIKITA Morbegno

960 GIOSO JACOPO  rappresentato da GIOSO ROBERTO LUIGI Milano

961 GIOSO ROBERTO LUIGI Milano

962 GIOVANI PIETRO  rappresentato da GIOVANI UMBERTO Acireale

963 GIOVANI ROSARIO ANTONIO MARIA  rappresentato da GIOVANI UMBERTO Acireale

964 GIOVANI UMBERTO Acireale

965 GIOVANNINI MASSIMILIANO  rappresentato per delega da ANGELONI ANGELO Morbegno

966 GIRELLI MATTEO GIUSEPPE Morbegno

967 GIROLO ARMANDO Morbegno

968 GISAM SPA  rappresentato per delega da DELL`OCA ANGELA FIORDI Morbegno

969 GIUDICI LUCA Morbegno

970 GIUDICI PAOLO STEFANO Morbegno

971 GIUDICI VIOLA  rappresentato da CIAPPONI LANDI DANIELA MARIA Morbegno

972 GIUFFRIDA PLACIDO Acireale

973 GIUGNI FAUSTO Morbegno

974 GIUGNI FRANCO Morbegno

975 GIUGNO MARCO Acireale

976 GIULIANO CATIA Acireale

977 GIUMMARRA ENRICO Acireale

978 GIUNTA GAIA PAOLA Acireale

979 GIUNTA PAOLO Acireale

980 GLAVIANO MARINA Milano

981 GLOBAL ASSISTANCE SPA  rappresentato da RINALDI PIETRO Morbegno

982 GOBETTI ALICE Morbegno

983 GOBETTI LUCA ALESSANDRO Morbegno

984 GORACCI MASSIMO Milano

985 GORGONE MARIA ANNUNZIATA Acireale

986 GOTTIFREDI ANNIKA DORA  rappresentato da GOTTIFREDI FRANCESCO Morbegno

987 GOTTIFREDI FRANCESCO Morbegno

988 GRANATA PIERANTONIO Morbegno

989 GRANATO ANTONINO Acireale

990 GRASSI ANDREA  rappresentato da GRASSI GIANMARIO GIUSEPPE Milano

991 GRASSI FILIPPO  rappresentato da GRASSI LUCA Milano

992 GRASSI GIANMARIO GIUSEPPE Milano

993 GRASSI LUCA Milano

994 GRASSI LUIGI GIUSEPPE Morbegno

995 GRASSI MATTEO CARLO Milano

996 GRASSI NICOLO`  rappresentato da GRASSI LUCA Milano

997 GRASSO ANTONINO Acireale

998 GRASSO ANTONINO Acireale

999 GRASSO ETTORE  rappresentato da GRASSO MICHELE Acireale

1.000 GRASSO FLORIANA Acireale

1.001 GRASSO FRANCESCO Milano

1.002 GRASSO GIUSEPPE Acireale

1.003 GRASSO LORENZO  rappresentato da GRASSO ANTONINO Acireale

1.004 GRASSO MICHELE Acireale

1.005 GRASSO SALVATORE ALFIO Acireale

1.006 GRASSO SEBASTIANO Acireale

1.007 GRASSO SOFIA MARIA  rappresentato da GRASSO ANTONINO Acireale

1.008 GRASSO VINCENZO Acireale

1.009 GRASSO VINCENZO Acireale

1.010 GRATTIROLA EDOARDO Morbegno

1.011 GRATTIROLA FERNANDO Morbegno
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1.012 GRATTIROLA GIACOMO  rappresentato per delega da GRATTIROLA EDOARDO Morbegno

1.013 GRAVINA SALVATORE Acireale

1.014 GRAZIOLI ROBERTO Milano

1.015 GRECI CHIARA Morbegno

1.016 GRECO ANSELMO Acireale

1.017 GRECO PAOLO Milano

1.018 GRIGGI MARTA Morbegno

1.019 GRIGNANO ANTONINO Acireale

1.020 GRILLO ALESSANDRO  rappresentato per delega da GERACI NUNZIA Acireale

1.021 GRIMALDI FRANCESCO Morbegno

1.022 GRITTI GIONNI Morbegno

1.023 GROSSO FIORELLO ANNUNZIATO Milano

1.024 GROSSO NATALIE MARIA  rappresentato da GROSSO FIORELLO ANNUNZIATO Milano

1.025 GUAGLIARDO ANDREA  rappresentato per delega da BORRUSO SILVIA Acireale

1.026 GUAGLIARDO FRANCESCO  rappresentato per delega da BORRUSO SILVIA Acireale

1.027 GUAGLIARDO SALVATORE Acireale

1.028 GUALTERONI ARIANNA  rappresentato per delega da GUALTERONI NORBERTO Morbegno

1.029 GUALTERONI CRISTIANA  rappresentato per delega da GUALTERONI NORBERTO Morbegno

1.030 GUALTERONI NORBERTO Morbegno

1.031 GUALZETTI LILIANA  rappresentato per delega da GUALTERONI NORBERTO Morbegno

1.032 GUANELLA LUCA Morbegno

1.033 GUANELLA MARGHERITA ABRAM  rappresentato per delega da TAVASCI FEDERICO Morbegno

1.034 GUARNOTTA MARIA TERESA  rappresentato per delega da ZAPPALA` LUCIA Acireale

1.035 GUARRERA MARIA ANTONINA Acireale

1.036 GUARRERA ROSA RITA Acireale

1.037 GUARRERA ROSARIO ANTONIO Acireale

1.038 GUERRA CINO  rappresentato da GUERRA LEO Morbegno

1.039 GUERRA LEO Morbegno

1.040 GUERRA ROCCO  rappresentato da GUERRA LEO Morbegno

1.041 GUERRERA MARCO Acireale

1.042 GUGIATTI MAURO Morbegno

1.043 GUGLIANDOLO SANTI Acireale

1.044 GUGLIELMANA EROS Milano

1.045 GUGLIELMINO ALFREDO Acireale

1.046 GUIZZETTI VIRGINIA  rappresentato da COLOMBO LAURA Milano

1.047 GULLUA` FEDERICO  rappresentato da ERETTI SERENA Morbegno

1.048 GULLUA` RICCARDO  rappresentato da ERETTI SERENA Morbegno

1.049 GUSMERINI LETIZIA  rappresentato da GUSMERINI MATTEO Morbegno

1.050 GUSMERINI LINO Morbegno

1.051 GUSMERINI MARGHERITA  rappresentato da GUSMERINI MATTEO Morbegno

1.052 GUSMERINI MATTEO Morbegno

1.053 GUSMEROLI ALMA FRANCA  rappresentato per delega da SPINI ROBERTO Morbegno

1.054 GUSMEROLI ANNA Morbegno

1.055 GUSMEROLI BRUNO  rappresentato per delega da DONGHI RACHELE Morbegno

1.056 GUSMEROLI CARLOTTA  rappresentato per delega da DONGHI RACHELE Morbegno

1.057 GUSMEROLI DAVIDE Morbegno

1.058 GUSMEROLI FIRMINA CIAPPONI  rappresentato per delega da CIAPPONI FRANCESCO Morbegno

1.059 GUSMEROLI MATTEO Morbegno

1.060 GUSMEROLI MICHELE Morbegno

1.061 GUSMEROLI PIERSILVIO  rappresentato per delega da DONGHI RACHELE Morbegno

1.062 GUZZARDI SEBASTIANO Acireale

1.063 HAENEN YVES Morbegno

1.064 HOLLER STEFANIA Milano

1.065 IANNOTTI LUIGI Morbegno

1.066 IGNOTO GIOACCHINO Acireale

1.067 IMBOCCARI AGOSTINA  rappresentato per delega da TAORMINA ROSA Acireale

1.068 IMPARATO LUCIA  rappresentato per delega da FICAROTTA ANNA MARIA CATERINA Acireale

1.069 IMPELLIZZERI LAINO ANTONINO Acireale

1.070 INCORVAIA FRANCO  rappresentato per delega da LA CORTE DOMENICO Acireale

1.071 INDELICATO MARIO Acireale
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1.072 INDRI EUGENIO  rappresentato da MENOZZI MARIA ILARIA Milano

1.073 INSEGNA ANDREA ANGELICA  rappresentato da INSEGNA EZIO FRANCO Milano

1.074 INSEGNA EZIO FRANCO Milano

1.075 INSEGNA LIE  rappresentato da INSEGNA EZIO FRANCO Milano

1.076 INSINGA MASSIMO LIBORIO Acireale

1.077 INTRONA GIANMARIA Morbegno

1.078 INTRONA LAURA  rappresentato da INTRONA GIANMARIA Morbegno

1.079 IRACI TOBBI BENEDETTO Acireale

1.080 IROS VINCENZO Acireale

1.081 IRRERA ALESSIA  rappresentato da IRRERA GIOVANNI Acireale

1.082 IRRERA ANDREA  rappresentato da IRRERA GIOVANNI Acireale

1.083 IRRERA ANTONIO  rappresentato da IRRERA GIOVANNI Acireale

1.084 IRRERA GIOVANNI Acireale

1.085 ISA SPA  rappresentato per delega da DELL`OCA ANGELA FIORDI Morbegno

1.086 ISTITUTO SALESIANO G. E A. TOM  rappresentato per delega da CASARONE FRANCO AMBROGIO 

TOMMA

Morbegno

1.087 JERETIENKO ELLA Morbegno

1.088 L`AMBIENTE SRL  rappresentato da LA CORTE DOMENICO Acireale

1.089 LA CORTE DOMENICO Acireale

1.090 LA IACONA MICHELA  rappresentato per delega da PALAZZO ROBERTO Acireale

1.091 LA ROSA FRANCESCO Acireale

1.092 LA ROSA MARIA ROSARIA Acireale

1.093 LA SPADA GIUSEPPA Acireale

1.094 LA SPINA PIETRO IGNAZIO SALVAT Acireale

1.095 LAMENDOLA FEDERICA Morbegno

1.096 LANDI CHIARA  rappresentato da GALIMBERTI LAURA Morbegno

1.097 LANDI GAIA  rappresentato da GALIMBERTI LAURA Morbegno

1.098 LANZA MICHELE Acireale

1.099 LANZAFAME PASQUA  rappresentato per delega da GERACI NUNZIA Acireale

1.100 LANZETTI GIANLUCA Morbegno

1.101 LANZETTI SILVIA Morbegno

1.102 LANZETTI VERONICA  rappresentato da LANZETTI GIANLUCA Morbegno

1.103 LANZI ANGELA  rappresentato per delega da PATRIZI ANGELO Morbegno

1.104 LANZI GIANFRANCO  rappresentato per delega da PATRIZI ANGELO Morbegno

1.105 LATINO ANDREA Acireale

1.106 LAUDANDO FRANCESCO Morbegno

1.107 LAVALLI STEFANO Morbegno

1.108 LEFEVRE EUGENIO  rappresentato per delega da LEFEVRE PIETRO Morbegno

1.109 LEFEVRE FRANCESCO  rappresentato per delega da LEFEVRE PIETRO Morbegno

1.110 LEFEVRE ILARIA  rappresentato per delega da LEFEVRE PIETRO Morbegno

1.111 LEFEVRE PIETRO Morbegno

1.112 LEFEVRE VITTORIO  rappresentato per delega da LEFEVRE PIETRO Morbegno

1.113 LENATTI ALEX  rappresentato per delega da PIATTA EZIO Morbegno

1.114 LENATTI LUIGI Morbegno

1.115 LENATTI SERGIO  rappresentato per delega da PIATTA EZIO Morbegno

1.116 LENTINI GAIA  rappresentato da LENTINI GIUSEPPE Acireale

1.117 LENTINI GIUSEPPE Acireale

1.118 LENTINI VINCENZO  rappresentato per delega da ROMEO GIANFRANCO CAMILLO MARIA Acireale

1.119 LENTINI VIOLA  rappresentato da LENTINI GIUSEPPE Acireale

1.120 LEO FEDERICA  rappresentato per delega da CAPUANO GIUSEPPA Acireale

1.121 LEO GIUSEPPE Acireale

1.122 LEONARDI ANTONIO MARIO Morbegno

1.123 LEONARDI FRANCESCO  rappresentato per delega da LEONARDI SALVATORE Acireale

1.124 LEONARDI MARIA  rappresentato per delega da LEONARDI SALVATORE Acireale

1.125 LEONARDI MARIA VITTORIA  rappresentato per delega da LEONARDI UGO Morbegno

1.126 LEONARDI MARIO Acireale

1.127 LEONARDI MICHELANGELO Acireale

1.128 LEONARDI PIERGIORGIO  rappresentato per delega da LEONARDI SALVATORE Acireale

1.129 LEONARDI SALVATORE Acireale

1.130 LEONARDI UGO Morbegno
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1.131 LEONE ANGELO Acireale

1.132 LEONE JACQUELINE  rappresentato per delega da BUTTA` ANGELA Acireale

1.133 LEONE SALVATORE Acireale

1.134 LEOTTA ANTONIO Acireale

1.135 LEOTTA CAMILLA Acireale

1.136 LEOTTA LAURA  rappresentato per delega da ROMEO GIANFRANCO CAMILLO MARIA Acireale

1.137 LEOTTA MARIA GRAZIA  rappresentato da COSENTINO TIZIANA Acireale

1.138 LEOTTA MICHELE Acireale

1.139 LEPORE ANDREA Morbegno

1.140 LEPORE BENEDETTA  rappresentato da LEPORE ANDREA Morbegno

1.141 LERARIO SANTA  rappresentato per delega da DEMETRIO FRANCESCO Morbegno

1.142 LETTERIO EMILIA Morbegno

1.143 LEVATI LORENZO Milano

1.144 LEVATI RICCARDO  rappresentato da LEVATI LORENZO Milano

1.145 LEVEGHI FRANCO Milano

1.146 LEVI ROSALBA PATRIZIA Morbegno

1.147 LIBANORI GIOVANNA Morbegno

1.148 LIBERA DAVIDE  rappresentato da FOLINI ILEANA Morbegno

1.149 LIBERA DOMENICO Morbegno

1.150 LIBERA MATTIA  rappresentato da LIBERA DOMENICO Morbegno

1.151 LIBERA RICCARDO  rappresentato da FOLINI ILEANA Morbegno

1.152 LICATA FILIPPO Acireale

1.153 LIGUORI PAOLO GABRIELE Milano

1.154 LILLIU ENRICO Milano

1.155 LINCOLN ANTONINO Acireale

1.156 LINCON MARIA TERESA Acireale

1.157 LIPARI MASSIMO Acireale

1.158 LIPARI PIETRO Acireale

1.159 LIRONI FRANCESCA  rappresentato per delega da CALCAGNI GIACOMO ROBERTO FELIC Milano

1.160 LIUZZO BASILIO Acireale

1.161 LIVIO VITTORIO Morbegno

1.162 LO NIGRO LUIGI Acireale

1.163 LO PRINZI ARMANDO SEBASTIANO Acireale

1.164 LO SASSO GIOVANNI  rappresentato per delega da BUTTA` ANGELA Acireale

1.165 LO VECCHIO ROSA LIDIA  rappresentato per delega da ACCARDO PALUMBO ANTONELLA Acireale

1.166 LO VERDI ANDREA ALFIO Acireale

1.167 LOCATELLI BRUNO Morbegno

1.168 LOCATELLI MAURO Morbegno

1.169 LODIN CARMELO Acireale

1.170 LOMBARDINI AURELIA DELL`OCA  rappresentato per delega da DELL`OCA ANGELA FIORDI Morbegno

1.171 LOMBARDINI CRISTINA Morbegno

1.172 LOMBARDINI SABRINA Milano

1.173 LOMBARDO DOMENICA Acireale

1.174 LOMBARDO UGO  rappresentato per delega da TAORMINA ROSA Acireale

1.175 LONDERO MAURO Morbegno

1.176 LONGHI ALESSANDRO  rappresentato per delega da LONGHI GIANPAOLO Morbegno

1.177 LONGHI ANDREA MARIO  rappresentato per delega da LONGHI GIANPAOLO Morbegno

1.178 LONGHI GIANPAOLO Morbegno

1.179 LONGO ANTONINO Acireale

1.180 LONGO GIUSEPPE Milano

1.181 LORENZI FABIO Morbegno

1.182 LORENZONI MAURIZIO Morbegno

1.183 LOVATI MARCO Milano

1.184 LUCA GAETANO GIUSEPPE Morbegno

1.185 LUCCHIN MARCO Milano

1.186 LUCCHINA ALFREDO Morbegno

1.187 LUCIA ROBERTO Morbegno

1.188 LUZZI ALESSIA  rappresentato da LUZZI MORIS Morbegno

1.189 LUZZI DAVIDE Morbegno

1.190 LUZZI LEONARDO  rappresentato da LUZZI MORIS Morbegno
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1.191 LUZZI MORIS Morbegno

1.192 LUZZI NICOLO`  rappresentato da LUZZI MORIS Morbegno

1.193 LUZZI PAOLO Morbegno

1.194 MACCAGNO ILARIA  rappresentato da VACCANI MARIA TERESA Morbegno

1.195 MACCHIARELLA FRANCESCO Acireale

1.196 MACRINA ELISA  rappresentato da MOLTONI CRISTINA Morbegno

1.197 MACRINA NICOLA  rappresentato da MOLTONI CRISTINA Morbegno

1.198 MAGANZA ANTONINO  rappresentato per delega da GERACI NUNZIA Acireale

1.199 MAGGI PAOLO Morbegno

1.200 MAGGIOLINI CLAUDIA Morbegno

1.201 MAGGIONI STEFANO Milano

1.202 MAGNI FRANCESCO Morbegno

1.203 MAGRI LIDIA Morbegno

1.204 MAGRI ROSELLA Morbegno

1.205 MAINARDI GIUSEPPE Milano

1.206 MAINO GIUSEPPE Morbegno

1.207 MAIO ALICE  rappresentato da MAIO ROBERTO Morbegno

1.208 MAIO LEONARDO  rappresentato da MAIO ROBERTO Morbegno

1.209 MAIO ROBERTO Morbegno

1.210 MAIORANA MATTEO Morbegno

1.211 MALANNINO LORENA Acireale

1.212 MALARA MARCO Acireale

1.213 MALETTI DANIA Morbegno

1.214 MALLAMACE FRANCESCO  rappresentato per delega da ORECCHIO ROBERTO Acireale

1.215 MAMMINA SANDRO  rappresentato per delega da ACCARDO PALUMBO ANTONELLA Acireale

1.216 MANDELLI CLAUDIO Milano

1.217 MANDELLI GABRIELE Morbegno

1.218 MANDELLI STEFANO Morbegno

1.219 MANERA CONCETTINA Acireale

1.220 MANGANARO CONCETTA  rappresentato per delega da IROS VINCENZO Acireale

1.221 MANGANO DAVIDE GIUSEPPE Acireale

1.222 MANGIAPANE ANNA CHIARA  rappresentato da MANGIAPANE SALVATORE Acireale

1.223 MANGIAPANE SALVATORE Acireale

1.224 MANGIAVINI FAUSTO Morbegno

1.225 MANIACI GIUSEPPE Acireale

1.226 MANNI ADELE  rappresentato da GADUNI FEDERICA Morbegno

1.227 MANNI FRANCESCO  rappresentato da GADUNI FEDERICA Morbegno

1.228 MANNI GIUSEPPE Morbegno

1.229 MANONI GIULIA Milano

1.230 MANTICA FILIPPO  rappresentato da LOMBARDINI SABRINA Milano

1.231 MANZI TOMMASO Milano

1.232 MANZIA CHRISTIAN Morbegno

1.233 MANZIA GUIA  rappresentato da MANZIA CHRISTIAN Morbegno

1.234 MARABELLO FILIPPO  rappresentato per delega da CAPUANO GIUSEPPA Acireale

1.235 MARACCI ANNIBALE  rappresentato per delega da ANGELONI ANGELO Morbegno

1.236 MARAZZI IVANO Morbegno

1.237 MARCHESE ALDO Acireale

1.238 MARCHESE ROSARIO ANTONIO Acireale

1.239 MARCHESI EDOARDO Morbegno

1.240 MARCHESINI JESSICA  rappresentato per delega da SIMONINI GIUSEPPE Morbegno

1.241 MARCHESINI LORIS Morbegno

1.242 MARCHESINI MATTIA  rappresentato da MARCHESINI LORIS Morbegno

1.243 MARCHETTI GABRIELE Morbegno

1.244 MARCHETTI MARCO  rappresentato per delega da MARCHETTI SILVIO Morbegno

1.245 MARCHETTI MARTA  rappresentato da MARCHETTI GABRIELE Morbegno

1.246 MARCHETTI SILVIO Morbegno

1.247 MARCHETTI SOFIA  rappresentato da MARCHETTI GABRIELE Morbegno

1.248 MARCHI FABRIZIO Morbegno

1.249 MARCHINI ENRICO Morbegno

1.250 MARCHINI FRANCO  rappresentato per delega da MARCHINI ENRICO Morbegno
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1.251 MARCHINI ROBERTO  rappresentato per delega da MARCHINI ENRICO Morbegno

1.252 MARCHIONNI ALICE  rappresentato da FARINELLA SILVIA Morbegno

1.253 MARCHIONNI BRUNO Morbegno

1.254 MARCHIONNI CATERINA  rappresentato da MARCHIONNI STEFANO Morbegno

1.255 MARCHIONNI FRANCESCA  rappresentato per delega da MARCHIONNI BRUNO Morbegno

1.256 MARCHIONNI LUIGI Morbegno

1.257 MARCHIONNI STEFANO Morbegno

1.258 MARELLI ALICE  rappresentato da PINI LOREDANA Morbegno

1.259 MARIANA ALESSANDRO  rappresentato da GUSMEROLI ANNA Morbegno

1.260 MARIANA GABRIELE  rappresentato da GUSMEROLI ANNA Morbegno

1.261 MARIANI PAOLA  rappresentato per delega da GALIMBERTI PAOLO VALERIO Morbegno

1.262 MARIANI VANOSSI GIAN LUCA Milano

1.263 MARIANI VANOSSI GIOVANNI PIETR  rappresentato da MARIANI VANOSSI GIAN LUCA Milano

1.264 MARIANI VANOSSI GIULIA  rappresentato da MARIANI VANOSSI GIAN LUCA Milano

1.265 MARINI CARLA  rappresentato per delega da DONGHI RACHELE Morbegno

1.266 MARINI FLORA Morbegno

1.267 MARINO FRANCESCO Acireale

1.268 MARONI BEATRICE  rappresentato da MARONI DIEGO Morbegno

1.269 MARONI DIEGO Morbegno

1.270 MARSETTI LUCA Morbegno

1.271 MARTENSINI GIULIA  rappresentato da MARTENSINI GIUSEPPE   DAVI` Milano

1.272 MARTENSINI GIUSEPPE   DAVI` Milano

1.273 MARTINALLI ELIA  rappresentato da MARTINALLI STEFANO Morbegno

1.274 MARTINALLI STEFANO Morbegno

1.275 MARTINELLI DANIELA  rappresentato per delega da FERRARI MIRKO Morbegno

1.276 MARTINELLI ELISA Morbegno

1.277 MARTINELLI GIANLUIGI Morbegno

1.278 MARTINELLI MICHELE Milano

1.279 MARTINELLI NICOLA  rappresentato da MARTINELLI ELISA Morbegno

1.280 MARTIRE VALERIA  rappresentato per delega da ORECCHIO ROBERTO Acireale

1.281 MARVALDI PAOLO Morbegno

1.282 MARVEGGIO MICHELE Morbegno

1.283 MARZO SALVATORE  rappresentato per delega da ORECCHIO MARCO Acireale

1.284 MASELLA RUDY MASSIMO RENATO Milano

1.285 MASPERO ANDREA Morbegno

1.286 MASPES DONATA  rappresentato per delega da SALA FRANCO Milano

1.287 MASSARI FRANCESCO Acireale

1.288 MASTRANDREA SANTOLA  rappresentato per delega da BORDONI GABRIELE Morbegno

1.289 MASTROPAOLO GIACOMO Acireale

1.290 MATTABONI CARMEN GARZETTI Morbegno

1.291 MATTO ANGELA Acireale

1.292 MAUGERI ANNA MARIA Acireale

1.293 MAUGERI GIUSEPPE  rappresentato per delega da GUARRERA MARIA ANTONINA Acireale

1.294 MAURO ANDREA Morbegno

1.295 MAZZA FRANCESCO Morbegno

1.296 MAZZA GABRIELE CLAUDIO Morbegno

1.297 MAZZA TERESA  rappresentato da MAZZA FRANCESCO Morbegno

1.298 MAZZAGLIA VITA MARIA CRISTINA Acireale

1.299 MAZZASITA ALBERTO Morbegno

1.300 MAZZASITA ANNA  rappresentato da MAZZASITA ALBERTO Morbegno

1.301 MAZZASITA SARA  rappresentato da MAZZASITA ALBERTO Morbegno

1.302 MAZZOLA ALESSANDRO  rappresentato per delega da BESANA FABIO Morbegno

1.303 MAZZOLENI MARTINA  rappresentato da VARISTO KATIA Morbegno

1.304 MAZZOLENI SARA  rappresentato da VARISTO KATIA Morbegno

1.305 MAZZOLENI SIMONE  rappresentato per delega da BONGIASCIA MARIA PIA Morbegno

1.306 MAZZOLETTI ELIA  rappresentato da MAZZOLETTI ENRICO Morbegno

1.307 MAZZOLETTI ENRICO Morbegno

1.308 MAZZOLETTI GIACOMO Morbegno

1.309 MAZZONE SEBASTIANO  rappresentato per delega da PENNISI GIUSEPPINA Acireale

1.310 MEAGO GIANNA DIASIO  rappresentato per delega da DIASIO MATTEO Morbegno
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1.311 MEAGO ROBERTA  rappresentato per delega da DELLA MARTA STEFANO Morbegno

1.312 MEHRETAB TESFAMICAEL Milano

1.313 MEHRETAB YONAS  rappresentato da MEHRETAB TESFAMICAEL Milano

1.314 MELANI FABIO  rappresentato per delega da LEONARDI UGO Morbegno

1.315 MELANI GIORGIO  rappresentato per delega da LEONARDI UGO Morbegno

1.316 MENAGLIO SERENA  rappresentato da PASINI MARIA LUISA Morbegno

1.317 MENATTI GIULIA Morbegno

1.318 MENEGHINI MATTIA Morbegno

1.319 MENEGOLA MASSIMILIANA Morbegno

1.320 MENESATTI MONIA Morbegno

1.321 MENGHINI ALBERTO Morbegno

1.322 MENOZZI EMANUELE Milano

1.323 MENOZZI MARIA ILARIA Milano

1.324 MERATI ALESSANDRO Milano

1.325 MERAVIGLIA MICHELE Morbegno

1.326 MERLINO FRANCESCO Acireale

1.327 MERLINO FRANCO MARIA FRANCESCO Acireale

1.328 MERLINO GIUSEPPINA Acireale

1.329 MERLINO LILIANA  rappresentato da MERLINO FRANCO MARIA FRANCESCO Acireale

1.330 MERLINO MARTA  rappresentato da MERLINO FRANCO MARIA FRANCESCO Acireale

1.331 MERLINO MARTINO Morbegno

1.332 MERLINO RENATO MARIA  rappresentato da MERLINO MARTINO Morbegno

1.333 MERLISENA TIZIANA Acireale

1.334 MERLO DANIELE Milano

1.335 MERONI LORENZO Morbegno

1.336 MESSINA ADRIANA  rappresentato per delega da TAORMINA ROSA Acireale

1.337 MESSINA BRUNO Acireale

1.338 MESSINA DOMENICO Acireale

1.339 MESSINA FRANCESCA  rappresentato da MESSINA BRUNO Acireale

1.340 MESSINA GABRIELLA Acireale

1.341 MEVIO CELSO Morbegno

1.342 MEVIO CLAUDIA BEATRICE  rappresentato per delega da MEVIO CELSO Morbegno

1.343 MEVIO ELISA Morbegno

1.344 MEZZERA ANNA MARIA Milano

1.345 MIATA FABIO Acireale

1.346 MICALI GIUSEPPA  rappresentato per delega da ORECCHIO MARCO Acireale

1.347 MICONE ALESSANDRO Milano

1.348 MICONE GIACOMO  rappresentato da MICONE ALESSANDRO Milano

1.349 MIETTA ELENA Morbegno

1.350 MIGNOSI ANTONINO  rappresentato per delega da FALSONE ADRIANA Acireale

1.351 MILIA ALESSIO Milano

1.352 MILIA ANDREA  rappresentato da MILIA ALESSIO Milano

1.353 MILIA MARTINA  rappresentato da MILIA ALESSIO Milano

1.354 MILITELLO STEFANO Acireale

1.355 MILONE VINCENZO PIETRO Acireale

1.356 MILORO ANTONIO  rappresentato per delega da ORECCHIO ROBERTO Acireale

1.357 MINCIOTTI LORENZO  rappresentato per delega da LEONARDI UGO Morbegno

1.358 MIOTTI CLAUDIO Morbegno

1.359 MIRABILE MARIA GERARDA Acireale

1.360 MIRISOLA CARMELO LUCA GIUSEPPE Acireale

1.361 MIRONE RITA Acireale

1.362 MISSARELLI STEFANO Morbegno

1.363 MISTO DAVIDE  rappresentato da MISTO TIZIANO Morbegno

1.364 MISTO TIZIANO Morbegno

1.365 MISTO` ELENA  rappresentato da MISTO` PIETRO Morbegno

1.366 MISTO` PIETRO Morbegno

1.367 MISURACA FILIPPO Acireale

1.368 MITRANO RAFFAELE Morbegno

1.369 MOGAVERO ALESSANDRO  rappresentato da MOGAVERO FRANCESCO Morbegno

1.370 MOGAVERO FRANCESCA  rappresentato da MOGAVERO FRANCESCO Morbegno
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1.371 MOGAVERO FRANCESCO Morbegno

1.372 MOGAVERO VITTORIA  rappresentato da MOGAVERO FRANCESCO Morbegno

1.373 MOGNONI FABIO Morbegno

1.374 MOGNONI GABRIELE  rappresentato da MOGNONI FABIO Morbegno

1.375 MOGNONI RICCARDO  rappresentato da MOGNONI FABIO Morbegno

1.376 MOLICA NATALE  rappresentato per delega da ORECCHIO MARCO Acireale

1.377 MOLINO ANTONINO Milano

1.378 MOLINO VINCENZO Acireale

1.379 MOLTA LAURA  rappresentato per delega da MARCHIONNI BRUNO Morbegno

1.380 MOLTENI MATTEO Morbegno

1.381 MOLTONI CRISTINA Morbegno

1.382 MONACO GIOVANNI Acireale

1.383 MONARCHI GIULIO Milano

1.384 MONCADA ROBERTO  rappresentato per delega da PALAZZO ROBERTO Acireale

1.385 MONCADA VINCENZO Acireale

1.386 MONCECCHI SABRINA Morbegno

1.387 MONCECCHI SARA Morbegno

1.388 MONDORA PIERINA DOMENICA  rappresentato per delega da BETTINI LUCINA PIERINA Morbegno

1.389 MONGUZZI ANDREA  rappresentato da MONGUZZI MAURO Milano

1.390 MONGUZZI MAURO Milano

1.391 MONGUZZI ROBERTA MONICA  rappresentato per delega da SALA FRANCO Milano

1.392 MONGUZZI STEFANO  rappresentato da MONGUZZI MAURO Milano

1.393 MONTELATICI FERDINANDO Milano

1.394 MONTI GIADA  rappresentato per delega da MONTI GIOVANNI PAOLO Morbegno

1.395 MONTI GIANMATTEO  rappresentato per delega da MONTI GIOVANNI PAOLO Morbegno

1.396 MONTI GIOVANNI PAOLO Morbegno

1.397 MONTI MARCELLO  rappresentato per delega da MONTI GIOVANNI PAOLO Morbegno

1.398 MONTORFANO GIOVANNI Milano

1.399 MORABITO GIOVANNA Acireale

1.400 MORABITO GIUSEPPE  rappresentato per delega da ORECCHIO ROBERTO Acireale

1.401 MORAMARCO BENEDETTA  rappresentato da LETTERIO EMILIA Morbegno

1.402 MORANDO ALESSANDRO  rappresentato per delega da DELLA MARTA STEFANO Morbegno

1.403 MORASSUT FLAVIO Morbegno

1.404 MORATO LUIGI Morbegno

1.405 MORELLI GABRIEL  rappresentato da SOVERNA ELENA Morbegno

1.406 MORELLI ISABEL  rappresentato da SOVERNA ELENA Morbegno

1.407 MORELLI SANDRO GIOVANNI Morbegno

1.408 MORELLO BALDASSARE  rappresentato per delega da PALAZZO ROBERTO Acireale

1.409 MORELLO BALDO  rappresentato per delega da PALAZZO ROBERTO Acireale

1.410 MORELLO RAIMONDO  rappresentato per delega da BUTTA` ANGELA Acireale

1.411 MORETTI CHRISTIAN Milano

1.412 MORETTI GAIA  rappresentato da MORETTI CHRISTIAN Milano

1.413 MORETTI GERARDO Morbegno

1.414 MORETTI REMO MARIO Morbegno

1.415 MORETTI SASHA  rappresentato da MORETTI CHRISTIAN Milano

1.416 MORIONDO EUGENIO Morbegno

1.417 MORO FRANCO Morbegno

1.418 MORONI ARMANDO Morbegno

1.419 MORONI ARMANDO Morbegno

1.420 MORONI RICCARDO  rappresentato da POLIMENO GRAZIANA Milano

1.421 MORONI SOFIA  rappresentato da POLIMENO GRAZIANA Milano

1.422 MORRA PASQUALE  rappresentato per delega da ACCARDO PALUMBO ANTONELLA Acireale

1.423 MORSELLINO ROSARIA Acireale

1.424 MOSCHETTI FIORENZO Morbegno

1.425 MOSSINI SARA Morbegno

1.426 MOSTACHETTI LOREDANA  rappresentato per delega da RAIMONDI LUIGI Morbegno

1.427 MOTTA FEDERICO Morbegno

1.428 MOTTA LETIZIA  rappresentato da MOTTA FEDERICO Morbegno

1.429 MOTTARELLA ALESSANDRO  rappresentato da MOTTARELLA MARCO Morbegno

1.430 MOTTARELLA ANDREA  rappresentato per delega da BONGIASCIA MARIA PIA Morbegno
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1.431 MOTTARELLA CHRISTIAN  rappresentato da MOTTARELLA MARCO Morbegno

1.432 MOTTARELLA MARCO Morbegno

1.433 MOZZI ALESSANDRO  rappresentato da MOZZI DAVIDE Morbegno

1.434 MOZZI DAVIDE Morbegno

1.435 MOZZI FEDERICA  rappresentato da MOZZI DAVIDE Morbegno

1.436 MUFFATTI ELISA Morbegno

1.437 MUFFATTI LIDIA Morbegno

1.438 MULA` ALBERTO Acireale

1.439 MUNAFO` CRISTINA  rappresentato per delega da CAPUANO GIUSEPPA Acireale

1.440 MUNAFO` FEDERICA  rappresentato da MUNAFO` SALVATORE Acireale

1.441 MUNAFO` SALVATORE Acireale

1.442 MUNARINI GIANPAOLO Morbegno

1.443 MURARI ANGELO Morbegno

1.444 MURDACA LUCA Morbegno

1.445 MURGOLO LUISA Morbegno

1.446 MUSCIANISI GIUSEPPE  rappresentato da MUSCIANISI SALVATORE ANDREA Acireale

1.447 MUSCIANISI SALVATORE ANDREA Acireale

1.448 MUSMECI FRANCESCO Acireale

1.449 MUSMECI LEONARDO Acireale

1.450 MUSMECI MARCO Acireale

1.451 MUSUMECI OMAR SEBASTIANO Acireale

1.452 MUTUA INTERNA DI ASSISTENZA GR  rappresentato da TAVASCI LUIGI Morbegno

1.453 NACCARATO FRANCESCO Morbegno

1.454 NANI CLAUDIA  rappresentato da BONOMI ELISA Morbegno

1.455 NANI GIULIA  rappresentato da NANI LUCA Morbegno

1.456 NANI JHON ALEX  rappresentato da BONOMI ELISA Morbegno

1.457 NANI LUCA Morbegno

1.458 NANI VITTORIO REMO  rappresentato da NANI LUCA Morbegno

1.459 NAPOLI FERNANDO Acireale

1.460 NASELLI FABIO Acireale

1.461 NATALI ANTONELLA  rappresentato per delega da LEFEVRE PIETRO Morbegno

1.462 NAZZARI ELENA Milano

1.463 NAZZARI RICCARDO  rappresentato da GHERARDI FRANCESCA Morbegno

1.464 NAZZARI SOFIA  rappresentato da GHERARDI FRANCESCA Morbegno

1.465 NEGRI ALESSIA  rappresentato da NEGRI MARCO GIANPAOLO Morbegno

1.466 NEGRI ERCOLINA  rappresentato per delega da DEL BARBA SERGIO Morbegno

1.467 NEGRI MARCO Milano

1.468 NEGRI MARCO GIANPAOLO Morbegno

1.469 NEGRI SERENA Morbegno

1.470 NEGRINI ARMANDO Morbegno

1.471 NEGRINI CARLO Morbegno

1.472 NEGRINI DIEGO Morbegno

1.473 NEGRINI ERICA Morbegno

1.474 NEGRINI MASSIMO Morbegno

1.475 NEGRINI PAMELA Morbegno

1.476 NEGRO MAURO Milano

1.477 NERI ANDREA  rappresentato da MORABITO GIOVANNA Acireale

1.478 NERI MARTA  rappresentato da MORABITO GIOVANNA Acireale

1.479 NESA ANDREA  rappresentato da CIPOLLA DANIELA Morbegno

1.480 NESA LUCA  rappresentato da CIPOLLA DANIELA Morbegno

1.481 NESA RICCARDO Morbegno

1.482 NESA VALERIO Morbegno

1.483 NEVI GIAN MARCO  rappresentato per delega da ANGELONI ANGELO Morbegno

1.484 NICOLOSI CASIMIRO Acireale

1.485 NICOLOSI FABIO Acireale

1.486 NICOLOSI MARIO Acireale

1.487 NICOSIA ALESSANDRO UGO Acireale

1.488 NIPO ANTONINO  rappresentato per delega da GERACI NUNZIA Acireale

1.489 NOVELLINO EDOARDO NICOLA  rappresentato da NOVELLINO VITTORIO Morbegno

1.490 NOVELLINO VITTORIO Morbegno
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1.491 NOVIELLO SALVATORE Milano

1.492 OBERTI ANTONINO Morbegno

1.493 OBERTI NICCOLO`  rappresentato da OBERTI ANTONINO Morbegno

1.494 OCCHINO GIUSEPPE Acireale

1.495 OCCHIPINTI DAVIDE Acireale

1.496 OLIVATI ANNA ZANCHI  rappresentato per delega da OLIVATI GRAZIELLA DE CENSI Morbegno

1.497 OLIVATI GRAZIELLA DE CENSI Morbegno

1.498 OLIVO NUNZIO EZIO Acireale

1.499 OMEZZOLLI ALESSANDRO  rappresentato da OMEZZOLLI LUCA Milano

1.500 OMEZZOLLI ANNA  rappresentato da OMEZZOLLI LUCA Milano

1.501 OMEZZOLLI LUCA Milano

1.502 OMEZZOLLI SILVIA  rappresentato da OMEZZOLLI LUCA Milano

1.503 ORECCHIO LUCIO Acireale

1.504 ORECCHIO MARCO Acireale

1.505 ORECCHIO ROBERTO Acireale

1.506 ORECCHIO SERGIO  rappresentato per delega da LA CORTE DOMENICO Acireale

1.507 OREGGIA GABRIELE Morbegno

1.508 ORIETTI SIMONA Morbegno

1.509 ORILIERI CRISTINA Morbegno

1.510 ORITI GIUSEPPE Acireale

1.511 ORLANDO MARIA GABRIELLA  rappresentato per delega da CANNIZZARO ELEONORA Milano

1.512 ORLANDO VINCENZO MARIA Acireale

1.513 OROFINO GUIDO Acireale

1.514 OROPALLO SABINO MIRKO Morbegno

1.515 ORSI RENATO Morbegno

1.516 ORTOLEVA MARCO Morbegno

1.517 OTTOGALLI ANGELO Morbegno

1.518 PACE GIOVANNI Acireale

1.519 PAGANI AURELIO  rappresentato per delega da PAGANI TIZIANO Milano

1.520 PAGANI PAOLO Morbegno

1.521 PAGANI TIZIANO Milano

1.522 PAGANONI GIULIO Morbegno

1.523 PAGNONI DANIELE Morbegno

1.524 PAIERI CRISTIAN Morbegno

1.525 PAIERI TOMMASO  rappresentato da PAIERI CRISTIAN Morbegno

1.526 PAINDELLI ALDO Morbegno

1.527 PAINDELLI ETTORE Morbegno

1.528 PAINDELLI NICOLO`  rappresentato da PAINDELLI ETTORE Morbegno

1.529 PAINDELLI RENATO Morbegno

1.530 PAINDELLI SILVIA Milano

1.531 PAINDELLI STEFANO  rappresentato da PAINDELLI ETTORE Morbegno

1.532 PALAZZO MICHELE Acireale

1.533 PALAZZO ROBERTO Acireale

1.534 PALERMO NOEMI Acireale

1.535 PALMA ANGELOMARIA Morbegno

1.536 PALMIERI CECILIA  rappresentato da PALMIERI PAOLO Milano

1.537 PALMIERI PAOLO Milano

1.538 PALUMBO ANTONIO FRANCO  rappresentato per delega da PATRIZI ANGELO Morbegno

1.539 PALUMBO CARDELLA CLAUDIA  rappresentato da TEGOLO MADDALENA Acireale

1.540 PALUMBO CARDELLA FULVIO  rappresentato per delega da TAORMINA ROSA Acireale

1.541 PALUMBO CARDELLA MARINA  rappresentato da TEGOLO MADDALENA Acireale

1.542 PANATTI ELISABETTA Morbegno

1.543 PANATTI RAFFAELLA Morbegno

1.544 PANIGA LUIGI Morbegno

1.545 PANZERI GIORGIO Morbegno

1.546 PANZERI MARCO Morbegno

1.547 PAOLANTONIO MATILDE  rappresentato da PAOLANTONIO SILVIO Milano

1.548 PAOLANTONIO SILVIO Milano

1.549 PAOLINI CARLOTTA  rappresentato per delega da LEONARDI UGO Morbegno

1.550 PAOLINI GIOVANNI  rappresentato per delega da ANGELONI ANGELO Morbegno
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1.551 PAOLINI TIZIANA  rappresentato per delega da PATRIZI ANGELO Morbegno

1.552 PAONESSA LUIGI Milano

1.553 PAPA ANNALISA STEFANIA Acireale

1.554 PAPA GIANLUCA  rappresentato per delega da LA CORTE DOMENICO Acireale

1.555 PAPA GIORGIO  rappresentato per delega da LA CORTE DOMENICO Acireale

1.556 PAPA IVANA Acireale

1.557 PAPOTTO GIANLUCA Acireale

1.558 PAPPALARDO ANDREA  rappresentato da COX GIULIA ANNA Acireale

1.559 PAPPALARDO CARMELA  rappresentato per delega da ROMEO GIANFRANCO CAMILLO MARIA Acireale

1.560 PAPPALARDO CONCETTO Acireale

1.561 PAPPALARDO DAVIDE  rappresentato da COX GIULIA ANNA Acireale

1.562 PAPPALARDO PAOLO Acireale

1.563 PAPPALARDO SALVATORE Acireale

1.564 PAPPALARDO SALVATORE MARIA Acireale

1.565 PAPPALARDO TIZIANA  rappresentato per delega da CAPUANO GIUSEPPA Acireale

1.566 PARISI ROCCO Acireale

1.567 PARISINI MAURIZIO Milano

1.568 PARMIANI FRANCESCA Morbegno

1.569 PAROLO FRANCESCA  rappresentato da PAROLO SIMONE Morbegno

1.570 PAROLO FRANCO Morbegno

1.571 PAROLO MARINO Morbegno

1.572 PAROLO SIMONE Morbegno

1.573 PARRINI DEBORA Morbegno

1.574 PARRINO BIAGIO  rappresentato per delega da LA CORTE DOMENICO Acireale

1.575 PASINETTI ALESSIA  rappresentato da PASINETTI MANUEL Morbegno

1.576 PASINETTI MANUEL Morbegno

1.577 PASINETTI MATTIA  rappresentato da PASINETTI MANUEL Morbegno

1.578 PASINI FILIPPO  rappresentato da PASINI RAFFAELE Milano

1.579 PASINI MARIA LUISA Morbegno

1.580 PASINI RAFFAELE Milano

1.581 PASQUA VALTER Morbegno

1.582 PASQUALINI FRANCESCO Acireale

1.583 PASSALACQUA GIOACCHINO Acireale

1.584 PASSAMONTI MARIANNA Morbegno

1.585 PASSANISI GIOVANNA Acireale

1.586 PASSERINI LORENZO  rappresentato da PASSERINI PIERLUIGI Morbegno

1.587 PASSERINI PIERLUIGI Morbegno

1.588 PASSONI BARBARA Milano

1.589 PATANE` FILADELFO Acireale

1.590 PATANE` FRANCESCO Acireale

1.591 PATANE` LUCIANO  rappresentato per delega da PATANE` FILADELFO Acireale

1.592 PATANE` SALVATORE Acireale

1.593 PATRIZI ANGELO Morbegno

1.594 PATRONI ANDREA  rappresentato da PATRONI GIOVANNI Morbegno

1.595 PATRONI GIOVANNI Morbegno

1.596 PATRONI GIULIA  rappresentato da PATRONI GIOVANNI Morbegno

1.597 PATT ANGELICA Morbegno

1.598 PATTI GIOVANNI Acireale

1.599 PATTI GIULIA  rappresentato da PATTI GIOVANNI Acireale

1.600 PATTI GIUSEPPE FABIO Acireale

1.601 PATTI MICHELE Morbegno

1.602 PATTI SEBASTIANO ALESSANDRO Acireale

1.603 PATUZZI UMBERTO Milano

1.604 PAVENTI STEFANO Milano

1.605 PAVESE GIOVANNI Morbegno

1.606 PAZZI PAOLO GIUSEPPE Milano

1.607 PEDRANA GILBERTO ANSELMO Morbegno

1.608 PEDRANZINI GIULIANA Morbegno

1.609 PEDRAZZINI ELIO Milano

1.610 PEDRAZZOLI MICHELE  rappresentato per delega da TRABUCCHI IVO Morbegno
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1.611 PEDROLA DONATELLA  rappresentato per delega da RIZZI GIOVANNI Morbegno

1.612 PEDRONCELLI DAVIDE  rappresentato da PEDRONCELLI GIOVANNI Morbegno

1.613 PEDRONCELLI GIOVANNI Morbegno

1.614 PEDRONCELLI SILVIA  rappresentato da PEDRONCELLI GIOVANNI Morbegno

1.615 PEDRONI RAFFAELLA Morbegno

1.616 PEDRUZZI ALBERTO Morbegno

1.617 PELLEGATTA LORENZO  rappresentato da PELLEGATTA VITTORIO Milano

1.618 PELLEGATTA VITTORIO Milano

1.619 PELLEGRINI BRUNELLA  rappresentato per delega da CANNIZZARO ELEONORA Milano

1.620 PELLEGRINO LORENZO  rappresentato da PELLEGRINO SALVATORE Acireale

1.621 PELLEGRINO ORAZIO Acireale

1.622 PELLEGRINO SALVATORE Acireale

1.623 PELLIZZONI FRANCO Morbegno

1.624 PENNISI GIUSEPPINA Acireale

1.625 PENNISI MAGDALENA  rappresentato per delega da MERLINO FRANCO MARIA FRANCESCO Acireale

1.626 PENNISI SALVATORE ANTONINO Acireale

1.627 PENSOTTI MARINA Morbegno

1.628 PEREGO DANILO Morbegno

1.629 PEREGO PIER CARLO Morbegno

1.630 PEREGO SIMONE  rappresentato da PEREGO PIER CARLO Morbegno

1.631 PERLINI VILMA Morbegno

1.632 PEROSSI ALESSANDRO Morbegno

1.633 PEROSSI NICOLA  rappresentato da PEROSSI ALESSANDRO Morbegno

1.634 PERREGRINI STEFANIA Morbegno

1.635 PETRALIA GIOVANNI  rappresentato per delega da GUARRERA MARIA ANTONINA Acireale

1.636 PETRELLA SIMONE Milano

1.637 PETRELLI MICHELE Morbegno

1.638 PETRELLI VERONICA IRMA  rappresentato da PETRELLI MICHELE Morbegno

1.639 PETRELLI VITTORIA IRMA  rappresentato da PETRELLI MICHELE Morbegno

1.640 PETRINI GILIANO Milano

1.641 PETTINATO GRAZIA Acireale

1.642 PEZZINI ADRIANO Morbegno

1.643 PIACENTINI MASSIMO  rappresentato per delega da LEONARDI UGO Morbegno

1.644 PIANI MIRANDA LOCATELLI  rappresentato per delega da LOCATELLI BRUNO Morbegno

1.645 PIANI PAOLO Morbegno

1.646 PIANTA CARLOTTA  rappresentato da ZECCA CRISTINA Morbegno

1.647 PIANTA GIOVANNI  rappresentato da ZECCA CRISTINA Morbegno

1.648 PIATTA EZIO Morbegno

1.649 PIATTA MARUSCA Morbegno

1.650 PIATTA PAOLO  rappresentato per delega da PIATTA EZIO Morbegno

1.651 PIATTI BRENDA Morbegno

1.652 PIAZZI GIULIO Morbegno

1.653 PICCENI PAOLO Morbegno

1.654 PICCERILLO ANNALISA Morbegno

1.655 PICCINALI MAURO Morbegno

1.656 PICCINETTI MASSIMO Morbegno

1.657 PICCININ ALBERTO Morbegno

1.658 PICCININ CAMILLA MARIA  rappresentato da PICCININ ALBERTO Morbegno

1.659 PICCININ MATTIA GIUSEPPE  rappresentato da PICCININ ALBERTO Morbegno

1.660 PICCININI ANDREA Milano

1.661 PICCIONE ANDREA  rappresentato da PICCIONE FABIO Acireale

1.662 PICCIONE FABIO Acireale

1.663 PICCIONE FRANCESCO  rappresentato da PICCIONE FABIO Acireale

1.664 PICCOLO IVAN Milano

1.665 PICCOLO PIETRO Acireale

1.666 PICOLLI AMBROGIO Milano

1.667 PICOZZI LUIGI Milano

1.668 PIEMONTE GABRIELLA  rappresentato per delega da GALIMBERTI PAOLO VALERIO Morbegno

1.669 PIERETTI SIMONE Milano

1.670 PIETROBON ANGELO Milano
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1.671 PIGANZOLI GLORIA Morbegno

1.672 PIGHETTI GIULIA  rappresentato da PIGHETTI PAOLO Morbegno

1.673 PIGHETTI LORENZO  rappresentato da PIGHETTI PAOLO Morbegno

1.674 PIGHETTI PAOLO Morbegno

1.675 PIGNATARO ANGELO Acireale

1.676 PILLITTERI CARMELO MAURIZIO Morbegno

1.677 PINA SERGIO Milano

1.678 PINCHETTI ALESSANDRO Morbegno

1.679 PINCHETTI LUCIANO Morbegno

1.680 PINCIROLI ANTONELLA Morbegno

1.681 PINI IGINO Morbegno

1.682 PINI LOREDANA Morbegno

1.683 PINI LUCA  rappresentato da PINI IGINO Morbegno

1.684 PINI TOMMASO  rappresentato da PINI IGINO Morbegno

1.685 PIRO ANGELO BRUNO Acireale

1.686 PIROVANO FEDERICO  rappresentato da PIROVANO MARCELLO Morbegno

1.687 PIROVANO LUCA  rappresentato da PIROVANO MARCELLO Morbegno

1.688 PIROVANO MARCELLO Morbegno

1.689 PIRRONE PAOLO Acireale

1.690 PISCHEDDA MARIA  rappresentato per delega da FALSONE ADRIANA Acireale

1.691 PISCIOTTA CIRO Acireale

1.692 PISNOLI ELENA Morbegno

1.693 PISTARA` FRANCA SALVATRICE Acireale

1.694 PISTARA` UMBERTO Acireale

1.695 PITARRESI FRANCESCA Acireale

1.696 PITARRESI GIUSEPPA  rappresentato per delega da FICAROTTA ANNA MARIA CATERINA Acireale

1.697 PITRE` SIMONETTA  rappresentato per delega da PATRIZI ANGELO Morbegno

1.698 PITTERA ADRIANO BIAGIO Acireale

1.699 PITTERA CESARE FRANCESCO Acireale

1.700 PIZZATTI SERTORELLI DENISE  rappresentato per delega da DUSCI ALESSANDRO Morbegno

1.701 PIZZICOLI ELENA  rappresentato da PIZZICOLI MATTEO Morbegno

1.702 PIZZICOLI LUCA  rappresentato da PIZZICOLI MATTEO Morbegno

1.703 PIZZICOLI MARIACHIARA  rappresentato da PIZZICOLI MATTEO Morbegno

1.704 PIZZICOLI MATTEO Morbegno

1.705 PIZZINI CATIA Morbegno

1.706 PLATANIA DAVIDE  rappresentato da PLATANIA GIORGIO GUGLIELMO Acireale

1.707 PLATANIA GIORGIO GUGLIELMO Acireale

1.708 PLUCHINO GIOVANNI Acireale

1.709 PLUCHINO VALERIA Morbegno

1.710 POGLIESE ANTONIO Acireale

1.711 POLATTI FRANCESCA Morbegno

1.712 POLIMENO GRAZIANA Milano

1.713 POLISTENA GIOVANNI Acireale

1.714 POLITI ALESSANDRO Acireale

1.715 POLLINI MICHELA Milano

1.716 PONTIGGIA ANNA  rappresentato da PONTIGGIA MATTEO Morbegno

1.717 PONTIGGIA CATERINA  rappresentato da PONTIGGIA MATTEO Morbegno

1.718 PONTIGGIA MATTEO Morbegno

1.719 PONTIGGIA RAFFAELE Morbegno

1.720 PONTIGGIA VALERIA Milano

1.721 PONTONI VITTORIO MARINO Milano

1.722 PORCARO ANGELO Morbegno

1.723 PORCELLI GIULIA Milano

1.724 PORCELLO NICOLETTA  rappresentato per delega da GUARRERA MARIA ANTONINA Acireale

1.725 PORCINO DEMETRIO  rappresentato per delega da ORECCHIO ROBERTO Acireale

1.726 PORCINO FABIO  rappresentato per delega da ORECCHIO ROBERTO Acireale

1.727 POROTTI MASSIMILIANO Milano

1.728 PORTA BEATRICE  rappresentato da PORTA PAOLO Morbegno

1.729 PORTA PAOLO Morbegno

1.730 POZZI ANDREA Milano
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1.731 POZZI CHIARA Morbegno

1.732 POZZI MARIELLA PORCARO Morbegno

1.733 POZZI SIMONE Morbegno

1.734 POZZOLI ROBERTO Morbegno

1.735 POZZONI ALESSIA  rappresentato da POZZONI FABIO Morbegno

1.736 POZZONI DOMITILLA  rappresentato da POZZONI GIOVANNI Morbegno

1.737 POZZONI EMMA  rappresentato da POZZONI LUCA Morbegno

1.738 POZZONI FABIO Morbegno

1.739 POZZONI GABRIELE  rappresentato da POZZONI LUCA Morbegno

1.740 POZZONI GABRIELLA Morbegno

1.741 POZZONI GIOVANNI Morbegno

1.742 POZZONI LEONARDO  rappresentato da POZZONI GIOVANNI Morbegno

1.743 POZZONI LUCA Morbegno

1.744 POZZONI MARGHERITA  rappresentato per delega da DONGHI RACHELE Morbegno

1.745 POZZONI MARTA  rappresentato da POZZONI SERGIO Morbegno

1.746 POZZONI MIRCO  rappresentato da POZZONI FABIO Morbegno

1.747 POZZONI SERGIO Morbegno

1.748 POZZONI VITTORIA  rappresentato da POZZONI LUCA Morbegno

1.749 PRADA FABRIZIO GILIO Morbegno

1.750 PRADA MATILDE  rappresentato da PRADA FABRIZIO GILIO Morbegno

1.751 PRATIZZOLI ARMANDO Morbegno

1.752 PRATIZZOLI CESARE  rappresentato da PRATIZZOLI ARMANDO Morbegno

1.753 PREMOLI RAFFAELLA Morbegno

1.754 PRESTI ANTONELLO Acireale

1.755 PRESTI GIUSEPPE Acireale

1.756 PRESTIGIACOMO GIOACCHINO Acireale

1.757 PRESTIPINO FRANCESCO  rappresentato per delega da GIULIANO CATIA Acireale

1.758 PRESTIPINO GIUSEPPINA  rappresentato per delega da GIULIANO CATIA Acireale

1.759 PRESTIPINO TINDARA  rappresentato per delega da GIULIANO CATIA Acireale

1.760 PRESTIPINO TINDARO Acireale

1.761 PRESTIPINO VALENTINA  rappresentato da PRESTIPINO TINDARO Acireale

1.762 PRIVITERA ALBERTO Acireale

1.763 PRIVITERA FRANCESCO Acireale

1.764 PROSERPIO DANIELA Morbegno

1.765 PROSERPIO TIZIANO Milano

1.766 PROVENZANO FRANCESCO  rappresentato per delega da PITARRESI FRANCESCA Acireale

1.767 PROVENZANO GIUSEPPE  rappresentato per delega da PITARRESI FRANCESCA Acireale

1.768 PROVENZANO MARIA GABRIELLA  rappresentato per delega da ROMEO GIANFRANCO CAMILLO 

MARIA

Acireale

1.769 PRUNERI DIEGO Morbegno

1.770 PUCI IGNAZIO Acireale

1.771 PUGGIONI GRAZIA MARIA NADIA  rappresentato per delega da RABAIOLI FAUSTO Milano

1.772 PUGLISI ALBA LUCIA MARIA Acireale

1.773 PUGLISI MARCELLO Acireale

1.774 PULVIRENTI ALFIO Morbegno

1.775 PUSCEDDU LUCIA Morbegno

1.776 PUSTERLA SIMONA Morbegno

1.777 QUATTRINI MICHELE Morbegno

1.778 QUATTRINI MISIA  rappresentato da QUATTRINI MICHELE Morbegno

1.779 RABAIOLI FAUSTO Milano

1.780 RACITI SANTO ANTONIO Acireale

1.781 RADICE ALBERTO Milano

1.782 RAIMONDI ALESSANDRO  rappresentato da RAIMONDI MICHELE LUIGI Milano

1.783 RAIMONDI LUCA Morbegno

1.784 RAIMONDI LUIGI Morbegno

1.785 RAIMONDI MICHELE LUIGI Milano

1.786 RAIMONDO GIOVANNI  rappresentato per delega da IROS VINCENZO Acireale

1.787 RAINOLDI PAOLA  rappresentato per delega da FIORDI CATERINA Morbegno

1.788 RAINOLDI SIMONA Morbegno

1.789 RALLO LEONARDO GIUSEPPE Milano
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1.790 RAMPINI DEBORAH  rappresentato per delega da CANNIZZARO ELEONORA Milano

1.791 RAMPOLLA PIERPAOLO  rappresentato per delega da PENNISI GIUSEPPINA Acireale

1.792 RAMPONI ANDREA Morbegno

1.793 RAMPONI STEFANO  rappresentato per delega da RAMPONI ANDREA Morbegno

1.794 RANUCCI STEFANO Milano

1.795 RAO ALESSANDRO Acireale

1.796 RAPISARDA ANTONINO Acireale

1.797 RAPISARDA PIETRO Acireale

1.798 RATTI RAFFAELLA  rappresentato per delega da SCHERINI ANTONIO Morbegno

1.799 RATTI VALENTINA  rappresentato per delega da SALOTTO NICOLA GIOVANNI PIERIN Milano

1.800 RE GIUSEPPE ENRICO  rappresentato per delega da GARAVAGLIA ALBERTO Morbegno

1.801 RE PAOLA  rappresentato per delega da GARAVAGLIA ALBERTO Morbegno

1.802 REALINI TIZIANA  rappresentato per delega da MARTINALLI STEFANO Morbegno

1.803 REDAELLI LAURA Morbegno

1.804 REGALDINO ANTONIO Acireale

1.805 REGGIANI ELLADE SAVINO  rappresentato per delega da SAVINO ALESSANDRO Milano

1.806 REINA ALESSANDRO Milano

1.807 REINA ALESSIO Acireale

1.808 REINA FEDERICO  rappresentato da REINA ALESSANDRO Milano

1.809 RELLA EMANUELA Morbegno

1.810 RELLINI DANIELE Morbegno

1.811 RELLINI ELISA  rappresentato da RELLINI DANIELE Morbegno

1.812 REMOLATO SILVANO Morbegno

1.813 RENNA MAURIZIO Morbegno

1.814 RIBAUDO ROSARIO  rappresentato per delega da ROMEO GIANFRANCO CAMILLO MARIA Acireale

1.815 RIBAUDO SALVATORE  rappresentato per delega da FICAROTTA ANNA MARIA CATERINA Acireale

1.816 RIBELLI GIUSEPPE  rappresentato per delega da LEONARDI UGO Morbegno

1.817 RIBOLLA ALBERTO Morbegno

1.818 RICCIARDI ANTONINO Acireale

1.819 RICETTI SIMONE Morbegno

1.820 RIENTE FILIPPO Morbegno

1.821 RIENTE PAOLO  rappresentato da RIENTE FILIPPO Morbegno

1.822 RIGANELLO SIMONA Milano

1.823 RIGGIO GIUSEPPE Acireale

1.824 RIGIROLI MARIA ANGELA  rappresentato per delega da CASARONE FRANCO AMBROGIO TOMMA Morbegno

1.825 RIGNANESE RAFFAELLA Milano

1.826 RIGOLDI PAMELA Milano

1.827 RINALDI CATERINA  rappresentato da RINALDI MICHELE Milano

1.828 RINALDI ELENA  rappresentato da RINALDI MICHELE Milano

1.829 RINALDI FAUSTO Morbegno

1.830 RINALDI MARGHERITA  rappresentato da RINALDI MICHELE Milano

1.831 RINALDI MARIA  rappresentato per delega da CANNIZZARO ELEONORA Milano

1.832 RINALDI MICHELE Milano

1.833 RINALDI PATRIZIO Morbegno

1.834 RINALDI VINCENZO Morbegno

1.835 RINALDI VINCENZO  rappresentato da RINALDI MICHELE Milano

1.836 RIPAMONTI ALESSIA  rappresentato da RIPAMONTI DARIO Morbegno

1.837 RIPAMONTI DARIO Morbegno

1.838 RIPAMONTI FRANCESCA  rappresentato da RIPAMONTI DARIO Morbegno

1.839 RIPOLI PASQUALE ROSARIO Acireale

1.840 RIPPA MONICA Morbegno

1.841 RIVA ELISA  rappresentato per delega da PLUCHINO VALERIA Morbegno

1.842 RIVA RAFFAELLA  rappresentato per delega da BRACCHI SIMONE Morbegno

1.843 RIVA TIZIANO Morbegno

1.844 RIVOLTA MATTEO  rappresentato da RIVOLTA SIMONE PROTASO Milano

1.845 RIVOLTA SIMONE PROTASO Milano

1.846 RIZZETTO STEFANO  rappresentato da PINCIROLI ANTONELLA Morbegno

1.847 RIZZETTO VITTORIO  rappresentato da PINCIROLI ANTONELLA Morbegno

1.848 RIZZI CRISTINA Morbegno

1.849 RIZZI GIOVANNI Morbegno
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1.850 RIZZI GIUSEPPINA  rappresentato per delega da BETTINI LUCINA PIERINA Morbegno

1.851 RIZZI UBALDO Morbegno

1.852 ROBUSTELLI GIOVANNI Acireale

1.853 ROBUSTELLINI STEFANIA Morbegno

1.854 ROCCA EDOARDO  rappresentato da ROCCA ENZO Milano

1.855 ROCCA ENZO Milano

1.856 RODA` SAVERIO Morbegno

1.857 RODIGARI FRANCO Morbegno

1.858 ROMAGNOLI ETTORE  rappresentato per delega da LEFEVRE PIETRO Morbegno

1.859 ROMAGNOLI MARINO  rappresentato per delega da LEFEVRE PIETRO Morbegno

1.860 ROMANO GIOACCHINO Acireale

1.861 ROMANO GIUSEPPE Acireale

1.862 ROMEO GIANFRANCO CAMILLO MARIA Acireale

1.863 ROMEO GIORGIO  rappresentato da ROMEO GIANFRANCO CAMILLO MARIA Acireale

1.864 ROMEO VINCENZO Acireale

1.865 ROMERI GIULIO Morbegno

1.866 RONCAIOLI DAVIDE Morbegno

1.867 RONCONI CECILIA  rappresentato da AZZALINI STEFANIA Morbegno

1.868 RONCONI DANILO Morbegno

1.869 RONCONI ELENA  rappresentato da RONCONI DANILO Morbegno

1.870 RONCONI SARA  rappresentato da RONCONI DANILO Morbegno

1.871 RONCORONI MARIO Morbegno

1.872 ROS CLAUDIO Milano

1.873 ROSA ELEONORA Morbegno

1.874 ROSCIO EUGENIO Morbegno

1.875 ROSSATTI CHIARA  rappresentato da ROSSATTI SIMONE Morbegno

1.876 ROSSATTI MATTIA  rappresentato da ROSSATTI SIMONE Morbegno

1.877 ROSSATTI SIMONE Morbegno

1.878 ROSSETTO ORNELLA Milano

1.879 ROSSI ALBERTO Milano

1.880 ROSSI CHIARA  rappresentato da ORILIERI CRISTINA Morbegno

1.881 ROSSI DAVIDE Morbegno

1.882 ROSSI ENRICO MARIA Morbegno

1.883 ROSSI FEDERICA MARIA  rappresentato da ROSSI ENRICO MARIA Morbegno

1.884 ROSSI JACOPO Morbegno

1.885 ROSSI ROBERTO Milano

1.886 ROSSINI RICCARDO Milano

1.887 ROTA ANDREA Morbegno

1.888 ROTONDO STEFANO Morbegno

1.889 RUGGIERI MARCO SALVATORE Acireale

1.890 RUSSO ANDREA Acireale

1.891 RUSSO ANNAMARIA Acireale

1.892 RUSSO ANTONINO  rappresentato per delega da ORECCHIO MARCO Acireale

1.893 RUSSO GIUSEPPE Acireale

1.894 RUSSO RENATA IMMACOLATA Acireale

1.895 RUTTICO CLAUDIA Morbegno

1.896 RUTTICO MATILDE  rappresentato da ZOIA NICOLETTA Milano

1.897 SACCHETTI MARIA Milano

1.898 SAGGIO CARLO Morbegno

1.899 SAGGIORO RENATO Milano

1.900 SAGLIO EMILIO Morbegno

1.901 SAGLIO SIMONE  rappresentato da SAGLIO EMILIO Morbegno

1.902 SAITTA DOMENICO Acireale

1.903 SALA FABRIZIO Morbegno

1.904 SALA FRANCESCO Morbegno

1.905 SALA FRANCO Milano

1.906 SALA GIULIA  rappresentato da SALA FRANCESCO Morbegno

1.907 SALA MARCO Morbegno

1.908 SALA MATTEO Milano

1.909 SALA PIETRO  rappresentato da SALA FRANCESCO Morbegno
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1.910 SALA TENNA ANTONIO Morbegno

1.911 SALACRIST DOMENICA  rappresentato per delega da ABBIATI BENEDETTO Morbegno

1.912 SALACRIST IACOPO Morbegno

1.913 SALAFIA SERAFINA Acireale

1.914 SALAMON JUTTA Morbegno

1.915 SALERNO LAURA Acireale

1.916 SALERNO NICOLO`  rappresentato da BORDONI CINZIA Morbegno

1.917 SALIGARI FLAVIO Morbegno

1.918 SALOMONI CLAUDIO Morbegno

1.919 SALOTTO LAURA SOFIA  rappresentato da SALOTTO NICOLA GIOVANNI PIERIN Milano

1.920 SALOTTO NICOLA GIOVANNI PIERIN Milano

1.921 SALOTTO SILVIA LUCIA  rappresentato da SALOTTO NICOLA GIOVANNI PIERIN Milano

1.922 SALVATORI ALDO  rappresentato per delega da PATRIZI ANGELO Morbegno

1.923 SALVIA ANNA MARIA Milano

1.924 SAMBUGHI SIMONE Milano

1.925 SANNA SIMONE Morbegno

1.926 SANO` GIOVANNI  rappresentato per delega da LA CORTE DOMENICO Acireale

1.927 SANO` PIETRO  rappresentato per delega da LA CORTE DOMENICO Acireale

1.928 SANTANGELO MARCO Acireale

1.929 SANTINELLO MASSIMO Milano

1.930 SANTIPROSPERI MARCO  rappresentato per delega da BESANA FABIO Morbegno

1.931 SANTITTO GIOVANNA  rappresentato per delega da PITARRESI FRANCESCA Acireale

1.932 SANTORO DANIELE  rappresentato per delega da TAORMINA ROSA Acireale

1.933 SANTORO GAETANO  rappresentato per delega da ACCARDO PALUMBO ANTONELLA Acireale

1.934 SANTORO GIULIA  rappresentato per delega da TAORMINA ROSA Acireale

1.935 SANTORO MARCO  rappresentato per delega da TAORMINA ROSA Acireale

1.936 SANTUCCIO GIUSEPPE Acireale

1.937 SAPORITO ROSA  rappresentato per delega da CONTINELLA PIERFRANCESCO Acireale

1.938 SARONNI MICHELINO CARLO Morbegno

1.939 SARTORI LUCA Morbegno

1.940 SARTORI LUCA Milano

1.941 SASSELLA ROBERTO Morbegno

1.942 SASSI ALBERTO  rappresentato per delega da DELLA MARTA STEFANO Morbegno

1.943 SAVINO ALESSANDRO Milano

1.944 SCACCIANOCE MARIA Acireale

1.945 SCACCIANOCE SEBASTIANO Acireale

1.946 SCALDAFERRO NICOLA Milano

1.947 SCALIA ELISABETTA ROSARIA MARI Acireale

1.948 SCALISI ANTONIO GIUSEPPE Acireale

1.949 SCARAFONI ALDA Morbegno

1.950 SCARAFONI ENRICO Morbegno

1.951 SCARAFONI LORENZO  rappresentato da SCARAFONI ENRICO Morbegno

1.952 SCARAFONI MAURO Morbegno

1.953 SCARAFONI PIETRO  rappresentato da SCARAFONI MAURO Morbegno

1.954 SCARAFONI SOFIA  rappresentato da SCARAFONI ENRICO Morbegno

1.955 SCARALLO PAOLO Morbegno

1.956 SCARAMELLINI SARA Morbegno

1.957 SCARFI` CHIARA Acireale

1.958 SCARFI` CLELIA  rappresentato da SCARFI` PAOLO LUCIO Acireale

1.959 SCARFI` PAOLO LUCIO Acireale

1.960 SCARINCI ELMO  rappresentato per delega da LEFEVRE PIETRO Morbegno

1.961 SCARINZI MATTIA  rappresentato da SCARINZI VALERIO Morbegno

1.962 SCARINZI NICOLA  rappresentato da SCARINZI VALERIO Morbegno

1.963 SCARINZI VALERIO Morbegno

1.964 SCARPELLO DAVIDE  rappresentato da SCARPELLO MASSIMO Acireale

1.965 SCARPELLO MARCO  rappresentato da SCARPELLO MASSIMO Acireale

1.966 SCARPELLO MASSIMO Acireale

1.967 SCERESINI MARIO ANGELO Morbegno

1.968 SCHENATO ANDREA Milano

1.969 SCHERINI ALICE  rappresentato da SCHERINI GABRIELE Morbegno
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1.970 SCHERINI ANITA  rappresentato da SCHERINI LUCA Morbegno

1.971 SCHERINI ANTONIO Morbegno

1.972 SCHERINI EDOARDO  rappresentato da SCHERINI GABRIELE Morbegno

1.973 SCHERINI ELIA  rappresentato da SCHERINI LUCA Morbegno

1.974 SCHERINI FRANCESCA Milano

1.975 SCHERINI GABRIELE Morbegno

1.976 SCHERINI LUCA Morbegno

1.977 SCHERINI RICCARDO  rappresentato da SCHERINI GABRIELE Morbegno

1.978 SCHERINI STEFANO Morbegno

1.979 SCHIAVETTI GIANMARIO Morbegno

1.980 SCHIAVETTI MATTEO  rappresentato da SCHIAVETTI GIANMARIO Morbegno

1.981 SCHIAVETTI SOFIA  rappresentato da SCHIAVETTI GIANMARIO Morbegno

1.982 SCHIVARDI GIANPAOLO Morbegno

1.983 SCHIVARDI MAURO DANTE  rappresentato per delega da SCHIVARDI GIANPAOLO Morbegno

1.984 SCHIVARDI NICOLA  rappresentato per delega da SCHIVARDI GIANPAOLO Morbegno

1.985 SCILIRONI LUIGI Morbegno

1.986 SCIUME` ALBERTO Morbegno

1.987 SCIUTO SANTO Acireale

1.988 SCORDINO DOMENICO LUCA  rappresentato per delega da DELL`OCA ANGELA FIORDI Morbegno

1.989 SCOTTI PAOLO Morbegno

1.990 SCOTTI SILVIA  rappresentato per delega da CANNIZZARO ELEONORA Milano

1.991 SCOTTINI GABRIELE Milano

1.992 SCOTTINI SOFIA ROSANNA  rappresentato da SCOTTINI GABRIELE Milano

1.993 SCRIVANO ROSA MARIA  rappresentato per delega da CANNIZZARO GIUSEPPE Acireale

1.994 SCUDERI GIUSEPPE Acireale

1.995 SCUFFI LIA PIERINA Morbegno

1.996 SCUFFI ORAZIO  rappresentato per delega da TAVASCI FEDERICO Morbegno

1.997 SCUFFI RITA Morbegno

1.998 SCUTO SERENELLA  rappresentato per delega da CAPUANO GIUSEPPA Acireale

1.999 SECCHI CORNELIO Morbegno

2.000 SEMERIA EDOARDO Morbegno

2.001 SERIOLI PIER LUIGI Morbegno

2.002 SERIOLI SARA  rappresentato da SERIOLI PIER LUIGI Morbegno

2.003 SFERRAZZA CARLO  rappresentato per delega da GUARRERA MARIA ANTONINA Acireale

2.004 SFERRAZZA DOMENICO Acireale

2.005 SFERRAZZA SANDRO  rappresentato per delega da GUARRERA MARIA ANTONINA Acireale

2.006 SIANO BENEDETTA SOFIA  rappresentato da SIANO CARLO Milano

2.007 SIANO CARLO Milano

2.008 SIANO FILIPPO  rappresentato da SIANO CARLO Milano

2.009 SICILIANO SALVATORE ATTILIO Acireale

2.010 SIGGIA MARCO Acireale

2.011 SIGNERI GIUSEPPE Acireale

2.012 SIGNERI MARCO  rappresentato da SIGNERI GIUSEPPE Acireale

2.013 SIGNORELLI SIMONA Morbegno

2.014 SILVESTRI DEBORA  rappresentato per delega da ANGELONI ANGELO Morbegno

2.015 SILVESTRO SALVATORE  rappresentato per delega da ORECCHIO ROBERTO Acireale

2.016 SIMOLA MASSIMILIANO Acireale

2.017 SIMONELLI MAURO Morbegno

2.018 SIMONINI DAVIDE  rappresentato per delega da SIMONINI GIUSEPPE Morbegno

2.019 SIMONINI GIUSEPPE Morbegno

2.020 SIMONINI LUCA Morbegno

2.021 SIPALA PAOLO Milano

2.022 SIRAGUSA CASTRENZE Acireale

2.023 SIRONI FILIPPO  rappresentato da SIRONI GIUSEPPE Morbegno

2.024 SIRONI GIUSEPPE Morbegno

2.025 SIRONI JACOPO  rappresentato da SIRONI GIUSEPPE Morbegno

2.026 SOCIETA PER PROMOZIONI  rappresentato da DI BATTISTA VITO Morbegno

2.027 SOLCIA MATTEO Milano

2.028 SONDRINI GIANANTONIO  rappresentato per delega da SONDRINI MATTIA Morbegno

2.029 SONDRINI MATTIA Morbegno
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2.030 SONDRINI SERENA  rappresentato per delega da SONDRINI MATTIA Morbegno

2.031 SORBELLO LUCIO Acireale

2.032 SORBELLO ROSARIO Acireale

2.033 SOTTILE GIUSEPPE Morbegno

2.034 SOVERNA ELENA Morbegno

2.035 SOVERNA EMANUELE Morbegno

2.036 SPANEVELLO MARCO Milano

2.037 SPARACINO ROSSANA Acireale

2.038 SPARTA` ANTONIO Acireale

2.039 SPARTA` ANTONIO Acireale

2.040 SPATA VINCENZO Acireale

2.041 SPATAFORA CARMELA Acireale

2.042 SPEED S.R.L.  rappresentato per delega da CAPUANO GIUSEPPA Acireale

2.043 SPINELLI CECILIA  rappresentato per delega da FIORDI CATERINA Morbegno

2.044 SPINELLI DANIELE ENRICO  rappresentato per delega da FIORDI CATERINA Morbegno

2.045 SPINELLI MARIA SERENA  rappresentato per delega da FIORDI CATERINA Morbegno

2.046 SPINI ALESSIO Morbegno

2.047 SPINI CATERINA  rappresentato da SPINI PAOLO Morbegno

2.048 SPINI DONATELLA  rappresentato per delega da SPINI ROBERTO Morbegno

2.049 SPINI GUIDO Morbegno

2.050 SPINI LORENZO  rappresentato per delega da SPINI ROBERTO Morbegno

2.051 SPINI PAOLO Morbegno

2.052 SPINI ROBERTO Morbegno

2.053 SPINI STEFANO Morbegno

2.054 SPOTO VENERA Acireale

2.055 SPREA GABRIELE Milano

2.056 SQUERZONI MASSIMILIANO LUIGI Milano

2.057 SQUILLACI FRANCESCO ANTONIO Acireale

2.058 STANGONI CLARA VAGHI Morbegno

2.059 STELLINO DARIO Acireale

2.060 STOPPANI PAOLA Morbegno

2.061 STRANO GRAZIA  rappresentato per delega da IROS VINCENZO Acireale

2.062 STRANO MICHELE Acireale

2.063 STRAZZERI GIULIO Acireale

2.064 STREPPONI STEFANO Morbegno

2.065 STRIGIOTTI CHIARA Morbegno

2.066 STRONGOLI SALVATORE Acireale

2.067 STUCCHI LORETTA Milano

2.068 SURACE FRANCESCO Morbegno

2.069 SVANOTTI LAURA Morbegno

2.070 T.S.T. - TURISMO & SPORT TIVOL  rappresentato da CARUSO PASQUALE Acireale

2.071 TACELLI BENEDETTA  rappresentato da TACELLI DAVIDE Morbegno

2.072 TACELLI DAVIDE Morbegno

2.073 TACELLI GIACOMO  rappresentato da TACELLI DAVIDE Morbegno

2.074 TACELLI LUCIA  rappresentato da TACELLI DAVIDE Morbegno

2.075 TAIT ARON Milano

2.076 TAMPINI ALDA Morbegno

2.077 TAORMINA ROSA Acireale

2.078 TARABINI DAVIDE Morbegno

2.079 TARABINI PAOLO Morbegno

2.080 TARANTINO LUCREZIA  rappresentato per delega da FALSONE ADRIANA Acireale

2.081 TAROLLI OSCAR Milano

2.082 TARRICONE ROBERTO Milano

2.083 TAVAREZ YANILET DEL CARMEN  rappresentato per delega da TRABUCCHI IVO Morbegno

2.084 TAVASCI FABIO Morbegno

2.085 TAVASCI FEDERICO Morbegno

2.086 TAVASCI LUIGI Morbegno

2.087 TAVASCI MARTINA Morbegno

2.088 TAVAZZANI GIANLUIGI Milano

2.089 TAVAZZANI GIULIA  rappresentato da TAVAZZANI GIANLUIGI Milano
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2.090 TAVECCHIO MICHELA Morbegno

2.091 TAVELLI CINZIA Morbegno

2.092 TAVELLI RENATO Morbegno

2.093 TAVOLARO ALICE  rappresentato da TAVOLARO STEFANO Morbegno

2.094 TAVOLARO FRANCESCA  rappresentato da TAVOLARO STEFANO Morbegno

2.095 TAVOLARO STEFANO Morbegno

2.096 TAVRIDIS FEDERICO Milano

2.097 TEFA DANIELE ANTONIO Acireale

2.098 TEGOLO MADDALENA Acireale

2.099 TELI GIORGIA  rappresentato da TELI MASSIMO Morbegno

2.100 TELI MASSIMO Morbegno

2.101 TEMPONE GIANLUCA Morbegno

2.102 TEMPRA LUCIA Morbegno

2.103 TENTORI ALICE  rappresentato da TENTORI GIANLUCA Morbegno

2.104 TENTORI GIANLUCA Morbegno

2.105 TENTORIO MASSIMO Morbegno

2.106 TERRANEO MARIA Morbegno

2.107 TERRANO BIAGIO  rappresentato per delega da ROMEO GIANFRANCO CAMILLO MARIA Acireale

2.108 TERRANO FRANCESCO  rappresentato per delega da ROMEO GIANFRANCO CAMILLO MARIA Acireale

2.109 TERRONE GIUSEPPE Acireale

2.110 TESSA LORETTA  rappresentato per delega da SALA FRANCO Milano

2.111 TESSADRO ALBERTO Morbegno

2.112 TESSADRO VERONICA Morbegno

2.113 TESTINI EMILIO Morbegno

2.114 TESTORI GIULIA  rappresentato da DONISETTI CRISTINA Morbegno

2.115 TESTORI ROBERTO Milano

2.116 TETTAMANTI ANGELA Morbegno

2.117 TICLI FRANCESCO Acireale

2.118 TICOZZI EMANUELA Milano

2.119 TIRELLA GIUSEPPE Acireale

2.120 TIRELLI ENZO Morbegno

2.121 TIRELLI EUGENIO  rappresentato per delega da TIRELLI ENZO Morbegno

2.122 TOCALLI GINEVRA  rappresentato da TOCALLI NICOLA Morbegno

2.123 TOCALLI NICOLA Morbegno

2.124 TOCALLI VITTORIA  rappresentato da TOCALLI NICOLA Morbegno

2.125 TOCCHETTI ROBERTO  rappresentato per delega da BESANA FABIO Morbegno

2.126 TODARO CARLO Milano

2.127 TOFFANIN ANDREA Milano

2.128 TOGNI STEFANO Morbegno

2.129 TOGNINALLI ANDREA Morbegno

2.130 TOGNOLI VALENTINA Milano

2.131 TOMASELLI SALVATORE Acireale

2.132 TOMASELLO CARMELO Acireale

2.133 TOMMASINI GIULIA  rappresentato da PONTIGGIA VALERIA Milano

2.134 TONDINI BEATRICE  rappresentato da TONDINI PIERLUIGI Morbegno

2.135 TONDINI CARLO  rappresentato da TONDINI PIERLUIGI Morbegno

2.136 TONDINI PIERLUIGI Morbegno

2.137 TONI FRANCESCA ROSITA SONIA  rappresentato per delega da ANGELONI ANGELO Morbegno

2.138 TONI MARCELLO  rappresentato per delega da ANGELONI ANGELO Morbegno

2.139 TOPPIO ONORINO Morbegno

2.140 TORELLI DIEGO FRANCESCO Milano

2.141 TORRISI CLAUDIO ROMANO Acireale

2.142 TORRISI FRANCESCO  rappresentato per delega da TORRISI CLAUDIO ROMANO Acireale

2.143 TORRISI GIANCARLO Acireale

2.144 TORRISI GIOVANNI Acireale

2.145 TORRISI LORENZO  rappresentato per delega da TORRISI CLAUDIO ROMANO Acireale

2.146 TORTORELLA DANIELA MARIA Morbegno

2.147 TOSCANO FRANCESCO Acireale

2.148 TOSTO GIOVANNI Acireale

2.149 TRABUCCHI BENEDETTA  rappresentato da TRABUCCHI STEFANO Morbegno
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2.150 TRABUCCHI CHIARA Morbegno

2.151 TRABUCCHI IVO Morbegno

2.152 TRABUCCHI LUCIA  rappresentato da TRABUCCHI STEFANO Morbegno

2.153 TRABUCCHI PAOLO Morbegno

2.154 TRABUCCHI PIERANGELO  rappresentato da TRABUCCHI IVO Morbegno

2.155 TRABUCCHI STEFANO Morbegno

2.156 TRAPANI DANIELE NATALE Acireale

2.157 TREDICINI MASSIMO Milano

2.158 TREMOLADA MARILENA  rappresentato per delega da VALLOTTI PIETRO Morbegno

2.159 TREPPO MATTEO Milano

2.160 TRIACA DIEGO MARIA Milano

2.161 TRIDELLA STEFANO  rappresentato da BRUGA MIRELLA Morbegno

2.162 TRIULZI MAURO Morbegno

2.163 TROMBETTA FABIO Morbegno

2.164 TROTTI SEBASTIANO  rappresentato da MONCECCHI SABRINA Morbegno

2.165 TROVATO AURORA Acireale

2.166 TROVATO CARMELA GIUSEPPA Acireale

2.167 TROVATO MAURIZIO Acireale

2.168 TROVATO SALVATORE  rappresentato per delega da PITARRESI FRANCESCA Acireale

2.169 TRUNZO ANDREA Acireale

2.170 TUCCARI GAETANO Acireale

2.171 TUMEO CLAUDIO Morbegno

2.172 TUMEO LUIGI Acireale

2.173 TUMINO FLAVIO Acireale

2.174 TURATI CLAUDIO Milano

2.175 TURNATURI DOMENICA Acireale

2.176 TUZZOLINO IGNAZIO Acireale

2.177 UNGOLO ANTONIO Morbegno

2.178 URNA MARIA LUISA Acireale

2.179 URSO CARLO Acireale

2.180 URSO GIAMPIERO Acireale

2.181 VACCANI MARIA TERESA Morbegno

2.182 VACCARO ANTONINO  rappresentato per delega da PENNISI GIUSEPPINA Acireale

2.183 VADALA` CARMELO Acireale

2.184 VADALA` LETTERIA Acireale

2.185 VAGHI GIANFRANCO Morbegno

2.186 VALDAMERI LUCA Morbegno

2.187 VALENTI SILVANO Morbegno

2.188 VALENTI STEFANO Morbegno

2.189 VALGOI CARLA BERBENNI  rappresentato per delega da BERBENNI ALBERTO Morbegno

2.190 VALIM 1985 S.R.L.  rappresentato da DI BATTISTA VITO Morbegno

2.191 VALLI ANNA Morbegno

2.192 VALLOTTI MARCO  rappresentato per delega da VALLOTTI PIETRO Morbegno

2.193 VALLOTTI PIETRO Morbegno

2.194 VALSECCHI GRAZIA Morbegno

2.195 VALTIDONE SPA  rappresentato per delega da BERTOLA ELIA Morbegno

2.196 VANALLI VIRGILIO Morbegno

2.197 VANINETTI GIOVANNI Morbegno

2.198 VANINETTI MATILDE  rappresentato da PIGANZOLI GLORIA Morbegno

2.199 VANINI FRANCESCO  rappresentato da VANINI MASSIMILIANO Morbegno

2.200 VANINI MASSIMILIANO Morbegno

2.201 VANOTTI ARIANNA  rappresentato da MAGGIOLINI CLAUDIA Morbegno

2.202 VANOTTI CARMEN Morbegno

2.203 VANOTTI FABRIZIO  rappresentato da MAGGIOLINI CLAUDIA Morbegno

2.204 VANOTTI ROSANNA  rappresentato per delega da BRACCHI SIMONE Morbegno

2.205 VARISCHETTI LILIANA GUSMEROLI  rappresentato per delega da DONGHI RACHELE Morbegno

2.206 VARISTO ALBERTO  rappresentato per delega da PIATTA EZIO Morbegno

2.207 VARISTO KATIA Morbegno

2.208 VARISTO SPERANZA Morbegno

2.209 VARSALONA FRANCESCO PAOLO Acireale
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2.210 VECCHIO ALFIO Acireale

2.211 VECCHIO MARIO Acireale

2.212 VELLA CARLO  rappresentato per delega da BUTTA` ANGELA Acireale

2.213 VELO ELISA  rappresentato da VELO LUCA Milano

2.214 VELO LUCA Milano

2.215 VENARINI VIVIANA Acireale

2.216 VENERUSO DARIO Morbegno

2.217 VENZI NICOLA  rappresentato da POLATTI FRANCESCA Morbegno

2.218 VERGANI LUCIA Milano

2.219 VESCI GIANMARIO Milano

2.220 VESCI VALENTINA  rappresentato da VESCI GIANMARIO Milano

2.221 VESELY LEONARDO Milano

2.222 VESELY PIETRO  rappresentato per delega da VESELY LEONARDO Milano

2.223 VESELY RENATA  rappresentato per delega da VESELY LEONARDO Milano

2.224 VIA MARTA  rappresentato per delega da PIATTA EZIO Morbegno

2.225 VIA MATILDE  rappresentato per delega da PIATTA EZIO Morbegno

2.226 VIA PIERGIORGIO Morbegno

2.227 VIGANO` MARIA  rappresentato per delega da PLUCHINO VALERIA Morbegno

2.228 VIGANO` SARA Morbegno

2.229 VIGANO` STEFANO Milano

2.230 VIGLIENGHI STEFANIA Morbegno

2.231 VILLA CRISTINA Milano

2.232 VILLA ELISABETTA  rappresentato da MEZZERA ANNA MARIA Milano

2.233 VILLA FRANCESCA  rappresentato da VILLA LUCA Milano

2.234 VILLA ILARIA  rappresentato da VILLA LUCA Milano

2.235 VILLA LUCA Milano

2.236 VINCI ALFIO  rappresentato per delega da PALAZZO ROBERTO Acireale

2.237 VINCI LETTERIO  rappresentato per delega da ORECCHIO MARCO Acireale

2.238 VINCI LUIGI ENRICO ITALO Acireale

2.239 VIRARDI ANNA MARIA  rappresentato da VIRARDI PIETRO Morbegno

2.240 VIRARDI FRANCESCO  rappresentato da VIRARDI PIETRO Morbegno

2.241 VIRARDI PIETRO Morbegno

2.242 VIRZI` AGOSTINO Acireale

2.243 VITA ENZO Acireale

2.244 VITALE CONCETTO Acireale

2.245 VITALE GIUSEPPE Acireale

2.246 VITALI EMANUELE Milano

2.247 VITALI MELANIA Milano

2.248 VITALI ROBERTO Morbegno

2.249 VITO SALVATORE Acireale

2.250 VOLONTE` TIZIANA  rappresentato per delega da GARAVAGLIA ALBERTO Morbegno

2.251 VOLPI LUIGI Morbegno

2.252 VOLPINI LUCA Morbegno

2.253 WARNOTS ALESSIO  rappresentato da WARNOTS PAOLO Morbegno

2.254 WARNOTS ANNALISA  rappresentato da WARNOTS PAOLO Morbegno

2.255 WARNOTS PAOLO Morbegno

2.256 ZAMBON LUCA Morbegno

2.257 ZAMPATTI ROBERTA Morbegno

2.258 ZANI ALESSANDRO Morbegno

2.259 ZANI MATTIA  rappresentato da VANOTTI CARMEN Morbegno

2.260 ZAPPA VIRGILIO REMIGIO Morbegno

2.261 ZAPPALA` ALESSANDRO Acireale

2.262 ZAPPALA` GIUSEPPE Acireale

2.263 ZAPPALA` LUCIA Acireale

2.264 ZAPPALA` ROSA Acireale

2.265 ZECCA CRISTINA Morbegno

2.266 ZENDRON MATTEO Milano

2.267 ZENOBI PAOLA  rappresentato per delega da FIORDI CATERINA Morbegno

2.268 ZOANNI ELISA  rappresentato da ZOANNI IVAN Morbegno

2.269 ZOANNI IVAN Morbegno
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2.270 ZOIA NICOLETTA Milano

2.271 ZUCCO MARINA Milano

2.272 ZUGNONI CRISTIAN  rappresentato da GILARDONI DANIELA Morbegno

2.273 ZUGNONI GABRIELE  rappresentato da GILARDONI DANIELA Morbegno

2.274 ZULIAN MANUEL Morbegno

2.275 ZUMMO MARIA ROSALIA  rappresentato per delega da ACCARDO PALUMBO ANTONELLA Acireale

Votanti n° 2.275  Soci per complessive n°  19.584.537 azioni
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